وصيتنامه پاسدار شهيد محمود نيكومنظر 
به نام خدا و با سلام به امام زمان و نايب بر حق او خميني كبير و با درود به امت رزمنده ايران . 
انا لله و انا اليه راجعون 

گواهي مي دهم بر يگانگي خداوند و شهادت مي دهم كه حضرت محمد ( ص ) فرستاده برحق خداوند است و آخرين پيامبر و همچنين دوازده امام و اول حضرت علي ( ع ) و آخرين پيشواي حضرت مهدي ( عج ) مي باشد ، همچنين امام خميني رهبر و نايب الامام . ( كل نفس ذائقه الموت ) خداوند را شكر مي گذارم كه نعمت مرگ و شهادت را مقرر فرموده از علي عليه السلام . پيكار كنيد بگذاريد دامن كفنتان بجاي لكه ننگ بخون آغشته گردد . پروردگارا تو خود بهتر از همه مي داني كه اين بنده حقير تو نه به خاطر بهشت و نه ترس از جهنم است كه به جنگ بر عليه كفار و مبارزه بر عليه هرنوع ستم و تجاوز قدم برمي دارد ، بلكه فقط و فقط بخاطر اين است كه تو سزازوار         بزرگي هستي و هيچوقت نمي توانم نعمتهاي بيكرانت را كه به اين امت ارزاني داشتي فراموش كنم . چگونه اين نعمت انقلاب اسلامي و رهبري امام عزيز را انسان بتواند ناديده بگيرد كه تو بر ما منت گذاشتي و نصيب همان مستضعفين بالاخص امت مسلمان ايران نمودي . پروردگارا چگونه الطاف بيكرانت را انسان مي تواند ناديده بگيرد چون هرجا كه انسان نظر مي كند سايه لطف و كرم تو اين را پوشانده و تمامي موجود است عالم را تو حيات بخشيده اي . اي خداي بزرگ اين بنده حقير و ضعيف از تو درخواست مي نمايد كه اين انقلاب اسلامي را به رهبري امام بزرگوارمان در سراسر جهان     با گذشت و فداكاري برادران و خواهران متعهد و مسلمان رهائي داده و مستضعفان جهان را زير ستم جهانخواران چه غربي و چه شرقي نجات داده و پرچم لااله الا الله در پهنه گيتي به اهتزاز در بيايد . 
پرورگارا از تو و قرآن عزيز وعده فرموده اي كه مستضعفين وارث كره زمين خواهند شد . پروردگارا اگر تو اين سعادت را نصيبم نموده و شربت شهادت را به كامم گوارا گرداني و جانم را فداي اسلام نمايم چيزي از من گرفته نشده و جون من خود هيچ بودم و تو به من حيات دادي و زندگي بخشيدي پس اين جاني كه فداي اسلام مي كنيم متعلق به خودت است . پروردگارا اين بنده ناتوانت را از در خانه خود نراني و محروم نكني چون من جز تو پناهي ندارم كه اگر تو مرا براي دنيا هم قبول داشته باشد به اندازه هر مگسي ارزش ندارد چشم اميدم فقط توئي . پروردگارا اگرچه هوسها بر من چيره شده و شيطان بر نفس من غلبه كرده است و خطاهائي از من سرزده ولي اين كاملاٌ برايم مشخص گرديده كه تو دستم را گرفته و نجاتم داده اي و از سياه چالهاي ضلالت بيرونم آورده و به صراط مستقيم رهنمونم گشته اي . پروردگارا از تو مي خواهم كه با پنجه پولادين اين امت مسلمان و متعهد ، گلوي اين منافقين از خدا بي خبر را كه هرروز و ساعت آوازي سرمي دهند و همصدا با نوكران اجنبي بر اين انقلاب بطور ناجوانمردانه مي تازند فشرده و خفه نمائي تا ديگر در صدد توطئه نباشند و حيوانات عزيز را سيراب نكشانند و گمراه نكنند اين منافقين از خدا بي خبر قبل از انقلاب كتاب ولايت فقيه امام را به بچه توصيه مي كردند كه بخوانند ولي همين كه انقلاب پيروز و ولايت فقيه صورت عيني به خود گرفت . 
با آن به دشمني پرداختند و در جريان انقلاب چه ثروتهائي كه از اين بيت المال دزديدند و غارت كردند و خود را قيم امت مسلمان قلمداد كردند ولي اين را بايد به الله كه خداوند هيچوقت اين گروه منافقين را هدايت نخواهد كرد و به عذاب اخروي دچار خواهد نمود . 
اما فئودال زاده هاي  ليبرال از فرنگ برگشته كه همچون فرصت طلبان راحت و آسوده و بدون دغدغه خاطر سر سفره انقلاب نشسته و از خون برادران و خواهران شهيد تغذيه مي كنند و چنان قهقهه سر مي دهند كه گوئي اين انقلاب فقط بخاطر اين تعداد فرصت طلبان انجام گرفته ، شماها شايستگي اين را نداريد كه حتي با امام 
عزيزمان هم صحبت شويد . حال كه از صدقه سر اين پابرهنه ها و خون اين امت محروم بمقامي رسيديد منافقانه رفتار مي كنيد . شماها بايد برگرديد فرنگ و با افراد و خانواده هاي مثل خودتان معاشرت داشته باشيد كه از نزديك شاهد كارهاي شما بوده ايم . اين ملت اسلام را مي خواهد ، دنبال اين شخص يا آن شخص نخواهد رفت چون قيام امت ما اسلامي است نه شخصي . 
شما اگر راست مي گفتيد قبل از انقلاب حتي يك اعلاميه نداديد و خودتانرا در معرض آزمايش قرار مي داديد و ميامديد كه اين امت مسلمان وقتي به شما نخواهد گذاشت همچنانگه هم جبهه هائي آزمايش كردند وديدند اين امت مسلمان و محروم در حال نثار خون در راه اين انقلاب بوده است ولي شما از خود و چهارده سال قبل گفته خودتان زماني از فرنگ برخواهيد گشت كه جاي شاه را بگيريد فقط در مقام ومنزلت و قدرت در دست گرفتن هستيد خداوند در قرآن چنين مي فرمايد : 
مثلكم كمثل الذي استوقدناراٌ فلما اضاقت ، حوله ذهب الله بنورهم و تركهم في ظلمات لايبصرون .

مثل ايشان مثل كسي است كه آتش ميافروزد پس تا روشن كند اطراف خود را خدا آن روشني ببرد و ايشان را در تاريكي رها كند كه هيچ كه نبيند . پس خداوند گروهي را بمقصود نخواهد رسانيد زيرا اين امت بپا خاسته خود انقلاب كردند و خود نيز از انقلابشان حراست خواهند نمود يا هرگونه فرصت طلبي و ستم مبارزه خواهيم كرد . 
سخني با برادران پاسدارم ، برادران عزيز اول سخنم با تعداد اندكي از برادراني است كه شايد خداي ناكرده اين تصور برايشان پيش آمده باشد كه پاسداري شغل است ولي اين راه بايد عرض كنم كه پاسداري شغل نيست و نبايد با اين ديد نگاه كرد . پاسداري يك وظيفه اي است مهم و رسالتي خطير كه براي رسيدن به هدف ، همانا حفظ دستاوردهاي اين انقلاب اسلامي و خونبار است و نهايتاٌ شهادت و لقاءالله است . چنانچه خداي ناكرده تني چند داراي چنين طرز تفكري هستند بهتر است وضع خود را تغيير دهند و  با خواسته خودشان شغلي انتخاب نمايند . ضمناٌ سپاه تا موقعي مي تواند ارزش داشته باشد كه در جهت تداوم انقلاب وخط سرخ ولايت فقيه و با مردم باشد و دركنار آنها خداي ناكرده اگر روزي سپاه از مردم جداشود آن روز مرگ سپاه فرارسيده ، به همين خاطر است كه دشمن هميشه سعي بر اين دارد به نحو موذيانه اي سپاه را از مردم جدا كند . 
برادر پاسدارم در آن هنگام غروب كه بالاي قله كوه قرار گرفته بودي و همچنان دشمن را زيرنظر داشتي و آن را نظاره مي كردي و در آن هنگام كه قلب كوچك تو براي پيروزي اين انقلاب و نابودي كفار مي تپيد . در آن هنگام كه فقط خدا را درنظر داشتي و ديگر هيچ ، ناگاه خمپاره اي از طرف دشمن زوزه كنان به سوي تو آمد و ترس آن بدن پاكت را در خون غرقه ساخت و غوطه ور نمود و تو همچون درخت سرو تنومندي كه كه بر زمين افتد بخاك در غلطيدي و ديگر صدائي از تو برنخواست و سپس بدوش برادر ديگر پاسدار قرار گرفتي واز قله كوه به پائينت مي آورد و خون تو همچون خط سرخي را كه همانا امتداد خط سرخ شهيدان كربلا است مانند نوار سفيدرنگي آن ظلمت شب را نمايان مي ساخت و راه سعادت را هموار و همچنان ادامه خواهم داد تا خداوند انشاءالله اين انقلاب اسلامي را پيروز و موفق گرداند تا انتقام بند كشيده شدگان تاريخ را از مستكبران بگيريم . 
مادر عزيز و همسر مهربان و فداكارم فاطمه جان و فهيمه جان 
بدينوسيله بر همه شما سلام مي رسانم و از خداوند بزرگ خواستار سلامتي توأم به تلاش و كوشش شما در راه اسلام و اين انقلاب اسلامي و با عظمت مي باشم . وصيت من به شما اين است كه لحظه اي از خداوند بزرگ غفلت نكنيد و تا مي توانيد جديت در ثمر رساندن اين انقلاب اين انقلاب عظيم بنمائيد حتي باينكه منجر به شما گردد ، هميشه سخنان گهربار امام عزيز را آويزه گوش خود قرار دهيد و به آن عمل كنيد و بدانيد كه اين امام و دستوراتش بر جهان اسلام حجت است ، نكند خداي ناكرده دستورات و اوامرش را فراموش كنيد . مادرم و همسرم و فرزندانم گرچه من نتوانستم آنطور كه بايد وشايد براي شما مسئول خوب و مفيدي باشم و انجام وظيفه كنم در هرصورت از شما درخواست مي نمايم كه حلالم كنيد و عفوم بفرمائيد از همه شما شرمنده هستم ، انشاءالله كه خواهيد بخشيد ، ضمناٌ مبلغي پول هم طلب دارم كه بعد از وصول آنرا به حساب 100 امام واريز كنيد كه جهت مستضعفان و بي پناهان خانه اي ساخته شود . از خداوند بزرگ خواستار سعادت توأم با سلامتي براي شما مي باشم . 

1- آقاي نقي بهرامي : 340000 ريال كه سي  چهار هزار تومان كه مبلغ سي و چهارهزار تومان آن را وصول كنيد . 

2- آقاي محمد شريفيان : 10000 ريال كه ده هزار تومان 
3-                                 10000 ريال كه ده هزار تومان 

4- حسن نيكومنظر فرزند احقر : 100000 ريال كه ده هزارتومان 
درخانه قبل از واريز به حساب 100 امام به اقاي مختاران بگوئيد هرچقدر لازم دارند در اختيار ايشان قرار دهيد . 

پيروز باد انقلاب اسلامي ايران در سراسر جهان برهبري امام خميني 

مرگ بر منافقين و فرصت طلبان 

