
شهید حسین فرهادی‌مهوار در تاریخ 2 اردیبهشت 48 در شهر مریانج چشم به جهان گشود. وی تحصیلات خود را تا پنجم ابتدایی ادامه داد و از طرف بسیج به جبهه اعزام شد و به عنوان رزمنده به ایفای مسئولیت پرداخت. شهید فرهادی‌مهوار در تاریخ 26 دی 65 در شهر خرمشهر در اثر اصابت ترکش دشمن بعثی به فیض شهادت نائل آمد و اکنون پیکر پاکش در گلزار شهدای مریانج آرام گرفته است.
آنچه می‌خوانیم وصیت‌نامه شهید حسین فرهادی‌مهوار است:
«بسم الله الرحمن الرحیم»
حمد و سپاس خداوند یکتا که انسان را خلق کرد و برای راهنمایی او پیامبران را فرستاد که انسان را از گمراهی و منجلاب به سوی نور هدایت کنند.
حمد و سپاس خداوندی را که نعمت شیعه بودن را به ما عنایت فرمود و سرور و مولای آزاد و آزادگی حسین(ع) را بر ما سرور و مولا  قرار داد تا چگونه زیستن و مردن را از او بیاموزیم.
سلام به خون حسین(ع) و سلام به پیام‌رسان خون حسین حضرت زینب(س) که قهرمانانه دشمن را رسوا کرد و سلام بر حسین و زینب‌های زمانه.
سلام به رهبرکبیر انقلاب یگانه مرجع عالیقدر عالم تشیع که حسین‌گونه در مقابل یزیدیان زمان ایستاده و کشتی نجات اسلام را به ساحل پیروزی هدایت می‌کند.
سلام و درود خدا بر تو ای فرزند زهرا(س) ای قلب پر خروش رزمندگان اسلام که در دل هر رزمنده‌ای جای داری و با سلام بر شهدای عزیز انقلاب و جنگ تحمیلی که با نثار خون مطهر و مقدس‌شان درخت پر برکت اسلام را آبیاری کردند و آبرو، عظمت و افتخار برای اسلام آفریند و سلام و درود به رزمندگان خداجوی که هم اکنون همانند حماسه‌آفرینان عاشورا می‌کشند و کشته می‌شوند تا ریشه فتنه را از روی زمین برکنند و سلام و درود به خون و روح پر فتوح برادر شهید و مهربانم که خون مقدسش به اسلام، قرآن و سنت رسول‌الله(ص) آبرو و عظمت بخشیده است.
خدایا روزی که تو را شناختم سلاح بر دوش گرفتم و با پیروی از دستورات امام خمینی این یاور مستضعفین و نائب به حق امام زمان(عج) و امیر مسلمانان جهان و ایران به سوی تو آمدم. بار خدایا این رهبر عظیم‌الشان ما را تا انقلاب حضرت مهدی(عج) پیروز و موفق بدار که ما را از دست طاغوتیان و جنایتکاران رهایی بخشیده و ما را به راه قرآن و اسلام هدایت کرده است. خدایا روز عاشورا که اباعبدالله‌الحسین(ع) صدا می‌کرد «هل من ناصر ینصرنی» امروز هم روز عاشورای شهیدان ایران زمین است رهبر حسین‌گونه ما می‌گوید ای امت شهیدپرور ایران روز عاشورا فرا رسیده و ای مسلمانان سلاح بر دوش بگیرید و راه حسین(ع) را ادامه دهید.
ما امت شهیدپرور ایران به صدای رهبر عزیزمان لبیک گفتیم و به جبهه‌های حق علیه باطل آمدیم و با منافقین به مبارزه پرداختیم و علی‌اکبر گونه به شهادت رسیدیم.
مسلمانان شما را به خدا سوگند می‌دهم که رهبر پیغمبر گونه را تنها نگذارید و همان طوری که رهبر عزیز فرمودند نماز جمعه را با شکوه‌تر کنید و مسجدها را پر کنید چرا که مساجد سنگرهای اسلام است.
 پدر مهربانم و مادر عزیزم من هرگز از محبت شما سیر نشده‌ام ولی محبت شهادت بر قلب من نشست و من به سوی شهادت شتافتم که چون خون بهای شهید خدای مهربان است.
پدر و مادر عزیزم زمانی که وصیت‌نامه‌ام را می‌خوانید دیگر پیش شما نیستم لذا از شما می‌خواهم برای من مجلس عزای باشکوه نگیرید و برای من گریه نکنید و اگر من تاکنون از حرف‌های شما سرپیچی کرده‌ام مرا حلال کنید و به جای من از تمام قوم و خویشان و دوستان حلالی بخواهید.
پدر عزیز کمک به جبهه را فراموش نکن و مادر و خواهر عزیزم امیدوارم زندگی خود را زینب‌گونه ادامه دهید.
ای عزیزان بعد از من به انقلاب این نعمت بزرگ‌الهی که از روی لطف به این ملت عطا فرموده بیشتر توجه کنید و قدر این انقلاب و این امام عزیز را بدانید که ما را زنده و هوشیار و توجه ما را به خدا جلب کرد. خدا را شکر که به ما توفیق داد تا در راهش خدمت کنیم و از خدمت‌گزاران انقلاب باشیم.
خدایا تو می‌دانی که من در این دنیا به جز اهل‌بیت(ع) و خویشاوندان چیز دیگری ندارم امیدوارم که همگی ما را در بهشت پیوند دهی.
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