وصيتنامه : 

بسمه تعالي با سلام و درود بيكران بر امام زمان (عج) و با درود بر امام امت آيت ا... منتظري و با سلام بر رزمندگان غيور و سلحشور كه با خون پاك خود اسلام را آبياري و جان تازه‌اي به اسلام دادند كلامي چند دارم كه نمي‌خواهم در دلم بماند آن را مي‌نويسم شايد كه به گوش شما برسد شما هم ولايتي‌هاي عزيز كساني كه حق فراواني بر گردن من حقير داريد امام را كه همان اسلام راستين است ادامه دهيد و امام را تنهانگذاريد برادران در خصوص روستاي خودمان كه مدني‌ها در آنجا بودند خيلي زحمت بكشيد تا شايد از وجود منافقان و اين جرثومه‌هاي فساد و معاندان پاك گردد . از اين راه شايد كه مورد لطف خداوند كريم و ولي بر حقش امام زمان(عج) قرار گيريد در ضمن از كلي? شما عزيزان مي‌خواهم كه اين بنده حقير را از ته قلب حلال كنيد و شما برادران بسيج هر چه فعالتر پايگاه را نگه داريد و شما پدر و مادر و برادران و خواهرانم .پدر و مادرم مي‌دانم كه حق شما را ادا نكردم اميدوارم كه مرا ببخشيد مي‌دانم كه رفتن من از شهرمان براي شما سخت بود ولي چاره‌اي جر آن نداشتم خدايا از تو مي‌خواهم كه در دل پدر و مادرم بيندازي كه مرا حلال كنند . برادرانم و خواهرانم همينطور مرا ببخشند و اميدوارم كه شما ادامه دهنده راه امام باشيد و تو اي همسرم تو را به فاطمه زهرا(س) قسم مي‌دهم تو را به زينب كبري(س) قسم مي‌دهم كه از حق خودت كه بر من داري درگذري و مرا حلال كني . فرزندم را اگر دختر بود طبق قرار قبلي خودمان صديقه بگذار تا اينكه هميشه از ياد فاطم? زهرا(س) دور نباشي و به پسرم مهدي بياموز كه چگونه راهم را ادامه دهد در ضمن قرآني كه ياد گرفتي بر سر مزارم قرائت كن از اقوام و خويشان و پدر مادر خودت برايم حلالي بخواه و خواهش كن كه مرا ببخشند . حساب‌هاي جاري من با خود برادران است اطلاعيه بدهيد كه هر كس كه طلب دارد رجوع كند و پرداخت كنيد .به اميد آزادي كربلاي حسيني(ع) . در خاتمه مي‌گويم كه دلم مي‌خواهد اگر خدا مرا به فيض شهادت رسانيد جسدم همچون معشوقم حسين(ع) روي زمين بماند تو اي مادر بجاي اينكه سر قبر من بيايي برمصائب علي اكبر و قاسم(ع) و.... گريه كن وبا آنها درد دلت رابگو.چون من آنها را خيلي دوست داشتم ودر پايان از اينكه شما پدر و مادرم راجز خانواده شهدا مي بينم خوشحالم و اميدوارم كه از سنگيني بار آنها با شهادت من كاسته شود وخدا از آنها به عنوان هديه‌اينا قابل قبول فرمايد.

بسم ا...الرحمن الرحيم 

با درود بر رهبر كبير انقلاب سلام بر امام زمان(عج) و سلام بر شهيدان . من همينقدر مي‌دانم كه اگر راهي را جز اين راه بروم خطاست و به ذلالت منتهي مي‌شود لذا در انتخاب راه اشتباه نكرده‌ام اميدوارم كه خدا در صراط مستقيم هدايتم كند و بتوانم خدمات شاياني در اين را انجام دهم برادران و خواهران سفارش مي‌كنم ، كه راه امام را ادامه دهيد و امام را تنها نگذاريد و اهل كوفه نباشيد و دنباله رو امام و يارانش باشيد . 

اما شما پدر و ماردم مي‌دانم كه با جدئا شدن از شما ، شما را آزار دادم مرا ببخشيد راضي باشيد و حلالم كنيد و حق خود را بر من ببخشيد شما براردانم و خواهرانم مرا حلال كنيد كه هيچ وقت براي شما برادر خوبي نبوده‌ام خدايم مرا بيامرزد و از آتش غذاب خود خلاصم كند و تو همسرم از خدا مي‌خواهم كه در دلت مهر مرا بكشد تا بتواني مرا حلال كني چرا كه مي‌دانم براي تو شوهر خوبي نبودم و نتوانستم حقت را ادا كنم . پسرم را اگر نخواستي به پدر و يا برادرم بسپار تا او را با عشق به حسين(ع) و امام بزرگ كنند و خودت مي‌تواني طبق شرع مقدس ازدواج كني . ولي ترا به خدا قسم مي‌دهم كه مرا حلال كني و از حقت كه بر من داري درگذري و بگذار چند روزي كمتر عذاب بكشم و از پسرم هم معذرت مي‌خواهم كه نتوانستم حق محبت پدري را در حقش ادا كنم اميدوارم كه راهش راه حسين(ع) باشد . اگر كسي از من طلبي دارد به او بپردازيد و او را راضي كنيد . به اميد زيارت كربلاي حسيني و قدس و ظهور هر چه زودتر مهدي (عج) . 
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