وصيت نامه شهيد محمد نظري صبور
بسم الله الرحمن الرحيم
 ان الله يحب الذين يقاتلون في سبيل الله صفا کانهم بنيان مرصوص ...   
درودي خالصانه به خالصي قلب شما  و به اخلاص شهيدان بر رهبر کبير انقلاب اسلامي حضرت امام خميني (روحي فدا).
 درود  به ارواح طيبه شهداء و با آرزوي شفاي مجروحين و معلولين و صبر براي خانواده هاي شهداء و همچنين اميدوارم که خداوند به ما لياقت بدهد که بتوانيم راه سرخ شهيدان را ، مخصوصا امام حسين (ع) را ادامه دهيم که همچنان مثل حسين (ع) وارد ميدان شويم و با دشمنان اسلام مبارزه کنيم  و شهيدان راه حق و حقيقت شويم که شهادت آرزوي ديرينه ماست و جز شهادت چيزي نمي تواند گلوي تشنه ما را تر نمايد . 
      اي امت شهيد پرور لاله جين ! اين امام ، تنها رهرو ائمه اطهار است، او را پشتيباني کنيد تا به سعادت ابدي برسيد و قرآن مي فرمايد همانا مي گفتيد پروردگارا احدي نفرستادي به سوي ما از پيامبران تا پيروي کنيم . اي امت شهيد پرورامروز رهبري چون امام شما را به راه مستقيم هدايت مي کند ، امروز ديگر حجت بر شما تمام است ، مبادا گمراه شويد . و قرآن مي فرمايد بگو همگي چشم به راهند پس چشم به راه باشيد، زود است بدانيد کيستند صاحبان راه راست ، کيست آنکه هدايت يافت . پس مبادا افسوس بخوريد که چرا اطاعت امر خدا نکرديم که ديگر افسوس سودي ندارد ، مبادا از قافله عقب بمانيد که زندگاني قصه اي بيش نيست ، دنيا هرطور باشد مي گذرد ولي آخرت ... و قرآن مي فرمايد : پس در آن روز هرکس به قدر ذره اي کار نيک کرده باشد پاداش آن را خواهد ديد و هر کس به قدر ذره اي کار زشت مرتکب شود آن هم به کيفر اعمالش خواهد رسيد ، آري بدانيد که ما همچون امام حسين (ع) کشته شديم .
 به خدمت پدر عزيزم سلام عرض مي کنم ، ببخشيد مرا که درطي اين مدت براي شما فرزند خوبي نبودم . پدرم و مادرم من به شما بيشتر علاقه داشتم ولي اسلام امروز به خون عاشقان راه خدا احتياج دارد، اسلام امروز به خون احتياج دارد ، از همگي شما اعم از پدر ، مادر ، برادر و خواهر و امت شهيدپرور لاله جين عاجزانه مي خواهم که مرا حلال کنند . پدرم و مادرم نمازتان را حتما بپا داريد وسعي کنيد که نمازتان را در اول وقت بخوانيد و درآخر اي پدر و مادر عزيزم براي من گريه نکنيد و اگر خواستيد گريه کنيد براي مظلوميت امام حسين (ع) گريه کنيد و براي علي اصغرها و علي اکبرها و قاسم ها و عباس ها گريه کنيد که چگونه با تشنه لبي جان سپردند . اميدوارم که اين گفته ها و نوشته ها مورد رضايت خداوند قرار گيرد .
والسلام عليکم و رحمه الله و برکاته
