شهید سعید همراهی
شهید سعیدهمراهی در تاریخ بیستم اسفندماه 47 در شهر مریانج استان همدان به دنیا آمد، پدرش آقاعلی و مادرش اقدس نام داشت.
این شهید بزرگوار در تاریخ 26 تیرماه بر اثر ترکش خمپاره در جزیره مجنون به شهادت رسید، اکنون پیکر پاکش در گلزار شهدای شهر مریانج آرام گرفته است.
آنچه می‌خوانیم وصیت‌نامه شهید سعید همراهی است:
«مپندارید آنانی که در راه خدا کشته شده‌اند مردگانند بلکه آنان زنده‌اند و نزد خدا روزی می‌خورند»
با سلام خدمت ولیعصر(عج) و رهبر کبیر انقلاب اسلامی و با سلام و درود به تمام شهدای اسلام خصوصاً شهدای کربلای امام حسین(ع) و دشت کربلای جبهه‌های خونین غرب و جنوب کشورمان و اینک پدرجان و مادر عزیزم این فرزند شما و ای یاران این برادر شما قصد دارد به جبهه‌های حق علیه باطل برود برای اینکه حیات راستین در عزم سفر به این جبهه که برای خود تنها راه نجات از دنیای فانی می‌دانم و این راهی است که انسان را به وعده‌های حق الهی و جاودانگی و بندگی خداوند متعال می‌رساند.
موفقیت و پیروزی اسلام را از خداوند ایزدی خواستارم و در سینه‌ام عشق به شهادت را پرورش می‌دهم چون در روزگار شهادت سخت است که انسان به مرگ طبیعی از جهان برود؛ به فرمان امام خمینی بت‌شکن اسلحه بر دوش گرفته و برای مبارزه با ظلم و جور راهی شهر شهادت می‌شوم و این گفته رسول خداست که با شهامت‌ترین مرگ آن است که انسان در راه خدا کشته شود.
می‌گویم رفتن از این دنیای فانی آن هم این چنینی رفتنی به دنیای ابدی مانند گلستان همیشگی است، عزیزان من فقط برای برقراری حکومت عدل اسلامی در جهان تحت رهبری ولی‌عصر(عج) و نایب برحقش امام امت امید مستضعفان جهان و ولایت فقیه و ثبوت جمهوری اسلامی و برای نابودی گروهک‌های وابسته به ابرقدرت‌های شرق و غرب که خود را به این دو ابرقدرت‌ها فروخته‌اند و خود را حامی حق می‌دانند که در حقیقیت دشمن حق هستند و برای نابودی شکم‌پرستان و از خدابی‌خبران پا به میدان مبارزه نهادم و تا آخرین قطره خونم و آخرین نفسم مبارزه خواهم کرد.
از تمام برادران و خواهران که وصیت‌نامه مرا می‌خوانند و می‌شنوند و یا اینکه به گوششان می‌رسد تقاضا دارم در هیچ شرایطی بازیچه دست دشمنان اسلام نشوند و بیایند در صف بندگان خدا، تنها خدا را عبادت کنند.
پس برادران و خواهران سعی کنید که تمام اهداف و اعمالتان را به خاطر رضای خداوند انجام دهید مبادا دنیا شما را فریفته خود کند و به خاطر دنیا و مال دنیا بر سر جمهوری اسلامی که همانا حکومت خداست نق بزنید.
اگر در صف مبارزان آنانی که در راه خدا علیه دشمنان خدا و دین خدا می‌جنگند قرار بگیرید اخلاق خدایی پیدا خواهید کرد آن گاه دنیا در نظر شما مانند این فرموده رسول خداست که دنیا با جمیع زیبایی و ثروت و جمالش در نزد خدا به اندازه یک بال مگس ارزش ندارد.
ای مردم شهیدپرور مریانج از شما تقاضا دارم فقط گوش به فرمان پیر جماران باشید و همیشه برای امام و رزمندگان و آزادی اسرا دعا کنید و راه شهدای عزیزمان که در راه خدا برای برقراری دین خدا شهید شده‌اند ادامه بدهید.

