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وصیت‌نامه
اللهم اجعل محیای محیا محمد و آل محمد و مماتی ممات محمد و آل محمد (ص)
پروردگارا، زندگی ما را زندگانی محمد و مرگ ما را مرگ محمد و آل محمد قرار بده.
پروردگارا ما را از اهل بیت هیچ موقع دور نگه ندار، پروردگارا در آن دنیا حسین بن علی را شفیع ما قرار بده، پروردگارا اگر لیاقت شهادت داریم شهادت به ما نصیب گردان و گرنه چگونه آن دنیا می‌توانیم بگوئی که شیعه آقا حسین هستیم.
چگونه می‌توانیم روی صورت فاطمه نگاه کنیم و بگویم من فرزند تو بودم ولی راه شما را نتوانستم ادامه بدهم چگونه می‌توانم بگویم که من سید هستم، از حسین هستم.
آیا من هستم یا نه؟
فردا چگونه روی صورت شهداء بایستم و بگویم که من با شما دوست بودم. دیگر چون وظیفه ام هست دست بنوشتن بر میدارم.
راستی اگر مادر خواستی گریه کنی برای من گریه نکنید برای حسین گریه کنید به لبهای تشنه حسین گریه کنید، به رقیه حسین گریه کنید، به زینب داغ دیده گریه کنید، اگر دیدی که شهید شدم، خوشحال باش که فرزندت توانست این راه را که راه حسین است ادامه دهد.
پدرم، زحمت مرا زیاد کشیدی ولی چون برای رضای خدا است اگر یک فرزندت را دادی یادت باشد که کاری نکردی در مقابل سختیهایی که حضرت رسول کشید چیزی نیست.
پدرم تنها چیزی که از شما می‌خواهم این است که همیشه در خط امام عزیز باشید و در هیچ برهه از زمان او را ترک نکنید.
برادرهایم انشا ا… که سلاح بر زمین افتاده ام را بردارید و به جبهه بروید و راه من را ادامه دهید. هیچ موقع از روحانیت و خط امام جدا نشوید.
خواهرانم امیدوارم که با حفظ حجاب خود مشت محکمی بر دهان دشمنان بزنید و بتوانید فرزندان خوبی تحویل جامعه بدهید و دیگر اینکه از کلیه اقوام و دوستان خواستارم به طور عاجزانه که اینجانب را حلال نمایند. دیگر عرضی ندارم تنها این که همیشه پیرو این جمله باشید.
انی سلم لمن سالمکم و حرب لمن حاربکم و ولی لمن والاکم و عدو لمن والاکم و عدو لمن عاداکم.
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