شهید حمید خوش‌نیت: هر ابرقدرتی در مقابل امام بایستد از بین خواهد رفت
شهید حمید خوش‌نیت در وصیت‌نامه خود با بیان اینکه هر کس و یا هر ابرقدرتی در مقابل امام بایستد به زودی از بین خواهد رفت، عنوان کرد: امام خمینی بود که عزت و شرف را بر ما برگرداند.
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به گزارش خبرگزاری فارس از همدان، «شهید»؛ شاهد شهود عرفانی شد و نقش هرچه خوبی را در چهارفصل گیتی نمایان کرد و چشم ستارگان آسمان را روشن، ققنوس هشت جنت که هفت آسمان را مجذوب خود کرده است، همان عاشقی که در وادی مقدس عاشقی، پر پرواز گشود و فرشتگان را نوازشگر روح نابش کرد.
می‌خواهیم هر روز را با نامی و یادی از این ستاره‌ها،‌ شب کنیم و کار را با تبرک و مدد از این عارفان عاشق آغاز؛
باشد که ادای دینی باشد بر آن همه رشادت، شهامت، مجاهدت و شجاعت... «برگ سبزی، تحفه درویش»، «تا چه قبول افتد و چه در نظر آید».
*تبرک لحظاتمان با شهید حمید خوش‌نیت:
شهید حمید خوش‌نیت در تاریخ 10 مرداد 46 در شهر همدان چشم به جهان گشود. وی تحصیلات خود را تا سوم راهنمایی ادامه داد و از طرف سپاه به جبهه اعزام و به عنوان معاون گردان تخریب به ایفای مسئولیت پرداخت. شهید خوش‌نیت در تاریخ 27 دی 66 در شهر ماووت عراق در اثر ترکش دشمن بعثی به فیض شهادت نائل آمد. اکنون پیکر پاکش در گلزار شهدای شهر همدان آرام گرفته است.
آنچه می‌خوانیم وصیت‌نامه شهید حمید خوش‌نیت است:
«بسم الله الرحمن الرحیم»
سلام و درود فراوان بر امام زمان(عج) و درود بیکران بر ابرمرد تاریخ و رهبر بزرگ انقلاب خمینی بت‌شکن و با درود بیکران بر مردم غیور و حزب‌الهی کشورم که درس استقامت و مردانگی و آزادگی را به فرزندان خود یاد دادند. من هر چه فکر می‌کنم در وصیت‌نامه خود چه بنویسم در برابر شما مردم عزیز می‌بینم که آنچه را می‌خواهم بگویم شما مردم عزیز و غیور به ما یاد دادید ولی ای مردم عزیز بدانید که هر کس و یا هر ابرقدرتی در مقابل امام بایستد به زودی از بین خواهد رفت چراکه در مقابل اسلام ایستاده است و خوب می‌دانم با این عمل در قعر جهنم جای خواهد گرفت.
شما ای مردم عزیز آگاه باشید که این انقلاب که به قیمت جان صدها هزار معلول و شهید به پا شده است آن را نگهبان باشید و ای مسلمین جهان بدانید و آگاه باشید که این امام بود که عزت و شرف را بر شما برگرداند و در پناه اسلام عزیز شما را عزت بخشید.
خدایا شاهد باش که اسوه‌های شهادت چگونه حیات را به بازی گرفتند و مرگ را به اسارت درآوردند و حال سرمست عشق تو شدند!!
مادر عزیزم می‌دانم که از شنیدن خبر شهادت من دلشکسته می‌شوی اما امیدوارم همچون زینب(س) صبر کنی و با گریه و ناراحتی دشمنان را خوشحال نکنی. مادر در راه خدا و برای رضای او به شهادت رسیدم و چه مرگی بهتر از این که در راه رسیدن به خالق باشد.
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