شهید علی اشرف نوری: با همبستگی جلوی نفوذ دشمن را بگیریم
شهید علی اشرف نوری در وصیت‌نامه خود با بیان اینکه به جوان‌های خودفروخته یادآور می‌شوم وطن خود را به بیگانه نفروشید، عنوان کرد: بیایید راه اسلام را در پیش گیریم و با همبستگی علیه دشمن اجازه نفوذ را به آنها ندهیم.
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به گزارش خبرگزاری فارس از همدان، «شهید»؛ شاهد شهود عرفانی شد و نقش هرچه خوبی را در چهارفصل گیتی نمایان کرد و چشم ستارگان آسمان را روشن، ققنوس هشت جنت که هفت آسمان را مجذوب خود کرده است، همان عاشقی که در وادی مقدس عاشقی، پر پرواز گشود و فرشتگان را نوازشگر روح نابش کرد.
می‌خواهیم هر روز را با نامی و یادی از این ستاره‌ها،‌ شب کنیم و کار را با تبرک و مدد از این عارفان عاشق آغاز؛ باشد که ادای دینی باشد بر آن همه رشادت، شهامت، مجاهدت و شجاعت... «برگ سبزی، تحفه درویش»، «تا چه قبول افتد و چه در نظر آید».
تبرک لحظاتمان با شهید علی اشرف نوری:
شهید علی‌اشرف نوری در تاریخ 5 فروردین 39 در شهر همدان چشم به جهان گشود. وی تحصیلات خود را تا ششم ابتدایی ادامه داد و از طرف بسیج به جبهه اعزام و به عنوان رزمنده به ایفای مسؤولیت پرداخت. شهید نوری در تاریخ 28 اردیبهشت 61 در شهر خرمشهر در اثر اصابت خمپاره دشمن بعثی به فیض شهادت نائل آمد. اکنون پیکر پاکش در گلزار شهدای همدان آرام گرفته است.
آنچه می‌خوانیم وصیت‌نامه شهید علی اشرف نوری است:
«بسم الله الرحمن الرحیم»
«اطیعوا الله و اطیعوا الرسول و اولی‌الامر منکم: اطاعت کنید خدا را و جانشینان به حق خدا را».
پدر و مادر عزیزم اکنون که مشغول نوشتن این وصیت‌نامه هستم و از آنجایی که شوق جبهه را دارم نمی‌دانم چه بنویسم و چه بگویم. مدت‌هاست شب و روز به این جمله فکر می‌کنم، آیا من که موجود کوچکی بیش نیستم، ممکن نیست این ذره کوچک در مقابل دشمن تجاوزگر نوکر و جیره‌خوار آمریکای جنایتکار مانند کوهی استوار جلوه‌گری کند؟ و باز از خود سوال می‌کنم پس وطن را چه کسی محافظت کند؟ شهدا با جان و دل سینه را در مقابل گلوله‌های دشمن سپر کردند تا تجاوزگران و ابرقدرت‌ها را از این خاک بیرون کنند. ایرانی‌ها هیچ وقت اجازه دخالت و تجاوز را به کسی نمی‌دهند.
پدر و مادر و خانواده عزیزم از همه شما می‌خواهم پس از مرگم حتی یک قطره اشک نریزید. من فرزند شما هستم و باید از رشادت‌های علی(ع) سرمشق بگیرم و در جنگ‌ها پیشقدم شوم.
علی(ع) به جای رسول اکرم(ص) به رختخواب رفت زیرا در آن زمان کفار به دین اسلام خیانت می‌کردند پس چه بهتر من نیز مانند سایر برادرانم که در جنگ با کفار به شهادت رسیدند در این راه قدم بگذارم.
به لطف خدا و کمک امام زمان(عج) روز به روز پیروزی نزدیک است به جبهه می‌روم تا به آرزوی خود برسم همان طور که رهبر کبیر انقلاب چنین آرزویی دارد و حال چه چیزی بهتر از شهادت است؟
به جبهه می‌روم تا شاهد پیروزی نهایی باشم. به جوان‌های خودفروخته یادآور می‌شوم وطن خود را به بیگانه و آن هم به مبلغی ناچیز نفروشید، بیایید راه اسلام را در پیش گیرید و با همبستگی علیه دشمن اجازه نفوذ را به آنها ندهیم.
اگر این جنگ سال‌ها ادامه داشته باشد امیدوارم پیروزی از آن اسلام باشد. در پایان سلامتی همگان را از خداوند متعال خواستارم.
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