شهید محمدصادق آرتیمانی: تا برافراشته شدن پرچم لااله الا الله استوار باشيد
شهید محمدصادق آرتیمانی در وصیت‌نامه خود عنوان كرد: «تا فتح نهایی اسلام و برافراشته شدن پرچم لااله الا الله بر فراز بلندترين قله‌های جهان با قامتی استوار بايستيد».
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به گزارش خبرگزاری فارس از همدان، «شهید»؛ شاهد شهود عرفانی شد و نقش هرچه خوبی را در چهارفصل گیتی نمایان کرد و چشم ستارگان آسمان را روشن، ققنوس هشت جنت که هفت آسمان را مجذوب خود کرده است، همان عاشقی که در وادی مقدس عاشقی، پر پرواز گشود و فرشتگان را نوازشگر روح نابش کرد.
می‌خواهیم هر روز را با نامی و یادی از این ستاره‌ها،‌ شب کنیم و کار را با تبرک و مدد از این عارفان عاشق آغاز؛ باشد که ادای دینی باشد بر آن همه رشادت، شهامت، مجاهدت و شجاعت... «برگ سبزی، تحفه درویش»، «تا چه قبول افتد و چه در نظر آید».
تبرک لحظاتمان با شهید محمدصادق آرتیمانی:
شهید محمدصادق آرتیمانی در تاریخ 30 تیر 42 در شهر همدان چشم به جهان گشود. وی تحصیلات خود را تا دیپلم ادامه داد و از طرف ارتش به جبهه اعزام شد و به عنوان رزمنده به ایفای مسؤولیت پرداخت. شهید محمدصادق آرتیمانی در تاریخ 5 شهریور 63 در اثر حوادث غیرمترقبه به فیض شهادت نائل آمد. اکنون پیکر پاکش در گلزار شهدای همدان آرام گرفته است.
آنچه می‌خوانیم وصیت‌نامه شهید محمدصادق آرتیمانی است:
«بسم الله الرحمن الرحیم»
«گمان مبرید آنان که در راه خدا کشته می‌شوند مرده‌اند، بلکه آنان زنده‌اند و در نزد پروردگار خویش روزی می‌خورند».
با سلام بر مهدی صاحب‌الزمان(عج) و با سلام به امام امت خمینی و روحانیت مبارز و در خط امام و درود بر ملت قهرمان‌ و شهیدپرور.
سرآغاز هر مطلب به نام خداوند بخشنده مهربان به خدایی که به ما جانی داد، جانی پر از عشق به او. با سلام بر منجی انسان‌ها حضرت مهدی(عج) و با درود بر بزرگ رهبر کبیر انقلاب اسلامی ایران امام خمینی و با سلام بر تمام دولتمردان پیرو خط امام و ادامه دهنده خط شهدای به خون خفته انقلاب اسلامی ایران سلام گرم من نثار شما خانواده عزیزم و با آروزی اینکه پیرو خط امام و شهیدان باشید.
چند جمله‌ای است که به خاطر می‌رسد و لازم به نوشتن است باشد که به وصال خویش برسم، مادرم و پدرم از این ناراحت نباشید اگر گلوله‌ای از دست ناپاکان روزگار بر پیکرم نشست، متأسف نباشید که به خونم می‌غلتم، دلخور از این نباشید که خونم بر زمین سرد وطنم می‌ریزد و از این ناراحت نباشید که خونم با خاک‌های میهنم مخلوط می‌شود زیرا در این هنگام است که روحی تازه به من می‌‎دهند.
خدا شاهد است ناراحت نخواهید شد زیرا این در خون غلتیدن برای عاشقان مکتب حسین(ع) سری است بس عظیم و بزرگ زیرا همچنان که مکتبش می‌گوید و هدفش نشان می‌دهد و رهبرش یاری‌کننده‌اش است... آری، اینها الگوی ما هستند و رهرو ما و بدانید اگر گلوله‌ای از دست ناپاکان روزگار بر پیکرم نشست وسیله‌ای خواهد بود که مرا از فراسوی هستی به دیدار معشوق خواهد برد اگر خونم بر زمین ریخت مادرم گریه نکن زیرا خونم با خاک وطنم مخلوط شده و مکتب اسلام آن را یاری کرده و مرهمی می‌سازد، آن را بر صورت و بدن پرگناهم می‌زنم و پاکی و گرمِ خونم خاک میهنم را گرم ساخته و چهره پر از گناه مرا پاک و روحی تازه به من داده خواهد شد و این روح تازه است که مرا آرامشی از نو می‌بخشد این راهی است که من در آن قدم گذاشته‌ام راهی است مستقیم به سوی حق‌تعالی و بسیار خوشحالم که در چنین عصری زیسته‌ام امیدوارم که خداوند بزرگ این بنده حقیر و ضعیف را مورد لطف و مرحمت خود قرار دهند و گناهانی را که مرتکب شده‌ام را به کرامت خویش بیامرزد و در نهایت چه زیباست که انسان با دستی پر به دیدار معشوق شتابد.
از امت حزب‌الله می‌خواهم امام را تنها نگذارید چون تنها گذاشتن امام ضربه بزرگی به اسلام و تأیید سلطه مستکبرین بر مستضعفین است.
پشتیبان روحانیت مبارز باشید و در هیچ لحظه‌ از زمان جبهه‌ها را به هیچ عذری فراموش نکنید که سرنوشت اسلام در این جنگ است و تا فتح نهایی اسلام و برافراشته شدن پرچم لااله الا الله بر فراز بلندترین قله‌های جهان با قامتی استوار بایستید و در آخر ای خواهران من شما زینب‌گونه فرزندان خود را چون علی‌اکبر(ع) تربیت کرده تا سفیدرو در جامعه اسلامی که رنگین از خون پاک شهدای اسلام است باشید.
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