
شهید مهدی رستمی‌امین در تاریخ 2 تیر 41 در شهر همدان چشم به جهان گشود. وی تحصیلات خود را تا دیپلم ادامه داد، از طرف نیروی انتظامی به جبهه اعزام شد و به عنوان رزمنده به ایفای مسئولیت پرداخت، او در تاریخ 28 دی 62 در استان آذربایجان غربی در شهر مهاباد توسط عناصر ضد انقلاب به فیض شهادت نائل آمد و اکنون پیکر پاکش در گلزار شهدای همدان آرام گرفته است.
آنچه می‌خوانیم وصیت‌نامه شهید رستمی‌امین است:
«بسم الله الرحمن الرحیم»
 با درود و سلام به منجی عالم بشریت و نائب بر حقش امام خمینی و با درود و سلام بر شهیدان انقلاب اسلامی، برادران وصیت‌نامه خود را در تاریخ 29 آذر 65 با این عنوان آغاز می‌کنم که تصمیم خود را برای رفتن به جبهه گرفتم تا شاید دین خود را به انقلاب و به شهیدان و اسیران وطن خود ادا کرده باشم هر چند که این راه را قبلاً رفته بودم اما دوباره تصمیم گرفتم به جبهه بروم و اسلحه‌های افتاده دوستان و آشنایان را بردارم و گلوله‌های سرخ را به سوی متجاوزان تاریخ نشانه گیرم و به آنها بفهمانم تا وقتی کشور ما جوان دارد نمی‌گذارد هیچ متجاوزی بر خاک وطن تجاوز کند.
امیدوارم که همه دوستان و آشنایان و فامیل‌ها یک به یک مرا حلال کنند و ببخشند که نتوانستم دین خود را به آنها ادا کنم.
صحبتی با برادرهایم و خواهرانم دارم که اگر من شهید شدم برادرم اسلحه افتاده مرا تو بردار و راه شهیدان را ادامه بده و از خواهرانم می‌خواهم که همواره حجاب اسلامی خود را رعایت کنند و همچو زینب(س) باشند.
از پدر و مادرم هم خیلی خجالت می‌کشم که نتوانستم آن طور که باید به وظیفه پسری خود عمل کنم ولی شما مرا به بزرگی خود ببخشید و مرا حلال کنید.
همسرم مرا ببخش که در مدتی که زندگی خود نتوانستم آن طور که باید دین خود را به شما ادا کنم. در پایان از همه می‌خواهم که در مجلس من گریه نکنید تا دشمنان اسلام خوشحال شوند.
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