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زندگي‌نامه
عباس آقا در خانواده رفتاری بسیار نیکو و پسندیده داشتند و همه تحت تأثیر اخلاق و رفتار او قرار گرفته بودند. با پدر و مادر و دیگر اعضای خانواده به گرمی رفتار می‌کرد و هرگز پدر و مادر و هیچ کس  را نرنجاند.  اگر بخواهیم از خصوصیات اخلاقی و رفتاری شهید بگوییم زیاد است.  به موقع نماز خود را می‌خواند. اکثرا در نماز جمعه شرکت می‌کرد و حتی نمازهای مستحب را نیز به جا می‌آورد. در مراسم‌ دعای کمیل و توسل شرکت می‌کرد.  در ماه مبارک رمضان اکثر شب‌ها تا سحر به خانه برنمی‌گشت و در مسجد محل مشغول عبادت بود.  در هیئتی که برپا بود شرکت فعال داشت. ایشان بحق یکی از دوستداران اهل بیت(ع) بودند در هر کجا که مراسمی به مناسبت‌های  ولادت و یا شهادت  برپا بود شرکت می‌کردند،  بالاخص مراسم‌  محرم و ... که در آن ذکر مصیبت اهل بیت خوانده می‌شد. 
ایشان رهبری امام را اساس تمام امور زندگی خود چه در اجتماع خانواده و چه در جامعه می‌دانست چون معتقد بود که بدون پیروی از امام نمی‌شود کاری را انجام داد و یک مسلمان می‌بایست تمام رفتار و کردار و اخلاقش  نشأت گرفته از مقام رهبری باشد . شهید عزیزمان عباس همیشه اعضای خانواده را توصیه به پیروی از دستورها و فرمان‌های امام می‌کرد و می‌گفت ما باید تمام حرکت‌هایمان طبق دستورات ولی‌فقیه و امام خمینی باشد و این گواه در وصیت‌نامه شهید کاملا مشهود است.
ایشان با فامیل‌ و بستگان خود نیز همچون خانواده خود بود و چنان رفتار می‌کرد که همه را شیفته رفتار خود نموده بود و بسیار به ایشان علاقمند بودند و برای سلامتی اش دعا می کردند.  علاوه بر فامیل‌ و بستگان ، مردم نیز ایشان را فردی خوش‌رفتار  خوش‌برخورد می‌دانستند.

عباس از بدو شروع بسیج مستضعفین همکاری خود را با سپاه پاسداران شروع کرد و ضمن حضور در بسیج محل و پایگاه علاقمندی خود را نسبت به بسیج و سپاه و فرامین حضرت امام اعلام داشت.   گاهی می‌شد که شب‌های متوالی به خانه نمی‌آمد و یا در بسیج محل و یا پایگاه می‌ماند. ایشان علاوه بر حضور خود در پایگاه و بسیج،  دوستان و دیگر اقشار مردم را توصیه می‌کرد که در بسیج و پایگاه فعالیت و شرکت نمایند چون حفظ انقلاب اسلامی و دستاوردهای آن را منوط به حفظ و محکم نگاه داشتن پایگاه بسیج و سپاه می‌دانست.  در چند نوبت از طریق بسیج در جبهه‌ها حضور پیدا کرد و در عملیات‌های مختلف شرکت نمود،  برای نمونه در عملیات والفجر2 (حاج عمران) شرکت کرد و از ناحیه سر مجروح گشت. خلاصه عباس شیفته بسیج و انقلاب بود.
ایشان فردی پرتلاش و فعال بود و از سُست‌‌کاری و کم‌کاری نفرت داشت و این  امر در جبهه‌ها نیز به وضوح درباره ایشان صدق می‌کند. ایشان سعی می‌کرد در جبهه مسئولیتی را پذیرا باشد که بتواند او را راضی کند. مثلا در ایامی که در جبهه بودند ایشان در واحد اطلاعات عملیات لشکر در کنار شهیدان گرانقدر چیت‌ساز و مصیب مجيدي و دیگر شهدای واحد مشغول خدمت بودند.
وصیت‌نامه

یا ایهاالذین آمنوا اذا لقیتم الذین کفروا زحفا فلاتولواهم الادبار (سوره انفال ـ 14)

ای کسانی که ایمان آوردید هرگاه با تهاجم کافران در میدان جنگ روبرو شدید مبادا از بیم آنان پشت به میدان کرده و از جنگ بگریزید.

با درود و صلوات بر خاتم‌الانبیا و ائمه اطهار و با سلام به رهبر جهان اسلام و بت‌شکن زمان امام خمینی و آیت‌ا... منتظری و روحانیت متعهد و خدمتگزاران انقلاب اسلامی.

ای امت اسلام شما را به تقوا و پرهیزگاری و اعمال نیک و دوری از گناه و معصیت دعوت می‌کنم بدانید که قیامت حق است و به اعمال نیک و بد هم فرد رسیدگی می‌شود. پس تقوا را سرلوحه زندگی قرار دهید و به فکر آخرت باشید. دل از این دنیای فانی برکنید، و فریب دنیا و مادیات را نخورید که باعث ذلت و خواری است.

فکری برای عالم باقی که عالم آخرت است بکنید.

همه می دانید که مردن برای همه حق است پس چه مرگی بهتر از شهادت در راه خدا و چگونه به خود اجازه می‌دهید که در بستر بمیرید و چرا نباید همچون شمع سوخت که راه اسلام را برای بقیه روشن کرد.

ای امت حزب‌ا... لحظه‌ای از اطاعت از امام غافل نشوید و با جان و دل به گفته‌های گوهربارش جامه عمل بپوشید تا به سعادت برسید و بدانید که هیچ عبادتی بدون ولایت مقبول درگاه خداوند متعال نیست. پس پشتیبان ولایت‌فقیه و امام باشید، تا در روز قیامت در برابر ائمه اطهار(ع) روسفید باشید و از خداوند متعال برای امام امت تا ظهور حضرت مهدی (عج) طول عمر باعزت درخواست کنید و به گفته قرآن کریم و امام عزیز جنگ را تا سرنگونی کفر و فتنه در سراسر عالم ادامه دهید و از هیچ قدرتی باک نداشته باشید و مطمئن باشید که پیروزی از آن اسلام است و شما ای کسانی که اصلا فکر نمی‌کنید که کشور اسلامی‌مان مورد هجوم کفار و ابرقدرت‌ها قرار گرفته است، و در فکر جبهه نیستید چگونه این ننگ را قبول کرده‌اید که حتی برای یک دفعه لباس مقدس رزم به تن نپوشیده و در مقابل دشمنان اسلام قرار نگرفته‌اید. ننگتان باد ای بی‌شرمان شما با چه رویی در این سرزمین پاک زندگی می‌کنید و خود را جزء این کشور پاک می‌دانید به خود بیایید و این ننگ را از خود دور کنید و از خداوند طلب مغفرت کنید و به صف رزمندگان بپیوندید.

سلام بر شما ای پدر و ماد گرامی و خواهران و برادران عزیزم، سلام مرا بپذیرید هرچند که نتوانستم وظیفه‌ام را نسبت به شما انجام دهم و همیشه باعث اذیت و آزار شما بودم امیدوارم که مرا ببخشید و از شما حلالیت می‌طلبم و از شما می خواهم که اگر من شهید شدم ناراحت نباشید بلکه خوشحال باشید که فرزندی تقدیم اسلام و انقلاب کرده‌اید و با صبر خود به دشمنان نشان دهید که ما با خون از اسلام و انقلاب اسلامی دفاع می‌کنیم.

و همچنین از شما می‌خواهم که پشتیبان ولایت‌فقیه و امام و انقلاب باشید.

در پایان از کلیه دوستان و آشنایان هم که نتوانستم وظیفه‌ام را نسبت به آنان ادا کنم حلالیت می‌طلبم و از همه شما می‌خواهم که از غیبت و تهمت دوری کنید و افراد گمراه را ارشاد کرده و مبادا با زخم زبان‌های خود این افراد را نسبت به اسلام و انقلاب بدبین کنید که در روز قیامت بازخواست خواهید شد و از شما می‌خواهم که تا آنجا که برایتان مقدور است در جبهه شرکت کنید و در پشت جبهه هم به فعالیت‌های خود ادامه دهید.

خدایا خدایا تا انقلاب مهدی خمینی را نگهدار

والسلام علیکم و رحمه‌ا... و برکاته

خداوندا من که در طول عمرم نتوانستم به اسلام و انقلاب خدمت کنم، پس مرا توفیق بده تا بتوانم با شهادت در راهت خدمتی کرده باشم. آمین یا رب‌العالمین
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وصیت نامه

ای نفس مطمئن و دل آرام امروز به حضور پروردگارت باز آی ....    از بهشت من داخل شو.
درود فراوان بر اختر تابناک آسمان ولایت و امامت حضرت بقیه اله الاعظم ارواحنا له الفدا و سلام گرم بر تو ای همرزم ابراهیم در راه عیسی، هم کیش محمد (ص) همسنگر علی (ع) همسنگر حسین (ع)، همگام مهدی(عج)، ای ماه جماارن، ای حامی مستضعفان جهان، ای امام! این را بدان که با تو میثاق بسته ام و به تو وفادارم، زیرا که می دانم تو به اسلام وفاداری اگر چندین بار مرا بکشند و زنده ام کنند دست از تو برنخواهم کشید، خدایا این وصیت نامه را در حالی می نویسم که با کوله باری از گناه و معصیت ره به هیچ جا نبرده ام و فقط شرمنده و درمانده رو به درگاه تو آورده ام. زیرا که در رحمت تو همیشه باز است و لطف و مهر تو همچنان عظیم است که با این کوله بزرگ گناه باز بنده ات را می بخشی و او را می پذیری حال که موفق شدم به لطف خدا به یاری عاشقان شتافته و وجود نالایقم را بین یاوران اسلام و قرآن و در کربلای مکرر تاریخ قرار دهم. خدا را سپاس می گویم و از او می خواهم که اخلاص را با من عجین گرداند.
و شما ای مادرم و برادران و خواهران و دوستان فراموش نکنید که افتخار بزرگی نصیب شما گردیده و امانتی را که نیاز به لحظه لحظه مواظبت داشت به صاحب اصلیش لقاءاله تحویل داده اید. امیدوارم که خوشحال باشید و حق خویش را در برابر شما شما کوتاهی کرده ام برمن حلال کنید. بار خدایا عشق به اسلام و رهبرم چنان در وجودم شعله ور است که اگر با این ایمان ناچیز و تن ضعیفم تکه تکه ام کنند و یا صدها بار مرا بکشند و باز زنده ام کنند و زیر سخت ترین شکنجه ها قرار گیرم او را تنها نخواهم گذاشت و عاجزانه می خواهم که امام را تنها نگذارید و با اطاعت از فرمان آن اسوه تقوی گوش به فرمان بوده و مشت محکمی بر دهان یاوه گویان و روباه صفتان شرق و غرب بزنید.
شما ای خانواده های معظم شهدا و مادران داغدیده نگران نباشید که بسی سعادت است که لطف خدا شامل حال هر نمی شود و باید ایثار کنید و بگذارید بچه هایتان به جبهه بروند و فرمان پیامبر گونه و مظلومانه فرزند زهرا را فرا خوانند و بدانید که با قطعه قطعه شدن همین عزیزان و و شک کنیم و ویرانه کردن و کشتن هزاران بی گناه که این شرف و انسانیت را به شما ملت داده است و شما ای دنیاپرستان پرادعا و مسلمان نماهای دروغین و ای خشک مقدس های حیله گران، ای پیروان شیطان و ای جنایتکاران پست، مرگ و ننگ و لعنت خداوند بر شما باد که اسلام را خدشه دار کردید و قلب یک میلیارد مسلمان را به درد درآوردید که خدا ریشه شما نیرنگ بازان را بسوزاند و گمان دارید نیست قیامتی. باشد که وعده خدا حق است و هلاک می شوید از قهر و غضب خدا انشاءاله پروردگارم نیست دوای دردم جز ریختن خونم می روم تا قلب سیاهم را نشان آماج گلوله خصم عفلیقان و یا منافقان ضد خدا کنم، و در گرما گرم صحنه پرشور کربلای ایران در خون گرم خود غوطه ور گردم و در غلغله شادی.
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