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وصیت‌نامه
بسم‌الله‌الرحمن‌الرحیم

گرامی‌ترین مرگ‌ها شهادت است (علی علیه‌السلام)

شهادت شیوه مردان خداست (امام خمینی) جانم فدایش شود.

با درود و سلام فراوان بر حضرت بقیه‌الله‌الاعظم امام زمان (عج) و با درود فراوان بر نائب بر حق حضرت مهدی درهم کوبنده ستمگران و رسواگر طاغوتیان بت‌شکن زمان خمینی روح‌الله و با سلام بی‌کران بر امت قهرمان و همیشه در سنگرمان می‌روم تا به ندای هل من ناصر ینصرنی امام لبیک بگویم مدت‌هاست که در انتظار شهادت نشسته‌ام و از شهرم به یاری خدا هجرت می‌کنم و می‌روم به جایی که یاران امام حسین(ع) عاشقانه با نیت پاک و خالصانه جان خود را فدای الله و قرآن و اسلام می‌کنند. من که با زندگیم نتوانستم خدمتی انجام بدهم می‌روم تا شاید با قطره‌ای از خونم خدمت کوچکی به اسلام و دینم کرده باشم که اسلام به خون احتیاج دارد تا آبیاری شود و تمام مستضعفین جهان از بند مستکبران خونخوار نجات یابند. اینک من از برادران پایگاه شهید علی هاتفی و از مردم مسلمان و انقلابی می‌خواهم که همواره پشت سر امام نور چشم دنیا حرکت کرده و او را تنها نگذارند و تا پیروزی کامل اسلام دست از مبارزه علیه کفر و نفاق برندارند. ای مادر عزیز و گرامی‌ام که خداوند شما را با فاطمه زهرا همنشین کند من از شما می‌خواهم که صبور باشید و به این آیه کاملا توجه داشته باشید که خداوند می‌فرماید: «انما اموالکم و اولادکم فتنه» یعنی به درستی که مال شما و اولاد شما فتنه است. و فقط برای امتحان شما است پس به خاطر خدا دوست بدارید و به خاطر خدا وداع بگویید.
خانواده عزیزم این را بدانید که من مدت‌هاست که از خدا می‌خواهم که این سعادت بزرگ را نصیبم کند و اگر من شهید نمی‌شدم از خدا گله می‌کردم زیرا خداوند خود می‌فرماید:

مهر دگران از دل خود یله کن

یک لحظه به اخلاص بیا بر در ما
گر کام تو برنیامد وانگه گله کن

خدایا من آمدم تو مرا یاری کن

من شما را از گریه کردن منع نمی‌کنم گریه کنید چون گریه بر شهید شرکت در حماسه او و هماهنگی با روح او و موافقت با نشاط او و حرکت در موج اوست اما کاری نکنید که منافقین از گریه شما خوشحال شوند و سوءاستفاده کنند.

از همه برادران می‌خواهم که سلاح مرا بردارید و تا آخرین قطره خونشان با دشمن اسلام و قرآن بجنگید تا نابود شوند اما خواهر عزیزم تو بچه‌های خودت را خوب تربیت کن برای یاری دین اسلام و مثل زینب شجاع باش و می‌خواهم که خانواده‌ای صبور باشید و تقوا را پیشه کنید و اسلام را یاری نمایید از همه دوستان و آشنایان می‌خواهم که مرا حلال نمایند به خصوص مادر مهربانم که زحمت‌های زیادی برای من کشیده دیگر عرضی ندارم شما را به خداوند متعال می‌سپارم دیدار در روز محشر.
برادران بسیج از شما می‌خواهم اگر جسدم به دستتان رسید تا خانه ببرید و کسی که با امام و انقلاب و بسیج خوب نیست حق ندارد در تشییع جنازه من شرکت کند و در مجلس من فاتحه بخواند اول توبه کند و بعدا بیاید و کسی که توبه نکرده بود از مجلس بیرونش کنید هر کس که می‌خواهد باشد چه دوست و چه بیگانه. والسلام
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