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به نام خداوند بخشنده‌ي مهربان
شكر خدايي را كه ما را آفريد و جهان را مسخر ما گردانيد در صورتي كه احتياجي به اطاعت ما نداشت و از معصيت ما ضرري به او نمي‌رسيد.
شكر خدايي را كه ما آفريد و ما را در سبيل هدايت و صراط مستقيم هدايت و جزو امت ابراهيم قرار داد و محمد مصفي (ص) خاتم النبيين را پيامبر ما گردانيد.
شكر خدايي را كه ما را آفريد و از نعمت اسلام و قرآن و ولايت اهل بيت برخوردار ساخت و نعمت پرارج عدالت و امامت را بر ما ارزاني داشت.

شكر خدايي را كه ما را آفريد تا به اخلاق خدايي آراسته و با تزكيه نفس به سويش بازگرديم و با طي اين مسير الاهي به احسن و اشرف مخلوقات برسيم و خدا به خودش احسن الخالقين خطاب كند و ما را خليفه الله في الارض داد.
شكر خدايي را كه ما را از زن و مردي زوج آفريد و ما را قبيله قبيله كرد تا خود و خدا را بشناسيم.

شكر خدايي را كه ما را از خاك آفريد و به سوي خويش خواند و ملاك برتري را در انسان‌ها (تقوي، علم، جهاد) قرار داد.
شكر خدايي را كه ما را آفريد و از نعمت جمهوري اسلامي و رهبري پدرگونه‌ي امام خميني برخوردار ساخت.

حمد و ستايش خدايي را كه شايسته است كه پرورش دهنده‌ي عالميان است.
اي كساني كه اين نوشته را مي خوانيد و يا گوش مي‌دهيد شما را به پرستش خداي يگانه دعوت مي‌كنم و مي‌خواهم كه از غير او پيراسته گرديد.

اما من بنا به فطرت انساني‌ام كه همان نفخه‌ي روح خداييدر قالب جسم خاكي‌ام سير در مسير خدا گذراندن صراط مستقيم او كه پيامبران و صالحين و شهدا و صديقين پيمودند را مي‌خواهم به كمك خدا بپيمايم راه آنان كه نعمت خدا بر آن‌ها تمام شد و دوري ا راه مغضوبين و كافرين  راه منافقين است تا به اخلاق خدايي خو گرفته، خداگونه كشته و به او برسيم.
بارخدايا گرچه تو مرا به وسيله‌ي پيامبرانت راهنمايي كرده‌اي و راه را نشانم داده اي، بارخدايا گرچه بوسيله‌ي قرآن و عترت محمد (ص) كه همان ولايت اهل بيت و امامت آن‌هاست راهنمايي مي‌كني اما خدايا به حق اين بزرگان لحظه‌اي مرا به خودم وامگذار كه شيطان درون و نفس اماره بر من غلبه مي‌كند و مرا به قعر اسفل السافلين مي‌فرستد و خدايا مرا در اين رفتن به سوي لايتناهي كمك فرما.
اي كساني كه در اين هدف با من هم‌آوازيد اگر مي‌خواهيد بياييد همراه يكديگر به آرزوي ديرينه‌مان جامه‌ي عمل بپوشانيم به لقاءالله رسيده فلاحت و سعادت را در آغوش گيرم و با گفتن (لا اله الا الله) فرشته رستگاري را ملاقات كنيم و دست در دست يك‌ديگر با كمال اخوت و برادري به همه‌ي اله‌هاي كاذب پشت پا زده و با تمام وجود نفي كرده ، خود را از آن‌ها برانيم، اعم از اله‌هاي بروني، اعم از طاغوتان و ابر جنايت‌كاران شرق و غرب و منافقان داخلي نوكران اجير شده دست شيطان بزرگ و با قاطعيتي علي‌وار اين دشمنان خطرناك داخلي و خارجي را از سر راه مستقيم الله كنار زده و حركتمان را ادامه دهيم و ديگر اله‌هاي دروني كه مبارزه‌اي‌است سخت و مداوم جادي است اكبر در مقابل نفس اماره كه اگر رهايش كنيم از هر دشمني خطرناك‌تر است و او را تنها با تقوي مي‌توان مهار كرد و بايد از همه چيز جدا شد و به خدا پيوست و با پيروزي بر اين اهريمنان اين امت خدايي ابراهيم را به سوي امعه‌ي جهاني و حكومت عدالت مهدي موعود هدايت كنيم و پيش ببريم و اين سيل خروشان را به درياي بيكران آفرينش راهنما گرديم.
اي كساني كه با من همراهيد نماز به پا داريد كه نماز كه نماز دريايي از معرفت و شناخت و معبر ارتباطي انسان با خداست و تمامي هدف انبياء ارتباط دادن مخلوقات با خالق و انسان‌را در مسير خلقت قرار دادن مي‌باشد.
من اميد آن دارم كه براي تحقق بخشيدن به هدف انبياء راه پيامبري را انتخاب كنم و همراه انبياء به بهشت جاودان وارد شوم و جاودانه همچو قلبي به رگ‌هاي بي‌رمق جامعه خون فشاني كنم و بدان دل خوش كردم كه اين جامعه با رهبري امام خميني بي‌وقه به پيش خواهد رفت و تحت امارت امام مهدي و ولايت اهل بيت رسول الله اين انقلاب ادامه خواهد يافت و جهاني مي گردد. بار ديگر شاديم از اين خواهد بود كه در زماني دار فاني را وداع ‌گويم كه خميني بت شكن (رهبر) و حكومت اسلامي حاكم و قرآن قانونش باشد و من در پيش‌گاه خدا سربلند گردم كه براي دفاع از چنين رهبر و چنين حاكم و چنين قانوني جان خود را فدا نمايم.
و از مسؤولين مي‌خواهم كه حركت قاطع و سازنده‌ي خود را تحت ولايت قانون خدايي ادامه داده و در اجراي احكام خداوند هرگز ضعف و سستي به خود راه ندهند و با دشمنان خدا و رسول و با منافقان به شديدترين وجه برخورد كرده بدانيد كه امت قهرمان همراهتان مي‌باشد و از مردم انقلابي متواضعانه مي‌خواهم هميشه در صحنه باشيد و سخن به‌حق بگفته، عمل براي خدا كنيد هميشه دشمن ظالم و يار مظلوم باشيد.
