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بسم رب الشهداء و الصديقين

هيچ قطره خوني نزد خدا محبوتر از قطره خوني نيست كه در راه خدا ريخته شود.

ما مثل امام حسين(ع) وارد جنگ شده ايم و بايد مثل حسين (ع) شهيد شويم.

«و لا تحسبن الذين قتلوا في سبيل الله اموتا بل احياء عند ربهم يرزقون»

با سلام و درود خدمت منجي عالم بشريت صاحب العصر امام زمان (عج) و نايب برحقش امام خميني كه اين چنين دنيا را به خود آورده و جهانيان را از خواب غفلت بيدار نموده و با سلام و درود به ارواح پاك شهدا از هابل تا عاشوراي حسيني و از عاشوراي حسيني تا كربلاي خميني و با سلام به امام وامت شهيد پرور ايران كه اين چنين جواناني تحويل اسلام داده و مي دهند، وصيت نامه خود را شروع مي كنم.
بار الها بنده اي رو سياه با تو سخن مي گويد، بنده اي كه از سنگيني بار گناه بر دوش خود رنج مي برد و بنده اي ضعيف با تو درد دل مي كند. بارالها تو خود فرموده اي كه بخوانيد مرا تا استجابت كنم شما را، بار الها دوست دارم مانند حسين (ع) با لباني تشنه جان سپارم و در شب اول قبر با امام حسين (ع) و اهل بيتش مأنوس باشم.

دوست دارم كه به دست شقي ترين آدم زمان كشته شوم و در راه تو بدنم تكه تكه شود، اما چه كنم كه اين سعادت را ندارم. بار خدايا از تو مي خواهم كه نور ايمانت را در دل من و ديگر همرزمانم منور گرداني كه اگر نور ايمانت در دلم باشد ديگر مرگ برايم معنايي ندارد راضيم كه بدنم در راهت قطعه قطعه شود زيرا كه اينگونه مردن برايم شيرين است زيرا انسان وقتي لحظه اي با خداي خود خلوت مي كند آنقدر شيرين است كه نمي توان آنرا روي كاغذ آورد تا چه رسد كه نزد خداي خود عروج كند. خدايا تو خود مي داني الان كه لباس رزم پوشيده ام و مي خواهم در راه تو به ستيز با دشمنان اسلام برخيزم چه شور و شوقي دارم اميدوارم كه شور وشوق را در دل تمام مردم مسلمان بيفكني تا بر عليه دشمنان اسلام بپاخيزند و كار آنها را يكسره كنند. اي ملت شهيد پرور ايران از رفتن فرزندانتان به جبهه جلوگيري نكنيد كه خون ما از خون فرزند شش ماهه حسين ابن علي(ع) رنگين تر نيست. اي برادران نكند كه به مرگ عادي بميريد كه حسين ابن علي (ع) در ميدان نبرد شهيد شد. و نكند بي نماز و در جهل و ناداني بميريد كه حضرت علي (ع) در محراب نماز به شهادت رسيد. پس بيائيد پشتيبان ولايت فقيه باشيد و هميشه رهرو امام بوده و وحدت كلمه را حفظ كنيد كه دشمنــان مـا از وحدت مي ترسند و سنگرهاي دعا و نماز جمعه را كه به خاطر آنها قيام كرده ايم خالي نكنيد پشتيبان انقلاب اسلامي باشيد زيرا عزتي نصيب ما كرده كه حد و مرزي برايش نيست.
بار الها تو مي داني كه من اين راه را آگاهانه انتخاب كردم و تنها براي رضاي تو بوده و بس پس از تو مي خواهم كه راه حسين (ع) را به من نشان دهي چون راه حسين (ع) را اسلام است و اين راه احتياج به خون و البته نه هر خوني بلكه خون پاك دارد.

مگر نه اين كه خون  از نجاسات است پس خون پاك كدام است؟
خون پاك خوني است كه نور خدا به قلب صاحب آن تابيده باشد زيرا قلب محل تصفيه خون است و با تابش نور خدا بر قلب خون پاك مي شود و اگر اين خونهاي پاك نبود پس بارخدايا از تو مي خواهم كه نور ايمان را بر قلب من و برادران همرزمم منور گرداني و اگر نور ايمان در دلم باشد ديگر مرگ برايم معنائي ندارد.
اما سخني با پدر و مادرم:

اي پدر بزرگوارم كه در راه بزرگ كردن من چه زحمتهائي كه نكشيدي و هميشه و در همه حال در مقابل رنجها و سختيها مقاوم و صبور بودي اميدوارم كه در نبودن من هم همچنان صبر داشته باشي كه خداوند صابران را دوست دارد و منافقين از صـبر و بـردباري شما مي ترسند.

مادر گرامي نمي دانم چگونه از شما قدرداني كنم به خاطر زحماتي كه براي من كشيدي تا مرا به اين سن و سال رساندي خلاصه از شما مي خواهم مرا حلال كنيد و از مرگ من ناراحت نباشيد چون كه من امانتي بوده ام از خداوند در دست شما و اكنون خداوند امانتش را از شما گرفت و اميدوارم كه خداوند اين امانت ا از شما بپذيرد.
آخرين سلام را خدمت برادران خود مي رسانم و از شما مي خواهم كه پا به پاي رهبرمان پيش برويد نه يك قدم عقب تر نه يك قدم فرا تر، چون كه ما هر چه داريم از اين رهبر داريم و هميشه اتحاد خود را حفظ كنيد و چقدر دلم مي خواست كه يك بار ديگر هم كه شده برادرزادها و خواهر زاده هاي گراميم را ملاقات كنم ولي ديگر موفق نشدم.
سخني با دوستان:

اي دوستان گرامي از شما مي خـواهم كه متحــد باشيد و كســاني را كه به هر طــريق مي خواهند به اين انقلاب صدمه اي وارد كنند آنها را سر كوب كنيد.

سلامي ديگر و شايد آخرين سلام خود خدمت دوستانم مي رسانم و اميدوارم در نبودن من راه مرا به هر طريقي كه مي توانيد (شركت در نماز جمعه، مجالس دعا، حضور در جبهه) ادامه دهيد.

اين حسين كيست كه عالم همه ديوانه اوست

اين چه شمعي است كه دلها همه پروانه اوست

حسن روح بخش 12/5/65 سنگر روي اسكله بندر خرمشهر
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