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وصيت‌نامه :شهید اصغر مهدوى عباد


بسم الله الرحمن الرحيم


با سپاس وستايش خداوند مهربان كه ما را از نيستى به هستى آوردومابدانى كره خاكى خليفه‌خويش بگردانيد وبا شهادت از حقانيت رسول اكرم بعنوان خاتم نبيين ( ص ) ويكايك ائمه معصومين بعنوان جانشينان بحق رسول خدا وصيتم را شروع مى كنم هر چند كه خود را لايق چنين عملى‌نمى دانم وليكن موقعيت ايجاب مى كند كه چند كلامى خدمت شما امت امام وخانواده گراميم عرض كنم.  ...


 من از اينكه توانسته ام مدتى از عمرم را بعنون يك پاسدار در مكان مقدس ومحترم چون سپاه كه هرگز لياقتش را نيز در خودم نيافتم؛ باشم بسيار خوشحالم واميدوارم كه در اين مدت توانسته باشم ذره اى از وظيفه بزرگى كه بردوش يك پاسدار هست ادا كرده باشم ويا كارى نكرده باشم كه خداى نكرده زبانم لال كه باعث تضعيف ويا هتك حرمت سپاه باشد واما شما اى امت حزب الله بشنوید از قول خدا واز كتاب خدا كه در سوره توبه آيه 39 نسبت به كسانى كه در راه خدا جهاد نمى توانند وبا چهار دست وپا محكم به اين عالم مادى چسبيده و چنان وسائل دنيائى چون پول وخانه وماشين وخانواده وزن وبچه آنهارا محدود ساخته كه هرگز به خود جرات اينكه تصميم به جهاد در راه خدا بگبرند ندارند وچنين مى فرمايند خداوندمهربان ( الا تنغرووايعذبكمعذابا اليماويستبدل قوما غيركم ولا تضروه شئا والله على كل شى قدير .) ترجمهبدانيد كه اگر در راه دين خدا براى جهاد بيرون نشويد خدا شما را به عذابى دردناكمعذب خواهد كرد وقومى ديگر براى جهاد به حاى شما بد مى گمارد شما به خدا زيانىنرسانده ايد وخدا به هر چيز تواناست .


 پس اى مردم مبادا به عذاب الهى گرفتار آئید كه عذاب الهى بس بزرگ است اى مردم چرا شما به نعمات خدا فكر نمى كنيد واگر فكر مى كنيد پى چرا قدر نمى دانيد آيا وجود چنين حكومتى يك نعمت بزرگ نيست پس اگرهست چرا براى حفظش بر نمى خيزيد.آيا شماها نشسته ايد به اميد آنروز كه امام عزيز بگويند كه رفتن به جبهه واجب عينى است مبادا ما بنشينيم وفداكاريها ؛جانبازيها  واسارت رفتنها؛ خون دل خوردنها؛ به هدر برود ومبادا ( عده اى در راه خدا كشته شدن را يك نابودى وازبين رفتن بدانند كه اگر چنين فكر کنندبايد در اعتقاد به توحيد شان شك كرد برادران وخواهران من مى ترسم كه كربلا آمده باشد وبرودوحسين را نشناسيم وفقط شاهدى بر شها دتش باشيم.


 شما را بخدا قدراين فرزند حسين را بدانيد نه قاب كردن عكس وپوسترش بلكه با عمل به حرفهايش وبا اجرا ودقت در حركات بارز وى كه موجب نزديكى او به خدا شده است مانند نماز شبش ؛ اخلاق اسلاميش وشهامت وايثارش كه هميشه درس است براى اهل خرد وفهم كه نمونه بارزش بهشتى ومدنى ودستغيب وياران ديگر شانكه یاران صدیق امامند .
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