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            ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

                                                         و8000 شهيد استان همدان  

                                    (واحد خواهران)

                  نام شهيد:احد اميد فر    
                              تاريخ تولد:

                  محل شهادت: 
                                           تاريخ شهادت :                                                                               

                                                    بسمه تعالي                                          

بنام الله پاسدار حرمت خون شهيدان و سلام بر حضرت مهدي (ع) منجي عالم بشريت و درود بر امام امت رهبر كبير انقلاب و كليه خدمتگزاران به اسلام از گذشته تا به حال. و سلام و درود بر شهيداني كه از صدر اسلام تا كنون از كربلاي حسين (ع) تا كربلاي جنوب و غرب كشورمان كه با خون سرخشان حماسه افريدند و اسلام عزيز را ياري نمودند و با حسين بن علي (ع) محشور شدند و درود بر جانبازان انقلاب كه به حق شهيدان زنده لقب يافتند و درود و سلام به رزمندگاني كه از همه چيز خود گذشتند و در جبهه نور عليه ظلمت شتافتند و اكنون با صداميان كافر و ملحد مي جنگند.

                           و لا تحسبن الذين قتلوا في سبيل الله امواتا بل احياء عند ربهم يرزقون 

البته مپنداريد كه شهيدان راه خدا مرده اند بلكه زنده به حيات ابدي شدند و در نزد خدا متنعم خواهند بود .

برادران و خواهران خدا را شكر ميكنم كه چنين سعادتي نصب من كرد, كه در راه خدا گامي بردارم و در كنار رزمندگان عزيز باشم و انگيزه امدنم به جبهه چيزي نبود جز عشق به الله و در راه او رياضت كشيدن و به رهبر زمانمان لبيك گفتن .

اما سخناني چند با شما برادران و خواهران عزيز, اولا اين راهي است كه امام حسين و يارانش رفتند و در اين زمان بهشتي ها , مطهري ها , باهنرها و ... كليه شهيداني كه با دست شما به گورستان روانه شدند. 

 اين شهادتها بزرگترين سعادتي است كه نصيب هر فرد مسلمان ميشود و بالاخره مگر نميدانيد كه يك روزي همه ما ميرويم همانطور كه اجداد ما رفته اند و مردن براي همه است ( انا لله و انا اله راجعون ) ما از ان خدا هستيم و بسوي او بازميگرديم. پس رفتن ما حتمي است ولي چگونه رفتمان مهم است كه با دست پر برويم يا خالي

 و اما ناراحت شدن براي شهيد و غم و اندوه راه انداختن درست نيست و اگر خواستيد گريه كنيد به ياد امام حسين (ع) گريه كنيد و از بنده حقير اين جملات را بپذيريد و به بزرگواري خودتان ببخشيد .

در مرحله اول اگر ابرقدرتها و جهان كفر با شما به ستيز برخواستند هيچ وقت از رزمتان خسته نشويد و هميشه تا جايي كه توان داريد به كمك اسلام عزيز بشتابيد حتي اگر چنان در تنگنا قرار گرفتيد كه قدرت مقابله نداشتيد با زبان هم كه شده دست از اسلام عزيز برنداريد و تا اخرين قطره خونتان با اسلام باشيد. وقتي كه بزرگان و رهبران ما امر ميفرمايند كه بطور احسن انجام وظيفه نماييد.

 و در اين زمان امام امت خميني  را تنها نگذاريد و خداي نكرده زرق و برق دنيا گولتان نزند و هواي نفس بر شما غلبه كند و از اوامر سرپيچي كنيد كه سرپيچي در اين زمان مانند سرپيچي كردن زمان امام حسين (ع) است كه در تاريكي شب به ياران خود گفت هر كسي ميخواهد برود و هر كس ميخواهد بماند . پس از گذشت چندين سال ما ميدانيم كساني كه با امام حسين بودند همگي به ان دنيا رفتند چه كساني كه انشب ماندند و چه كساني كه رفتند ولي خوش به حال انان كه گوش دادند و بر نفس اماره شان غلبه كردند.

 برادران و خواهران عزيز اگر حقي بر گردن من داريد يا پولي طلب داريد از پدرم درخواست كنيد و بگيريد و اگر از نظر اخلاقي و عرفي يا غيبت يا تهمت يا هر مسئله ديگر شما را رنجانده ام از همگي شما طلب عفو دارم و حلالي ميخواهم و اگر خداي ناكرده با كسي ناراحتي ام شده بنده حقير حلال ميكنم و از همگي شما حلالي ميطلبم و همه شما را به خدا ميسپارم . 

در ضمن بيست روز از روزه ام مانده يك  ماه هم احتياط برايم بخريد يا بگيريد (هر جور كه مقدور بود ) جمعا پنجاه روز . يكسال هم نماز برايم بخوانيد يا بخريد در ضمن اگر زحمت تان نشد نماز وحشت شب اول قبر برايم بخوانيد ( به دوستان و اشنايان و فاميلها توصيه ميشود كه بخوانند ) 

                  خداحافظ به اميد ان روزي كه مستضعفين جهان بر مستكبرين فائق ايند انشاء الله 

                                         اردوگاه بعد از ظهر جمعه 28/9/65 احد اميدفر
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