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بسم الله الرحمن الرحيم

و لا تحسبن الذين قتلوا في سبيل الله امواتا بل احياء عند ربهم يرزقون
 مپنداريد آنان كه در راه خدا كشته ميشوند, مرده اند بلكه آنها زنده اند و نزد خداي خويش روزي ميخورند.
ان كيد الشيطان كان ضعيفا و مكرنا و مكر الله و الله خير الماكرين

خدا با ماست, اگر او را ياري نماييم و امام عزيزمان را هميشه يار و ياور باشيم.

الدنيا سجن المومن و راحه الكافر, دنيا زندان مومن و راحت كافر است. اين نشان ميدهد مومن چون همت دارد دنيا برايش كوچك است ولي كافر چون همتش كوچك است مگسي است كه زمينه پرواز برايش هست.

هركس وقت مرگ وصيت خوب و كامل نكند در مروت او نقصاني وجود دارد و به شفاعت نائل نميشود. بالاترين جهاد آن است كه چون سر از بالين برداري بفكر ستم كردن نباشي.

با عرض سلام به ساحت مقدس ولي عصر, امام زمان حضرت مهدي (عجل الله تعالي فرجه) و نايب برحقش خميني كبير اين قلب تپنده امت اسلام. سلام به انقلاب خون رنگ ايران و سلام به حسين زمان اميد و ياور مستضعفان, خميني بت شكن. سلام به شهداي تاريخ از هابيل تا حسين و از حسين تا كربلاي خون رنگ ايران و شهداي انجمن اسلامي كيان. 

اينك به ياد حدا به جبهه آمده ام نه براي انتقام بلكه به منظور احياي دينم و تداوم انقلاب اسلامي پاي در چكمه ميكنم و خدا را به ياري ميطلبم و از او ميخواهم كه مرا به طريق مستقيم كه همان راه انبيا و شهدا و امامان و صالحين است هدايت كند و آن چيزي كه ما را به جبهه مي آورد مسئوليت و تعهد در قبال اسلام و خون شهدا ميباشد نه اينكه از خودمان قهرمان بسازيم و يا صاحب مقام و شغلي شويم و در آينده به ما برچسب ميزنند و ميخواهند فكر اسلامي  ما را منحرف كنند.
اي جوانان نكند در رختخواب ذلت بميريد كه حسين در ميدان نبرد شهيد شد, مبادا در غفلت بميريد كه علي در محراب عبادت شهيد شد و مبادا در حال بي تفاوتي بميريد كه علي اكبر حسين در راه حسين و با  هدف شهيد شد. اي مادران مبادا از رفتن فرزندانتان به جبهه جلوگيري كنيد كه فردا در محضر خدا نميتوانيد جواب زينب را بدهيد كه تحمل 72 شهيد را نمود. همه مثل خاندان وهب جوانانتان را به جبهه هاي نبرد بفرستيد و حتي جسد او را هم تحويل نگيريد زيرا مادر وهب فرمود: ( سري را كه در راه خدا داده ام, پس نميگيرم.) 
پس هان اي مردم شما كه ادعاي مسلماني ميكنيد كداميك از فرمانهاي خدا را انجام ميدهيد؟ چطوردستورات خدا را ميخواهيد بجا بياوريد؟ با جهاد منفي يا خمس يا زكات؟ شما كه ساختمانهاي ويلا درست ميكنيد و به فكر راحت طلبي هستيد, آيا فردا اين ساختمان را با خود به آن دنيا ميبريد؟ جواب شهدا را در آن دنيا چه ميدهيد؟ ميگوييد به فكر اين دنيا نبودم. اولين سوال در آن دنيا اين است كه آيا جهاد در راه خدا كرديد؟ نه! چرا؟ شيريني اين دنيا لذت داشت زيرا به سوي نفس كشيد و نفس به من غلبه كرد و در اختيار او بودم و به چشمهاي خود مي بيني كه شاه يا گدا باشد, يك كفن بيشتر ندارد, مثل هم در قبر سرد ميروند. پس دست از زندگي حيواني برداريد و به صراط مستقيم حركت كنيد و جهاد كنيد. 
سلام اين حقير را به رهبر برسانيد و بگوييد كه تا آخرين قطره خونم سنگر اسلام را ترك نخواهم كرد و با خداوند پيمان مي بندم كه در تمام عاشوراها و در تمام كربلاها با حسين همراه باشم و سنگر او را خالي نكنم تا هنگاميكه همه احكام اسلام در زير پرچم اسلام و امام زمان به اجرا درآيد (انشاء الله). 
پدر و مادر مهربان براي من گريه نكنيد, البته ميدانم كه گريه هم ميكنيد و حق هم داريد ولي بايد بدانيد كه در راه اسلام و پياده شدن قوانين الهي انسانهاي زيادي خون خود را هديه كرده اند, شما بايد افتخار كنيد كه من نيز خون خود را در راه اسلام بدهم و من از شما سوال ميكنم مگر من از علي و حسين و بهشتي و رجايي ها بالاترم كه انها قهرمانانه در راه اسلام جان خود را فدا كردند و راستي مگر ما نمي خواهيم يك روزي بميريم, آيا كسي را سراغ داريد كه نمرده باشد پس چه بهتر كه نگذاريم مرگ به سراغ ما بيايد و ما خود آگاهانه و با چشمي باز به استقبال مرگ برويم و اين راه انبياست كه من رفته ام و از شما تقاضا دارم كه مردم را ارشاد كنيد. از شما تقاضا دارم كه به كسي حرفي نزنيد زيرا من در آن دنيا ناراحت ميشوم چون خودم به جبهه رفته ام و ميخواهم اسلام را ياري كنم شما ناراحت نباشيد زيرا دشمنان از ناراحتي شما شاد ميشوند. مراسم تشييع جنازه ام را به عهده انجمن اسلامي مي اندازم و هيچ كس حق دخالت در كار آن را ندارد. 
پيام به انجمن اسلامي برادران عزيزم, براي ياوران راستين امام و اي عاشقان روح الله شما را به استقامت وپايداري در مقابل دشمنان اسلام و امام دعوت ميكنم و ميخواهم كه سنگر انجمن اسلامي را كه سنگري است در مقابل چپاول و غارت دشمنان, حفظ كنيد و به هيچ وجه خالي نكنيد و به شما وعده ميدهم كه حتما بر دشمنان خود كه متاسفانه و با سلاحي تيز رو در مقابل شما ايستاده اند, پيروز خواهيد شد و ما با خون خودمان انجمن را بيمه خواهيم كرد. محو چهره دشمنان اسلام و انجمن در هر لباس ومقامي كه هستند و بي شرمانه ميخواهند شما را تضعيف كنند, خواهم. 
و در آخر از تمامي خانواده ام, پدر و مادر و خواهر و تمامي فاميلهايم ميخواهم كه هركدام از من بدي ديده اند به نوبه خودشان حلال كنند. از كليه دوستان ميخواهم كه مرا حلال كنند و در آخر ا زكليه برادران انجمن اسلامي ميخواهم كه مرا حلال كنند مخصوصا" ملك حسين ابروزن. 
از كليه برادران ميخواهم آنهايي كه امام را قبول ندارند در تشييع جنازه ام شركت نكنند و نميخواهم كه شركت كنند و به جاي لبيك شعار پوچ بدهند, بيايند چشم ها را پركنند زيرا در خانه ماندن و شعارهاي پوچ دادن هيچ فايده اي ندارد. نماز خواندن هم از واجبات است, ميگويند چه كسي است كه كافر باشد, ما همه مسلمانيم, اگر مسلمانيد بايد اين امر را كه جهاد در راه خداوند است انجام دهيد. 
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