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فرازی  از وصیت نامه شهید :
بارالهی اگر تمام عمرم را صرف شکرگذاری نعمات تو کنم و در طول عمرم زبانم کارش این باشد که حمد تو را گوید بازهم نمی توانم حتی به اندازه نیمی از نعمات  تو از تو تشکر کنم ، دراین میانه خودرا ناتوان می بینم تنها روی به درگاه تو می اورم و به ریسمان تو چنگ می زنم  تا اینکه شاید مورد رحمت تو واقع شوم .
خدایا به آنچه به من داده ای و نداده ای شکر می کنم و اگر همه چیز را ازمن بگیری چقدری گه تنها بوسیله ضربان قلبم زندگی و مرگم را تشخیص دهند بازهم شکر تو را خواهم گفت .
اگر کسی وسیله مورد احتیاجی رابرای مدتی به ما بدهد و ما برای مدتی از ان وسیله استفاده کنیم هنگام باز پس گرفتن ان وسیله ما ناراحت نمیشویم : پس چطور از زندگی که خداوند به ما داده است در موقع باز پس گرفتن آن ناراحت میشویم در صورتی که می دانیم چیزی را از دست نمیدهیم ما به وسیله این امانت بزرگ که خداوند به ما سپرده است می توانیم آخرت خود را مشخص کنیم و زندگی واقعی را که در ان هیچ چیز گذرا نابود شدنی نیست بدست اوریم.
خدایا تنها از تو میخواهم که در مبارزه با کفار مرا کمک کنی و در این راه به من صبر عطا بفرما که حاصل این راه یکی باشد گر پیروز شوم ویا کشته شوم.
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