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ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

و8000 شهيد استان همدان

                                       (واحد خواهران)


                  نام شهيد: اسماعيل سليمي 
    
                   تاريخ تولد:1/1/1348                 

                  محل شهادت: شلمچه
                                تاريخ شهادت:26/10/1365
بسم الله الرحمن الرحيم

من المومنين رجال صدقوا ما عاهدوا الله عليه فمنهم من قضي نحبه و منهم من ينتظر و ما بدلوا تبديلا

از مومنين مرداني هستند كه صادقانه به آنچه با خداي خويش عهد بسته اند وفا كردند, برخي از آنان شربت شهادت نوشيدند و برخي ديگر در انتظارند. (سوره احزاب, آيه 23)
خدايا تو شاهد باش كه من هدفي جز تو و مقصودي جز راهي كه خودت توسط پيامبر اكرم (صلي الله عليه و اله) و امامان معصومت بمن نشان داده اي ندارم و عشقي جز شهادت در راه تو را ندارم و اميد به تو دارم و غير تو پناهگاهي ندارم, هرچند بنده اي معصيت كارم و بار گناهانم بر دوشم سنگيني ميكند منتها از درگاه تو و لطف و كرمت نااميد هم نيستم و به فضل و كرمت چشم دوخته ام و اميدوارم كه اين بار هديه اي كه خودت به من ارزاني داشته اي تقديمت كنم. 
و جوانانِ ما بايد قدر اين نعمت بزرگ را بدانند و پيش از آنكه مرگ سياه دامن گيرشان شود, مرگ سرخ را استقبال نمايند. هر كس در اين معامله نافع پشيمان گردد, بدانيد كه به طور حتم ضرر كرده است. از آنجايي كه هر فرد مكلف لازم است كه هنگام فراغت از اين دنياي فاني وصيتي نمايد لذا به چند توصيه از برادري كه هم اكنون در ميان شما نيست و روحش ناظر اعمال شماست توجه فرماييد و به آن عمل كنيد. فكر دينا و ظواهرش را تا ميتوانيد از سر خود بيرون كنيد و دنيا را فقط پلي براي رسيدن به سراي جاويد قرار دهيد. لحظه اي هم به آخرت خود بينديشيد و ببينيد كه چه توشه اي و چه كوله اي براي قبر و قيامت خود داريد, روزي كه تنها اعمال پسنديده به درد انسان ميخورد و خدايا در اين راه از تو كمك ميطلبم كه از اين آزمايش بزرگ موفق بيرون بيايم. 
و دوم سلام مرا به امام برسانيد و به امام بگوييد اين جان ناقابل خود را در راه اسلام فدا كردم و غير از اين و شيرين تر از آن چيز ديگري نداشتم, در راه خدا هديه كنم. راه امام خميني كه راه خداست را ادامه دهيد, صراط مستقيم صراط امام خميني است, اگر لحظه اي نافرماني كنيد كه انشاء الله نمي كنيد دوباره به همان وضع اول بازميگرديد.
بخدا قسم جز عشق حسين (عليه السلام) چيز ديگري مرا به اين وادي نكشيد. (هر كس كه تو را شناخت جان را چه كند            فرزند و عيال و خانمان را چه كند) و غير از رمز (يا زهرا) ديگر رمزي ندارم, با نام يا زهرا (سلام الله عليها) بعشق زيارت كربلا ميروم, حسين جان تو شاهد باش من آمدم به سويت. دوست دارم مادرم را بجاي من هم زيارت كربلا ببريد, انشاء الله به همين زوديها ميرويد. 
و اي مردم و اي امت حزب الله جبهه ها را پر كنيد كه دشمن در حال فرار است و به دشمن شكست خورده امان ندهيد. 

و سلام اي پدر بزرگوارم, اي پدر جان تو الآن كه لباس رزم پوشيده اي, در سنگر اسلام هستيد همچون كوه استوار باش كه تا در بدن جان داري در راه خدا جهاد كن و تا هر چند امام فرمود در جبهه بمان. بايد حرف او را گوش كنيد كه حرف امام زمان است و انشاء الله مرا حلال كن چون خيلي در بزرگ كردن من زحمت كشيدي و من براي شما كاري نكردم و دين خود را همچنان ادا نكردم, مرا ببخشيد. 
و مادرم سلام بر تو شير زن, مادرم هر وقت به ياد من افتادي شكر خدا را بجا آور كه خدا مادر شهيد بودن را به تو داده و تو را لايق اين دانسته كه فرزندي به تو بدهد و تو او را بزرگ كني بعد مهر و علاقه او را در دل تو انداخته و بعد تو او را در راه خدا بدهي و به آساني از او بگذري, واقعا خوشا بحال شما و مقامتان نزد خدا و مادرم در شهادت من گريه نكن چون من عاشق شهادت بودم و خدا نصيب كرد, بهترين عروسي براي من بود. مرا حلال كن و امام عزيز و نايب بر امام زمان را دعا كن و او را ياري كنيد. و برادرم حسين جان مرا ببخشيد و حلال كنيد, گرچه تو تنها ماندي ولي تنها نماندي, تمام رزمندگان برادر تو هستند و در سنگر مدرسه كوشش كن و جاي مرا پر كن و از خدا غافل نباش و از خدا كمك و ياري بخواه تا در كمك كردن به اسلام و رهبر خود موفق باشيد. 
و خواهرانم در شهادت من گريه نكنيد و سياه مپوشيد چون من نمرده ام و زنده هستم و من شهيد شدم در راه خدا و همچون زينب باشيد كه حسين بن علي با خون خود كاخ ستم يزيد را واژگون كرد و زينب با سخنراني, مرا حلال كنيد و از تمامي اهالي روستا و آشنايان براي من حلالي بگيريد و بگوييد مرا حلال كنند و امام را دعا كنيد, يادتان نرود. 

خدايا خدايا تا انقلاب مهدي خميني را نگهدار
به اميد زيارت كربلا
پيام خون شهدا   پيش بسوي جبهه ها

والسلام, خداحافظ امام و شما باشد.
� EMBED PBrush  ���
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