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                                            بسم رب الشهداء و الصدیقین  





وصیت نامه برادر شهید ایوب اصلانی


«  ولا تقولوا لمن یقتل فی سبیل الله اموات بل أحیا ولکن لا تشعرون : و آن کسی که در راه خدا کشته شد مرده مپندارید بلکه او زنده ابدی  است ولیکن همه شما این حقیقت را نخواهید یافت.»


      درود فراوان بر یگانه منجی عالم بشریت ، امام زمان (عج) و سلام گرم بر نایب برحقش امام خمینی کبیر و سلام بر شهدای خونین اسلام از کربلای امام حسین (ع)تاکربلای خمینی و درود بیکران بر تمامی کفرستیزان جبهه های حق علیه باطل که می روند تا آخرین سنگرهای عنکبوتی دشمن رایکی پس از دیگری نابود کنند. 


      پدرو مادر گرامی ام سلام علیکم ! در حقیقت شما برای بزرگ کردن من زحمات زیادی را متحمل شده ایدومن نتوانستم زحمات شما را به صورت شایسته جبران کنم وامیدوارم که مرا به بزرگواری خودتان ببخشیدوهمچنین برادران گرامی شما هم مرا به بزرگواری خودتان ببخشید وسلاح مرا به دست گیرید و جای مرا در سنگر پرکنیدواما خواهرم حجاب تو کوبنده تر است ، پس حجاب خود را رعایت کن ! پدر و مادر گرامی ، اگر من شهید شدم برای من گریه نکنید،  برای حضرت ابراهیم گریه کنید که تنها فرزند خود را در راه اسلام قربانی کرد وبه فرزند من به جای بازی با توپ ، بازی با نارنجک را یاد دهید و اگر بهانه پدر را گرفت به او دروغ نگوییدکه پدرت رفته به سفر و بازمی گردد ، حقیقت را برایش بگویید که رفته آزادی بیاورد و رفته با دشمن بجنگد و در این راه شهید شده است . به فرزندم حقیقت را بگویید که  دشمنان اسلام و مسلمین شهیدش کردند و بگذارید از اول کودکی با دشمنان اسلام نفرت داشته باشد و فرزند مرا ابوذر وار به بار بیاورید . خدایا از هزاران نعمتی که به من حقیر عطا کردی چگونه می توانم شکر یکی از نعمات بی پایان تو را به جا بیاورم ! خدایا من از عذاب آتش جهنم تو هراس ندارم و به بهشت تو طمع ندارم ------- ولی از خود طرد مکن ! یا ستار العیوب اگر پرده از روی گناهان من برداری در این جهان رسوا خواهم شد . ای آفتاب چگونه می تابی که جای جای وطن ما از خون جوانان همه خون است ! هان به باغبان این گلستان عشق اشاره کنید و بگویید که بی وضو و طهارت پای در جای پای ما مگذارید که آسمان غم می لرزد وابرجگرپاره ای پیکر جواهرنشان جانانه می گرید ، در حقیقت شهادت یک بازگشت به سوی خداست . شهادت د رتعریف نمی گنجد ، زیرا که دایره ی تعریف آن وسیع است ، پس در تعریف آن ، تنها می توان گفت شهادت یک دگرگونی است ، شهادت یک شجاعت وصف ناپذیر است ، شهادت یک رهایی است ، شهادت یک پیام است ، شهادت یک درس است ، شهادت ماندن و جاودانه شدن است و دیگر بس. خدایا خودت می دانی که چیزی  برای نوشتن ندارم و منظور من از  نوشتن وصیت نامه بستن پیمان خون با تو بود که مرا د رآن ثابت قدم بداری . والسلام علیکم و رحمه الله ... .


این حسین کیست که عالم همه دیوانه اوست    این چه شمعی است که جان ها همه پروانه اوست 


خدایا خدایا تا انقلاب مهدی حتی کنار مهدی خمینی را نگهدار!


(به امید پیروزی رزمندگان اسلام و زیارت کربلای حسینی ) 


ایوب اصلانی 22/10/65   
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