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بسم الله الرحمن الرحيم

ان كس كه جانش در راه خدا نثار كرده است بر ما منت نهاده است.
                                                                                                                                        (امام خميني ) 

و كذلك جعلناكم امه وسطا لتكونوا شهدا علي الناس

                              ما شما را بدينصورت جامعه نمونه كرده ايم تا براي همه الگو باشيد.

مادر عزيزم از زماني كه من كودكي بيش نبودم همواره در گهواره كه شما بر بالين من مي نشستيد و وقت عزيزتان در نهايت شب تاريك تا صبح بيدار مي شديد كه نباشد من ناراحتي برايم پيش بيايد و تا كنون كه بزرگ شده ام براي من - همچون ديگر فرزندانت با دست نازنينتان, با دستهاي پينه بسته و ترك خورده زحمت كشيده ايد. اكنون با شما صحبت ميكنم تا همچون مادر حسينها و عباسها و علي اكبر ها و قاسمها مرا باشيوه اسلام , پيامبر و علي اشنا نموديد و مرا در بالين گرم زندگي بزرگ كرديد , اكنون بايد همچون مادران صدر اسلام مقاوم و استوار باشيد و افتخاري بزرگ بر خود داشته باشيد كه فرزندت اسلام را شناخته و همچون ياران حسين و ياران امام امت راه شهيدان گلگون كفن ايران و مسلمانان جهان را ادامه ميدهد و مي رود تا با دنياي اسلام اشنا شود و شيوه پيامبران را در پيش گيرد و بر عليه استعمارگران دست و پنجه نرم كند . 

واما مادر عزيز من مي روم تا با ياري خداوند بزرگ به نداي هل من ناصر ينصرني حسين لبيك گويم و در كنار ساير برادران كه به اموزش و خود سازي در مبارزه با ظلم و ظلمت جهل به وجود امده و اسلام را در خطري بزرگ مي بينيم ياري نماييم.
و تنها خواسته من اين است كه تو اي مادر مهربان تمام رنج و زحمت و شيري كه در رگهاي نازنين شما در دهان من مكيده شد حلال نماييد  تا خداوند از فرزندت راضي شود و شما هم با سربلندي در دنيا و اخرت در پيش روي فاطمه زهرا رو سفيد هستيد چون جوانت را بياري اسلام روانه مي سازي تا برود و به نبرد با دشمنان اسلام به پا خيزد و درس ازادگي و سرافرازي به ساير مسلمانان جهان بدهد .

و اما پدر عزيز و مهربان, مي دانم كه شما رنج و مشقت زيادي كشيديد و به سخنان پيامبر اسلام كه مي گفت سه چيز پدر بايد به فرزند خود هديه نمايد تا در دنيا سر افراز شود, يكي اينكه بر فرزندش درس بياموزد افرين بر شما پدر عزيز كه سخنان پيامبر گرامي را عمل كرديد و دستورهاي اسماني را بر فرزندت اجرا كردي و اكنون من را ببخشيد به درگاه خداوند متعال اگر در زندگي ناراحتي برايتان بوجود اورده باشم. 
و برادران عزيز پندار مرا بپذيريد كه در زندگي خود استوار باشيد و در سخنان خود بر فصاحت و بلاغت سخن به ميان اوريد و در كارهاي خود جدي باشيد و براي رضاي خدا كار كنيد و با ديگران چنان رفتار نماييد كه همسايگان و دوستان و مردم از شما درس بگيرند و رفتارتان براي انها ساختگي باشد .

و اما برادر خدايار يوسفي اگر در زندگي شماكوچكترين واهمه اي و يا نارحتي ايجاد كرده ام مرا به بزرگي خودتان ببخشيد چون حق زيادي بر گردن من داريد و هر چه دارم از شما مي باشد و هر چه مي گويم از شما ست و هر چه فكر و انديشه دارم از شماست و هرچه خواهم گفت و خواهم كرد از انسان سازي شما برادر عزيز مي باشد.

 و در ضمن خواهران عزيزم اما  شما همچون زينب استوار و رهبر باشيد تا لحظه اي از زندگي شما جز از راه اسلام چيز ديگر نباشد و تنها حرف من اين است كه شما مرا از تمام اشتباهاتم ببخشيد و مرا در راهم ياري نماييد.

 و در اخر سخنم مي گويم كه هيچ وقت ناراحت نباشيد كه راهم راه حسين و هزاران هزار از رهبران اسلام مي باشند و هيچ گونه واهمه اي در خود راه ندهيد و همواره به خود اييد يك موي از اسلام خطا نرويد .   
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