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بسم الله الرحمن الرحيم

و لا تحسبن الذين قتلوا في سبيل الله امواتا بل احياء عند ربهم يرزقون
با نام الله وصيت نامه خود را شروع مي كنم, بار خدايا من از سوي تو آمدم و به سوي تو نيز خواهم آمد. با درود بر امام زمان (عج) و نايب بر حقش امام خميني و با درود بر تمامي رزمندگان و با سلام بر تمامي شهيدان راه الله, با سلام بر امام امت و امت امام, با سلام بر امامي كه ما را از سياه چالها و پرتگاههايي كه ما به سوي آن روانه بوديم نجات داد و ما را به راه راست راهنمايي كرد. 

اماما, از شما تشكر مي نماييم براي اينكه اگر شما نبوديد ما الان در داخل پرتگاههاي دوران, در وضع فلاكت باري بسر مي برديم. باز خدا را شكر كنيد و اين را مي خواهم به امت امام عرض كنم كه اي مردم نكند اماممان, رهبرمان, روح خدا, خميني بت شكن, اين نايب واقعي امام زمان (عج) را تنها بگذاريد زيرا اين امام خميني, رهبر كبير انقلاب اسلامي بود كه دين اسلام را دوباره به ما برگرداند و سياهي را به كمك شما مردم دلاور از ميهنمان بدر كرد. 
و اين را نيز به خواهران و برادرانم بگويم, اي خواهران مهربانم نكند كه دعاي هميشگي را از ياد ببريد و از شما مي خواهم كه سر وقت نمازتان را بخوانيد و هر روز حد اقل چند آيه از قرآن را تلاوت نماييد.
برادرم بهمن, علي و محمد تا جايي كه مي توانيد دنباله رو امام باشيد حتي اگر جانتان را از دست داديد و از شما نيز مي خواهم كه سر وقت نمازتان را بپا داريد و تا جايي كه مي توانيد قرآن بخوانيد زيرا كه قرآن آرامش بخش دلهاست و باري بهمن جان تا جايي كه مي تواني با خواهران و برادرانم خوب و با عطوفت رفتاركن تا آنها نيز با تو خوب باشند. هميشه با هم متحد باشيد زيرا اگر اتحاد داشته باشيد هيچكس نمي تواند به شما ضربه وارد كند. 

اين را نيز به مادر مهربانم, مادري كه براي بزرگ شدنم زحمتها كشيد, مادري كه براي من شب نخوابيها كرد, بگويم. مادرجان اگر امام را دوست داري هرگز لباس سياه نپوش و هرگز بر سر قبر من گريه نكن زيرا كه دشمنان خوشحال مي شوند و از تو مي خواهم كه مرا حلال كني. 
و اين را نيز به پدرم بگويم, پدر جان از تو متشكرم كه سعي خود را كردي و مرا نگذاشتي كه از راهي كه راه انبياء الله است منحرف شوم. درست است كه زجر ديدم, سختي ديدم ولي ثمره آن همه سختي كه كشيدم به ياري خدا, آن را ديدم. پدر و مادر جان از شما خواهش ميكنم تا جايي كه مي توانيد برادران و خواهرانم را با قرآن آشناتر كنيد. من هر چه سعي كردم ولي چيزي بيشتر نتوانستم به آنها بياموزم. 
و اين را به پدران و مادران ديگر مي گويم كه اي پدران و مادران اگر از رفتن فرزندانتان به جبهه جلوگيري كرديد مانند اين است كه از كمك كردن به امام حسين جلوگيري كرده ايد كه اين هم گناهي نا بخشودني مي باشد. 
و اين را نيز به معلمان و دانش آموزان عزيز بگويم, اي برادران معلم تا جايي كه مي توانيد دانش آموزان را به قرآن و نماز و وحدت تشويق نماييد و آنها را به احكام و اديان الهي آشنا سازيد و اين را نيز به دانش آموزان عزيز بگويم تا جايي كه مي توانيد درس بخوانيد و حرف معلمان حزب اللهي خود را گوش دهيد. والسلام عليكم
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