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بسم الله الر حمن الر حيم

ولا تقولوا لمن يقتل في سبيل الله امواتا بل احياء و لكن و لكن لا تشعرون

با سلام به يگانه منجي عالم بشريت مهدي موعود و نايب برحقش و رزمندگان اسلام و خدمت پدر و مادر عزيزم دعا سلام مي رسانم و اميدوارم كه حالتان خوب باشد و در همه حال مدافع راستين اين انقلاب باشيد و در زندگيتان هميشه در نظر داشته باشيد كه هركس بخواهد با اين انقلاب مخالفت كند نابود مي شود و اين انقلاب مال مستضعفين است و بايد تمام اقشار مختلف جامعه مدافع اين انقلاب باشند و اجازه ندهند كه مزدوران خارجي و يا داخلي در اين انقلاب رخنه كنند. 
خداوندا من از تو تشكر ميكنم كه مرا به اين سعادت رساندي كه بتوانم در راه تو كه همانا بهترين راههاست بتوانم خدمت نمايم و اميدوارم كه در اين زندگي چند ساله كه نافرماني تو را كرده ام ببخشي. خداوندا تو بخشنده اي و مهربان و نسبت به بندگان خود رحيم و رحمان هستي. خداوندا من از تو مي خواهم كه مرا در اين راه كه به خاطر تو قدم برداشته ام, ياري ام كني كه بتوانم تا آخرين قطره خون خود كه بهترين مايه عمر من است در راه تو نثار كنم. خداوندا همانطور كه علي (عليه السلام) ميگويدكه:  خدا من تو را فقط به خاطر خدايي ات مي پرستم نه بخاطر بهشت و يا گريز از جهنم.) خداوندا اين راه را فقط براي رضاي تو برگزيده ام. 
باري پدر و مادر عزيزم اگر خداوند به من توفيق شهيد شدن عطا كرد شما مبادا ناراحتي از خود نشان دهيد و منافقين از اين ناراحتي شما استفاده كنند و هميشه از اين انقلاب دفاع كنيد و هميشه پايدار باشيد و اگر كسي در اين دنيا شهيد شد بدانيد كه شهادت همانند گذرگاه ما بين دو شهر است كه انسان را از اين دنيا به آن دنيا مي برند. براستي قرآن كريم در آيه (و لا تحسبن الذين قتلوا في سبيله الله امواتا بل احياء عند ربهم يرزقون) مي فرمايد: كسانيكه در راه خدا كشته مي شوند خيال نكنيد كه مرده اند بلكه زنده اند و نزد خداي خود روزي مي خورند. در ضمن حلالي مرا از تمام دوستان و آشنايان بخواهيد. 
و سخني هم با برادر و خواهر كوچكم دارم كه سعي كنيد كه شما در زمان انقلاب متولد شده ايد, انشاءالله افرادي مفيد براي اسلام و انقلاب باشيد. باري پدر و مادرم براستي دين خود را ادا كرديد و از اين پس تمام كارهايتان براي خدا باشد و همچنان كه تا بحال براي خدا بوده, در زندگي خود خداي ناكرده به فكر ماديات نباشيد چون به راستي خداوند انسان را براي ماديات نيافريده است. 
سخني با پسر عمو ها و همسالان و دوستان, سعي كنيد كه تمام كارهايتان وسيله باشد, نه هدف تنها و هدفتان خدا باشد, درس و مدرسه و غيره وسيله اند و در حال حاضر تنها راه هدف را ميتوان در جبهه كه وسيله اي است, گذراند. 
باري مادر جان تو كه هميشه صبور بوده اي, از اين به بعد هم صبور باش و سعي كن كه انشاء الله اگر توانستي در كلاس قرآن شركت كني و قرآن ياد بگيري و تو پدر جان كه تمام رنجها را تحمل كردي و با هر وسيله اي كه بود, نان حلال به ما دادي و با اجازه خودت اين را ثابت كردي و تو هم كه مي خواهي به حج بروي, بعد از حج انشاءلله كارهايت بيشتر از گذشته براي خدا باشد. 
از طرف من از تمامي دوستان و آشنايان معذرت خواهي نماييد و اگر مقدور بود نمازهاي قضاي مرا به جا آوريد و هميشه در يادتان باشد كه مدافع راستين اين انقلابِ محرومان هستيد. 

خدايا خدايا تا انقلاب مهدي خميني را نكهدار
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