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                      ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

                                                                و8000 شهيد استان همدان  

                                  (واحد خواهران)

                  نام شهيد:حبيب الله ياوري قيصر

    تاريخ تولد:

                  محل شهادت: 
                                            تاريخ شهادت :
                                          بسم الله الرحمن الرحيم
       آمدم به كربلا تا كنم جان را فدا                      بگذرم زين عمر فاني عمر جاويدان بگيرم

سپاس بيكران بر خداوند تبارك و تعالي پاسدار حرمت خون شهيدان كه بر ما منت نهاد رهبري چون خميني بت شكن را بر امت اسلامي ايران ارزاني داشت كه خفتگان تاريخ در منجلاب فساد شاهنشاهي بيدار شدند و چگونه زيستند و چگونه مردن را به ارمغان آورد و حماسه عاشورا را بعد از گذشت هزار و چهارصد سال زنده و طاغوتيان با طاغوت به زباله دان تاريخ فرستاد, چراغ راهي شد براي جوانان كه مي رفتند در اقيانوس فساد تباه شوند نجات داد.  اگر قلم روي كاغذ بيايد قادر نيست تاريخ خميني و فرزندان ايثارگرش را تمام كند, عاجزاست.

خداوندا به حق خون ناحق ريخته ابا عبدالله الحسين, عمر امام را تا ظهور حضرت مهدي (ع) طولاني بفرما. خداوندا بر شهدا ءرحمت و بر رزمندگان قوت و بر مادران و پدران شهيد داده صبر عنايت فرما و به مسئولان كشوري لشگري و روحانيون مبارز در خط رهبر سلامت عنايت فرما. خداوندا به تمام رزمندگان آرزوي زيارت حضرت ابا عبد الله الحسين را دارند نصيبشان بفرما. باري بر حبيب الله ياوري شهادت در راه خود و رحمت و با تن خونين در محضر پيامبر كه شفيع امت است, ملاقا تم ده. 

اينجانب حبيب الله ياوري قيصر فرزند حسن به شماره شناسنامه 1750مقيم و ساكن روستاي بهادر بيگ وصيت خود را بشرح ذيل مرقوم مي نمايم: 

سلام بر مادر پيرم كه عمري را درپرورش فرزند خويش متحمل رنج و سختي ها شد تا اينكه او را داماد و داراي دو فرزند بنامهاي مهدي و خديجه شد¸مادرم شما بودي كه هميشه شوق اين را داشتي كه در تظاهرات شركت كني و بي زاري مي جستي از شاه و شاه پرستان پست. آري تشويقم ميكردي براي سركوبي دشمنان. اميد است حاصل زحمات شما بارور و باعث رضايت حسين (عليه السلام) گردد.

مادرم وكيلم شما و برادرم محمد ياوري قيصر و رحمان مي باشد, اگر سعادت شهادت نصيبم شد, از فرزند مهدي و خديجه مواظب و خوب تربيت كنيد كه مصلح اجتماع باشند نه چيز ديگر. 

خواهرم تنها خواهر عزيزم اميدوارم مثل كوه و در شهادتم شادمان باشي خودم انتخاب كرده ام, اسلام بخون ما احتياج دارد تا اينكه باور شود, صبر پيشه كن كه خدا با صابران است. 

اما همسرم  اميداوارم كه مثل زن وهب صبور و شكيبا باشي و الگويي باشي براي عروسان شوهر از دست داده. (خداوندا از تقصيرات ما بگذر)

برادرانم براي مال دنيا خودتان را نبازيد, دنيا پست تر از آن است كه انسان خود را بفروشد, با هم باشيد, برادرم محمد ياوري قيصر حلالم كن كه حق بزرگي بگردنم داري, براي من شما همه چيز بودي, برادر بوديم, دوست و عاشق همديگر بوديم, عشق مي ورزيديم. هر كسي از بنده طلب داشت از مالم بدهيد و از قومان و خويشان حلاليت بطلبيد.

از پايگاه بسيج پا نكشيد, جلسات اسلامي را زنده نگهداريد. اميد است خداوند قربانيتان را قبول كند (انشاء الله), كليه مسائلم را در سالنامه شصت و پنج نوشته ام, عمل كنيد. سلام بر دوستان سپاهي و بسيج قهرمان برسانيد و امام را دعا كنيد.                                                         
خداحافظ شما برادران  و عزيزان
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