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      ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

                                                                و8000 شهيد استان همدان  

                                  (واحد خواهران)

                  نام شهيد: حجت الله جعفري

     تاريخ تولد:

                  محل شهادت: 
                                            تاريخ شهادت :

  بسم الله الرحمن الرحيم

با نام الله پاسدار حرمت خون شهيدان و با سلام بر منجي عالم بشريت امام زمان (عج)و باسلام بر نائب بر حقش امام خميني روحي له الفداءو باسلام بر ارواح طيبه شهيدان اسلام كه با نثار خون اسلام را ياري مي دهند و با سلام بر رهروان پاك اين انقلاب كه با حضورشان در صحنه انقلاب مشت محكمي بر دهان ياوه گويان مي زنند و با سلام بر مردم هميشه در صحنه گنج تپه كه در پشت جبهه كار خود كه همان فعاليت در رابطه با جنگ است مي كنند , اما چندي مي خواهم با مردم صحبت كنم امازبانم و رنگ قلمم بند مي ايد و نمي توانم چيزي بگويم باز به خود فشار مي اورم و شهيدان را كه مسئو ليتي سنگين بر ما دارند بياد مي اورم گويي قلم شروع به رنگ ريختن بر روي كاغذ مي ند و مي خواهم چند كلمه اي به عنوان پند و اندرز به مردم بگويم.

 اري عزيزان ما بايد هميشه شكر كنيم كه خداوند دوران زندگي ما را در زمان رژيم منحط پهلوي قرار نداد تا انهمه فسق و فجور انهمه كثافت كاريها , انهمه بي بندو باريها را ببينيم و زندگي كه نه, خون جگر خوردن را تحمل كنيم و زندگي من را در دوراني قرار داده كه ازادي كامل از لحاظ معنوي .

اي پدر ها و مادر ها خدا را شكر كنيد كه دوران , دوراني است كه فرزندانتان در صف كارزار در همان صفي كه قران از ان صف به عنوان بنيان مرصوص نام مي برد ببينيد و جوانهاي خود را بعنوان قرباني به محضر ابا عبدالله الحسين بفرستيد چونكه ان زمان نبوديد حسين را ياري دهيد الان با ياري فرزندش به ان نداهاي مظلومان لبيك  بگويد.

باري پدرها از اين زمان بعنوان ارزشمندترين لحظات براي خود انتخاب كنيد و فرزندانتان را با تربيت نيك و كاملا اسلامي براي اينده اين انقلاب پرورش دهيد . مرداني مانند پيروان حسين باشند و از اين دين و انقلاب دفاع كنند انشاء الله. خودتان هم در جهاد اكبر در جبهه مقدم شركت كنيد و انهمه كه حسين حسين مي گوييد كه كاش ما هم در كربلاي حسين بوديم و خونمان در راهت ريخته مي شد.

 اي مردم اگاه باشيد كه زمان , زمان بسيار حساسي است و در بعضي مواقع از ان هم حساستر چونكه زبانم از گفتن كلمه اي لال است كه خدا نكند انروزي بيايد كه اين انقلاب شكست بخورد كه ديگر حرف اسلام هم تمام است و ما هم ديگر هيچ جوابي نداريم به حسين (ع) بگوييم كه حسين (ع) خون خود را با ان همه مظلوميت از دست داد به ما مي گويد كه چرا انهمه امكانات داشتيد چرا نرفتيد اسلام را ياري كنيد چه داريم بگوييم . اري اولياء الله با ان بي اعتنايي كه مانسبت به اسلام انجام داديم با انهمه حسين حسين گفتن با اجازه شما مي گويند بفرماييد بقعر هفتم جهنم . اه برادر كمي به خود اييم كه ديگر بدست نمي ايد ياري عزيزان انشاء الله راه اينهمه عزيزان كه رفتند از ما وظيفه مي خواهند را ادامه دهيم.

اي كسي كه فرزند اماده به خدمت داري و نمي گذاري به جبهه برود اسلام را ياري كند مسئول خون اين همه شهيد هستي و اگر ان دنيا جلويمان را گرفتند ديگر حرفي نداريم بزنيم چونكه حجت بر ما تمام شد.

و اما سلام بر شما اي پدر و مادر عزيزم كه با ان تربيت نيك و گرفته شده از اخلاق اولياءالله كه وارثان انها همان شما خانواده هاي شهدا هستيد .

اي پدر و مادر اي كساني كه من را در اين راه كمك و ياري كرديد تا بتوانيم بايد به خود اييم و مثل ديگر جوانها نباشيم كه روزگار در كنار اين ديوار و ان ديوار بگذرانيم و بيهوده زندگي كنيم, شما به من اموختيد كه من مي توانم در جبهه جوانمردي باشم كه حسين از او راضي باشد . اري پدر و مادر مثل اينكه شما انموقع كه به من تربت حسين خورانديد و اذان در گوشم گفتيد مي دانستيد كه عاشق حسين به بار مي ايم من عاشق ان صحن معطر كربلا هستم اري شما از ان ابتدا مي خواستيد كه من سربازي از سربازان حسين باشم بله اميدوارم كه خداوند شما را با خاندان حسين محشور گرداند .

خانواده عزيزم انشاء الله اگر سعادت نصيبم شد هرگز ناراحت نباشيد كه ناراحتي شما مرحمي است بر روي زخم دشمنان اسلام . اميدوارم كه همانطوري كه قران مي فرمايد : يا ايها الذين امنوا استعينوا بالصبر و الصلوه واقعا شما از انها باشيد روحيه انقلابي خود را حفظ نماييد تا انشاالله از اجر شماچيزي كم نشود و خداوند هم ازكار شما راضي و خشنود گردد .

در اخر اميدوارم به خاطر امام حسين (ع) حلالم كنيد بخاطر زحماتي كه درتربيت من كشيديد و من در عوض انهمه مرحمتها و لطف جز اذيت و ازار كاري براي شما انجام ندادم و از همه همسايه ها , دوستان و اشنايان حلالي بخواهيد .

در اخر همه شما را به تقواي الهي مي خوانم در مجالس دعا وتوسلات شركت نماييد وتو همسر گراميم اميدوارم كه با تربيت نيك فرزندم روح الله ادامه دهنده  واقعي راه ما باشيد. ديگر حرفي براي گفتن ندارم جز انكه ازشما مي خوام براي طول عمر امام وپيروزي سريع رزمندگان و براي تسريع در امر فرج اقا امام زمان دعا كنيد . 

    در همه حالات اميدوارم كه خداوند ما را در ليست بندگان خويش قرار دهد . انشاءالله 

                                                                                                                    خداحافظ شما عزيزان              

   من بخدا قسم راضي نيستم بعد از جنگ خدا به من عمري بدهد .مرا در پيش برادرم دفن كنيد و براي من و ديگر شهدا كه شهيد مي شوند نماز وحشت بخوانيد چون نماز وحشت فشار قبرم را كم مي كند .  والسلام
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