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بسمه تعالي

اين وصيتنامه را در تاريخ 4/11/64 مي‌نويسم و از خانواده عزيزم تقاضا دارم كه به اين وصيتنامه كاملاً عمل كنند از چيزهاي شخصي هر چه دارم اگر كتاب است نگهدار اگر كسي آمد بخواند و از چيزهاي ديگرم اگر كسي احتياج داشت به او بدهيد و اگر پولي به شما دادند تا آن مقدار كه بشود دو سال نماز غير شكسته كسي را اجير كنيد تا بتواند برايم بخواند و اگر چيزي ار آن ماند به مادرم بدهيد اين قسمت از وصيتم از اموال و چيزهاي شخصي بود حالا اگر نسبت به شما بدي كردم مرا ببخشيد و حلالم كنيد از همه مي‌خواهم كه اختلاف را كنار گذارند به خدا كه دنيا بي وفاست دل به دنيا نبنديد چون از انسان در اين دنيا فقط يك خوبي باقي مي‌ماند.

وز محبت تـــار نـــوري مي‌شـــود


بي محبت مـــوم آهـــن مي‌شـــود

 خلاصه سرتان را درد نياورم از كليه فاميلها به حال من حلال خواهي كنيد.

وصيتم به دوستان خود اين است كه نگذارند خون شهداء خشك شود و راه آنان را در پيش گيرند و در سنگرهاي مختلف درس و دانشگاه و يا غيره تلاش كنند چرا كه نامبرده رنج گنج ميسر نمي‌شود پس تا آنجا كه توان داريد در مقابل دشمن از هر راه كه مي‌شود فعاليت كنيد و مأيوس نشويد كه خدا در هر كاري با شما است و مادر عزيزم دوباره مي‌گويم و اين را از وجود جان مي‌گويم كه چه در كوچكي و چه حالا دوستت داشته و هنوز هم دوستت دارم و نمي‌دانم كه چگونه و با چه زباني و با چه قلمي از زحمات تو تشكر كنم. مادرم از تو تقاضا دارم كه در مرگم صبر و پايداري كني و سعي كن خود را زياد ناراحت نكني چون پسرت هميشه با توست و نزد خدا، انشاءالله، است  پس ديگر غمي نداشته باش كه خدا به تو اجر فرآواني ميدهد مادر امام را زياد دعا كن چون امام ما رزمندگان را خيلي دعا مي‌كرد.

پسر دائي علي من از شما تقاضايم اين است كه درس را ادامه دهي و سعي كن دانشجوئي باشي كه در ميان امواج انحرافات و تزها و خطا بگذري و كساني را هدايت و خود سربلند از دانشگاه بيرون آئي و به مملكت خدمات شاياني كني اين را مي‌گويم كه واقعاً حيف است مغزهاي جامعه‌مان را يا بد زدند و يا بكشند اين مغزها به ياري خدا بايد در دنيا غوغا بپا كننندو بتوانند از راه فرهنگ و اقتصاد مشت محكمي به دهن ابر قدرتها بزنند كه قدرتشان از عملياتها بيشتر باشد و همواره تقوا و صبر را پيشه راه خود كن.

وصيتم به امت شهيد پرور ايران اي امت دلاور اي رهروان رهبر اين وصيتنامه‌ها را بخوانند و در آنان تفكر كنيد اينجانب حسن نصرتي وصيتم به ملت قهرمان خود اين است كه شما مانند زمان حضرت علي نباشيد كه وقتي سربازان معاويه قرآنها را بر سر پرچم زدند مردم گفتند آنها هم مسلمان هستند و ما با آنها نمي‌جنگيم آنزمان مردماني بودند كه قدر نمي‌دانستند و عقلشان به چشممان بود و آن شد كه ديديم ولي شما خداي نكرده اينچنين گول دشمن را نخوريد چون مومن از يكجا دو بار ضربه نمي‌خورد و به شما مي‌گويم كه قدر امام را بدانيد و به حرفهايش گوش كنيد و تا آنجا كه در توان داريد به چيزهائي كه مي‌گويد عمل كنيد و وقتي ايشان مي‌گوئيد فحشا نباشد يعني بايد نباشد و شما سعي كنيد و كمر همت را بربنديد و از بين ببريد اين فرهنگ استعماري و تقليدي را كه فلان مد در آمريكا فردا در ايران هم مي‌آيد بس كنيد، ترا به خدا ديگر بس كنيد موارد اسلامي را رعايت كنيد و حجابها را مانند فاطمه زهرا كه حتي موقع كتك خوردن نيز حجاب را رعايت مي‌كرد مراعات كنيد.

من از ملت تقاضا دارم كه اگر مي‌خواهند ما شهداء از آنها دلگرم باشيم و راضي دختران سعي كنند حتي صدايشان هم نزد پسران بيگانه نازك جلوه ندهند سعي كنند در خيابانها حجاب را كاملاً رعايت كنند سعي كنند مانند حضرت فاطمه زهرا باشند و از پسران تقاضا دارم كه ديگر بس است دست از جاهليتشان بردارند و به دنبال مد يا غيره نباشند و سعي كنند ساده، پاك و منظم زندگي كنند و در پي تقوا و صبر و خدمت باشند به خدا دنيا از بين مي‌رود و جز خوبي چيزي بر جا نمي‌ماند سعي كنيد از اين دنيا توشه برگيريد.

در پايان از هموطنان عزيز التماس دعا براي امام و بزرگان مملكت را دارم.
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