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                      ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

                                                               و8000 شهيد استان همدان  

                                   (واحد خواهران)

                  نام شهيد:حسين رفيعي 
    
                  تاريخ تولد:

                  محل شهادت: 
                                            تاريخ شهادت :

                                           بسم الله الرحمن الرحيم

              و لا تقولوا لمن يقتل في سبيل الله امواتا بل احياء و لكن لا تشعرون 

و ان كسي را كه در راه خدا كشته شده مرده نپنداريد, بلكه او زنده ابديست و لكن همه شما اين حقيقت را درنخواهيد يافت.(سوره بقره) 

بارالها به پيامبرت (ص) بگو كه اسلام از ايران ظهوركرده, بارالها به علي (ع) بگو ذوالفقارت دوباره برق ميزند, بارالها به حسينت (ع) بگو قافله تو به كربلا مي ايد, بارالها به مهديت بگو سربازانت قيام كرده اند و به سوي كربلا در حركت ميباشند. 

با سلام و دورد فراوان به حضرت بقيه الله الاعظم (عج) و نايب برحقش امام خميني رهبركبير انقلاب اسلامي جهان.

 بارالها در اين لحظاتي كه دارم اين وصيتنامه را مينويسم نميدانم تقدير من چه خواهد شد, ايا شايستگي ان را دارم كه براي اعتلاي قران و اسلام در راهت شهيد بشوم؟ بارالها براي اطاعت از حكم تو و لبيك به پير جماران, اميد مستضعفين جهان, نايب امام زمان (عج) عازم جبهه هاي جنگ حق عليه كفر شده ام. از تو ميخواهم كه در هنگام نبرد با دشمنان اسلام و قران بر من ارامش فرو بخشي تا از انبوه اتش انها ترس در دلم راهي نيابد تا براي رضاي تو همچنان با غرش پيش بروم. خداوندا از وساوس شيطاني كه هميشه و در همه حال ما را تهديد ميكند به تو پناه ميبرم كه مرا كمك كني تا از شر هواهاي نفساني در امان باشم.

با سلام بر امت شهيد پرور, مادران شهدا و پدر و مادر عزيزم, سلام مرا از ميان سنگرهاي پر شور و حال بپذيرد و دانسته باشيد كه انسان در سختيها ازمايش ميشود, هرچه پيش مي ايد از طرف خداوند است و صاحب تمام نظم جهان اوست. من افتخار ميكنم كه همچون شما پدر و مادري دارم كه اينگونه در دامان پاكتان پرورش داديد و در خدمت اسلام و قران رها كرديد.

 مادر عزيزم مرا حلال كن چون خيلي براي من زحمت كشيده ايد و همچون ليلا در غمها استوار و ثابت قدم باش تا بر ايمان شما افزوده گردد. مادرم لحظاتي را يادم نميرود كه به مرخصي مي امدم, تو به من روحيه ميدادي و مرا در راهي كه انتخاب كرده بودم تشويق ميكردي و ميگفتي كه خون شما از خون بقيه شهدا رنگين تر نيست برو و در راهت استوار باش. من از تو مادر عزيزم روحيه ميگرفتم و بر خود افتخار ميكنم كه همچون تو مادري دارم و اميدوارم كه امثال تمامي مادران شهدا استوار باشي و در لحظات اخر از شما ميخواهم كه فرزند حقيرتان را حلال كنيد.

 و من از خداوند سه چيز را درخواست كرده ام: اول به سپاه بيايم, دوم ازدواج كنم, چون نيمي از دين هر فرد مسلمان با همين امر الهي تكميل ميشود. سوم شهادت را نصيبم كند. 

سلام همسر عزيزم, از تو ميخواهم كه مرا حلال كني و با اين سختيها اميدوارم كه بتوانيد مقابله كنيد و همسر خوبم اگر فرزندي بجاي من ماند, او را به مدرسه بگذاريد و تمام اخلاقهاي اسلامي را به او ياد بدهيد تا رهرو راه شهدا باشد. اگر فرزند ما دختر بود نام او را زينب و اگر پسر بود نام او را حنظله بگذاريد چون يكي از چيزهايي كه فرزند حق دارد, نام نيكو ميباشد.

برادران و خواهرانم از شما حلالي ميخواهم و اميدوارم كه از دست من ناراحتي نداشته باشيد و از برادرانم ميخواهم كه اسلحه مرا بردارند و راه مرا ادامه دهند و در اين لحظات اخر شما را به تقوا سفارش ميكنم و كوشش كنيد كه بر درك و حقيقت شما افزوده گردد. اميدوارم كه چراغ را دريابيد چون با همان چراغ است كه انسان هدف خود را كج نميرود و ان هم با موعظه روحانيت و ائمه اطهار و كتابهاي اسلامي بدست مي ايد و ميشود پيدا كرد. 

و از برادران همرزم خودم, سپاهيان جان بركف اين تقاضا را دارم كه وحدت را ميان امت حزب الله حفظ كنند چون با همين وحدت است كه ما پيروز شديم و از شما ميخواهم كه به خانواده شهدا سر بزنيد و يادي از شهدا بكنيد.

 و صحبتي با برادران و خواهران هم روستايي خود دارم كه هر چه ميشود كوشش كنيد و مسجدها را پر كنيد و دعاي كميل و توسل را به شما عزيزان پيشنهاد ميكنم. امام امت را ياري كنيد, چون انقلاب ما با ياري شما و امام امت ميباشد و اميدوارم كه امام عزيز را در هيچ موقعي تنها نگذاريد والسلام.

 و از برادران و خواهرانم ميخواهم كه مرا حلال كنند و ميبخشند كه وقت عزيز انها را گرفتم. 

                             خدايا خدايا تا انقلاب مهدي حتي كنا رمهدي خميني را نگهدار

                                                        حسين رفيعي 11/11/1362    
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