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                      ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

                                                               و8000 شهيد استان همدان  

                                   (واحد خواهران)

                  نام شهيد:حسين طلوعي
    
                  تاريخ تولد:

                  محل شهادت: 
                                            تاريخ شهادت :

                                      بسم الله الرحمن الرحيم

                   الذين اذا اصابتهم مصيبه قالوا انا لله و انا اليه راجعون 

اگر كسي از ترس دشمن فرار كند چگونه ميتواند در اخرت لبه هاي تيز شمشير را تحمل كند.                                                                                                                                            (حضرت علي ) 

با درود بر رهبركبير انقلاب اسلامي اين خشم توفنده عليه طاغوتيان و با درود بر تمامي شهيدان راه حق و حقيقت نوشته اي را بعنوان وصيت نامه اغاز ميكنم.

 شهيد همچون شمعي است كه مي سوزد و به اطراف خود روشني ميبخشد.

                                                                                                                    (استاد شهيد مرتضي مطهري)

اري حركت عظيم انقلاب اسلامي ايران از اغاز تا كنون تام حملات خود را بر دو ابرقدرت بزرگ جهاني داشته همواره با طاغوتيان مبارزه كرده است و تا زماني كه مستضعفي در روي زمين وجود دارد و تا زماني كه نداي مظلومي به گوش ميرسد, بايد جنگيد, بايد كشت و كشته شد. اگر صداي مظلومي از ان سوي جهان از افريقا, فلسطين, اريتره, الجزاير, صحرا شنيده شود بايد تمام مسلمين بپاخيزند و حق مظلومي را از ظالم بگيرند و تا ظهور حضرت مهدي (عج) اين جنگ ادامه خواهد داشت نه با عراق, عراق مملكتي و حكومتي توخالي بيشتر نيست و همين امروز و فردا سقوط خواهدكرد و همين مستضعفين عراق همانطوركه خداوند وعده داده امامان و پيشوايان زمين خواهند شد و اين مبارزه در سرتاسر جهان ادامه خواهد داشت.

 و بله ما و تمام رزمندگاني كه در جبهه هاي حق عليه باطل مي جنگند امام را تنها نخواهند گذاشت و به هل من ناصر ينصرني امام لبيك گفته و همچون ياران امام حسين (ع) تا اخرين قطره خون و تا اخرين نفس بر عليه هر ظالمي مبارزه خواهند كرد و جان خود را هم در اين راه گذاشته اند.

طلوع فجر نزديك است و سپيدي صبح پيروزي را به رويت ميشود ديد عراق خوار و زبون گشته و نميتواند چه كاري انجام دهد, فقط با هوشياري اين ملت بپاخواسته و بيدار است كه ميشود اين جنگ را به پيروزي نهايي رساند.

اي ملت ايران وحدت كلمه را حفظ كنيد در تمام تظاهرات ها شركت كنيد تا قلوب شما به يكديگر نزديكتر شود, در نماز دشمن شكن جمعه كه تيري است بر قلوب دشمن با صفوف فشرده و هر چه باشكوهتر شركت كنيد تا اين منافقين از خدا بيخبر در ميان شما رخنه نكنند, ياد شهيدانتان را زنده نگهداريد و هرگز هدف و مقصد تمام شهيدان ما كه برپاداري جمهوري اسلامي است و براي زنده نگهداشتن اسلام در اين راه شهيد شده اند فراموش نكنيد و هميشه در ذهن خود كلمه شهيد را توجيه كنيد كه اگر خدا سعادتي به ما دهد و انگونه خالص شده باشم اميدوارم بتوانم خون خود را در پهن دشت كربلاي ايران ريخته و شهيد راه حق و حقيقت شوم.

 شهيد نمي ميرد, زنده است و در بالاترين مقام و والاترين درجه جايي كه چشم ما انرا نمي بيند و در جايي كه ما فكر ان را نمي كنيم به زندگي خود ادامه ميدهد و خداوند هركس را كه خالص شده باشد و انگونه باشد كه خدا ميخواهد بهترين كاري كه براي او ميتواند انجام دهد اين است كه او را شهيد كند, يعني او را شاهد بر تمامي جهان قرار دهد. 

البته من كوچكتر از انم كه بخواهم نصيحتي به اين مردم عزيز كنم ولي به عنوان وظيفه وصيت من تنها به جوانان است تو را به خدا كمي فكر كنيد بعد راه را انتخاب كنيد چشم و گوش بسته به هيچ راهي نرويد اخر تا كي ميخواهيد عينك زده و به اين اميد كه شما كسي را نمي بينيد ديگران هم شما را نمي بينند, فكر كنيد و بدنبال هر چه كه نفس ميگويد نرويد, اميدوارم بعد از من كسي حتي قطره اي هم اشك از دوري من نريزد و همه خوشحال از مرگ من و به خيال عروسي من جسد مرا تشييع كند و واقعا همينطور است.

                                   با درود بر رهبر انقلاب اسلامي و با سلام بر تمامي شهيدان 

                                          سرباز اسلام و امام زمان (عج) حسين طلوعي   

                                                            به اميد زيارت كربلا
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