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       ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

                                                                 و8000 شهيد استان همدان  

                                (واحد خواهران)

                  نام شهيد: حميد رضا يونسي بهار

    تاريخ تولد:

                  محل شهادت: 
                                            تاريخ شهادت:

                     بنام خداوند در هم كوبنده ستمگران و منافقان

             ان الله يحب الذين يقاتلون في سبيله صفا كانهم بنيان مرصوص

خداوند دوست دارد كساني را كه بطور دسته جمعي ويا پشتيبان يكديگر مبارزه مي كنند و گويي در مقاومت مانند ديواري هستند.
سلام بر امام زمان و نايب بر حق او امام امت و سلام بر شهيدان به خون خفته, سلام به خدمت پدر و مادر و برادر و خواهران عزيز و گرامي خودم.

پدر و مادر, من هميشه شماها را دلداري مي دادم من هميشه براي شما از مردانگي از جنگ و از شهادت مي گفتم,  واقعا شهادت تعريف كردني است چون جمله خيلي زيبايي است, شهيد با آگاهي كامل اين راه را انتخاب مي كند وكسي به او اين راه را تحميل نمي كند چون هيچ كس نمي تواند به يك مرد آزاده چيزي را تحميل كند. اين است كه شهيد راه خود را انتخاب كرده,  همانطوري كه حضرت علي (ع) مي فرمايد: اگر در راه خدا مي خواهيد گام برداريد به حرف هيچ كس گوش ندهيد حتي بعضي ها شما را سرزنش مي كنند و مي گويند نرو و مكن, ولي ما گوش به اين حرفها نمي دهيم چون امام حسين ( ع) به اين حرفها گوش نداد و او جنگيد طفل شش ماهه در راه اسلام داد و در راه اسلام قاسمها و علي اكبرها فدا كرد. 

پدر و مادر گرامي مرا ببخشيد كه بدون اطلاع شما به جبهه رفتم و همچنين خواهر و برادرم و دوستان عزيزم مرا ببخشيد كه از شما نتوانستم خداحافظي كنم.

حرفي با پدر و مادر عزيزم دارم همانطور كه مرا تربيت كرديد و در راه اسلام برايم زحمت كشيديد خواهران وبرادرانم را نيز مثل من تربيت كنيد. مادر من شما را خيلي زحمت داده ام و شما در بزرگ كردن من رنج بسيار كشيده ايد مرا حلال كنيد. پدر شما هم مراببخشيد كه در بزرگ كردن من شبهاي سخت زمستان بي خوابي كشيديد.
يك چيز در درون من هست كه شما حس نمي كنيد بعد از انقلاب در درون من يك آتشي به پاشد كه نمي توانم خودم را سرپا نگه دارم نمي توانم ببينم كه مردم كشورم مانند مرغي كه لانه اش را خراب كرده باشند و در بيابانها سرگردان باشند, چون هركس به اين چيزها بي تفاوتي نشان دهد مسلمان نيست و در برابرخداوند مسئول خواهد بود.

برادر و خواهرم هيچ ديني را قبول نكنيد بجز دين اسلام كه دين محمد (ص) است.هميشه پشتيبان امام امت باشيد. همچنين دوستان و آشنايان از شما مي خواهم كه دنباله رو رهبر انقلاب ولايت فقيه باشيد. 

در آخر از مادر و پدرم و خواهران و برادرانم و دوستانم مي خواهم كه در شهادت من اگر نصيبم شد گريه نكنيد كه دشمن شاد شود و مقداري پول در دفترچه دارم كه نصف آن را در تشييع جنازه ام خرج كنيد و نصف ديگر آن را در كتابخانه هاي اسلامي براي تبليغ دين اسلام خرج كنيد.

   خدايا خدايا تا انقلاب مهدي  خميني را نگه دار

                                                                    والسلام 

  برادركوچك شما حميد رضا يونسي  
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