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 تاريخ شهادت : 26/10/1365
بسم الله الرحمن الرحيم

ولا تحسبن الذين قتلوا في سبيل الله امواتا بل احياء عند ربهم يرزقون

آنانكه در راه خدا كشته مي شوند مرده مپنداريد بلكه آنان زنده اند و نزد خداي خويش روزي مي خورند.

با درود و سلام بر منجي انسانها حضرت مهدي (عج) و نايب بر حقش حضرت امام خميني.

خدايا, بارالها, معشوقا, از تو بخشش مي خواهيم كه ما را به راه راست هدايت نمودي و راه انبياء را به ما نشان دادي, بار خدايا تويي كه از گناهان ما بايد بگذري و ما را در نزد خالصان و رستگاران قرار دهي, خدايا ما به گفته قرآن تو عمل كرديم و با يزيديان زمان بر سر جنگ آمديم تا به اين كافران وكثيفان و اين منافقين بدتر ازكفار بفهمانيم كه همچون مسلمانان با داشتن نيروي الهي, بر هر زورگوئي و ستمگري مي فهماند كه بايد به دستورات و فرمايشات پروردگار باري تعالي گوش داد و به آن عمل كرد.

خدايا ما نيز مثل حسين زمان كه دركربلاي مظلوم با 72 تن, ياران خود به عالم هستي فهماندكه بر زير زورگويان هم چون يزيد و معاويه نخواهند رفت و تا آخر نيز به نبرد بي امان خود ادامه داد و تن به زير زور وذلت نرفت و آخر نيز به شهادت و كمال خود رسيد.

و من از خانواده ام مي خواهم كه فرزندان خودم را به راه راست تربيت كند و آن تربيت بايد تربيت قرآني باشد.و نيز از مردم شهيد پرور حلاليت مرا بخواهيد و مبادا نباشد كه از شهيد شدن من ناراحت باشيد, من اين راه را انتخاب كرده ام و اين راه همان انبياء و اولياءو ائمه (ع) مي باشد و از شما مي خواهم كه امام را تنها نگذاريد وگوش به سخنان گهر بار حضرت امام گوش فرا داده و هميشه با اين ظالمان و زورگويان اجازه تجاوز و زورگوئي را ندهيد.

و اين شهيدان با رفتن خود نهال انقلاب را آبياري مي كنند و با ريخن خون اين شهيدان اسلام پيروز مي شود و الان لحظه هاي آخر ماه است و تا چند لحظه ديگر جهت نبردي سنگين عازم جبهه هاي خون رنگ جنوب و غرب كشور عزيز اسلام مي رويم و تا به صداميان پليد بفهمانيم و بگوييم كه ديگر قصد تجاوز به كشوري, با داشتن مردمي مسلمان نكند و در آخر از شما مي خواهم كه امام را دعا كنيد و هميشه به ياد رزمندگان اسلام باشد, و مرا حلال كنيد.
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در ضمن پدر عزيزم اگر من مردم مرا در حصار دفن ننماييد, مرا در بهشت زهرا همدان دفن نماييد. راجع به خانواده خودم, همسر من مي تواند شوهر كند جابر را هم خوب تربيت كنيد. در ضمن پدر عزيزم اگر من به فرمان شما گوش ندادم از روي ناداني بوده از شما از مادر مهربانم و از برادرانم مجيد و حسين و ساير خانواده طلب بخشش مي نمايم.در ضمن مقداري قرض دارم آنها را بدهيد. خداحافظ همه شما باشد.
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