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بسم الله الرحمن الرحيم

و لا تحسبن الذين قتلوا في سبيل الله امواتا بل احياء عند ربهم يرزقون.

مپنداريد آنان كه در راه خدا كشته شدند مردگانند بلكه زنده و نزد خداي خويش روزي دارند. (قرآن كريم).

با نام خداوند درهم كوبنده ظالمان و ستمگران و با درود و سلام به پيشگاه پيامبران بزرگوار از آدم حضرت انبياء محمد(ص) و ائمه معصومي(ع) و با درود و سلام به حضور رهبر آگاه جهان اسلام وروشن‌گر راه امت اسلام امام خميني و علماء و فقها و مردان و زنان صادق خدمتگذار به اسلام و مسلمين و با درود و سلام به روان پاك شهداي راه اسلام و آزادي كه عاشقانه به سوي معشوق پرواز كردند و جان خود را فدا نمودند و آسايش و راحتي مرز و بوم را به ارمغان آوردند.

در ابتدا به همگي ؟؟؟ و شنودگان اين نوشته نارساي بنده حقير سلام عرض مي‌نمايم و چند سفارش دارم گرچه خود آنچنان به اين سفارش عمل نكردم و در پيشگاه درگاه خدا شرمنده هستم ولي به هر حال بر خود لازم ديدم كه بنابر روايات ائمه معصومين و قرآن شريف چند كلامي با شما گفته باشم شما را سفارش مي‌كنم در ابتدا به صبر و شكيبايي در بلاها كه بي شك همين سختي آزمايش خواهد بود و براي امتن اسلام كه موفقيت و سربلند شدن در اين آزمايش باعث رستگاري در آخرت و خوبي اعمال ما بندگان خواهد شد و در ضمن حضرت علي(ع) مي‌فرمايد مردان در سختي و مشكلات ساخته خواهند شد به شما شما سفارش مي‌كنم كه در ادا واجبات و ترك محرمات ؟؟؟ باشيد در روايت باز از حضرت علي(ع) آمده است كه اگر بهشت را مي‌خواهيد محرمات را ترك كنيد در ضمن ؟؟؟ واجبات تجاوز نكنيد بلكه شايد بعضي از مستحبات ؟؟؟ و زمانهايي مهمتر از واجبات خواهد بود و از اينكه از كتاب قرآن اين راهنماي بشر و اين كلام خدا را خودتان دور نيندازيد و بيشترين استفاده را از آن بكنيد هميشه حق را بگوييد حق اگر براي شما تلخ باشد يار مظلومان و دشمن ظالمين و قلندراني باشيد در مجالس از غيبت و دروغ و تهمت و ديگر صفت‌ها‌ي رذيله دوري كنيد و سعي كنيد در مجالس نقل و شرح احكام اسلام و قرآن باشد و دعاها از جمله دعاي كميل و توسل و ديگر دعاها را ترك نكنيد كه به قول امام جعفر(ع) از نيزه زودتز فرو مي‌رود و دعا سخن بنده با خداست و در حد قرآن مي‌باشد و بدانيد سالها بود كه مي‌گفتيم اي كاش ما در موقع جنگ كربلا مي‌بوديم و در صف رزمندگان حسين (ع) مي‌جنگيديم و شهيد مي‌شديم و از حسين(ع)دفاع مي‌كرديم اين را مسلماً و تحقيقاً بدانيد كه همانا زماني رسيده است كه با صحنه كربلا تفاوتي ندارد و امام همانا حسين زمان مي‌باشد پس آگاه باشيد كه عقب نمانيد كه باعث تباه شدن اعمال شما خواهد شد و پشيماني بزرگ براي شما ببار خواهد آورد بدانيد كه بنده به خاطر رضاي خدا و لبيك گفتن به نداي حسين زمان و زنده نگهداشتن اسلام قرآن به جبهه نور عظيمت نمودم و در اين راه كشته شده‌ام انشاءالله كه قبول درگاه خداوند سبحان باشيم و اكنون سخني با پدر بزرگوار و مهربان كه سالها در راه بزرگ شدن بنده زحمت كشيدي و ناراحتيها كشيديد از خداوند متعال براي شما آرزوي توفيق و صبر و سلامتي آرزو دارم و اميدوارم در شهادتم زياد نگران نباشيد چرا كه اين اگر قبول باشد همان راه حسين(ع) سرور آزادگان مي‌باشد.

در اين فريضه كوشا باشند و صابر و از مسلمين راستين و حقيقي و از همگي مي‌خواهم كه بنده را حلال كنند و اگر كسي حقي بر گردن بنده دارد و نگفته‌ام ادا كنيد و در روستا يا هر جاي ديگر فرصت مي‌شود استفاده به فرصت‌طلبان؟؟؟ ندهيد و از مردان و زنان صالح مؤمن باشيد در ضمن به همسرم درود فرآوان عرض مي‌نمايم و اميدوارم زينب‌گونه فرزندم را تربيت كند و مرا ببخشد و حلال كند و از ناراحتي اگر احياناً پيش آمده حلال خواهي مي‌كنم و بعد از من اختيار را با خودتان مي‌گذارم فقط اميدورارم به عنوان همسر يك شهيد با اعمال و رفتار اخلاق اسلامي براي ديگران اسوه باشيد. انشاءالله

خوب بنده ديگر خداحافظي مي‌كنم و همگي شما را به خدا مي‌سپارم و اميدوارم در روز قيامت همگي در پيش ائمه روسفيد و سربلند باشيم.

و خودت از ما بهتر مي‌داني كه اين راه چند ساله را يك ساعت پيمودن‌هاست و همچون ديگر پدران شهدا محكم و استوار و شكيبا باشي كه درسي باشد براي ديگر مسلمين و خدمت مادر بزرگوار من سلام برسانيد و از قول بنده به او بگوئيد آفرين بر تو كه اينگونه فرزندي پرورش دادي و دامن پاكي داشتي و شيري حلال و بالاخره ثمره زحمات شما به حد كمال رسيد و تبريك به تو مي‌گويم كه اين چنين مادري فاطمه گونه هستي همچون حضرت زينب(س) در مصيبتها محكم باش و ناراحت نباش كه منافقين از خدا بي‌خبر خوشحال ؟؟؟ دارم و؟؟؟ ادامه دهنده راه بنده باشيد و از خواهرانم همچنين مي‌خواهم كه سنگرشان و جبهه نبردشان با دشمن همانا حفظ حجاب است. و در ضمن امام را دعا كنيد و هميشه او را ياور باشيد و گوش به فرامين او باشيد. داوود كرمي 27/9/1365 

خدايا خدايا تا انقلاب مهدي خميني را نگهدار

خدايا مرا از شهداي واقعي و با شهداي كربلا محشور بفرما و از گناهان ما درگذر. خدايا ظهور آقا امام زمان(عج) نزديك بفرما.

و در ضمن بنده حدود 2 ماه روزه قضا گردن بنده بوده و تعدادي از نمازها را هم قضا دارم كه اميدوارم به هر طريقي جبران كنيد و اگر كسي حقي بر گردن ما داشت به او ادا كنيد و از قول بنده از همه حلال خواهي كنيد.

و در ضمن دختر عزيزم را به نحو احسنت تربيت كرده و مواظب باشيد و او را هيچ وقت تنها نگذاريد و چنان با او رفتار كنيد كه احساس نكند بنده نيستم. خداحافظ شما.
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