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                   و لا تحسبن الذين قتلوا في سبيل الله امواتابل احياء عند ربهم يرزقون

هرگز مپنداريد انان كه در راه خدا كشته ميشوند مرده اند, بلكه زنده اند و نزد خداي خود روزي ميخورند.

با سلام و درود به رهبر كبير انقلاب اسلامي و زعيم عاليقدر اسلام, حضرت ايت الله العظمي امام خميني و ملت شهيد پرور ايران كه در تمام طول جنگ از هيچگونه خدمتي چه جنسي و جاني مضايقه نكرده اند كه تنها ياوران و ياران بحق امام زمان (عج) و نايب برحقش هستند, وصيتنامه خود كه اخرين پيام من است شروع ميكنم.

 قبل از هر چيز چند كلامي به خانواده خود ميگويم, به مادر خودم كه هم جاي پدر را براي من داشت و هم جاي مادر, مادري كه چه زحمتهاي زيادي براي من كشيد تا توانست مرا به اين مرحله برساند و يك سرباز براي امام زمان (عج) تربيت كند. مادري كه زحمتهاي او را هيچگاه نميتوانم فراموش كنم.

 مادر جان مرا ببخش و مرا حلال كن, هر چند كه ميدانم گذشت تو بيش ار اين است, اميدوارم كه اگر گاهي اوقات با تو اوقات تلخي كردم مرا ببخشي و خدا مطمئنا با تربيت كردن همچنين فرزندي به تو صواب زيادي خواهد داد و بهشت زير پاي مادران است و از اينكه من را از دست ميدهي ناراحت نباش, زيرا همان هديه اي كه خداوند به تو داده تو همان را به خداي خود پس ميدهي و از اينكه اين هديه را شايسته به خداي خود واگذار ميكني خرسند باش.

 و همچنين برادر جان قربانعلي, تو هم جاي برادرم بودي و هم بجاي دوستي عزيز, تو كه براي من زحمتهاي زيادي كشيدي, مرا در اين دمهاي اخر حلال كن و اگر كدورتي هر چند ناچيز بين ما بوجود امده به بزرگواري خود مرا ببخش. اميدوارم خدا به تو صبر در اين دنيا و صواب در ان دنيا بدهد و برادر عزيز داداش علي اميدوارم كه هميشه خدا را در نظر داشته باشي و كارهايت به دوش اسلام باشد.

 و همچنين خواهران گرامي, اميدوارم كه مرا حلال كنيد و به بزرگواري خودتان اگر خطايي از من سر زده مرا ببخشيد.

 و همچنين همسر گرامي كه همواره دوش به دوش و قدم به قدم با من بودي و در زندگي كه با هم شروع كرديم با همه چيزش قانع بودي و چه سختيها كشيدي, مرا حلال كن و اميدوارم كه بعد از من داود و اكبر را به خوبي و شايستگي تربيت كني تا سربازاني شايسته براي امام زمان (عج) شوند و افرادي شايسته براي جامعه.

و همچنين اشنايان و فاميل و همشهري هاي عزيز, اميدوارم كه مرا ببخشيد و مرا حلال كنيد و از شما ميخواهم برايم ختم قران بگيريد و يك سال روزه و نماز را برايم                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               بگيريد و تا بيست هزار تومان در باره خودم خرج كنيد                                                                                                                             والسلام عليكم و رحمه الله و بركاته
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