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ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

و8000 شهيد استان همدان

                                      (واحد خواهران)

                  نام شهيد: رضا دشت آرا

    
    تاريخ تولد:

                  محل شهادت: 
                                            تاريخ شهادت:

                              بسم الله الرحمن الرحيم

 با سلام بر امام زمان (عج)و نايب بر حقش خميني بت شكن و درود بر رزمندگان و سلام بر شهيدان سلام 
بر ملت شهيد پرور ايران و سلام بر ادامه دهندگان راه شهيدان اسلام و قران .
اللهم اجعلني من جندك فان جندك هم الغالبون و اجعلني من اولياء فان اوليائك لا خوف عليهم و لا هم يحزنون

 خدايا مرا از سپاه خود قرار بده, چرا كه هميشه سپاه تو فاتح و غالب است. مرا از حزب خود مقرر فرما چرا كه حزب تو پيروز است و مرا از دوستان خود قرار بده, چرا كه دوستان تو هيچ ترس و غم و اندوهي در دل ندارند . خدايا چه كنم كه بندگي و طاعتم كم شده است. اي پوشاننده عيبها ببخش گناهانم را و حفظ كن مرا و مرا لحظه اي به خودم وا مگذار . خدايا مي خواهم به تو برسم خدايا حجابها قلبم را گرفته و نمي گذارد تو را ببينم خدايا قدرت تحمل دردها را بده .

خدايا نمي دانم چه بگويم مي خواهم وصيت كنم مي خواهم به امت اسلام توصيه كنم كه به امام امت نياز دارم, چرا كه خداوند منت گذاشت بر ما و چنين رهبري را از ميانمان برگزيد كه پيامها و سخنان او را نصب العين خود قرار دهيد. قران و نهج البلاغه را بخوانيد و در قران دقت كنيد .
 برادران و خواهران اين ولايت فقيه است كه ما را نجات داده و مي دهد .دست از دامن اسلام بر نداريد اسلام از خود درست نكنيد و تندتر از اولياءخدا نرويد و دنبال انبياء و اولياء (ع) خدا برويد و خود را بسازيد و برويد مساجد را اباد كنيد, اين سنگرهاي اسلام را سعي كنيد تا اباد باشند, دين خود را به اسلام ادا كنيد و از امتحان الهي خوب بيرون بياييد. 

من دگر بار به ياد خدا هجرتي پيشه ساخته ام كه در اين هجرت راه بر گشتن نيست در اين سفر مي خواهم خالص و پاك باشم مي خواهم حقيقتي باشم كه در ان خير است صلاح جز اين سفر و مرا چاره ساز نيست و دردم را بدون جاري شدن خونم درمان نيست, مي خواهم پيكارگر عليه ظلم واستعمار و طرفدار حق و عدالت باشم .
 اي پدر و مادر و برادران و خواهران, من خودم راه خود را شناختم و مي دانم براي چه كسي رفته ام و انكس همانطوري كه در حديث قدسي فرموده خونبهاي مرا مي دهد و شخصي مرا مجبور به اين كار نكرده است.

 راهي را مي خواهم بروم كه خيلي ها در اين راه رفته اند و هنوز هم برنگشته اند و در اين راه غفاري ها سعيدي ها و صدها مثل اين عزيزان بدار اويختند .مي خواهم راهي را طي كنم كه علي شيرخدا , شوهر زهرا و تك سوار عرب در ميان سيل كفار پيمود و نداي فزت و رب الكعبه را در 19  ماه رمضان از حلقوم خويش جاري ساخت .

 واي پدر و مادر عزيزم, از شما خيلي تشكر مي كنم  مرا در اين راه تشويق و دعا كرديد و بيش از پيش از شما التماس دعا براي امام دارم و اميدوارم بر خداوند تبارك و تعالي كه از من راضي باشيد كه فرزند خوبي در اين مدت برايتان نبودم و از شما دوستان عزيزم و خويشان و تمام اهالي ابرومند حلالي مي خواهم و مرا ببخشيد . 

اي امام عزيز , اي قلب تپنده امت اسلام بارها ارزو داشتم كه شما را از نزديك زيارت كنم ولي اي يادگار حسين (ع) من ان سعادت را پيدا نكردم.

 و اي برادران و اي پدر و مادر زحمت كشم سلام مرا به امام امت برسانيد . و برادر عزيزم اميدوارم كه هر كجا بودي فقط براي اسلام و رضاي خدا كار كني و از تو برادر عزيزم در اين عمر خيلي خيلي بيش از حد راضيم چون همه كارهايت براي خداوند بوده و همانطوركه در جبهه بودي باز هم برو راه مرا ادامه بده و باز همانطوريكه در كارهايت با روحيه عالي به شناسايي دشمن در شب و روز مي پرداختي باز هم ادامه بده.

 و اي همسرم در اين مدت يك سال كه با شما بودم براي من خيلي زحمت كشيدي و از شما خيلي راضي هستم و از تو حلالي مي خواهم و از مادر زحمت كشم و از شما همسرم مي خواهم مانند زينب (س) باشيد وضعفي در خود راه ندهيد كه منافقين و دشمنان اسلام سوء استفاده كنند و شاد باشند .

 والسلام و من الله التوفيق

     


     خدايا خدايا تا انقلاب مهدي خميني را نگهدار

   رضادشت ارا 
مورخه 24/12/1362
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