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ستاد كنگره سرداران, فرماندهان
و8000 شهيد استان همدان

                                       (واحد خواهران)

                  نام شهيد: زاهد معافي                                   تاريخ تولد :1/1/1333
                  محل شهادت: شلمچه                                      تاريخ شهادت :22/10/1365

بسمه تعالي
با درود و سلام بر امام زمان (عج) و نايب بر حقش امام امت و با درود و سلام بر تمامي خانواده هاي شهدا.
حضور محترم پدر عزيز خودم مشهدي هاشم سوري, عر ض سلام مي رسانم. پدر جان ميدانم كه براي من چقدر ناراحت هستي . با درود و سلام بر شما مادر مهربان و عزيز خودم, حاجيه خانم ماه سلطان سوري عرض سلام مي رسانم. 

اول اميدوارم كه مادر جان شما يك مادر باشيد مثل حضرت زهرا كه تمام عمر خود را در رنج و مشقت بسر ميبرد. اما مادر جان امروز وظيفه تو اين است كه با شجاعت و صبر, خون من را حفظ كني كه اجر شهيد ضايع نشود و تو بايد مثل آن زناني كه وقتي خبر شهيد شدن يك برادر و يك شوهر و يك فرزند را ميشنود, مي گويد: كاري نشده است خدا كند  كه حضرت محمد سلامت باشد. تو هم هر وقت خبر شهيد شدن من به تو رسيد, بايد بگويي كه امام سلامت باشد, فرزند من راه خدا را پيدا كرده است و شهيد شده است و در خاتمه از تو مي خواهم كه براي رضاي خدا مرا حلال كني. 
خدمت همسر مهربانم سلام مي رسانم, همسر مهربان تو خيلي زحمت كشيده اي, اول از تو ميخواهم كه براي رضاي خدا حلالم كني و يك سرپرست خوب و زينب گونه باشي و از تو مي خواهم تا مي تواني تقوا پيشه كني و با بچه با محبت و مهرباني رفتار كني و اگر من شهيد شدم  از شما همسر مهربان مي خواهم كه از جاي من به خانه كعبه بروي و از جاي من اعمال مكه را بجاي آوري.
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