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بسم الله الرحمن الرحيم

و لا تقولوا لمن يقتل في سبيل الله امواتا بل احياء و لكن لا تشعرون

كسي كه در راه خدا كشته شده مرده نپنداريد, بلكه او زنده و جاويد است و لكن شما اين حقيقت را درك نخواهيد كرد. 

بگذاريد بجاي لكه ننگ, دامن شما آغشته به خون باشد. (امام علي "عليه السلام")
 ما همچنان بر صدام و حزب بعث خواهيم زد كه ديگر بلند نشود.  (امام خميني)
اگر دين محمد بجز با كشته شدنم دوام نمي آورد, پس اي شمشيرها قطعه قطعه ام كنيد.
                                                                                                                          امام حسين (عليه السلام) چون بر هر مسلماني واجب است كه در مواقع ضروري وصيتنامه اي داشته باشد, من هم وصيتنامه خود را بدين شرح مينويسم. 

بسم الله الرحمن الرحيم

و لا تحسبن الذين قتلوا في سبيل الله امواتا بل احياء عند ربهم يرزقون

مپنداريد كه شهيدان راه خدا مرده اند, بلكه زنده اند و نزد پروردگارشان متنعم خواهند بود.

با درود به رهبركبير انقلاب و بنيانگذار جمهوري اسلامي ايران, خميني بت شكن و با درود بر تمام شهداي صدر اسلام و رزمندگان اسلام و با درود بر شهيدان خفته در گلزار شهداي انقلاب اسلامي. 

سخنم را با شما خانواده محترم و امت حزب الله ميگويم, من با آگاهي كامل اين راه را انتخاب كردم تا بلكه بتوانم دين خود را نسبت به جمهوري اسلامي ايران و شهدا ادا نمايم و اگر خداوند از سرگناهانم بگذرد و به فيض عظيم شهادت نائل آيم نيز افتخار ميكنم و از اين دنياي فاني به دنياي خير خواهان و شهادت طلبان راه پيدا خواهم كرد. امروز وقت آن رسيده است يك نفر كه ادعاي مسلماني ميكند به لبيك امام عزيز پاسسخ دهد و در جبهه هاي حق عليه باطل حضور بهم رسانند. من هم با يك جان ناقابل كه باز از آن خداست, به جبهه آمدم تا پرچم (لا اله الا الله) بر تمام جهان طنين بيفكند و صدام و صداميان را از خاك ايران بيرون برانيم و قدس عزيز را از چنگال اسرائيل غاصب آزاد كنيم. من رفتم و جانم را فداي اسلام و قرآن و رهبرم كردم, اما تو كه فقط در تلاش هستي شهرت و يا ثروتي بدست آوري در آخرت چه جوابي داري؟ ما يك به يك جلوي شما را ميگيريم و از شما بازخواست ميكنيم و شما ديگر دليل و منطق نميتوانيد داشته باشيد, چون كه ديگر در هر دهستاني يك نوجوان و يا جواني بخاطر اسلام فدا شده است و من با ميل خودم, بطور داوطلبانه به اين جهاد مقدس آمده ام تا پوزه ابرقدرتها و جهانخواران را به خاك بمالم و حق مظلومان گيتي را از ظالمان بگيرم و ما دنباله نهضت امام حسين (عليه السلام) راگرفته ايم و با روش آن به پيش ميرويم و همه عالم ميدانند كه دشمنان انقلاب ما, روش يزيد و معاويه و شاه را پيش گرفته اند و گويا اين غاصبان به گفته قرآن مجيد (صم بكم) هستند و اصلا" نميخواهند فرصت فكركردن بدهند تا حق را از باطل تميز دهند. من فقط اول بخاطر دين و بعد مملكتم كه وظيفه هر انساني است ميجنگم و تا آخرين نفس, حسين زمان خميني عزيز را تنها نخواهم گذاشت و مطمئن هستم كاخ صدام را كه دست نشانده امپرياليسم است نابود خواهيم كرد. ( انشاء الله)

اول رو به پروردگاركرده و ميگويم كه پروردگارا من با چشماني باز و با آگاهي به اينكه چه راهي ميروم و با ايمان به تو و طرفداري از حق و مبارزه در راه تو آمده ام و نه بخاطر ريا و تكبر و خودنمايي و بلكه براي مبارزه با نفس و كامل كردن ايمان خود, اين راه را انتخاب كردم, پس پروردگارا تو خود مرا بيامرز و از سرگناهانم درگذر و مرا جز با اولياء خودت قرار مده. 
به خانواده ام توصيه ميكنم كه بعد از شهادت راهم را, يعني خط امام را ادامه داده و روحم را شاد گردانيد و با ضد انقلاب و ضد دين خدا بشدت مبارزه كنيد و آنها را به نابودي بكشانيد و هرچه بيشتر به مبارزه با نفس خود پرداخته و افراد ديگر را آگاه كرده و به ميان خودتان آورده و كاري نكنيد كه خداي ناكرده از روي ناآگاهي و سستي هايشان انقلاب مان بدست خودمان ضربه بخورد. 
خدايا شكر ميكنم كه تو اين نعمت را به من دادي كه بتوانم در راه تو و در راه نوراني حكومت اسلامي, محبتهاي دنيوي را فراموش كنم و فقط در راه تو قدم بردارم. پدرم وقتي كه خبر شهادت من را شنيدي مبادا داد و فرياد بزني, بايد افتخار و دعا كني تا خداوند مرا با شهداي صدر اسلام محشور بفرمايد, چنانكه داد و فرياد كردي, فاسدين دورت را ميگيرند و ميگويند جوانت حيف بود و كم كم قلبت را آزرده ميكنند. اگر تو ميخواهي خداوند اجر و پاداشت بدهد, بايد فقط به امام و رزمندگان اسلام دعا كني. من به اين حرف امام لبيك گفتم كه فرمود: اگر بكشيد به بهشت ميرويد و اگر كشته شويد باز هم بهشت ميرويد. پدر جان من بر اساس رسالت و مسئوليتي كه حس نمودم در راه الله و براي پاسداري از انقلاب اسلامي كه خونبهاي بيش از 160 هزار شهيد و مجروح است, به جبهه رفتم. 
مادر جان بعد از شنيدن خبر شهادتم خواهش ميكنم اشك مريز و به خواهران و برادران هم بگو در سوگ من اشك نريزند, زيرا امام بزرگوارمان در سوگ فرزندش اشك نريخت, زيرا رضاي خداوند در اين امر ميباشد. اميدوارم كه به من ناكام نگوييد زيرا كه در نهايت كام را گرفتم كه بهترين نعمتهاست. مگركسي هست كه از شهادت بيم داشته باشد مثل كسي كه از پستان مادر شير ميخورد, از اينكه شير پاكت را حلالم كردي شكر ميكنم. 
پدر عزيزم ميدانم كه محبت من در دل توست و رنج و اندوه از دست رفتن من برايت سنگين است ولي رفتن در راه الله و در راه به ثمر رسيدن اسلام ناچيز است و از درگاه خداوند شما بايد تشكر كنيد كه اين نعمت را به شما ارزاني داد و شما را از اين ثواب برخوردارگردانيد. پدر عزيز تو را به حضرت باريتعالي سوگند ميدهم كه مرا حلال كني, نكند خداي ناكرده گريه كني و اجر و منزلت خود را در برابر خدا از بين ببري. پدر عزيزم من از شما تشكر ميكنم كه همواره از كوچكي براي اينكه انسان شوم, مرا تشويق و ترغيب نمودي كه در راه به انجام رسيدن مواهب و بخششهاي پروردگار مرا ياري دادي. 
مادر عزيزم ميدانم كه غم از دست دادن فرزند براي مادر, بسيار مشكل و دشوار است. اگر چه ميگويم صبر كن ولي ميدانم كه اين امر براي مادري امكان پذير نيست ولي مادر عزيز, عمر دنيا كوتاه است, بالاخره آدمي يك روز آمده و يك روز هم بايد برود ولي چه بهتر كه مرگ, شهادت باشد. مادر عزيزم از زحماتي كه در مدت هجده سال و اندي از عمر من كشيدي, تشكر ميكنم و از خداي بزرگ ميخواهم جايگاهي در بهشت به شما عنايت فرمايد. 
برادر عزيزم من كوچكتر از آن هستم كه مسئله اي را به شما تذكر دهم ولي در زندگي تا ميتواني انفاق كن و با ضد انقلاب مبارزه كن و بالاخره هر شخصي چه غني و چه فقير باشد, بيش از يك پارچه سفيد با خود نمي برد, به مستضعفين كمك شود و در راه به ثمر رسيدن حكومت اسلامي مصرف گردد. 
خانواده گرامي از شما استدعا دارم كه مرا در ميان تربت پاك شهيدان برزون بخاك بسپاريد. ميخواهم كه فقط در خط امام حركت كنيد و در آخر نماز, امام را دعا كنيد و به دعاهاي ديگري كه در مساجد برپا ميشود برويد و براي پيروزي اسلام بركفر دعا كنيد.

اما تو اي برادرم سلاح بر زمين افتاده ام را بگير و در سينه ات بفشار كه تنها يادگار گلوله هاي سربي اش را بر قلب دشمنان اسلام فرود آوري و جاي خالي ام را در سنگر پركني كه امروز درخت اسلام بخون من و تو نياز دارد.

و شما خواهران عزيزم و همسرم و فرزندم فراموش نكنيد كه سياهي چادرتان از خون سرخ من كوبنده تر است و سربلند باشيد كه لااقل يك نفر از اين خانواده شهيد شد. 

خدايا تو را به خون اين شهدا قسم ميدهم رهبر انقلابمان را از تمام بليات ارضي و سمائي مصون و محفوظ بدار و عمر ما را لحظه اي گردان و آن يك لحظه را به عمر رهبرمان بيفزا.

و تو اي همسرم اميدوارم كه از شهادت من ناراحت و نگران نباشي و اگر باز ناراحت شدي, بخاطر واقعه كربلا و شهادت امام حسين (عليه السلام) و اصحاب و اولاد و يارانش ناراحت باشي. انشاء الله همچون حضرت فاطمه (سلام الله عليه ) و حضرت زينب (سلام الله عليه) باشي و توكل بر خدا داشته باش و در راه تربيت و هدايت فرزندانمان كوشا باش و آنها را فرزندان اسلام و امام ساز. 
اما فرزندانم اميدوارم سلامت باشيد و هر كدامتان سرباز امام زمان (عج) شويد و راه شهدا را ادامه بدهيد و به مادرتان كمك و ياري نماييد و با مردم با اخلاق خوب رفتار كنيد. 
درآخر از شما حلاليت ميطلبم و مرا عفو نماييد و در ضمن خرج و مخارج مراسم ترحيم مرا از اموال خودم بپردازيد. 
خدا يار و ياورتان باد
به اميد پيروزي لشكريان اسلام

خدايا خدايا تا انقلاب مهدي خميني را نگهدار

سهراب زرين چگيني
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