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بسم الله الرحمن الرحيم

خداوند متعال امانتي را كه من سپرده بود به مهرباني از من گرفت.

و من دوست دارم بعد از مرگم گريه نكنيد كه اين باعث ضعف شما و قوت دشمن مي‌شود. و از شما مي‌خواهم كه بر مرگم لبخند بزنيد و افتخار كنيد كه فرزند شما گمراه نشده و به خواست خدا راه خود را انتخاب و به آرزوي خود رسيد و همچنين به مادرم مي‌گويم تو براي رشد و تكامل من زحمات زيادي را متحمل شده‌اي. بعد از اين دوست دارم كه همانند بانوي بزرگ اسلام فاطمه سلام الله عليها باشي و حجاب اسلامي را همانطور كه امام عزيزمان فرمودند حفظ كن زيرا اين حجاب پاسدار خون شهيدان است. به پدر بزرگوارم مي‌گويم تو كه در راه بزرگ كردن و تكامل من در اجتماع سعي زيادي كردي و زحمات زيادي را به خود دادي از شما مي‌خواهم كه همواره خداوند را به خاطر داشته باشي و همانطور كه براي خدا و براي رضاي خدا سعي و كوشش كردي به راه خود ادامه دهي، و با تلاش خود كه براي انقلاب اسلامي و براي زنده نگه‌داشتن اهداف انقلاب كشيدي هميشه بر دشمنان اسلام خصوصاً آمريكا جنايتكار پيروز شويد.

پدر جان از شما به خاطر تمام خوبيها و كارهائيكه براي راضي كردن ما انجام دادي ممنونم. و از اينكه با نصيحتها و راهنمائيهاي آموزنده‌ات كه باعث پيدا كردن عقيده درست اسلام و شناخت به قرآن شدم سپاسگذارم.

و اكنون كه در لباس سپاه و لباس رزم هستي- راهي را كه- فرزندت انتخاب كرد دنبال كني. باشد كه نزد خداوند گناهان ما بخشيده شود و با ادامه دادن راه شهداي اسلام و خط سرخ شهادت را كه راه مولايمان حسين است بپيمائيم.

پدر جان باز هم از شما مي‌خواهم براي خانواده ما شمع فروزان باشي و با مادرم كه اميدوارم لبخند شادي برلبانش نقش بندد مدارا كني و او را تنها نگذاري.

به برادرانم علي و صمد بگوئيد به عنوان برادر دلسوز و كوچك شما مي‌خواهم كه در رابطه محصلين و كساني كه موظفند آنها را با دانش و آگاهي خود از اين دنياي تاريك و پر از فتنه و فريب برهانيد، شمع فروزاني باشيد و آن رسالت واقعي پيامبران را و امامان را با شيوه‌اي آسان و روان براي آنها بازگو كنيد و نسبت به آنان مهربان باشيد مخصوصاً نسبت به يتيمان.

سعي كنيد همانطور مانند گذشته علم و آگاهي خود را به ديگران بياموزيد.

تمام كارهايتان فقط براي خدا باشد و هر گامي كه برمي‌داريد در راه او و براي  رضاي آن معبود يكتا باشد. و در آخر از شما مي‌خواهم كه بر مرگي كه خود انتخاب كرده‌ام گريه نكنيد.

وجود هر انسان متعلق به اين دنياي فاني نيست و روزي بايد كه از ماده جدا شود و به سوي خداي خويش و زندگي ملكوتي اخروي سير كند و چه افتخاري بالاتر از اين كه اين رفتن را شهادت و عروج سرخ برگزيند.

‹‹موفق و پيروز باشيد››
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