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                  تاريخ تولد:21/1/1349

                  محل شهادت: ماووت عراق
                               تاريخ شهادت :2/11/1366

بسم الله الرحمن الرحيم

و لا تحسبن الذين قتلوا في سبيل الله امواتا بل احياء عند ربهم يرزقون (قران كريم)
شكر ميگويم خدا را كه به من توفيق داد تا بتوانم در راه حق قدم بردارم و به گفته برادر شهيد علي ملكي خدا را شكر ميكنم كه به من توانايي داد تا اسلحه در دست بگيرم و همراه همرزمان و ايثارگران به پيكار با دشمنان استكبارگر بپردازم. شكر گويم خدا را كه عقل و اگاهي به من داد تا بتوانم راه راست را ازكج تشخيص دهم و دنباله رو صراط مستقيم باشم. 

من برادر كوچك و حقير شما يك پيام به شما امت حزب الله ميرسانم كه در مقابل دشمنان اسلام هميشه استوار و راسخ و خشمگين و در مقابل مسلمانان فروتن و افتاده و هميشه ذكر خدا را بر لب داشته باشيد تا جذب شيطان نشويد و هميشه به استكبارگران تجاوزگر بفهمانيد كه دست خداوند هميشه بالاي دستهاست و هميشه حق پايدار و پيروز و ستم و ستمگر رسوا و نقشه دشمنان اسلام بياري خداوند نقش بر آب ميشود. 
و شما اي مادرم مبادا در نبودن من زاري كني و صورت خودت را خونين كني چون عاشقان هميشه راه خود را ميروند و اگر زاري ميكني بياد فاطمه زهرا گريه كن كه سر فرزندش را از بدن جدا كرده و در زير سم مركبان لگدمال كردند و اي خواهر تو نيز گريه بر من نكن بلكه بحال زينب كبري گريه كن مبادا در مقابل ديدگان اين امت گريه كنيد كه مادران با نگاه به شما روحيه شان تضعيف شود و ديگر به فكر سربازان حسين (عليه السلام) نباشند, در حاليكه آنان زير گلوله خمپاره و تير دشمن زمزمه يا حسين و يا زهرا بر لب داشته و جان به جان افرين تسليم ميكنند.

بار خدايا اين تن و اين پيكر بي ارزش خود را براي قرباني كردن اماده كرده ام و اميدوارم كه خداي تعالي پذيراي اين تن آغشته بخون بوده باشد. اي برادران اسلحه هر رزمنده كه به زمين بيفتد بايد ان را از زمين بلند كرد وگرنه شما همه مسئوليد و بايد جوابگوي اخرت باشيد. 
برادران عزيز رهبر حق جوي ما امام خميني بياري شما برادران و تمامي شهداي تشنه لب توانست ريشه اين انقلاب را در زمين جاي دهد و شماها كه تا حالا اين درخت را با خون شهداي خود ابياري كرده ايد, نگذاريد خشك شود و بدانيد كه ياري از رهبر ياري از حق است, ياري از حسين (عليه السلام) است, ياري از اسلام است. مبادا در ياري اسلام اندكي كوتاهي نماييد كه ديگر جبران نميشود و شما نمي توانيد ذخيره اي براي اخرت خود جمع آوري كنيد.

و در پايان برادران گراميم اميدوارم كه هميشه طالب حق بوده و ياري كنندگان اين انقلاب و خدمتگزاران اين ملت باشيد و در نبودن من غمگين و ناراحت نباشيد, چون من به ديدار حسين (عليه السلام) ميروم, گرچه نتوانستم قبر حسين را ملاقات كنم و به كربلاي عاشقان بروم اما چه خوب است كه سردار رشيد اسلام, سالار شهيدان را ديدار ميكنم. 
در پايان با تمام اقوام و دوستان عزيزم خداحافظي ميكنم و از كليه كساني كه در مجلس ختم من شركت ميكنند اميدوارم كه مرا عفو و مورد بخشودگي قرار دهند و مرا ببخشند.

خداحافظ
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من از ياد رفيقان يك دم غافل نميمانم        نميدانم كه بعد از من كسي يادم كند يا نه
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