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ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

و8000 شهيد استان همدان

                                        (واحد خواهران)

                  نام شهيد:عبد الحسين ناصري 
    
    تاريخ تولد:3/6/1336

                  محل شهادت:شلمچه                                            تاريخ شهادت :31/4/1361

بسم الله الرحمن الرحيم

الذين امنوا و هاجروا و جاهدوا في سبيل الله باموالهم و انفسهم اعظم درجه عند الله و اولئك هم الفائزون

انانكه ايمان اورده و در راه خدا هجرت كرده اند و در راه خدا با مال و جانشان جهاد كردند, انها را مقام بلندي است در نزد خدا و انان بخصوص رستگاران و سعادتمندان دو عالمند.

                                                         بسمه تعالي 

از فاصله چندين كيلومتري جنوب لبنان در دمشق وصيت ميكنم. با تقديم عرض سلام به محضر حضرت بقيه الله الاعظم (ارواحنا له الفداه) و نايب برحقش امام خميني, رهبر كبير انقلاب اسلامي ايران, اين پير جماران و اين قلب تپنده قلبهاي مستضعفين جهان و اسلام و درود به ارواح شهداي انقلاب اسلاميمان و همچنين با سلام و درود بر خانواده هاي شهيد از دست داده و همچنين سلام و درود بر تو اي خواننده اين وصيتنامه.

 و اي شنونده هاي محترم, ابتدا سخني چند با شما اي مردم بزرگ و امت شهيد پرور ايران, بخصوص ملت نهاوند, تا ميتوانيد دقيقا حرفهاي امام امت را گوش داده و مو به مو به مرحله اجرا در اوريد. اي عزيزان شما بايستي بياييد از خارج تماشا كنيد انقلاب ايران را, درست يادم هست موقعي كه به اين سرزمين (منظور سوريه است) وارد شديم, مردم چقدر از ما استقبال ميكردند و همه شعارهاي (الله اكبر) ميدادند.

 و از همه مهمتر مردم مسلمان نشين جنوب لبنان هستند كه هر روز منتظر ورود به سرزمين خودشان هستند و ما بر حسب وظيفه شرعي بايستي كه از هركجاي جهان, مسلماني از ما كمك خواست بي درنگ به كمك او بشتابيم. پس ما نبايستي در انجا (منظور نهاوند است) بنشينيم و اسوده زندگي كنيم و به فكر اين ملت مظلوم و بيچاره جنوب لبنان نباشيم, كه هر وقت اسرائيل ميخواهد حمله ميكند و هر وقت دلش ميخواهد اتش بس برقرار ميسازد و باز همان اتش بس كه خود برقرار ساخته, انرا نقض ميكند و با هواپيماهاي بمب افكن و شكاري به ان ملت حمله ميكند.

 خلاصه ايها الناس, اين اسرائيل و يا به گفته امام اين غده سرطاني بايستي از بين برود و راه از بين بردن رفتن انها اتحاد مسلمين جهان ميباشد.

 و باري چون بر اثر گرفتاري كاري كه اينجا هست, نميتوانم بيشتر از اين وقت شما عزيزان را بگيرم.

                                                           خداحافظ شما مردم قهرمان

خدايا خداياتا انقلاب مهدي خميني را نگهدار

عبدالحسين ناصري

                                                                  مورخه 8/4/1361 
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