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                      ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

                                                                و8000 شهيد استان همدان  

                                  (واحد خواهران)

                  نام شهيد:علي اصغر دوستان

     تاريخ تولد:

                  محل شهادت: 
                                            تاريخ شهادت :

                بسم الله الرحمن الرحيم 

ان الذين يبانعوك انما يبايعون الله يد الله فوق ايديهم فمن نكث فانما ينكث علي نفسه و من اوفي بما عاهدوا عليه الله فسيوتيه اجرا عظيما                              ( سوره فتح ايه 9)

بدرستيكه كساني كه با تو پيمان مي بندند جز اين نيست كه با خدا پيمان مي بندند خداوند بالاي دست انهاست پس از ان هركه پيمان شكني كند بر زيان و هلاكت خويش به حقيقت اقدام كرده و هر كه به پيماني كه با خدا بسته وفا كند بزودي خدا به او پاداش بزرگ عطا خواهد كرد.

                                                  خدايا به نام تو و به ياد تو و به اميدتو 

با درود فراوان به رهبركبير انقلاب اسلامي ايران حضرت ايت الله امام خميني و درود به رزمندگان اسلام در جبهه هاي حق عليه باطل و سلام بر شهيدان گلگون كفن انقلاب اسلامي ايران. 

 اين وصيتنامه را با اگاهي كامل مي نويسم من به امر امام امت خميني كبير براي درهم كوبيدن دشمنان اسلام به جبهه جنگ و جهاد با كافران بعثي عازم شدم چون يك وظيفه شرعي بود كه بايد به ان عمل كرد و به نداي هل من ناصر ينصرني امام لبيك گفت .

 و اما چند سخني با برادران و خواهران ديني ام دارم و ان اينكه خداوند تك تك شما را ازمايش خواهد كرد گاه با سختي و گاه با خوشي , گاه با نهي اصول و گاه با راحتي ارامش و در حوادث زمان هيچ گاه از حبل الله دست برنداريد و از خط اسلام راستين در اين زمان در خط امام تجلي كرده است منحرف نشويد كه اين صراط مستقيم اين دنياست.

 واينك اي پدر و مادر عزيز و برادران و خواهران گراميم,  پدر جان اگر برايت خوب فرزندي نبودم اگر نتوانستم محبتهايت را جوابگو باشم , اگر در رفتارم با توسستي كردم مرا ببخش. 

اي پدر عزيز انتظارم از تو اين است , كه با مرگ من قدمهايت استوار تر شود و براي هدف مقدست كه همان پيمودن راه خداست هر چه مصمم تر بشوي.

و تو اي مادر عزيزم, تو براي از دست دادن من زاري مكن كه اين خود يك ناسپاسي از درگاه حق تعالي است تو بايد شاد باشي از اينكه توانستي امانتي را كه خدا به تو سپرده بود به او بازگرداني به هر حال مرا مي بخشيد كه پسري انچنان  كه شايسته است باشم نبودم.
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