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ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

و8000 شهيد استان همدان

                                       (واحد خواهران)

                  نام شهيد: علي زمان بابايي 
    
      تاريخ تولد:9/4/1343                 

                  محل شهادت:پادگان 
                                تاريخ شهادت :16/12/1363
بسم الله الرحمن الرحيم

جنگ جنگ است و عزت و شرف ما در گرو همين جنگ است. (امام خميني)
با درود و سلام بر آقا امام زمان و نايب برحقش امام خميني و با درود فراوان بر رزمندگان دلير اسلام و با ياد شهيدان كربلاي ايران وصيتنامه ام را شروع ميكنم. 

برادران عزيز دنيا دار امتحان است, ماندني نيست و به كسي وفا نكرده است, فقط خدا باقيست. عزيزان بفكر آخرت باشيد و انسانهاي بزرگ و نمونه اي در اين دنيا پاگذاشتند, چند صباحي زيستند و عاقبت رفتند و در مقابل جباراني هم بودند كه چند روز عمر خويش را به سركشي و طغيان عليه خدا گذاشتند و رفتند. انسان براي دنيا آفريدن نشده است بلكه دنيا براي انسان آفريده شده است كه انسان بدام پرزرق و برق آن گرفتار شود. به تكيه گاهي تكيه زنيد كه محكم باشد همانند آن بزرگواراني كه خوب تكيه گاهي انتخاب نمودند و چند روز دنيا را با راز و نياز با معبود خود گذراندند. 
خداوند بندگان خويش را مي آزمايد, زمينه امتحان الهي براي همه آماده است, تا چه كسي از امتحان نمره عالي دريافت كند؟ هم اكنون امتحان مقدس الهي در ايران اسلامي برپاست, مرد خداگونه اي از سلاله پاك پيامبر (ص) پيشاپيش مومنان ميرود تا كره ارض را از لوث وجود مفسدان پاك كرده و زمينه را براي حكومت حقه حضرت مهدي (عج) آماده نمايد و فرياد (هل من ناصر ينصرني) امام حسين (ع) از كربلاي خونين و بانگ الهي او فضا را پر كرده, اينجا حرف, حرف حسين (ع) است و عشق, عشق كربلاست, بشتابيد و از اين سفره پهن شده الهي لقمه اي برداريد كه عمر ميگذرد و پيري ميرسد و آنگاه جز افسوس و درد چيزي عايد نميشود. 
كاروان عاشقان كربلا در حركت است, از كاروان عقب نمانيد, مرگ ميرسد, چه بخواهي و چه نخواهي, خوشا آن مرگي كه در ميدان جنگ و جهاد, در راه خدا باشد. از جنگ و جهاد خسته نشويد كه زندگي اسلام بستگي به آن دارد. اگر خدا بخواهد تركش خمپاره هاي دشمن باعث رستگاري ماست. برادران عزيزم اطاعت از خداوند و فرمانبرداري از امام امت وظيفه است, در اين امركوتاهي نكنيد و در نماز كاهلي نكنيد, چنانچه بارها گفته ام نماز پل ارتباط با خداست. چنانچه لازم شد از بذل جان و مال در راه خدا دريغ ننماييد, مال و جان از آن خداست پس امانات او را به خودش برگردانيد.
           زائرين آماده باشيد,كربلا در انتظار است        مژده مي آيد ز جبهه, خصم در حال فرار است 

باري پدر و مادر عزيز و ارجمندم شما براي من خيلي زحمت كشيده ايد و خيلي سختيها و رنجها كشيده ايد تا مرا بزرگ كرديد و در اين زمان نوبت من بود كه خوبيهاي شما را جبران كنم ولي مي بينم كه جنگ كفر عليه اسلام شروع شده و اسلام اين اجازه را به من نميدهد كه من اينجا بنشينم و دشمنان خدا و قرآن به مسلمانان ظلم كنند. باري از قول من خدمت تمامي دوستان و قوم و خويشان و آشنايان و همسايگان سلام برسانيد. 
در پايان دعا به جان امام عزيزمان (خدايا خدايا تا انقلاب مهدي خميني را نگهدار)
والسلام عليكم و رحمه الله و بركاته
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