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ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

و8000 شهيد استان همدان

                                       (واحد خواهران)

                  نام شهيد: علي صفر شيراوند     
                  تاريخ تولد:1/1/1327 

                  محل شهادت: فاو 
                                            تاريخ شهادت :5/12/1364

اعوذ بالله من الشيطان الرجيم

بسم الله الرحمن الرحيم

و لا تحسبن الذين قتلوا في سبيل الله امواتا بل احياء عند ربهم يرزقون

مپنداريد كه شهيدان در راه خدا مرده اند, بلكه زندگانند و حيات ابدي دارند و در نزد پروردگارشان متنعم خواهند بود. (سوره ال عمران, ايه 169)

با درود و سلام بر امام زمان (عج) و نايب برحقش حضرت امام امت, اين قلب تپنده اسلام و مستضعفين جهان و با دورد و سلام بر ارواح پاك شهيدان گلگون كفن كربلاي ايران و به اميد پيروزي هرچه زودتر رزمندگان اسلام و به اميد زيارت كربلا و با دورد و سلام بر پدران و مادراني كه فرزندان خود را در راه خدا ميدهند.

و اما مادرم اميدوارم بدرگاه خداوند متعال كه مرا ببخشي و شيرت را حلالم كني و در عزاي من همچون زينب كبري (س) استوار و مقاوم بوده باشيد و نگذاريد خواهرانم و ديگران در عزاي من خراشي بصورت خود بيندازند و براي من گريه نكنيد, بلكه براي غريبي امام حسين و يارانش گريه كنيد.
و برادرانم اميدوارم بدرگاه حقتعالي مرا ببخشيد و براي من دعا كنيد كه شايد لطف خدا شامل حال اين بنده گنهكار شود و مرا مورد بخشش قرار دهد و هميشه امام را دعا كنيد كه ما هرچه داريم از امام عزيزمان داريم.

و از خواهرانم نيز ميخواهم كه بعد از شهادت من صبر پيشه خود سازند و همچنانكه خداوند ميفرمايد: ( ان الله مع الصابرين, خداوند با صبر كنندگان است.)
و از تمام دوستان و اشنايان ميخواهم كه مرا مورد لطف خود قرار دهند و مرا ببخشند و از تمام هم روستاييان ميخواهم كه مرا حلال كنند. 

و باري همسرم از تو ميخواهم كه مرا ببخشي و مادر خوبي براي بچه هايم باشي و فرزندانم روح الله و مهدي شما را به تقوي و پرهيز از گناه دعوت ميكنم و از شما ميخواهم كه هميشه پيرو خط امام باشيد و براي امام عزيزمان دعا كنيد.

والسلام علي من التبع الهدي

علي صفر شيراوند 20/10/1364

جنگ جنگ تا پيروزي

خدايا خدايا تا انقلاب مهدي خميني را نگهدار, از عمر ما بكاه و بر عمر رهبر افزا

رزمندگان اسلام نصرت عطا بفرما, زيارت كربلا نصيب ما بفرما (امين يا رب العالمين)
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