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                      ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

                                                                 و8000 شهيد استان همدان  

                                  (واحد خواهران)

                  نام شهيد:علي ميرزا طالبي
    
                  تاريخ تولد:

                  محل شهادت: 
                                            تاريخ شهادت :

    بسم رب الشهداءو الصديقين

                 الحمد لله الذي هدينا لهذا و ما كنا لنهتدي لولا ان هدانا الله 

بنام خداوند متعال و با تكيه بر قدرت لايزال الهي و با نام انكه هستي از او حيات يافت و با درود بر پيشگاه مقدس اقا امام زمان (عج) و با سلام بر نايب بر حقش امام خميني و درود و تهذيب برارواح پاك طيبه شهداء و سلام , سلام بر رزمندگان كفر ستيز . 

خداوندا به درگاه تو شكر مي گذارم كه مرا به اينجا نبود كه به جبهه امدم بلكه عشق به الله و معبود مرا به دانشگاه عشق و شهادت و ميعادگاه خون و اخلاص و صفا و عشق به حسين (ع) و كربلاي او مرا به اين وادي كشانيد. 
خدايا هرچند مي دانم لياقت شهيد شدن را ندارم چون كه شهيد مقام بس بالا و والايي دارد اما از تو مي خواهم كه شهادت را نصيبم كني و مرگ مرا شهادت در راه مكتب و اسلام و قران قرار بدهي. 
خدايا هرچه داشتم اينك در طبق اخلاص كشاندي هرچند كه مي دانم لياقت اين را نداشتم كه در جبهه نور و در كنار ياران و سربازان اقا امام زمان مهدي موعود (عج) باشم ولي اين تقدير الهي بود كه نصيبم شد و مرا به اينجا كشاند .

 خداوندا تو خود مي داني كه از روي احساساتم قدم در اين راه نهادم و جانم راتقديمت مي كنم هرچند ناچيز است اما از اين بنده حقير پذيرا باش, اخر كوله بار گناهان و معصيتهايم زياد است, اما از تو طلب عفو و بخشش را دارم. در اين لحظات از تو مي خواهم كه گناهان مرا ببخشي چون طاقت اتش جهنم تو را ندارم و اين تن ضعيفم تاب حرارت ان را ندارد , خدايا هر چه زودتر راه كربلا را براي همه مسلمين بازكن تا همگي دوستان و اشنايان مرقد مطهر امام حسين (ع) را زيارت كنند.

 خدايا دوست ندارم كه اقايم حسين با بدني بي سر و پيكري خون آلود به پيشگاه تو شتافت ومن با سر شرمسار , باتن گنهكار بسوي تو هجرت كنم,  دوست دارم در اخرين لحظات زندگي ام پشت سنگر غرقه به خون و با سري خونين اقايم را ملاقات كنم .

 خدايا امام عزيز را براي برقراري و برقرار سازي دين اسلام در سراسر گيتي تا ظهور مهدي موعود (عج) سالم وتندرست نگه دار . 

پدر و مادر و برادران  من كوچكتر از انم كه بتوانم براي شما پيغام بفرستم بلكه چند خواهش از شما دارم. پدر عزيزم  سلام.  اميدوارم كه مرا حلال نمايي كه نتو انستم حق فرزندي را ادا نمايم.

 مادر جان سلام , در دقايق اخر زندگي ام نمي دانم چگونه از شما قدر داني نمايم هرچند كه تو رئوف و مهربان هستي اماچگونه از شما سپاسگذاري كنم كه مرا با شيره جان پروردي و چه شبها كه  بر بالينم بيدار نشستي تا صبح , از شما خواهش مي كنم كه مرا حلال نمايي كه من با اين زندگي ام هيچ نتوانستم ذره اي از زحمات پربار  شما را جبران نمايم . 

خواهران سلام شما نيز كوشش كنيد كه الگويتان حضرت زينب (س) و كارهاي او سرمشق زندگي شما باشد. خواهرانم شما تا مي توانيد اهداف خويش و قدمهايتان را در راه اسلام برداريد, هميشه استوار و محكم از دين مبين اسلام تا مي توانيد حمايت و پشتيباني نماييد و هميشه پيرو خط امام امت باشيد و قدر اين امام عزيز را بدانيد.

 پدر و مادر و خواهران و برادران عزيزم, اميدوارم كه در شهادتم براي من گريه نكنيد تا منافقين از اين گريه و زاري شما خوشحال شوند و بدانيد من امانتي بودم كه خداوند روزي مرا به شما داده و اينك به اراده خود مرا از شما گرفته است, پس برگردانيدن امانت به صاحب اصلي اش گريه و زاري ندارد هركس اخر اين دنياي فاني خواهد رفت و اين دنيا جاي قرار نيست  چنانچه خداوند متعال در قران ميفرمايد: ( از خداييم و بسوي او باز مي گرديم)

و خواهران هرچند كه برادر خوبي براي شما نبودم ونتوانستم حق برادري را ادا نمايم اما اميدوارم مرا مورد عفو وبخشش خويش قرار داده و مرا حلال نماييد .

چند كلامي هم بعنوان خواهش از دوستان و اشنايان بيان ميكنم0

برادران اين جنگ ،جنگ بين حق و باطل  است و مسلمين بايد حق را ياري نمايند 0پس در مقابله با  باطل و دفاع كردن از حق بر مسلمين واجب است . امام حسين (ع) براي حفظ اسلام جان خود و ياران وفادارش را فدا كرد تا اسلام اينك اسلام به دست ما رسيده و حالا ما بايد جان و مال خود را براي اسلام فدا كنيم .

درخت اسلام با خون مسلمين ابياري مي شود پس بايد خون خود را در راه حفظ اسلام از دست بدهيم . ازشما برادران مي خواهم كه هميشه و در همه حال پيرو امام امت باشيد و حرفهايش را گوش كرده و انجام دهيد و به جبهه ها رو اوريد و نگذاريد عمرتان در راه دنيا به هدر رود و فرداي قيامت چيزي نداشته باشيد و در بستر مرگ جان بسپاريد از كليه دوستان و اشنايان اقوام طلب مغفرت و حلاليت مي طلبم و اميدوارم كه هر بدي و زشتي از ما ديده اند از راه لطف و مرحمت خودشان ببخشند و از شما   تقاضا  دارم كه دعا كنيد تا خداوند شهادت مرا قبول نمايد .

                                   وصيتنامه پاسدار شهيد علي ميرزا طالبي 25/9/1365
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