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                      ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

                                                         و8000 شهيد استان همدان  

                                     (واحد خواهران)

                   نام شهيد: عليرضا نانكي
                               تاريخ تولد:

                  محل شهادت:شرق بصره
                               تاريخ شهادت : 7/12/65                                  

قال الله تعالي في محكم كتابه : ولا تحسبن الذين قتلوا في سبيل الله امواتا بل احيا عند ربهم يرزقون .

مپنداريد كسانيكه در راه خدا كشته شده اند مرده اند, بلكه انها زنده اند و نزد خداي خود روزي ميخورند. 

سپاس و ستايش مخصوص خداوند تبارك و تعالي است . با درود و سلام بر حضرت مهدي هموار كننده راه قاطع نسل ستمكاران ,كسي كه منتقم است ,كسي كه منتظر است.  با درود و سلام بر نايب بر حقش پير گوشه نشين جماران , اين قلب تپنده امت اسلام و با درود و سلام بر شهدا كه سوختند و به اطراف روشنايي دادند و اميدوارم كه خداوند ما را پروانگان دور اين شمعها قرار بدهد انشاء الله .

از جايي كه وصيت امري است لازم و تارك ان مذموم , چون پيكار با دشمنان اسلام و بعثيان از جانب خدا نصيب اين بنده حقير سر تا پا گناه گشت و يكبار ديگر به ياران حسين (ع) پيوستم و شايد طبق مصلحت الهي در پيكار با دشمنان اسلام به فيض شهادت نائل گردم , بناي خود را بروصيت گذاشتم .

اكنون كه بار ديگر توفيق نصيبم شد كه به جبهه روانه شوم و به جمع ياران حسين (ع) بپيوندم , خدا را شكر ميگويم .

 اي ستار العيوب از تو ميخواهم كه گناهانم را ببخشي زيرا كه سخت به رحمت تو نيازمندم و از قهرتان ميترسم. اكنون كه مرگ حتمي است بگذار تا مرگي را انتخاب كنم كه سعادت دنيا و اخرت در ان نهفته باشد و خدايا تو خود شاهدي كه فقط براي رضاي تو گام برميدارم .

 اي امت شهيد پرور, حال كه ملاك و ميزان بر اين شد كه بايد رفت و هجرت كرد و مبارزه كرد و جنگيد و بعنوان يك خدمتگزار كوچك به جبهه اعزام شدم و بر خود واجب دانستم كه از اسلام و ميهنم دفاع كنم. در ضمن من كوچكتر از انم كه براي شما ملتي كه با پشتيباني بيدريغ و بي شائبه خود نويد پيروزي را داديد پيام بفرستم, ولي با عرض معذرت به پيشگاه شما بعنوان يك برادر كوچك عرض مينمايم: 

اي برادران , خواهران , مادران و پدران از رفتن فرزندان به جبهه جلوگيري نكنيد, و در همه كارهايتان خدا را در نظر بگيريد و با خلوص نيت و وحدت پشتيبان اسلام و قران باشيد . مساجد را ترك نكنيد , مساجد را پر كنيد و به پدر و مادرم بگوييد كه من به اجابت اين ايه شريفه ( تجاهدون ا نفسهم و اموالكم في سبيل الله ) اين راه را انتخاب كردم و هيچ اجباري در كار نبود و به شما بشارت ميدهم كه راهي را كه انتخاب كردم راه ائمه اطهار و انبياء و اولياء خدا ميباشد .

اي برادر و خواهري كه هم اكنون وصيت نامه ام را ميخواني يا گوش ميدهي, اميدوارم كه فرزنداني مكتبي براي اسلام تربيت كنيد. واي خواهرم به تو از فاطمه اينگونه خطاب است ارزنده ترين زينت زن حفظ حجاب است.

 اي خواهرم من با خونم و شما با حجابت و در زندگي خود با كساني معاشرت كنيد كه دلسوز انقلاب و رهبر و ولايت فقيه اند. مردم از كساني كه پيرو ولايت فقيه نيستند و با اين حكومت عدل الهي مخالفند و دشمن سنت رسول الله ميباشندمعاشرت نكنيد.

 اگر جنازه من بدست پدر و مادرم رسيد در تشييع جنازه من حاضر نشوند و نماز نخوانند.

   مادر و پدرم سلام عليكم. اي پدر و مادر هم اكنون شما در ازمايش خداوند قرار گرفته ايد, امانتي را كه خداوند به شما سپرده بود به نحو احسن و با رضاي او بزرگ و پذيرايي نموديد و همان امانت را به او تقديم نموديد و شما بايد افتخار كنيد كه امانت را اگر خدا بخواهد صحيح و درست تقديم نموديد و نميدانم با چه زباني و چه سخني از زحمت هاي بيدريغ و بي شماري كه در طي هجده سال تحمل كرديد بخاطر من, قدرداني و تشكر كنم و اميدوارم مرا حلال نماييد.

 اي پدرم با چه زحمتي كار ميكرديد تا مخارج زندگي و وسايل درسي مرا فراهم سازيد, و تو اي مادرم شيره جان كه از شيره تو اي مادر سرچشمه ميگيرد فراموش نميكنم, و چه بهتر كه با سرخي خون خود پرچم خونينمان را برافراشته تر و با گرمي خون خود هستي دون صفتان را در هم پيچيده و ان را به نيستي بسپارم .

 پدر و مادرم در مرگ من گريه نكنيد بلكه شاد باشيد زيرا كه به تنها ارزويم رسيده ام. مبادا ناراحت باشيد, شما خودتان به وابستگان بگوييد و همينطور به مردم كه من از همه انها حلاليت ميطلبم, بخصوص از داييهايم و خاله هايم و همچنين عموهايم كه مرا ببخشند.

 و اما تو اي برادرم درست را بخوان تا بتواني خدمت شاياني به جامعه اسلامي كني و همچون حسين وار باش.

 و شما خواهرم و مادرم تا زنده ايد چون فاطمه (س) از اسلام و حاميان اسلام طرفداري كنيد و زينب وار زندگي كنيد, زيرا كه شما نسلهاي اينده ميباشيد.

 و شما اي معلمين عزيز, فرزندان اين انقلاب خونبار را با تعاليم اسلام اشنا سازيد, تا انشاءالله بتوانند وارثان زمين شوند.

 بار ديگر ميگويم اگر كه من به فيض شهادت نائل امدم هيچ كس براي من گريه و زاري نكند, چون به ارزويي كه داشتم رسيدم. تنها ارزويم شهادت در راه خدا و رسيدن به هدفم بوده است براي من هيچ چيزي عزيزتر از اسلام نيست, عوض گريه به امام دعا كنيد و براي مظلوميت زينب (س) و حسين (ع) گريه كنيد و فرج امام زمان (عج ) را از خدا درخواست كنيد.

 در ضمن براي من خرج ندهيد و اميدوارم كه ناراحت نباشيد كه گفته ام براي من خرج ندهيد, زيرا يك عمل مجبوري ميباشد انجام ندهيد و در اخر سلام مرا به افراد پايگاهي و امام امت برسانيد.

  در ضمن پدر جان اگر برايت امكان داشت دو ماه برايم نماز بخوان و پانزده روز روزه بگير و وابستگان, دايي ها, عموها, خاله ها و غيره ميتوانند در صورتي كه به من لطفي كنند باشد هر كدام پنج روز نماز برايم بخوانند وهمچنين مردم و دوستان و يا كساني كه به نحوي مرا مي شناسند  والسلام عليكم.
                                                        خداحافظ تا دنياي ابدي                                                                                 
                                                      فرزند شما, عليرضا نانكي
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