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عكس

                      ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

                                                                   و8000 شهيد استان همدان  

                                  (واحد خواهران)

                  نام شهيد: غلامعلي سليماني

       تاريخ تولد:

                  محل شهادت: 
                              
       تاريخ شهادت :

                                                                      بسم رب الشهدا و الصديقين 

             و لا تحسبن الذين قتلوا في سبيل الله امواتا بل احيا ء عند ربهم يرزقون 

             بنام الله پاسدار حرمت خون شهيدان ياري دهنده مستضعفان در هم كوبنده ستمگران 

 سلام بر محضر مبارك حضرت حجت ابن الحسن (عج) منجي عالم بشريت و نايب بر حق وي رهبركبير انقلاب و بنيانگذار جمهوري اسلامي ايران امام خميني و با درود و سلام فراوان بر شما اي شهيدان اسلام و رزمندگان اسلام و مردم شهيد پرور ايران اسلامي.
اينجانب غلامعلي سليماني وصيتنامه خويش را اغاز مي نمايم و در ابتدا سلام بر پدر و مادرم عرض نمودم از انها ميخواهم ان زحمات زيادي كه برايم كشيده مخصوصا مادرم چه بسيار شبهايي كه بي خوابي كشيده و مرا در يك خانواده كارگري بزرگ كرده و به اين سن رسانديد و اما از اينكه نتوانستم اين همه خوبي و زحمات شما را جبران كنم و در پيري عصاي دستتان شوم مرا ببخشيد چون چاره اي غير از اين نبود . چه بسا جوانان زيادي از اين مملكت اسلامي با خون خود درخت نو پاي انقلاب  خونين را ابياري كرده و خونشان را شمع راه ما كرده و ما را از ظلمت نجات داده اند . در اين برهه از زمان كه شرق و غرب و استكبار جهاني براي از بين بردن اين انقلاب خونين چنگ و دندان تيز كرده, تجاوزي كه از طرف رژيم بعثي عراق به مملكت اسلاميان شده و دفاع از ايم مملكت وانقلاب اسلامي بر همگان واجب مي باشد كه در اين صورت بنده هم طبق وظيفه شرعي خود دانسته و طبق معمول گذشته ديگر بار به نداي پيامبر دوران امام عزيزمان لبيك گفته و اگر خدا بپذيرد در جبهه به ديگر برادران و لشگريان توحيد بپيوندم و خداوند اين توفيق را نصيبم كرده كه در جبهه حق عليه باطل حضور پيدا كنم تا شايد انشاءالله وسيله اي باشم و براي ياري اسلام كاري انجام دهم . 

چنانچه خداوند  به من لياقت بدهد و شربت شيرين شهادت را كه ارزوي ديرينه ام مي باشد نصيبم نمايد و اين افتخار را نصيبم كند برايم ناراحت نباشيد.

 و پدر جان اگر در زندگي اشتباهي از من سر زده مرا عفو كنيد و از مردم شهيد پرور روستايمان هم بخواهيد مرا حلال كنند و از خواهرانم و برادرانم  مي خواهم  كه مرا حلال كنند و بجاي اينكه براي من گريه كنيد رهبر و امام و حجت عصرم  خميني  بت شكن ,كه همه ما ازسياه چالها و گردابهاي روزگار كه به سوي پرتگاه روانه بوديم ,نجات داد و ما را هادي و راهنما شد, قدرداني و دعا كنيد .
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