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بسمه تعالي

ان الذين قالوا ربنا ثم استقاموا تنزل عليهم الملائكه

همانا كسانيكه گفتند پروردگار ما خداست و سپس استقامت و پايداري ورزيدند, خداوند ملائكه را بياري آنها فرستاد.

بنام خداي بزرگ وصيتنامه ام را آغاز ميكنم. خداي بزرگ را سپاس ميگويم كه بر ما منت نهاد و ما را در اين عصر از زمان و دركشور ايران قرار داد. خداي را سپاس ميگويم كه رهبرم را امام امت قرار داد و ما را توفيق داد تا در دفاع از خط امام كه همان اسلام راستين است شركت داشته باشم. پروردگارا ميدانم كه اين مسائل باعث نمي شود كه گناهانم آمرزيده شود و فقط اميد من به لطف و كرم توست. پروردگارا از تو عاجزانه ميخواهم كه با عدالت با من رفتار نكني, بلكه با كرم و بخشش ات با من رفتار نمايي. بار پروردگارا حالا كه كشته شده ام از تو مي خواهم كه مرا جزء شهدا محسوب بداري.

و اما چند جمله با كليه امت مسلمان دارم كه عرض مي كنم اي مسلمانان, اي كساني كه خود را مقلد امام مي دانيد, امروز بر همه واجب است كه از دين خدا دفاع نماييد, در جبهه ها حضور پيدا كنيد و اين جنگ را هر چه زودتر به نفع اسلام خاتمه بخشيد و قدر خود را بدانيد و خداي را سپاس گوييد كه بر تمام ملت ايران منت نهاده و در جهاد را بر روي ما باز نموده, فرصت را مغتنم بشماريد و براي آخرت توشه برداريد. 
به خداي سوگند كه زندگي در شهرها و روستاها كه صبح را به شب ميرسانيم و شب را به صبح و اين دايره هميشه تكرار ميشود, زندگي نيست بلكه زندگي واقعي در جبهه هاست كه با مردان خداگونه برخورد مي كني و انسان آن موقع پي ميبرد كه چقدر عقب مانده, به مرداني برخورد ميكني كه سراسر وجودشان عشق و ايمان و ايثار است و معني زندگي را آن موقع درك ميكني.

اي مسلمانان به جبهه ها هجوم آوريد و خيلي مواظب باشيد كه گول نفس شيطاني تان را نخوريد و به بهانه هاي مختلف از رفتن به جبهه سرباز نزنيد. يك روز بعلت فلان گرفتاري, يك روز بعلت گرفتاري ديگر, اين گرفتاريها هميشه هست. مگر آناني كه شهيد, يا مفقود, يا اسير و يا معلول شده اند, آنان كه هم اكنون, مردانه در جبهه ها مشغول نبرد ميباشند,مگر خانواده و گرفتاري ندارند؟ چرا ولله دارند, اما تمام گرفتاريها را كنارگذاشته و از دين و مكتب كه مهمتر از تمام گرفتاريها است دفاع ميكنند. از خداوند بزرگ مي خواهم كه به همه ما قدرت فهم و تشخيص وظيفه و بعد از آن, عمل به وظيفه را به همه عنايت فرمايد. 
مردم كم بگوييدگرفتاري, گرفتاري, بخدا قسم افرادي كه در جبهه هاي نبرد هستند بعضي هايشان گرفتاريشان خيلي بيشتر از افرادي است كه در پشت جبهه هستند. اينجا افرادي هستند كه زنشان در سر تخت بيمارستان است و خودشان در جبهه هستند, اينها وظيفه را خوب شناخته و به آن عمل كرده اند پس مواظب باشيد كه گول نفس شيطاني را نخوريد و توجيهات شرعي براي خودمان درست نكنيم كه درآخرت جوابگوي شهدا نتوانيم بود. 

پيامي هم براي همكاران محترم دارم, مربيان امور تربيتي, برادران و خواهران شغل مربيگري يك شغل نيست بلكه رسالتي است كه در اين برهه از زمان بدست ما رسيده. در رسالت شماها پرورش نيروهاي بالقوه انقلاب است كه در آينده چرخ عظيم مملكت را به گردش در خواهند آورد و مهمترين صحبت من نسبت به شماها اين است كه به شغل مربيگري بعنوان يك رسالت بنگريد و با همكاران برخوردي اسلامي, جاذبانه, نه دافعانه داشته باشيد.

صحبتي هم با ورزشكاران عزيز دارم كه در طول عمرم افتخار اين را داشتم كه مدتي در بين اين برادران فعاليت داشته باشم. برادران عزيز از همه شماها انتظار دارم كه به علي (ع) اقتدا كنيد و در زمين ورزش اخلاق اسلامي را سرلوحه و سرمشق كار خود قرار دهيد. يك پيروزي آنقدر شما را خوشحال نكند كه از خدا غافل شويد و يك شكست هم باعث افسردگي بيش از حد شماها نشود, بلكه در همه حال بايد حالت تعادل داشته و تمام كارها را مشيت الهي بدانيد, چه شكست و چه پيروزي را, و به واجبات ديني خيلي اهميت بدهيد چرا كه تمام اين مسائل كه شماها مي بينيد زودگذر است و دوام ندارد و ماها كه اعتقاد به قيامت و روز جزا داريم, بايد براي آخرتمان توشه برداريم.

در پايان از تمام دوستان, آشنايان و فاميل حلاليت ميطلبم و اگر نسبت به فردي بي احترامي كرده ام اميدوارم كه مرا ببخشد, من هم اينجا از هر كس ناراحتي دارم گذشت كرده ام. ضمنا تو همسر عزيزم كه من در زندگي از تو درسها آموختم, از تو ميخواهم كه مرا حلال كني و اميدوارم كه مرا به آن بزرگواري كه در تو سراغ دارم ببخشي و به خاطر خدا صبر پيشه كني. 
از پدر و مادرم حلاليت ميطلبم. اگر خداوند توفيق بدهد و ما را جزء شهدا قرار دهد و اجازه بفرمايد    همگي دوستان و آشنايان كه انقلاب را پشتيبان بوده اند, شفاعت خواهم كرد.
فرزاد سليمانيان, مورخ 28/9/1365
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