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بسم رب الشهدا والصديقين

شكر خداي را كه توفيق يافتم در راه مبارزه حق عليه باطل شركت كنم و آنچه را كه دارم در طبق اخلاص نهاده تقديم ايزد منان كنم و آنچه حسين و يارانش و تمام رزمندگان صدر اسلام پروانه وار دور آن مي گشتند من هم آن را بازيابم, يعني شهادت.

 و تو اي رهبر عزيزم تا جايي كه خون در رگ دارم لبيك مي گويم و از اسلام و ايمان خود دفاع مي كنم و شما اي مردم شهيد پرور ايران شما خودتان بهتر ميدانيد كه اين انقلاب به چه نحوه اي به پيروزي رسيد و هرگز رهبرتان را فراموش نكنيد و به خانواده معظم شهدا احترام بكنيد چون خون فرزندان آنهاست كه انقلاب اسلامي را به پيروزي رسانيده است.

 و اما پدر و مادرم نمي دانم كه چگونه از شما تشكر كنم, اي پدر ميدانم كه وظايف خود را به طور كلي عمل نكردم اميدوارم كه مرا ببخشي و مرا حلال كني و اي مادر عزيزم در شهادت من ناراحت و غمگين مباش و برايم گريه مكن, براي رضاي خدا و براي امام حسين و ياران باوفايش گريه كن و مانند ديگر مادران شهدا افتخار كن كه فرزندت را بزرگ و تربيت كردي كه در راه خدا و اسلامش كشته شد, مرا حلال كن و شما برادرانم سنگر برادراتان را خالي نگذاريد و با پدر و مادرم با مهرباني و خوش رفتاري زندگي كنيد و در كارها به پدر و مادرم كمك بكنيد و اي خواهر مهربانم در سوگ من اشك نريز زيرا امام بزرگوارمان را خميني بت شكن را دعا كن و به خانواده و به بستگانم توصيه مي كنم كه دست از اين نعمت الهي و ازاين انقلاب و اميد مستضعفان جهان, رهبر انقلاب برنداريد و هميشه امام را دعا كنيد.
 خدا يار و ياورتان
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