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ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

و8000 شهيد استان همدان

                                       (واحد خواهران)


                  نام شهيد: كمال الدين محمدي 
    
      تاريخ تولد:22/1/1344                 

                  محل شهادت: شلمچه
                                 تاريخ شهادت :24/10/1365
بسم الله الرحمن الرحيم

سلام و درود من به رهبر عظيم الشان اسلام يعني حضرت امام خميني و سپس سلام و درود به پدر و مادر و خواهرانم. من به جبهه رفتم براي دفاع از اسلام و قرآن و مملكتم, نه براي كسي رفتم و نه براي چيزي, فقط براي رضاي خداوند سبحان و تا آخرين قطره خون ناقابلم را در راه اسلام عزيزم و محرومان جهان و اين آب و خاك نثار خواهم كرد. 
پدر و مادر و خواهران و برادران بهتر از جانم, شما بايد به خود بباليد كه چنين فرزندي پرورده ايد كه در راه قرآن جانش را نثار كند. شهيد نمرده است بلكه زنده است و شاهد اعمال شما ميباشد. شما حق نداريد براي من گريه كنيد و اگر گريه هم ميكنيد براي مظلوميت حسين (عليه السلام) گريه كنيد. شما در مجلس ختم من شيريني بدهيد و بگوييد كه به شما تبريك بگويند چون من در راه اسلام فدا شده ام و اين خون پاك حسين است كه از پيكر فرزندان مظلومش فواره ميزند. اين كربلاي ماست كه اين بار در مصاف شيطان بزرگ, صحنه سوزناكش, شكل غم ميگيرد و در مقابل يزيد و حرمله و فرزند زياد كه همگي در چهره آمريكايي پليد جمع شده اند. 
پدر و مادر عزيزم من تا كنون براي شما فرزند خوبي نبوده ام, اميدوارم كه مرا ببخشيد و از روي همسرم شرم دارم كه او را غمگين ميكنم, اميدوارم كه مرا عفو كنيد. پدر و مادر و همسرم من از شما ميخواهم كه همان راهي را كه زينب (سلام الله عليها) رفته است, به فرزندم بياموزيد و راه اسلام را هر چه بيشتر به او معرفي كنيد. 
و پيام ديگر من اين است كه از امام و دولت و انقلابمان پشتيباني كنيد و نگذاريد دشمنان غضب شده و دوستان گمراه به اسلام آسيبي برسانند و انگيزه اي كه باعث شد اين راه را برگزينم فقط خدا و پاسداري از اسلام و قرآن و اين مسئوليت, مسئوليت يك مسلمان في سبيل الله ميباشد. (ربنا تقبل منا)
خدايا سوگند به صفات ويژه ات و به شكوه و جلالت و به بزرگترين نامهايت و به فروغ پيامبرانت و به عصمت دوستانت و خونهاي شهيدانت و به مناجات نيازمندانت, از تو ميخواهم فزوني در علم و تندرستي در پيكر و بركت در روزي و درازي در عمر و توبه پيش از مرگ و آسايش هنگام مرگ و آمرزش پيش از مرگ و رهايي از آتش و ورود به بهشت و عاقبت در دين و دنيا و آخرت را به ما عطا فرمايي.

(اي مهربانترين مهربانان)
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