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بسمه تعالي 

بنام خدا وصيت نامه را شروع مي كنم ضمن آرزوي سلامت براي رهبر كبير انقلاب امام خميني و طول عمر اين رهبر بزرگوار كه هيچ برهه اي از زمان تاريخ چنين رهبري ياد ندارد بنده محمد حسين جلالوند در جبهه اين وصيت نامه را مي نويسم .

و براي فرزندانم و همسرم و ديگر دوستان توصيه مي كنم بنده كمتر از آنم كه كسي را مخاطب قرار دهم و نصيحت نمايم لذا چند كلمه اي براي اعضاي خانواده تذكر مي دهم فرزندم احمد حسين بايد پيرو خط ولايت فقيه و پيروي از دستورات رهبر انقلاب باشد چون احساس نمود كه پدرش در آن خانه نيست به عنوان يك پدر وظيفه تربيت خواهران كوچك و مواظبت از برادر كوچكش غلامعلي باشد و همسرم هم در زماني كه من نيستم و يا شهيد شدم از خدا برايم آمرزش بطلبد و خدا را هميشه و در همه جا حاضر و ناظر بداند و بدون كمترين ناراحتي از شهيد شدن من وظيفه خود يعني پرورش فرزندان و مواظبت آنان بداند برادران هموطن و همشهري ما همه در  مقابل محكمه عدل الهي مديون هستيم و از كشور و نواميس مسلمانان دفاع نمائيم امروز كه صدام و ديگر ابرقدرتهاي شرق و غرب بدون هيچ گونه عذري به كشور ما حمله نموده اند وظيفه ماست كه در مقابلش بايستيم و به فرموده امام خميني اگر كشته شويم يا بكشيم پيروزيم . و شما برادران همه بايد دفاع كنيم و حق مشروعه خويش بدانيم كه از كشورمان دفاع نماييم و از كشتن نهراسيم . ولا تحسبن الذين قتلوا في سبيل الله امواتا بل احياء عندربهم يرزقون . يعني كساني كه در راه خدا كشته شده اند نپنداريد كه مرده اند بلكه زنده اند و در پيشگاه خداي خود روزي مي خورند . 

به اميد آن روز كه پرچم لااله الا الله در سراسر گيتي پهناور برفراز  باشد و تمامي گيتي زير لواي اسلام زندگي نمايند كه همانا عدل و داد و يگانگي و يكپارچگي و وحدت كلمه براي مسلمانان مژده پيروزي مي آورد . والسلام عليكم و رحمه الله و بركاته .

با عرض سلام به پيشگاه يگانه منجي عالم بشريت و نايب برحقش امام امت و امت شهيد پرور و با درود و سلام به تمامي رزمندگان حق عليه باطل وصيت نامه ي من به خانواده عزيزم و فرزندان گراميمم اولا“ سلام و ثانيا“  اميدوارم بدرگاه خداوند تبارك و تعالي كه هميشه نهايت سلامتي را داشته باشيد و من هم دعا مي كنم و از پروردگار تبارك و تعالي كه شاد و سربلند و در پناه حق مورد لطف و عنايت قرار بگيريد و به خدمت پسرم دعا بسيار مي رسانم و سعادت و سلامتي وجودت را مسعلت  دارم و به خدمت فرزندانم احمد حسين و آذر و غلامعلي و سكينه و مهناز و كبرا دعا بسيار مي رسانم و سلامت همگي را درخواست مي كنم و باري عزيزانم وصيت من اين است كه بعد از شهادت من مواظب بچه هايم باشي و آنها را نگران نكنيد و بعد از شهادت من شيون نكنيد و افتخار كنيد كه من در راهي رفته ام كه راه حق است و راه سرور آزادگان حسين است من در راه قرآن و راه امامم جان فدا نمودم و از فرزندانم تقاضا دارم كه بعد از من در راه انقلاب كوشا باشند و از فرزندم مي خواهم كه اسلحه مرا بردارد و به كمك برادران رزمنده بشتابد و خدمتگزار به اسلام عزيز باشيد من از تمام مردم بزرگ مي خواهم اگر كم يا زيادي و اگر خوبي و بدي از من ديده اند مرا حلال كنيد . و از تمام مردم مي خواهم كه امام را تنها نگذاريد  .                     محمد حسين جلالوند

و در خاتمه كساني كه بدهي از من مي خواهند به آنها پرداخت كنيد . 24/9/65  
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