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ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

و8000 شهيد استان همدان

                                       (واحد خواهران)

                  نام شهيد: محمد حسين مولوي 
    
         تاريخ تولد:2/2/1342

                  محل شهادت: سقز
                                                 تاريخ شهادت :30/10/1361 
بسم الله الرحمن الرحيم

انا لله و انا اليه راجعون

(تا ميتوانيد از روحانيت پشتيباني كنيد)
با درود فراوان به رهبركبير انقلاب اسلامي عزيزمان ايت الله العظمي امام خميني كه انچنان روح انقلابي در كالبد مرده اين ملت دميد كه بعد از مدت زيادي مبارزه توانست طريقه انقلاب اسلامي را به ما بفهماند. در اين حين متاسفانه تمام ستمگران تاريخ بر عليه اين انقلاب بسيج شده اند و ملت عزيزمان انچنان قهرمانانه از كشور اسلاميشان دفاع ميكنند كه حيرت و تعجب جهانيان را برانگيخته است. چنانكه در قرآن, آيه شريفه ميفرمايد:( ان الله يحب الذين يقاتلون في سبيله صفا" كانهم بنيان مرصوص, خدا ان مومنان را كه در صف جهاد با كافران مانند سدّ اهنيني همدست و پايدارند دوست دارد.) امروز اين ايه شريفه مصداق پيدا كرده و خلق مسلمان ايران در برابر دشمنان خدا چون صف اهنيني ايستادگي ميكنند و از هيچ ايثاري فروگذاري و سرپيچي نميكنند و در مبارزه حق عليه باطل شهيد ميشوند و چه زيباست جنگيدن و شهيد شدن در ميدان ستيز و اين وظيفه حالا به ما محول گشته, اگر خداوند باري تعالي قبول بفرمايد. 
شما مي بينيد هم اكنون كه انقلاب اسلامي ما با سرعت هر چه تمامتر به كشورهاي جهان توسعه پيدا ميكند و چشم امپرياليسم را كور كرده است, دست نشانده هاي امريكا با قدرت شيطاني خود به مبارزه با صدور انقلاب اسلامي برخاسته اند, مانند كشورهاي مرتجع منطقه كه بوسيله حزب منحله بعث عراق به سركردگي ابرقدرتهاي تاريخ با انواع تجهيزات امريكايي, روسي و انگليسي و غيره به ايران و دهات مرزي بي دفاع حمله ميكنند و مردم بي گناه را به رگبار خمپاره و توپ ميبندند كه هر روزه شاهد شهادت تعدادي از برادران ديني خود هستيم روحشان شاد باد و يادشان گرامي باد. 
اما همچنان كه رهبر عزيزمان فرمود: (ما پيروزيم و هيچ شك و ترديدي در ان نيست.) به شرط اينكه امام و ديگر يارانش را همانند ايت الله موسوي اردبيلي و حجت الاسلام هاشمي رفسنجاني و حجت الاسلام سيد علي خامنه اي و غيره را ياري كنند و با كمك به جبهه هاي نبرد حق عليه باطل تا ما نيز تا سرحد شهادت مبارزه كنيم, چه شهيد شويم و چه سالم بماينم اسلام عزيز پيروز است. 
اسلام با خون شهيد ابياري و زنده ميشود, ميجنگيم, مي رزميم, سازش نمي پذيريم. سوگند به فرياد الله اكبر, سوگند به لا اله الا الله, سوگند به محمد رسول الله, سوگند به علي حجت الله, سوگند به خون حسين, سوگند به خون شهيدان, راه خميني روح خدا تا انقلاب مهدي (عج) ادامه داشته باشد.
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