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                  محل شهادت: گيلانغرب


تاريخ شهادت : 
انا لله و انا اليه راجعون.
با سلام و درود بر يگانه منجي عالم بشريت مهدي موعود(عج) و سلام بر نايب برحقش امام خميني و سلام بر شهيدان به خون خفته انقلاب اسلامي كه جان خود را فداي اسلام نمودن.

شهادت تنها سلاح برنده‌اي است كه ابر قدرتهاي جهان قادر به ساختن آنها نيستند.

زيرا از خون و از خود گذشتگي ساخته شده است.

مردم عزيز امت اسلامي اي مناديان حق اي ياران با وفاي حسين زمان اي عزيزاني كه بار سنگين انقلاب را بيش از 8 سال است بر دوش خود گرفته‌ايد و احساس مسئوليت مي‌كنيد و نهال انقلاب اسلامي را با خون خود آبياري نموده‌ايد.

اين مطلب را از زبان اين بنده حقير بشنويد.

كه اگر همه مادر راه اسلام و انقلاب اسلامي فدا بشويم باز هم ارزش دارد كه انقلاب اسلامي بماند. اي جوانان عزيز به سوي اسلام روي آوريد كه سعادت دنيا و آخرت در اسلام عزيز است از امام عزيزمان حمايت كنيد مانند ياران با وفاي امام حسين كه او را ياري نمودند.

تا فرداي قيامت در پيشگاه احديت روسفيد باشيد مادرم مي‌دانم كه شهادت من براي شما بار سنگيني است اما اگر خواستي براي من گريه كني براي مظلوميت امام حسين گريه كن و همه بايد زينب وار صبور باشيد كه خداوند با صابران است. از برادران عزيزم تقاضامندم كه حلاليت مرا بطلبيد و همچنان از تمامي امت حزب‌الله كه در تشييع جنازه من شركت مي‌كنند و زحمت كشيده‌اند اميدوارم كه مرا حلال كنيد. واميدوارم راه شهيدان به خون خفته كربلاي سرخ ايران را ادامه دهيد كه بهترين و شريف‌ترين مرگ شهادت در راه اسلام است. والسلام عليكم و رحمه الله و بركاته.
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