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ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

و8000 شهيد استان همدان

(واحد خواهران)

                  نام شهيد: محمد عاشوري



تاريخ تولد:

                  محل شهادت: عراق




تاريخ شهادت : 28/10/65  
بسم الله الرحمن الرحيم

«ويريد امن علي الذين الستضعفوا في الارض و نجعلهم والاعه و نجعلهم الوارثين.»
با سلام و درود به رسول الله خاتم و به كف دارنده مشعل نجات انسانها او كه افلاك طوفيلي وجودش و آسمانها نواله اي ز جودش هستند و با سلام و درود به پيشگاه مولاي متقيان و فاتح خيبر و بدر و حنين و برافرازنده پرچم اسلام در معارك نخستين اسلام با كفر و خالص بلا منازع و آموزگار اخلاص در عمل او ماه در سجده گاه در پيش او سجده آورد و وصي به حق مصطفي كه حبش حب الله است و بغضش متضمن ذلالت دنيا و آخرت است و با سلام و درود به خدمت خونين جامه جاويد تاريخ و درس آموز شجاعت و شهامت و ايثار مولا حسين ابن علي (ع) و با سلام و درود به خدمت هادي سنگر نشينان جبهه خون و جلودار قافله عشق آقا امام زمان(عج) و با سلام و درود بر ساير معصومين و آل رسول الله آنان كه پس از خدا چشم اميد به شفاعتشان دوخته ام و هر گاه كه حاجتي داريم آزمندانه به ايشان توسل مي جوييم و با درود بر بنيان گذار جمهوري مقدس اسلامي و لرزاننده كاخهاي ستم سياه و سفيد و كرملين و اليزه و طلايه دار قافله آقا امام زمان و اميد مستضعفان جهان و خشم اعصار و قرون از شرك و ظلم و بيدادو بر پا دارنده بيرق ملكوتي لا اله الا الله در جهان ظلمت كنوني و روح خدا و دست عدالت حضرت حق امام خميني و با سلام و دورد بر ارواح مطهر در خون تپيدگان سرخ روي پيرو خط حسين و صديقين و صالحين و با آرزوي فتحي مبين براي معتكفان سنگر خون و شب زنده داران معركه عشق، غرض نوشتن وصيت نيست و وصيت نامه شرعي من دفترچه ام مي باشد و اين كلمات نه وصيت است بلكه بيانات يك بنده عاصي خدا است كهجز به فضل الهي اميد ندارد و چشم طمع به درگاه كرمش دوخته است و آزمندانه لطف خدا را طلب مي كند چرا كه كوله باري جز گناه و اندوخته اي جز معصيت گرد نياورده است و در اين ميان اميدوار است و تنها اميدوار است ؟؟؟ كنيد كه طامعي به مردم چه رساند . خدايا با اميد به لطفت كوتاهي كرديم و در اين ميان باز نظر به كرمت داشتيم پس آيا خدا اميدواري را با آنكه متوجب نااميدي است نا اميد مي كني چه كنم خدايا اشك چشمانم خشكيده است و چشمه هاي صفا در چشمانم جاري نمي شود و شايد كثرت معاصي قلبم در سينه ام خشكانيده است و تواناي به جريان انداختن قطرات اشك را ندارم. خدايا از لذت مناجاتم محرومم نساز چرا كه گفته اي آسانترين كار كه بنده عصيان كار انجام مي دهم او را از لذت مناجاتم محروم مي سازم خداي من فرمودي كه: لم علم المدبرون كيف اشتياقي بهم لما تواشوقا. اما خدايا ما از شوقت نموده ايم شايد درك نكرده و نمي دانيم شوقت را  و يا شايد خود را حقير و عاصي تو از آن مي دانم كه تو به ما شوقي داشته باشي در عين حال مي دانم كه تو كريمي و ذالفضل العظيمي خدايا اگر لطف تو شامل حال ما نشود چه اميدي داريم و چگونه حساب گناهان بي حدمان پس خواهيم داد ولي اميدوارم به اينكه با كريمان كار دشوار نيست.بار الها به من از علم عطا نفرمودي مگر قليلي، خدايا ندانستيم و راهمان را گم  كرديم به بيراهه افتاديم و دمي به خود آمديم كه غرق در گناهيم خدايا اخلاص در اعمالمان به عنايت و شرك خفي را از اعمالمان بزدا. خدايا همواره ذهن ما خيال تو را دارد و غم فرداي محشر و رسيدگي به حسابها لحظه اي خيال ما را راحت نمي گذارد و چه نيكو لسان الغيب مي گويد:
گفتم غم تو دارم گفتا غمت سر آيد

گفتم كه ماه من شو گفتــا اگر برآيــد

گفتم كه بر خيالت راه نظر ببنـــدم

گفتا كه شب رواست او از راه ديگر آيد

امت شهيد پرور اسلام اي مايه گذاران از مال و جان در راه رضاي حق من خود را كوچكتر از آن مي دانم كه شما را مخاطب قرار دهم. اما خواهش من اين است كه اين كلمات  را گوش كنيد و حتي الامكان به كار ببنديد زيرا كه از ديده اين بنده حقير اين اعمال متضمن سعادت دنيا و آخرت است اينكه اولاً قبل از هر چيز ديگر قدر امام عزيز را بدانيد و الا اگر قدر اين موجود مبارك را ندانيم با دست خويش خريدار ذلت و نيستي و نابودي شده ايم و با دستهايمان خود را به فلاكت انداخته ايم فمانهايش را به جان بخريد و امر متاعش را بي تامل لبيك گوئيد كه اين حسين است كه هل من ناصر مي گويد و تاريخ را مخاطب قرار مي دهد اين علي (ع) است كه طلب ياري مي كند و اين امام حسن مجتبي(ع) است كه مظلومانه صفوف انبوه دشمنان اسلام را مي نگرد و ياوران خويش را جز اندكي نمي داند و طلب ياري مي كند اين تنهخا خميني نيست و اينجا تنها ايران نيست ما ز چه اعصار و قرونيم كه اينك در وجود امام و ايران تجلي يافته ايم ما منتقم خون به نا حق ريخته هابيليان تاريخيم، ثانياً تا جايي كه مي توانيد جبهه را تقويت كنيد آنان كه مي توانند با جان و آنها كه نمي توانند با مال و هر چه كه مي توانند به خدا قسم امروز كوتاه آمدن ما در جنگ نه به معني شكست خود ماست بلكهبه معناي نابودي آزادي و افكار آزادي بخش در جهان هستيم. اگر ما امروز سستي كنيم فردا در لبنان و مصر و...
و ساير كشورهاي اسلامي تزلزلي بر كاخ، كاخ نشينان مزدور وارد نخواهد شد و تسليم ما به معناي تسليم بي قيد و شرط مستضعفين تاريخ است. اي مناديان دروغين صلح اعم از خارجي و مزدوران و ايادي داخلي چرا آن زمان كه ياوه گوييهاي مستانه مزدور آمريكا و سردار پوشالي قادسيه گوش  جهان را كر كرده بود بانك هل من مبارزش منطقه را بلرزه در آورده بود خبري از شما نبود اينك كفر ستيزان سپاه توحيد علاوه بر آزادي مناطق اشغالي بصره و بغداد در اهداف هجوم قرار مي دهند و براي رفع فتنه وارد خاك عراق  شده اند و در موضع قدرتمند، صلح طلب شده ايد ما دهان شما و آمريكا را خرد خواهيم كرد ما اگر مي خواستيم سخنان شما و مجامع بين المللي را  عملي كنيم اكنون بايد در كنار كارون غم و نابودي و اسارت خرمشهر را در دل داشته باشيم و شاهد اسارت هزاران كيلومتر مربع ديگر از خاك مطهرمان باشيم  شاهد تشييع اسلام عزيز باشيم تف بر شما اي مناديان دروغين. يك موضوع ديگر اينك برادران خصوصاً دانش آموزان عزيز اميدان آينده امام و ايران در اعمالتان خصوصاً درس خواندن و لباس پوشيدن و ساير مسائل دقت كنيد و در باره درس خواندن به همين جمله امام عزيز بسنده مي كنم كه هر كس درس نخواند حرام است در مدرسه بماند و درباره باس پوشيدن دقت كنيد و خدايي نكره با پوشيدن البسه مبتذل علاوه بر تقويت خطوط انحرافي جامعه تبديل به دلقك استعمار نشويد كه هر ؟؟؟ تو را بر تنتان بيازمايند امروز؟؟؟ و ملوك فلان و فردا كفش چراغدار (و ... و دربرابر مسائل جامعه بي تفوت نباشيد خدا با شما است اگر با كسي تماس داريد كه البسه مبتذل به تن دارد نهي از منكر و امر به معروفش كنيد اگر پس از چندبار ادامه داد پس مغرض است پس تماستان را قطع كنيد نگوئيد اين مسائل اشكال ندارد ما از ناحيه اين افراد اكنون ضربه مي خوريم و شلوار فلان و پيراهن فلان هم اكنون همان دست پليد آمريكاست.دستان به خون آلوده منافقين است و شما مغازه داران اين البسه را بفروش نرسانيد و به قيمت تامين مخارج خود و خلواده تان به داسلام ضربه نزنيد و مطمئن باشيد نزد خدا بي اجر نخواهيد ماند به خدا قسم بي اعتنايي به خون شهيدان و فراموش كردن عزيزان سنگر نشينان است برادران حزب اللهي و گرامي سعي كنيد جلوي اين مسائل را بگيريد به هر نحو مي توانيد شما در جبهه شاهد در خون غلتيدن دوستان و همرزمانتان بوده ايد شما غمهاي كهنه را روي هم انباشته ايد پس ناگهان در ك تحريك عمومي عقده را بيرون نريزيد و جلوي اين مسائل و نظاير آن را بگيريد و ما اقت نداريم از اين پس شاهد دلقكهاي مسخره استعمار با نام پانك و يا هر چيز ديگري باشيم در شهرهايي كه عكس شهدا و تمثال امام است مزين است شهر است پانكي و شلوار تنگ و ...
جايي ندارند ما نمي توانيم تحمل كنيم كه قضيه جنگ را انشاءالله ا پيروزي تمام كنيم و آن وقت در داخل شهر روي مسائل اخلاقي كنترل نباشد و چند نفر نادان خون شهدا را پايمال كنند شما خود شخصيت اين افراد كه برخي از آنها دم از تجدد مي زنند بسنجيد همه بيكاره اند يك فرد با شخصيت كه حداقل قدرت تفكر و تامل و بررسي اوضاع را داشته باشد اكنون با پوشيدن يك شلوار تنگ وپيراهن آنچناني و كفش دخترانه خود را مضحكه خاص و عام قرار دهد ما تحمل از كف داده ايم ونمي توانيم بايستيم وببينيم كه در مزار شهيدان گلگون كفنمان در شبهاي جمعه  يك مشت آشغال حاضر شده وضبه به انقلاب بزنند و مسئله ديگر آمدن به جبهه است بهوش كه به زيورهاي دنيا و اهداف دنيايي مشغول نشويد و جبهه را مقدم بر هر كار بدانيد اين  فرمان امام خميني است جان جبهه را مهمل نگذاريد و اين را بدانيد كه افراد هيچ عذري در درگاه ايزد تعالي قبول نمي شود يا مي توان افضل را رها كرد و مسائل كم اهميت تر را پيش برد اين وظيفه بود كه بيان شود حال خود دانيد مجددا تكرار مي كنم هيچ امري قابل مقايسه با حضور در جبهه جنگ نيست هيچ عذري در درگاه خداوند براي عدم حضور در جبهه موجه نيست .البته منظورم براي كساني است كه سلامت بدني دارند و به اين معني نيست كه ناتوان هم هيچ عذر موجهي ندارد در پايان از به درازا كشيدن سخن از محضر تمام برادران وامت حزب الله پوزش مي طلبم و بعنوان چند كلمه اي در مورد خودم خواهش مي كنم كسي راي من گريه نكند و هر وقت خواستيد گريه كنيد .
ئر مصيبت وارده بر امام حسين (ع) گريه كنيد فرزند زهرا (س) را به خاطر بياوريد و آن وقت گريه كنيد اينكه نمي گويم اصلاً گريه نكنيد به اين جهت است كه گريه صفاي معنوي را همراه مي آورد و انسان را سبك مي كند و در حين تشييع جنازه ام اگر مقدور بود مارش پيروزي پخش كنيد كه ما چه كشته مي  وشيم و چه بكشيم پيروزيم حتي الامكان از مخارج بيهوده بپرهيزيد و اسراف نكنيد به فرض كه عكس اين بنده ناچيز بر ديوارهاي شهر هم چسبانيده شد و مجالس ختمي هم در نظر گرفته شد چه فرقي مي كند البته خداي ناكرده مجالس ختم را نفي نمي كنم ولي در حدي كه اسراف نشود از تمام دوستان و آشنايان تقاضاي بخشش و حلاليت مي كنم و ارزو دارم اگر خطايي از بنده ديده ايد به بزرگي خويش عفو كنيد ذكر چند نكته نيز لازم است اينكه در نمازخاي جمعه شركت كنند و قدر امام جمعه شهر عزيزمان آقاي فاظيليان را بدانيد و اين وجود گرامي را عزيز بداريد و به سخنان پر ارج ايشان گوش دهيد نماز جمعه كور كننده چشم منافقين است و به قول مولا علي (ع) ؟؟؟ منافق است و ديگر اينكه شهادت عزيزان مان را مثل مرگهاي معمولي در نظر نگرفته و از بين رفتن تلقي نكنيم به قول شهيد حسين سلامي شهادت يك مرگ تحميلي نيست كه بر شهيد تحميل كنند. آري عزيزان شهادت يك مرگ انتخابي است مرگ سرخ است و جز شهادت لايق پايان بخشيدن ؟؟؟ آخر بر زندگي فرزندان خميني نيست آيا مي توان خود را پيرو حسين(ع) ناميد و در رختخواب مرد به هوش اي جهانيان به هوش اي مسلمانان اين خداي سبحان است شما را مخاطب قرار مي دهم قول ان الموت الذي تغرون منه فانه ملاقيكم . آن مرگي كه از آن مي گريزند در خواهد يافتتان و آن زمان دست تغاص بر زانو زدن شما را سودي ندارد امام اي تاريخ به ياد داشته باش فرزندان برگزيده آقا امام زمان(عج) چگونه با شنيدن رمز عاشقانه از جا كنده شدند و به سوي وادي خون بي كران دشت كربلا هجوم آوردند و در اين راه جز رضاي خدارا در نظر نگرفتند و دل از علايق دنيوي بر گرفتند هر لحظه حماسه اي نو برگرفتند و رفتند تا راه دسته كربلاي حسيني را بگشايند شهدايي را به خاطر داشته باشيد كه يا عشق به خدا از آتشهايي كه به دست نا پاك كفر جهاني و مزدورانشان افروخته شد اين به دل راه ندادند و رزمندگاني كه تنها سنگرهاي خونبار غرب و جنوب ايران گواه شهادتشان در روز و زهد و صفاي شان در دل شب بود دشت گرم خوزستان و كوههاي سر به فلكوكشيده غرب و شمال غرب كشورمان از خمشهر تا اشنويه شاهد حماسه هايي است كه تنها اين دشته ها به وضوح بر آن گواهند افسوس كه زبان ندارند.
كه باز گويند حديث آشنايي دلاوران خطه خون و از اين رو هر چه را ديده اند در دل نگاه داشتند تا روزي كه به امر خدا گاه و اخرجت الارض اثقالها همه چيز را باز گويند قلمت بشكند اي تاريخ نويس اگر ننويسي كه فرزندان خميني را چگونه كشتند آري اي تاريخ به ياد داشتهخ باش قامت رساي فرزندان امام امت را كه مردانه در خون غلتيدند و در برابر همه مظاهر كفر و الحاد و ستم نه اي به وسعت تمامي تاريخ گفتند.
والسلام عليكم و رحمه الله و بركاته
� EMBED PBrush  ���
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