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       ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

                                                                و8000 شهيد استان همدان  

                                  (واحد خواهران)

                  نام شهيد:محمد مراد ابراهيمي
    
    تاريخ تولد:

                  محل شهادت: 
                                            تاريخ شهادت :

                ان الله يحب الذين يقاتلون في سبيل صفا كانهم بنيان مرصوص 

        و الفجر و ليال عشر 

                      جوانان بروند دنبال جنگ , بايد جنگ را بزودي با پيروزي تمام كنيد 

      
   (امام خميني )

                                                      لبيك يا ثار الله , لبيك يا خميني . 

 با سلام به صاحت مقدس مولا امام زمان و نائب بر حقش اين قلب تپنده امت اسلام و اميد محرومان جهان وبا سلام بر تمامي شهدا و سلام بر امت شهيد پرور و هميشه در صحنه ايران

خدايا, كاش صد جان مي داشتم و همه را در پاي تنها معبودم مي ريختم اما حيف كه يك جان دارم و اي خدا تو شاهد باش كه انهم خالصانه به راهت دادم و اگر مقبول درگاهت باشد اميدوارم كه لياقت جانفشاني در راه معشوق خود را داشته باشم . من خوشحالم از اينكه هر چه در بساط حقيرانه ام بود تقديم امر كردم  .
برادران عزيزم , خداي را سپاس گوييد كه اينگونه رهبري اگاه ونعمتي عظيم به شما عطا كرده  قدر اين و نعمت بدانيد زيرا كه كفران نعمت باعث از بين رفتن مي شود .

 اما پدر عزيزم خودم نيز مي دانم كه فرزند خوبي برايت نبودم و وظايفم را انطور ي كه بايد انجام بدهم ندادم و همچنين اين را خوب مي دانم كه فرزند خوبي برايت نبودم و وظايفم انطوري كه بايد انجام بدهم ندادم كه در روح بلند پرواز و بلند همت توبه اين مسائل كمتر اهميت مي دهد , اميدوارم كه مرا ببخشيد.

 و اما شما اي مادر گراميم, راستي مادر جان تو چقدر براي من مهربان و محبوب بوديد تو را بدست خدا مي سپارم و مي دانم كه اين خدا حافظي خيلي برايم سخت وناگوار است و مي دانم كه طاقتش را نداريد بهر حال مبادا كه كاري كني كه امام زمان را ناراحت كنيد , مبادا بي طاقتيت قلب مولامان حجت حق را بيازاري , زيرا او راضي نيست كه براي سربازانش لباس پاره كنيد و به صورت خودچنگ بزنيد و هميشه مولايمان را در ميان جمع خود حاضر بدانيد و مواظب باشيد حرفي نزنيد كه باعث نا راحتي وي گردد در هر حال كاري نكنيد كه خدا خشنود گردد و لطف امام زمان شاملتان گردد كه مي دانم مي گردد.

مادر جان ! اگر بناست كه انسان بميرد و امانت الهي را به صاحبش پس دهد پس چرا بهتر نميريم ؟ و چرا امانت را به بهترين وجه وبهترين احترام تقديمش نكنيم ؟پس به جاي گريه شاد شويد كه پسرتان به ارزويش رسيدو كامياب گرديده و از دو حزب مخالف هم حزب الله را كه بهترين حزب است انتخاب نموده است .

عموي عزيزم , شما زحمت مرا خيلي كشيده ايد و از جانب من بسيار رنج ديده ايد من را به بزرگي خود ببخشيد واز همه بخواهيد كه مرا حلال كنند .

 اما شما دوستان و برادرانم ,اسلحه به زمين افتاده مرا برداريد و نگذاريد كه خون شهيدان از جوشش بيفتد و خشك شود ,تا ظلم در جهان هست بجنگيد كه در هر حال پيروزيد .

و اما عمه ها و فاميلهاي عزيزم , شما را به خدا بجاي گريه به مادرم دلداري بدهيد و نگذاريد كه غمگين شود و به جان امام زياد دعا كنيد و قدر اين نعمت عظمي  را قبل از از دست دادن ان بدانيد كه قدر ندانستن از نعمت الله باعث ظهور بلا خواهد شد و اما اگر خواستيد برايم خيرات و خرج بدهيد . سعي كنيد كه كمتراسراف شود و خرج كمتر بدهيد, بيشتر به فقرا برسيد و اگرهم خواستيد پول خيرات را به حساب 100 امام واريز نماييد تا براي محرومان خرج شود و مبادا از بنياد شهيد پولي به عنوان خون بها بگيريد , به هيچ وجه پولي از دولت نگيريد زيرا كه بايد دولت را كمك نمود و انرا تقويت نمائيد تا براي پياده كردن احكام اسلام كوشاتر گردد.

اما ما,  ما اهل كوفه نيستيم كه امام خود حسين را تنها بگذاريم ما تا اخرين نفس كه داريم اگرچه با جنگ ودندان هم كه شده تو را ودين خدا را ياري خواهيم كرد.
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