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                      ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

                                                                 و8000 شهيد استان همدان  

                                   (واحد خواهران)

                  نام شهيد:محمود نظري
    
                  تاريخ تولد:

                  محل شهادت: 
                                            تاريخ شهادت :

                                             بسم الله الرحمن الرحيم

             ان كان دين محمد لم يستقم الا يقتلي فيا سوف خذيني (امام حسين "ع" )

                  اگر دين محمد استوار نمي ماند مگر با كشته شدن من, پس اي شمشيرها مرا دريابيد.

با درود و سلام به پيشگاه حضرت بقيه الله الاعظم, ولي عصر, امام زمان (ع) و نايب برحق انحضرت امام خميني و با درود به روان پاك شهيدان از صدر اسلام تا كنون به رهبري امام عزيز, ياور محرومان و اميد مستضعفان, خار چشم مستكبران, قلب تپنده ملت ايران, ان پير جماران كه نداي حسين سرداد و ما به نداي او لبيك گفتيم و با درود و سلام به پيكارگران جبهه توحيد و امت هميشه در صحنه ايران و با درود و سلام به خانواده ام كه سالها با زحمت فراوان مرا بزرگ كردند و با مسائل اسلام اشنا ساختند و با خاندان عصمت و طهارت مرا اشنا كردند و نام حسين را بر زبانم گذاشتند و خدا را شكر كه هرگز نام و ياد حسين (ع) از زبانم دور نشد و نميشود. 

با نام شهيدان ياد حسين در دلم زنده ميشود و با خود ميگويم اي كاش روز عاشورا در كربلا كنار حسين(ع) بودم و در ركاب او شمشير مي زدم و در راهش كشته ميشدم, اين ارزويم در دل بود تا امروز, اما امروز ميگويم حسين جان اگر در كربلا نبودم تا ياريت كنم اما امروز در كنار فرزندت دركربلاي ايران با دشمنان اسلام مي ميجنگم و با رهبرم پيمان بسته ام كه تا اخرين قطره خونم در سنگر دفاع از اسلام باقي بمانم و وقتي كه بدنم غرق خون شد انوقت به ارزوي ديرينه ام رسيده ام و اين افتخار من است كه در قيامت در پيش حسين (ع) با چهره گلگون حاضر شوم.

سخني چند با عاشقان حسين (ع), ما مسلمانان وظيفه خود ميدانيم كه هميشه پيرو خط حسين باشيم و بايد راهي كه او انتخاب كرد و رفت انتخاب كنيم و برويم و كربلاي او را زنده نگهداريم و به نداي مولايمان لبيك گوييم و همه جوانان بايد خودشان را براي لبيك گفتن به اين ندا اماده نمايند.

اي جوانان نكند در رختخواب ذلت بميريد كه حسين (ع) در ميدان نبرد شهيد شد, اي جوانان مبادا در غفلت بميريد كه علي (ع) در محراب عبادت شهيد شد و مبادا بيتفاوت بميريد كه علي اكبر حسين (ع) با هدف شهيد شد.

برادران استغفار و دعا را از ياد نبريدكه بهترين درمانها براي تسكين دردهاست و هميشه بياد خدا باشيد و در راه او قدم برداريد و هرگز اجازه ندهيد دشمنان اسلام بين شما تفرقه بيندازند و شما را از روحانيت متعهد جدا كنند كه اگر چنين كردند روز بدبختي مسلمانان و روز جشن ابرقدرتها و مستكبران است. برادران حضورتان را در جبهه هاي حق عليه باطل ثابت نگهداريد, در امام دقيق شويد و سعي كنيد عظمت او را بيابيد و خود را تسليم او سازيد كه او نايب برحق حضرت مهدي (عج) است.

سلام بر پدرم, پدر عزيزم از اينكه نتوانستم جبران ان همه زحمات شما را نمايم مرا حلال كنيد و پد رجان وقتي خبر شهادتم به شما رسيد با ان حالتي كه داري كربلا را بياد بياور و حسين (ع) و اهل بيتش را ياد كن و تو هم همچون ديگر پدران شهيد صبور باش.

 واما تو اي مادر مهربانم كه شبها در كنارگهواره من بيدار مانده و نخوابيده اي تا مرا به اين سن جواني رسانده اي و اكنون كه ميخواهم جبران انهمه زحمات را بنمايم از شما دور هستم و قلبم و روحم دركنارشماست. ولي مادر جان وظيفه ام حكم ميكند بخاطر اسلام از شما دور باشم و مادر جان در مرگم شكيبا و شجاع باش همچون مادر وهب كه وقتي سر فرزندش را پيش او انداختند, سر را بسوي دشمنان پرتاب كرد و فرمود سري كه در راه خدا داده ام پس نميگيرم.

و شما اي خواهرانم, اي عزيزانم از شما ميخواهم كه همچون زينب (س) صبور و شجاع باشيدكه زينب تحمل 72 تن شهيد را داشت و شما اگر پيكر غرقه به خون برادر خود را ملاقات نموديد الگوي خود را زينب(س) قرار دهيد و همچون زينب (س) باشيد در شجاعت, در صبر, در سخاوت.

و تو اي همسر مهربانم, در اين مدت كه با هم زندگي كرديم اگر از من احيانا رنجيده اي اميدوارم مرا حلال كني و شما را سفارش ميكنم به مقاومت همچون همسران همه شهداي عزيز.

 و شما اي دوستانم, وقتي خبر شهادتم به شما رسيد اين پيامي از سنگر خونين من است كه پس از من شما موظفيد سنگر خونينم را پركنيد و اسلحه ام را بدست بگيريد و با دشمنان اسلام بجنگيد و انقدر در سنگر بمانيد تا اسلام پيروز شود.

در پايان متذكر ميشوم كه انان كه پيرو خط سرخ امام نيستند بر من نگريند و بر جنازه من حاضر نشوند, راضي نيستم مگر اينكه خط امام را بشناسند و پيرو او باشند.

خدايا با بار سنگين از گناهان بسوي تو مي ايم و اميدوارم كه از رحمت تو بهره مند شوم و مرا مورد عفو و بخشش خود قرار دهي. خدايا از تو ميخواهم كه منافقين كوردل و روباه صفت را هر چه زودتر خوار و رسوا فرمايي كه منافقين ازكفار بدترند.

خداوندا در اين شام غريبان به يارب يارب شب زنده داران

                                                                            به سوز سينه پير جماران, دلم خون در هواي كربلا شد 

  خدايا رهبر ما را نگهدار, اميد كشور ما را نگهدار

                                                                            به مظلومان در خون ارميده, امام و سرور ما را نگهدار

     يا رب گر نبخشي جرم و گناهم چه كنم                     يا رب گر نبخشي تو بدين روي سياهم چه كنم 

       بار الها‍‍ ‍كرمي , مرحمتي , امدادي                              كاروان رفته و من مانده زجايم چه كنم

                                                                      والسلام 

                                                       25/12/1364 محمود نظري 
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