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                      ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

                                                                و8000 شهيد استان همدان  

                                  (واحد خواهران)

                  نام شهيد:مرتضي بختياري
    
                 تاريخ تولد:

                  محل شهادت: 
                                            تاريخ شهادت :

      ولاتحسبن الذين قتلوا في سيبل الله امواتابل احياءعند ربهم يرزقون

گمان مكنيد كسانيكه در راه خدا كشته مي شوند مرده اند بلكه انها زنده اند و نزد خدا از روزي بهره مند.

                بسم الله الرحمن الرحيم 

بنام الله پاسدار خون حرمت شهداءو با عرض درود و سلام فراوان بريگانه منجي عالم بشريت حضرت مهدي (عج) و نائب بر حقش امام خميني و با درود سلام فراوان بر شهيدان جنگ تحميلي .

 بار الهي تو را شكر و سپاس بيكران گويم كه اين نعمت بي نظير را نصيب من گردانيده اي هر چند خود را لايق ان نمي دانستم ولي هنگامي كه به فضل و كرمت مي انديشيدم بيشتر اميدوارمي شدم . سپاس  تو را كه اين نعمت را بمن دادي تا بتوانيم در برابر تو در راه اهداف حكومت دنيوي را فراموش كنم .
 خدايا تو را شكر مي نمايم كه بر من منت نهادي و هدايتم فرمودي و جهاد في سبيل الله را بر روي من گشودي . افسوس كه بيش از يك جان در كالبدم نبود تا با از خود گذشتگي اسلام را ياري كنم . معشوقا نمي دانم چطور و با چه زباني از تو تشكر كنم هر چه خواستم عطا كردي حتي شهادت را در راه خودت را.  من با امام خميني ميثاق بسته ام و به او وفا دارم زيراكه او به اسلام و قران وفادار است و اگر چندين بار مرا بكشند و زنده ام كنند دست از او نخواهم برداشت . 

اي پدران و مادراني كه به خاطر علاقه زياد نسبت به فرزندان از رفتن انها بجبهه جلوگيري مي كنيد چگونه مي خواهيد در جهان اخرت جواب حضرت زينب (س) را بدهيدكه تحميل 72 شهيد را نمود . 

اي جوانان نكند در رختخواب ذلت بميريد كه امام حسين نيز در ميادين جنگ و در راه خدا به شهادت رسيد . مبادا  شما مادران  شهدا و اسرا كه به فرزندان كوچك خود
وعده زيارت كربلا را داده ايد شرمنده كنيد . 

اي مردم لازمه خداپرستي ايمان و صبر و جهاد و ايثار است, مبادا حرص بمال دنيا چشمان شما را بپوشاند همه مثل خاندان وهب فرزندانتان را  به جبهه بفرستيد. و اي مالكان خط امام اينجا برادران هر گاه نام امام را مي شنوند روحشان شاد مي شود و يكسره سفارششان اين است كه خدايا خدايا تا انقلاب مهدي خميني را نگه دار .قدر اين بزرگوار را بدانيد و مگذاريد اين نعمت الهي تنها بماند و اي امت حزب لله اينك زمان پاسخگويي به نداي هل من ناصر ينصرني حسين (ع) فرارسيده است به ياري حسين زمان بشتابيد . 

پدر و مادر عزيزم, اگر من توفيق شهادت را يافتيم افتخار كنيد و خدا را شكر كنيد كه توانستيد فرزندي اين چنين تربيت كنيد و به جهاد عليه كفار بفرستيد اگر چه دشمنان اسلام توانستند دست و پا و سرم بگيرند و بدنم را قطعه قطعه سازند, اما بدانيد كه يك چيز مرا نتوانستند بگيرند و ان ايمان من بود . بدانيد كه من امانتي نزد شما بودم كه مي بايستي دير يا زود به پيش صاحب اصلي بر مي گشتم, منتهي خداوند لطفي كرد و اما  امانتش را زودتر گرفت و نگذاشت كه من بيشتر از اين مرتكب گناه بشوم . 

خدايا سپاس از اينكه مرا زودتر بسوي خود خواندي . پدر و مادر عزيزم بدانيد كه من با اگاهي كامل و با ديدي مستقيم در اين راه قدم نهادم فقط بخدا متوسل شدم و مبادا برمزار من گريه كنيد كه با گريه شما قلب دشمنان و امام شاد مي شود.

 در خاتمه از كليه برادران و خواهران عزيزم و كليه فاميلها و دوستان و اشنايان و هم حلاليت مي طلبم و از پدر و مادر و برادران و خواهران بزرگوارم مي خواهم كه بعد من حسين گونه و زينب وار زندگي كنيد و صبر و شكيبايي را در زندگي الگو قرار دهيد .             
والسلام

خدايا خدايا تا انقلاب مهدي خميني را نگهدار
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