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سم رب الشهداء و الصديقين

بنام الله هستي بخش جهان و بنام الله پاسدار مكتب توحيد. بنام او كه مومنين را به جنت و منافقين را به عذاب وعده داد. بنام خداوندي كه دنيا را عرصه فتنه و آزمايش انسان قرار داده و آخرت را ميدان عمل. با سلام و درود بر پيشگاه وليعصر آقا امام زمان (عج) هدايت گر جهان هستي و سلام و درود بر تمامي مسئولين محترم كشوري كه در راه اسلام و قرآن از جان و مال ميگذرد و دورد و سلام بر شهيدان اسلام و درود و سلام بر خانواده هاي محترم شهدا. 

خدايا براي چهارمين بار وصيتنامه ام را تعويض كردم. شش سال است كه از جنگ تحميلي ميگذرد و اين مدت طولاني كه در جبهه شركت كردم, شهادت را نصيبم نكردي. البته شكي نيست كه تا بحال لياقت شهادت نداشتم و در اين مدت بهترين دوستانم كنارم شهيد شده اند. خدايا به من كمك كن كه لياقت شهادت در راهت را پيدا كنم و باز به خجالت و شرمندگي آخرين وصيتنامه ام باشد كه مينويسم. 
خدايا من ميخواهم كه شمع باشم تا بسوزم و راه را روشن كنم, فقط از تو ميخواهم كه وجود مرا تباه نكني و اجازه دهي تا آخر بسوزم و خاكستري از وجودم باقي نماند. خدايا به ميدان مبارزه آمده ام و با دشمناني قوي كه دولتهاي بزرگ پشتيباني ميكنند, پنجه درافكنده ام در حاليكه از ضعف مادي خود آگاهي داشتم, اما به اسلحه شهادت مجهز شدم و با قدرت و ايمان و عشق به ميدان آمدم, عظمت روح را بر فرق ماديات كوبيدم و از جان خود گذشتم تا از قيد و بندهاي مادي آزاد گردم, با غرش, كلمه حق را بر فرق منافقينن و ملحدين بكوبم, با اسلحه شهادت به ميدان بيايم تا با ابديت به درجه وحدت برسم, جز خود چيزي يا كسي نشوم. 
خدايا منِ دلسوخته از دنيا وارسته ام و از همه چيز خود دست شسته ام. اي خداي بزرگ دست از جهان شسته ام و براي ملاقات تو و حسين تو به كربلاي خوزستان آمده ام, از تو ميخواهم كه مرا با اصحاب حسين محشوركني و آرزو دارم كه بر خاك داغ خوزستان, در خون خود بغلطم و بياد عاشوراي حسين, خود را در قدم مقدسش بيفكنم. اين عقيده من است, اي حسين در كربلا يكايك شهدا را در آغوش ميگرفتي و مي بوسيدي و وداع ميكردي, آيا ممكن است هنگامي كه من نيز به خاك و خون خود مي غلطيدم تو دست مهرباني خود را بر قلب سوزان من بگذاري و عطش عشق مرا سيراب كني؟ 
خدايا امام امت رهبركبير انقلاب كه ما را از ذلت و خواري نجات داده است, تا انقلاب حضرت مهدي حتي كنار مهدي او را نگهدار و رزمندگان اسلام را به پيروزي نهايي برسان. خدايا اين ملت مبارز و شهيد پرور ايران را براي هميشه دركنار امام امت نگهدار. اي ملت قهرمان و مبارز ميخواهم كه مثل هميشه مانند كوه استوار دركنار امام باشيد. 
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