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ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

و8000 شهيد استان همدان

                                       (واحد خواهران)

                  نام شهيد: مهدي حلوائي
    
                 تاريخ تولد:1342

                  محل شهادت: ميمك
                              تاريخ شهادت :

بسم الله الرحمن الرحيم
با درود و سلام به كليه پيامبران از ابتداي وجود تا كنون, بالاخص پيامبر گرامي اسلام محمد (صلي الله عليه و اله) و با درود به پيشگاه مقدس ائمه اطهار و با درود و سلام بر ناجي عالم بشريت امام زمان (عجل الله تعالي فرجه) و نايب برحقش امام خميني بنيانگذار جمهوري اسلامي و امت شهيد پرور ايران. 
به نظر لازم است در ابتداي امر چند جمله, هدف از زندگي دنيوي را از زبان قرآن بيان كنيم. به اين مضمون كه خداوند متعال در قرآن فرموده است در سوره بقره كه شما را آزمايش ميكنم به چيزهايي از قبيل ترس و گرسنگي و كمبود در جانها و مالهايتان و فرزندانتان و ...., شما بشارت بده صابران را يا در جاي ديگري ميفرمايد( مع العسر يسرا) كه در حقيقت آساني با سختي همراه است, مقدمه هر آساني سختي است و اصلا" آساني در دل سختي قرار دارد و ممكن نيست كسي در آسايش قرار گيرد بدون اينكه قبل از آن متحمل مشكلات باشد. نتيجه از آيات اين است كه در اين دنيا كه همه اش نقص است, همه اش كمبود است نبايد انتظار راحتي داشت.
به خدا قسم كساني كه در جبهه ها هستند و از مال و زندگي و زن و بچه گذشته اند, تحمل گذشتن از جان برايشان آسان است ولي تحمل چنين مسائلي برايشان خيلي مشكل است و با اينكه اين رزمندگان روزي از جبهه فارغ خواهند آمد و آن وقت كه نوبت شما خواهد بود. اينان كه جان ميدهند كشاورزي ميتوانند بكنند, اختراع ميتوانند بكنند, آن وقت است كه بايد دست روي دست بگذارند و بگويند اي دل غافل ولي آن زمان دير است. شرم كنيد از خون شهدا, شرم كنيد از حسين (عليه السلام) كه براي آزادي انسانهاي رهرو حق جانش را فدا كرد. نكته اينجاست كه معمولا افرادي كه دنبال اين مسائل ميروند, همه پا به سن گذاشته اند و چند صباحي به آخر عمرشان باقي نمانده, فكر كنيد هر آن ممكن است كه مرگ گلوي شما را بفشارد, آن وقت چه ميتوانيد بكنيد؟ 
بدانيد اگر جدا از اين تشكيلات حركتي به نام اسلام و به هر اسم ديگر شد, ضد ولايت فقيه و ضد اسلام و روحانيت ميباشد, حتي اگر روحاني باشد و اين محكي كه اسلام به ما داده است احتياج به سواد, تحصيلات و ... ندارد بلكه مردم عادي هم به سادگي ميتوانند از آن استفاده نموده و هميشه در صراط مستقيم حركت كنند. 

خداوند همگي ما را موفق به شناخت وظايف و عمل به آن بدارد. خداوند ما را عاقبت به خير بگرداند. خداوند ما را از شر نفس اماره در پناه خودش محفوظ بدارد. خدايا اين وصيت ما را حسنه اي براي ما قرار بده و خداوندا مسلمين را متحد القلب بر عليه كفر و استكبار بگردان. خداوندا رزمندگان اسلام را به پيروزي نهايي هرچه سريعتر نائل آر. خداوندا معلولين و مجروحين را شفاي عاجل عنايت بفرما. خداوندا اسرا را به خانواده هايشان بازگردان. خداوندا پرونده ما نزد تو سياه است ولي تو ستار العيوبي. خدايا مرگ ما را شهادت در راه خودت قرار بده. 

پدر عزيز و مادر گرامي, اميدوارم كه خوشحال باشيد كه اگر فرزندتان به عنوان شهيد قبول شود چه فوض عظيمي نصيب شما شده است. ديگر روز قيامت از روي پيامبر اسلام و اميرالمومنين (عليه السلام) و فاطمه زهرا (سلام الله عليها) خجالت نخواهيد كشيد و ميگوييد ما همچون علي اكبر حسين (عليه السلام) فرزندي را در راه خدا داديم. پدر و مادر بسيار گراميم ميدانم زياد زحمت كشيده ايد و شما همچون ديگر حاميان انقلاب كه در راه آن قرباني داده اند, زحمت فراوان كشيده ايد و هميشه در راه فقر و ... زندگاني را گذرانده ايد ولي بدانيد كه اجر زحمات شما را شايد چيزي ديگر جز اين سعادتي كه نصيب فرزندتان شد نميتوانست جبران كند, پس راضي باشيد به رضاي خداوند.
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