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بسم الله الرحمن الرحيم

و لاتحسبن الذين قتلوا في سبيل الله امواتا بل احياء عند ربهم يرزقون

مپنداريد كساني كه در راه خدا كشته ميشوند مرده اند, بلكه انها زنده اند و نزد پروردگارشان روزي مگيرند.                                                                                                                                  (قران كريم)

سلام عليكم, با سلام و درود به پيشگاه مقدس حضرت ولي عصر (عج) و نايب برحقش امام امت و با سلام و درود گرم و دلپذير به خدمت كليه رزمندگان اسلام و خانواده هاي محترم شهدا. 
وصيتنامه خود را در چند بعد خلاصه ميكنم, ابتدا سخني با مردم كشور مقدسمان سپس سخني با منافقين و ضد انقلابيون, بعدا" سخني با كشورهاي مظلوم و تحت ستم ابرقدرتها و اما در اخر سخني با پدر و مادر و خانواده محترمم.

اما سخنم با مردم ميهنمان اين است كه اي امت رشيد و دلاور ايران كه شما واقعا در كشور صاحب الزمان زندگي ميكنيد. هر وقت كه مسئولين گفتند نيرو احتياج هست شما با دلي گرم و با رويي گشاده به جبهه هجوم آوريد چون واجب كفايي است و پشت جبهه را محكم كنيد و جلوي فعاليتهاي پوچ و بي اعتبار منافقين را بگيريد. 

و اما سخنم با منافقين و ضد انقلابيون اين است كه اي بيخردان و كوردلان خود را در راه هدفي پوچ و بس ناگوار به كشتن ندهيد و بيش از اين خود را در چنگال اهنين و اتشين حزب الله نيفكنيد كه شما را به گورستان تاريخ ميفرستند و به خود آييد تا آينده خود را به خطر نيندازيد. 

و اما سخنم با مردم كشورهاي مظلوم و تحت ستم, اي مردم كشورهاي تحت ستم جهان شما نيز بخود آييد و با هم وحدت داشته باشيد و دست در دست هم و با توكل به خداي بزرگ و مقتدر بر عليه اين مستكبران و آدمخواران بشوريد و انها را با ضربه اي مهلك و برق آسا به گورستان زباله دان تاريخ بفرستيد و با هم مشورت كنيد و تصميم بگيريد و خودتان بينديشيد و نگذاريد كسي براي شما قانون گذاري كند و سعي كنيد حكومتي اسلامي و مردمي داشته باشيد. هدف اسلام است و مقصد كربلا و سپس قدس عزيز. 
و اما سخنم با پدر و مادر و خانواده محترم و خويشانم اين است كه اي پدر و مادر عزيزم و از جان و دل شيرين ترم شما غصه نخوريد كه فرزندي همچون علي اكبر حسين از دست ميدهيد, چون من در راه رضاي خدا كشته ميشوم. 
سلام بر شما باد سلامي گرم و دلپذير, اي پدر عزيزم و مادر مهربان شما افتخار كنيد كه چنين فرزندي را در راه خدا قرباني ميكنيد و در اخر پدر عزيزم شما مرا به بزرگواري خود حلال نماييد و از كليه اقوام و اشنايان براي من حلاليت بخواهيد. 
و خدمت برادران عزيزم ستار, مجيد و ايرج دعا و سلام ميرسانم و بعد از سلام از شما برادران عزيزم انتظار دارم كه مرا به بزرگي خودتان ببخشيد و حلال نماييد اگر از سوي من به شما آزار و اذيت رسيده است. 

خواهران عزيز و بزرگوارم را دعا و سلام ميرسانم و اميدوارم كه اين برادر حقير را به بزرگواري خودتان حلال نماييد و در اخر از كليه اشنايان و دوستان ميخواهم كه مرا به بزرگواري خودتان حلال نماييد. 
در اخر چند دعا ميكنم, خدايا بار پروردگارا لحظه اي ما را به خودمان وامگذار پروردگارا در ظهور آقا امام زمان تعجيل بفرما, خدايا رزمندگان ما را نصرت كامل عطا بفرما, بار پروردگارا رهبر ما را تا انقلاب مهدي نگهدار, الهي ما را جزء شهداي اسلام قرار ده, خدايا مسئولين مخلص مملكت ما را موفق و مويد بفرما.
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