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ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

و8000 شهيد استان همدان

(واحد خواهران)

                  نام شهيد:





تاريخ تولد:

                  محل شهادت:




تاريخ شهادت :  
نام شهيد : ناصر سراقي 

تاريخ تولد : 1/1/1342 

تاريخ شهادت : 21/10/1365 

محل شهادت : شلمچه 

نام عمليات : كربلاي 5

عضويت : بسيجي

به نام الله پاسدار حرمت خون شهيدان

دلبستگي به دنيا سه چيز دنبال دارد 1- حرص شديد 2- طمع فراوان 3- آرزوي بي پايان

با درود و سلام بر امام زمان يگانه منجي بشريت ، دادگستر جهان عالم بشريت و پركننده عدل و داد در جهان فاني و با سلام و درود به نايب برحق امام زمان يعني امام خميني كبير و يگانه پرچم دار امام زمان و بادرود گرم و سلام دلپذير بر شهيدان گلگون كفن و بسيجي هاي مستضعف كه مرغان غلتان به خون هستند كه عاشق مهدي و خميني هستند و سلامي گرم بر مادر گرامي و پدر محترم سلامي كه از راهي دور ولي قلبي نزديك كه از جبهه هاي جنوب از كوهها و دره ها و رودها و درياهاي پهن و سربه فلك كشيده مي گذرد از ميان خاك جنوب كه وجب به وجب آن شهيداني تقديم كرده اند مي گذرد و چون پرستويي سبك بال به سوي شما عزيزان مي رسد بپذيريد و مرا هر چه زودتر حلال كني و اميدوارم به شما مادراني كه چنين فرزندان رشيدي را در دامن پاك خود پرورش داده ايد و ما را به اين سن و سال رسانده ايد تا بتوانيم از قرآن دفاع كنيم خداوند صبر عنايت فرمايد .

پدر و مادر گرامي اين را بدانيد اگر چه ما رفتيم و شهيد شديم اين را بدانيد كه خون ما باعث پيروزي اسلام و باز شدن راه كربلا خواهد شد و شما ان شاء الله قدر حسين را از جايمان زيارت كنيد اگر چه ما هم به آن آرزوهايمان  رسيديم و تنها سعادت ما اين بوده است چون انسان يك روز بدنيا مي آيد و يك روز هم بايد برود اما چه مرگي شيرين تر از شهادت و در ضمن پدر و مادر گرامي اگر ما شهيد مي شويم و تركش خمپاره فرق ما را مي شكافد از علي اكبر بالاتر نيستيم و اگر بدنمان در زير تانكهاي دشمن قطع قطع مي شود و پايمال مي شود از حسين بالاتر نيستيم بلكه پيرو او هستيم اگر چه ما را به اسيري مي گيرند از حضرت زينب ( س‌) بالاتر نيستيم و اميدوارم به درگاه خداوند كه همچون زينب اين مصيبت ها را تحمل كني مادر جان . شعر

در خاك زد چو غوطه به خون پيكر شهيد                همسنگري گرفت به دامن سرشهيد 

از شوق وصل شهيد شهادت طلب نمود                   لبريز شد ز دست اجل ساغر شهيد

و باري مادر گرامي اگر من در موقع جان دادنم از شما دور هستم اما همسنگرم سرم را چون ؟؟؟؟ خواهد گرفت يك جمله ديگر ما بسيجيها اين وعده را داريم كه در هنگام عمليات كه قرار است تنها در بيابانها جان بدهيم امام حسين سر ما را به دامان خواهد گرفت . 

و باري مادر جان بنده شما را خيلي اذيت كرده ام و گاه گاهي به حرف شما گوش نداده ام اميدوارم كه مرا ببخشيد و مرا حلال كنيد و در ضمن پدر گرامي من مي دانم كه تو درباره من خيلي زحمت كشيده اي چون تا بچه بودم زحمتمم گردن شما بود و موقعي هم كه بزرگ شدم و توانستم خودم را بشناسم و براي شما كاري بكنم و شما در آسايش باشيد نتوانستم و براي شما هيچ كاري نكردم بلكه باعث اذيت و آزار شما شدم اميدوارم به درگاه خالق يكتا كه مرا هر چه زودتر ببخشيد و حلال كنيد و از سر تقصيرات من بگذري در ضمن به برادرانم شمس الدين ، فخرالدين ، فتح الله ، علي ؟؟؟ برادر بگو كه اگر چه بنده گاه گاهي موفق نشده و نتوانسته بودم كه خدمتي براي شما انجام دهم و جسارتي انجام داده ام به بزرگي خودتان ببخشيد و مرا حلال كنيد و همچنين به خواهرانم قمرناز ، اكرم ، ماه دخت بگوييد مرا حلال كنيد و در مرگ من گريه و زاري نكنيد و چون ؟؟؟ باشيد ان شاء الله و همچنين زن برادرانم بتول ؟؟؟؟؟ منظر ، گل افروز و خديجه ؟؟؟ مرا ببخشيد .

در ضمن به همسرم بگوييد كه اگر همسرم تو خيلي زحمت كشيدي و طي دو سال خدمت مقدس سربازي شما بجاي سرپرست خانواده بوديد و هم اكنون كه بنده هم در خدمت بسيج هستم و براي حفظ ناموس خود مي جنگم و شما اين مسئوليت سنگين خانواده را به عهده داريد و تمام مشكلات را تحمل كرده ايد و زينب وار صبور هستيد . اميدوارم مرا ببخشيد و حلالم كنيد و ديدارمان در قيامت به هم بيفتد در ضمن مسلم و مرتضي و مصطفي را تا آنجا كه ممكن است به مدرسه بفرستيد تا بتوانند به حقيقت پي ببرند و باري وسايل آسايش آنها را فراهم كنيد كه مبادا به فكر اين بيفتند كه يتيم هستند و در ضمن از تمام قومان و دوستان كه احوال مرا مي پرسند حلاليت بطلب و بگو ديدارمان در روز قيامت در ضمن از پول خودم اين طلبها را بپردازيد .

1- حسين علي دكان دار 4900 تومان 

2- بابا كلنگ 500 تومان
3- هادي كاكاوند 300 تومان 
4- گنجعلي 150 تومان 
5- مشهدي درويش 300 تومان 
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