وصيتنامه سرباز شهید احمد خزايى 
بنام خداوند در هم كوبنده ستمگران 
وصيتنامه احمد خزايى مورخه 5/12/66 اعزامى از شهرستان نهاوند روستاى ده موسى 
اعْلَمُوا أَنَّمَا الْحَيَاةُ الدُّنْيَا لَعِبٌ وَلَهْوٌ وَزِينَةٌ وَتَفَاخُرٌ بَيْنَكُمْ وَتَكَاثُرٌ فِي الْأَمْوَالِ وَالْأَوْلَادِ كَمَثَلِ غَيْثٍ أَعْجَبَ الْكُفَّارَ نَبَاتُهُ ثُمَّ يَهِيجُ فَتَرَاهُ مُصْفَرًّا ثُمَّ يَكُونُ حُطَامًا وَفِي الْآخِرَةِ عَذَابٌ شَدِيدٌ وَمَغْفِرَةٌ مِّنَ اللَّهِ وَرِضْوَانٌ وَمَا الْحَيَاةُ الدُّنْيَا إِلَّا مَتَاعُ الْغُرُورِ
بدانيد كه زندگى دنيا در حقيقت بازى و سرگرمى و آرايش و فخرفروشى شما به يكديگر و فزون‏جويى در اموال و فرزندان است چون مث ل بارانى است كه كشاورزان را رستنى آن به شگفتى اندازد سپس خشك شود و آن را زرد بينى آنگاه خاشاك شود و در آخرت عذابى سخت است و از جانب خدا آمرزش و خشنودى است و زندگانى دنيا جز كالاى فريبنده نيست.
خدايا من در راه تو مبارزه مى كنم حتى تا مرز شهادت از يارى امام خمينى كه در راه تو مى كوشد و مبارزه مى كند دست بر نخواهم داشت و حتى از مال و جان خود در راه حق مى گذرم. من به آيه اى كه در قرآن فرمود ه جان و مال مومنان را به بهاى بهشت خريدارى مى كنم وعده تو را پذيرفتم و با تو عهد كردم اميد است كه عهد مرا بپذيرى كه حتما خواهى پذيرفت و بهشت جاودان عطا بفرمايى كه حتما خواهى داد چرا که فرموده اى اگر در راه خدا بميريد و يا كشته شويد غم مداريد كه به رحمت ايزدى پيوسته و به سوى خدا محشور خواهيد شد.
تو اى مادر جان براى من زياد گريه مكن كه من راه را شناختم و ادامه داده ام تا مرز شهادت براى من گريه مكن كه نمى خواهم دشمن گريه تو را ببيند و اى مادر جان از تو مى خواهم كه همچون قهرمان كربلا زينب قوى باشى :
تو اى مادر مكن زارى كه من اكنون بسى شادم
كه یکسر جان شيرين در راه قرآن فدا دادم 
همانا شير پاك تو مرا جانباز پرورده
كه باشد افتخار تو اگر بر خاك افتادم   
تو هم بابا مكن زارى مزن بر سر
كه باشد افتخار تو اگر بر خاك افتادم 
مهدى بيا كه سوختم به هجر ماه تو
بهشت را فروختم به نيمى از نگاه تو 
بدان اميد زنده ام كه گردم از سپاه تو
اگر که نيست باورت بيا كه روبرو كنيم 
بارى پدر جان فرزندى چنين پرورش دادى كه در راه حق مبارزه كند اين ماموريت از طرف خدا به من داده شده و من انجام داده ام و از تو مى خواهم كه براى من گريه نكنى و در راه اسلام و پيروزى امام خمينى همچون كوه تقوا مقاوم باشى.
از ديگر برادران و خواهران مى خواهم كه پيرو خط امام و يارانش باشند و اگر من آنها را اذيت و آزارى رسانده ام مرا مى بخشند و بارى از همه دوستان و آشنايان و همسايگان طلب آمرزش و عفو مى نمايم . 
راهى كه انتخاب كردم به جز راه الله نيست و از روى حرص به بهشت يا ترس از دوزخ نيست كه فقط به خاطر خدا و اسلام عزيز است و براى اينكه توانسته باشم رضاى حق تعالى را بجاى آورم و از تمامى جان و مال و كسان خود گذشتم و به يارى خداوند متعال جمهورى اسلامى در تمام جهان برپا خواهد شد .
تنها آرزوى من اين است كه پرچم لا اله الا الله و محمد رسول ا... به رهبرى حضرت مهدى موعود (عج ) بر تمام جهان بر افراشته شود.
از خدا بترسيد و دل به چند روز دنيا دل نبنديد تا دچار آتش دوزخ نشويد و در زندگى منظورتان فقط براى خدا باشد. امام را تنها نگذاريد و او را يارى كنيد و از دستورات او كه دستورات خدا شده است اطاعت كنيد.
زياده وقت گرامى شما را نمى گيرم
خداحافظ
به اميد پيروزى رزمندگان اسلام بر كفر جهانى.
والسلام عليكم و رحمة الله و بركاته.
مورخه 5/14/66
اگر اين جنگ 20 سال هم طول بكشد ما هم ايستاده ايم . (امام خمينى)
از جبهه هاى جنوب كشور و (شلمچه)
احمد خزايى  
