بسم الله الرحمن الرحيم

خدايا تو خود گواهي كه من از روي شناخت و آگاهي كه از اسلام و پيامبر و اهل بيتش داشتم اين راه را انتخاب كرده و تا مرز شهادت پيش مي روم پروردگارا چنان كن سر انجام كار كه هستي عمرم در اين راه به پايان رسد، توفيقم عطا فرما تا موضعي بگيرم كه موجب خشنودي تو و آمرزش گناهانم باشد و پيرو راه آن شهيداني باشم كه به عشق تو قدم استوار برداشتند و به دشمن هرگز پشت نكردند و بدون هيچ ترس و هراسي بي تزلزل شربت شهادت نوشيدند. بله عزيزان من راه خود را آگاهانه انتخاب كردم زيرا شهادت مرگ و راهي نيست كه بر شهيد تحميل كنند شهادت انتخابي است آگاهانه كه خود شهيد خواستار آن است و آنها كه شهادت را انتخاب نكرده اند مرگ با ذلت و پستي به سراغشان خواهد آمد اگر ما شهادت را نپذيريم مرگ با ذلت خواه ناخواه ما را خواهد پذيرفت و اي مردم مبادا به خاطر جان و مال خود از اسلام و عقيده و هدف والاي زندگي كه همان مبارزه در راه خداست دست برداريد و پستي و ننگ را به خاطر چند روز زنده بودن تحمل كنيد كه ديگر آن زندگي نيست، آن بردگي است و آن روز، روز مرگ شماست همچنين خداوند در قرآن سوره منافقون آيه نهم به شما هشدار مي دهد و مي فرمايد:

« يا ايها الذين آمنوا لا تلهكم اموالكم و لا اولادكم ن ذكر الله و من يفعل ذالك فاولئك هم الخاسرون»

اي مومنان به هوش باشيد مبادا هرگز اندوخته ها و اموال و فرزندانتان شما را از ياد خدا باز دارند كه آن كه دلبستگي به امور دنيا خدا و حق را به فراموشي بسپاريد با گزيدن فاني محدود بر جاوداني نا محدود به حقيقت آنان زيانكارانند.

آري من در راهي قدم برداشتم كه بايد جان به جانان سپرد و مي روم تا به نداي هل من ناصر ينصرني فرزند زهرا (س) لبيك گويم و مي روم جايي كه ياران حسين(ع) با نيتي پاك جان خود را فداي اسام و قرآن         مي كنند.جايي كه مردان خدا از تمام دلبستگيهاي دنيوي چشم پوشي كرده اند بار الها تو مي داني كه به ياد و به نام تو و به منظور احياي دينم و تداوم انقلابم به امر رهبرم به جبهه مي روم نه به خاطر انتقام و نام و يا مقام و آن زمان كه من اين راه را شناختم و انتخاب كردم روز به روز كه از عمرم مي گذشت موفقتر و سرافراز تر در زندگي گام بر مي داشتم لذا اگر توفيق پيا كردم و سعادت نصيبم شد و توانستم به آرزوي ديرينم كه همان كشته شدن في سبيل الله است برسم هيچ كس مسئول مرگ من شهادت نيست.

از اقوام و آشنايان تقاضا دارم بر من اشك نريزند و سياه نپوشند و اگر مرا دوست داشتيد راهم را دوست داشته باشيد كه همان راه امام عزيز است و به نداي رهبرم لبيك گوئيد.

سلام مرا به رهبر عزيزم برسانيد و بگوئيد اي امام عزيز جواني ما مطرح نيست جهاني شدن اسلام و پياده شدن احكام مطرح است و به امام بگوئيد كه ما عاشقان و پيرو جدت امام حسين(ع) هستيم همانطوري كه جد مظلومت حسين در روز عاشورا در سرزمين كربلا با يزيدان زمان خود مبارزه كرده و در مقابل كفر ايستاد ما هم با اين جنايتكاران شرق و غرب و يزيدان زمان خود همان كار را خواهيم كرد كه حسين (ع) در صحراي كربلا كرد اماما به خون ريخته شده جد مظلومت سوگند كه تا خون در بدن دارم لحظه اي از پاي نمي نشينم تا اين جنايتكاران شرق و غرب و منافقين داخلي كه همان وارثان ابن ملجم مرادي هستند را به زانو در نياورم در پايان وصيتي هم با مردم دارم سفارش مي كنم مبادا اين گوهر گرانبها را خداوند تبارك تعالي بر ما منت گذاشته و براي ما فرستاده در ميان راه همچون كوفيان كه حسين (ع) را در صحراي كربلا تنها گذاشتند بگذاريد كه به معصيتي بزرگ دچار خواهيد شد.

والسلام علي من اتبع الهدي.

