بسم الله الرحمن الرحيم
متن كامل وصيت نامه شهيد حاج محمد رحيمي
 بنام خداوند بخشنده و مهربان
با سلام به امام زمان حضرت بقيه الله عج و با سلام به نايب بر حقش حضرت امام خميني و با سلام به شهداي اسلام و با سلام به رزمندگان اسلام. بنده لياقت وصيت كردن را ندارم اين وظيفه است به دوش يك مسلمان و امام وظيفه ايي كه در اين برهه از زمان مسلمانان در غياب امام زمان به نيابت حضرت امام خميني دارند. حضرت امام راه روشن و راه انبياء‌و امامان و قرآن كريم ر ااتمام حجت نموده كه اي مسلمين بياخيزيد بعد از 1400 سال كه در طول اين قرن كه ستم و ظلم هايي به مسلمين كردند  آن فاران و آن منافقين امثال يزيد و يزيدان زمان اند كه تمام مسلمين و متضعفان دنيا چشم به ايران اسلامي دوخته اند كه از دست فرعونيان نجات يابند. و برادران عزيز هوشيار باشيد كه تمام پيروزي اسلام به جنگ بستگي دارد اگر ما در جنگ پيروز بشويم اسلام پيروز شده و گرنه همان يزيديان دست از سر ما بر نخواهند داشت. مبادا از جنگ خسته بشويد اين جنگ خودش ي نعمت عظيم الهي است دري از درهاي بهشت به روي همه باز است  ديگر از اين عمرها پيدا نمي شود كه در راه اسلام يك سيلي بخوريد.
روز قيامت پيش فاطمه ز هرا خجالت باشيم. ن از خداوند تبارك و تعالي عاجزانه اين آرزو را دارم كه سعادت شهادت را نصيبم كند و از مادر عزيزم مي خواهم كه من فرزند خوبي نبودم مرا حلال نيد و مادرجان اين را بدان اگر اجازه شفاعت را داشتم اولين كسي هستي كه شفاعتت مي كنم و اي برادر و برادرانم و خواهرانم و اي همسايگان مرا حلال كنيد. و اي همسرم اولين وصيت بنده به شما اين است كه فرزندم را خوب تربيت كنيد. همسرم مي دانم كه من آدم خوبي نبودم مرا حلال كنيد خداوند به همه شما صبر عنايت بكند.
امضا محمد رحيمي
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از بهترين دعاهايي از او بياد دارم و هميشه آن را تكرار مي نمايم اين است كه در  ذكرهاي شبانه اش مي گفت: خدايا ما را با قرآن ز نده بدار، با قرآن بميران و با قرآن محشور فرما.

