وصیتنامه شهید جمشيد طهماسبى 

بسم الله الرحمن الرحيم 

ان الله يحب الذين يقاتلون فى سبيله صفا كانهم بنيان مرصوص . 

بنام الله پاسدار حرمت خون شهيدان و با سلام بر مربى بشريت محمد ابن عبدالله (ص) و بر آل اطهارش ، سلام بر مهدى موعود و نايب بر حقش حضرت امام خمينى اين قلب تپنده امت اسلام، سلام به رزمندگان كفر ستيز كه با يورش بى امان خود عرصه را بر متجاوزين تنگ كرده‌اند . 

درودى بى پايان به ارواح مقدس شهداى صدر اسلام تاكنون كه با خون پاك خود اسلام را براى هميشه بيمه كرده اند. سلام به امت حزب الله و شهيد پرور ايران كه با يكپارچگى خود قدرت اسلام را به نمايش گذاشته اند.
سلام به والدين گراميم كه براى به ثمر رساندن بنده زحمت زيادى كشيده اند و بعد از خدا و رسول و ائمه اطهار و امام امت از همه بيشتر به گردن بنده حق دارند. در حاليكه از سلامتى كامل برخوردار هستم وصيت نامه خود را براى بازماندگانم و امت حزب الله مى نويسم. 

قبل از هر چيز بايد بگويم راهى را كه رفته ام جز براى خدا و لبيك گفتن به نداى اماممان چيز ديگر نبوده است . 

پدران و برادران عزيز بنده كوچكتر از آن هستم كه به شما توصيه كنم ولى واجب دانستم كه چند نكته را اگر چه همه ميدانيم متذكر شوم . 

يكى اينكه هميشه گوش بفرمان امام عزيزمان باشيد و از ولايت فقيه و روحانيت مبارز پشتيبانى كنيد و از دستاوردهاى انقلاب اسلامى كه ثمره خون هزاران شهيد و معلول مى باشد پاسدارى كنيد و هميشه جبهه ها را گرم نگهداريد و جبهه رفتن را يك وظيفه شرعى بدانيد.

از خواهران و مادران عاجزانه ميخواهم كه حجاب اسلامى را رعايت كنيد و فرهنگ غنى اسلام را جايگزين فرهنگ غلط غرب نمائيد  و شما والدين گراميم با صبر و شكيبايى خود از امتحان خداوند كه بر شما مقرر فرموده بنحو احسن بدرآييد كه اين جنگ ما جنگ اسلام و كفر است.
و دنياى كفر جهانى به سركردگى آمريكاى جنايتكار براى نابودى اسلام و مسلمين بسيج گشته اند در اين لحظات حساس آيا ميتوانيم به عنوان يك مسلمان ايرانى بى تفاوت بنشينيم؟ مسلم است كه ساكت نمى توانيم بنشينيم، بايد همه با هم برخيزيم و با چنگ و دندان جلوى تجاوزگران را بگيريم و آنها را به مجازات خود برسانيم تا ديگر هيچ قدرت شيطانى جرات نكند كه به مملكت بقيه الله سوءظنى داشته باشد.

و به آن كسانيكه ظاهرا براى شهدا دلسوزى مى كنند و در باطن به نفع دشمنان اسلام سخن پراكنى ميكنند، بگوييد تا موقعى كه دشمنان اسلام به دين و كشور حمله ور شده اند تا موقعى كه دشمنان خيال تجاوز به شرف و ناموس و آزادى ما را دارند، بايد جنگيد، بايد شهيد داد و بايد مشكلات جنگ را بدوش كشيد و دشمنان ما هم اين را بدانند كه ما شاگردان مكتب حسين (ع) هستيم ، اگر يزيديان آن زمان توانستند بر حسين پيروز شوند و نام حسين را خاموش كنند دشمنان ما هم خواهند توانست كه بر ما پيروز شوند. 

و در آخر، از والدينم و ساير رفيقان و فاميل، حلالى ميخواهم مخصوصا از والدين گراميم كه نتوانستم وظيفه شرعى خود را در قبال آنها به عمل آورم و همچنين از امت حزب الله روستای "دره غول" و روستاهاى اطراف كه در تشييع جنازه ام شركت كرده اند حلالى ميخواهم و اميدوارم هر كسى از بنده رفتار ناپسندى ديده است حلالم نمايد و اگر جنازه ام بدستتان رسيد در قبرستان شمال ده دفن نماييد. 
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