وصیتنامه شهید خلیل رستمی
با مردم تهديد آميز که ضد روحانيت هستند رابطه نداشته باشيد
بسمه تعالي 
وَلَا تَحْسَبَنَّ الَّذِينَ قُتِلُوا فِي سَبِيلِ اللَّهِ أَمْوَاتًا بَلْ أَحْيَاءٌ عِندَ رَبِّهِمْ يُرْزَقُونَ
خيال مي کنيد کساني که در راه خداوند کشته مي شوند مرده اند بلکه زنده هستند و پيش خداي خود روزي مي خورند . 
اين جانب خليل رستمي فرزند ميرزا آقا ساکن روستاي قزلجه بخش کبودراهنگ همدان وصيتنامه خودم را شروع مي کنم. با درود فراوان بر امام زمان (عج) تعالي فرجه شريف و با درود فراوان بر نايب بر حقش امام عزيز پير جهان، بنيانگذار جمهوري اسلامي ايران امام خميني و با درود بيکران بر شهداي صدر اسلام تاکنون و با درود فراوان بر رزمندگان پرتوان اسلام که در تاريکی هاي شب حماسه ها مي آفرينند و دست کثيف متجاوز را از کشور جمهوري اسلامي و از هر ملت محروم آب و خاک قطع مي کنند.
رحمت خداوند بر شما باد و با درود فراوان بر تمامي خانواده هاي شهدا و معلولين و مجروحين و خانواده هاي رزمنده و با درود به پدر عزيزم ميرزا آقا رستمي. سلام بر پدر عزيزم اميدوارم که شما پدر بزرگوارم که مرا با زحمتهاي بسيار زياد بزرگ کرده ايد موفق و پیروز باشید و سلام بر مادر عزيزم سلام گرم بر تو اي مادر مهربان اميدوارم که مرا حلال کنيد که چند ماه مرا در شکم خويش و به مدت 18 ساله حمایت کردي و شايد شهادت نصيب بنده شود اميدوارم که حلال کنيد و ببخشيد شايد بگويند که بنده فرزند شما را کسي اجبار کرده است ولي خير خودم با رضايت کامل به جبهه اعزام مي شوم و هيچگونه فکر نکنيد که بنده را چه کسي به جبهه آورده است به جز اینکه وظيفه خودم است که به جبهه اعزام شوم و شايد بعضي از مردم بگويد که محمد سهرابي پسر دائيم مرا  به جبهه آورده است نه بنده خودم با رضايت خودم به جبهه اعزام مي شوم.
يار با وفاي امام باشد و و هيچگونه با مردم تهديد آميز که ضد روحانيت هستند رابطه نداشته باشيد و اميدوارم که اگر امام زمان (عج) در زمان شما ظهور کرد سلام مرا به او برسانيد.
----------------
شهید خلیل رستمی دوم مرداد ماه سال 1347 در روستاي قزلجه شهرستان کبودرآهنگ از توابع استان همدان و در خانواده ای کشاورز و ساده زیست دیده به جهان گشود. پدرش میرزا آقا، کشاورز بود و با کار بر روی زمین کشاورزی و باغداری مخارج زندگی را تامین می کرد. 
سال 1354 وارد دبستان شد و تحصیلات خود را تا پایان دوره ابتدایي ادامه داد و پس از آن مشغول کشاورزي شد. با آغاز جنگ تحمیلی به عنوان پاسدار وظیفه در جبهه حضور یافت و در سوم بهمن ماه سال 1365 منطقه عملیاتی پاسگاه زید عراق بر اثر اصابت ترکش به شکم، شهید شد و به کاروان عظیم شهدا پیوست.
یادش گرامی و راهش پر رهرو باد
