وصیتنامه شهید علی زمان نانکلی مربی گردان تخریب سپاه همدان
بسم الله الرحمن الرحيم 

انا لله و انا اليه راجعون 

فَلْيُقَاتِلْ فِي سَبِيلِ اللَّهِ الَّذِينَ يَشْرُونَ الْحَيَاةَ الدُّنْيَا بِالْآخِرَةِ ۚ وَمَن يُقَاتِلْ فِي سَبِيلِ اللَّهِ فَيُقْتَلْ أَوْ يَغْلِبْ فَسَوْفَ نُؤْتِيهِ أَجْرًا عَظِيمًا. سوره نساء آیه 74 

بنام خداوند بخشنده مهربان
مؤمنان بايد در راه خدا با آنكه حيات مادي دنيا را بر آخرت گزينند، جهاد كنند و هر كس در جهاد به راه خدا كشته شد يا فاتح گرديد، او را در بهشت ابدي اجري عظيم است.

امام عزيز ما را عمر با عزت و طولاني به اندازه درازي خورشيد بفرمايد و انشاء الله كسي كه به خدا متمسك است، از هيچ چيز نمي‌ترسد براي اينكه آخرش اين است كه انسان را بكشند. آخرش شهادت است و اين ترسي ندارد.  

امام خميني (ره). 

مردن در رختخواب و خوشگذراني ذلت است تا زماني كه شهادت است.

با نام خداوند قادر متعال و به نام خداوندي كه همه جان ها در دست اوست و هيچ برگي بدون امر او از درخت نمي‌افتد و با درود فراوان به امام عزيز و رهبر و بنيانگذار جمهوري اسلامي ايران امام خميني، نامه‌ام را شروع مي‌كنم.
اي كسی كه وصيت نامه‌ام را مي‌خواني، پدرم، مادرم و اي مردم بدانيد كه راهي جز جهاد و نبرد در راه خدا نيست تا به مبداء واقعي كه همان «الله» است برسيد و اين را بدانيد كه به صورت داوطلب و براي انجام وظايف اسلامي خود به جبهه رفته‌ام و كسي مرا به زور به جبهه نفرستاده است و من از شما مي‌خواهم كه امام را ياري كنيد و دعا به جان امام يادتان نرود.
تا خدا او را تا ظهور آقا امام زمان (عج) نگهدارد. چونكه اين خميني عزيز بود كه ما را از فسادها بيرون آورد و اميدواريم و از خداوند مي‌خواهيم كه امام عزيز ما را عمري با عزت و طولاني به اندازه درازي خورشيد بفرمايد. انشاء الله.

خدايا هدف من اين است كه جانم را در راه اسلام عزيز فدا كنم و كوشش كنم و تمام كارهايم را از روي اخلاص انجام دهم و اگر من شهيد شدم اين قرباني را از پدر و مادر من قبول كن.

پدر عزيزم، سلام. اميدوارم كه از شهيد شدن من ناراحت نشويد چرا كه هر كس در راه خدا شهيد ‌شود زنده است و در نزد او روزي مي‌خورد و مي‌خواستم با شما چند كلمه‌اي صحبت كنم و از زحمات شما تشكري كنم از كارهاي پر زحمت تو بگويم يا از كار كردن در شهر غريب كه سالها به خانواده خود سر نمي‌زدي به خاطر ما كه مبادا بي‌خرجي باشيم و به مدرسه نرويم.

من خودم شاهد زحمات بي‌اندازه شما بوده‌ام نمي‌دانم چگونه بايد از شما تشكر كنم كه قابل قبول درگاه خداوند متعال باشد اميدوارم كه مرا ببخشي و مورد بخشش قرار دهي.

همچنين به مادر عزيزم مي‌خواهم بگويم كه خون من از شهداي كربلا و علي اكبر حسين (ع) بالاتر نيست يا از خون شهداي كربلاي ايران، مخصوصاً شهداي روستاي خودمان نظير شهيد ابراهيم، شهيد حسن و شهيد احمد و شهيد قربان و شهداي ديگر. 
اي مادرم و اي مادر شهيدان بدانيد زماني كه فرزند شما لباس مقدس پاسداري كه آن را امام زمان (عج) در تن دارد، به تن مي‌پوشد اين لباس خيلي مقام دارد كه امثال ما آن را مي‌پوشم.

 و بايد بدانيد كه ديگر ما و امثال ما، ديگر فرزند شما و خانواده خود نيستيم بلكه فرزند اسلاميم و در خدمت اسلام هستيم و من اميدوارم كه تو و پدرم و خواهرانم و برادرانم براي من گريه نكنيد و سياه‌پوش نشويد و اگر خواستيد گريه كنيد براي حسين مظلوم (ع) و علي اكبر (ع) آن گريه كنيد و براي من كه يك بنده گنهكار و ضعيف هستم دعا كنيد.

و به خواهران خودم سفارشي دارم اميدوارم كه براي من گريه نكنند كه دشمن شاد شود و اميدوارم كه فرزندان خود را تربيت اسلامي كنيد كه اميد و آينده انقلاب اسلامي هستند و حجاب اسلامي را رعايت كنید.
خواهران عزيز مي‌توانيد با تربيت فرزندان خود مشت محكمي بر دهان ياوه گويان آمريكا بزنيد و براي شهداء دعا كنيد كه خدا فرموده است «دعا در دنيا سلاح مومن و ستون دين و روشنائي آسمان ها و زمين است و مغز تمام عبادتها دعا است».

و از قول من به كليه كساني كه در گردن من حق دارند و من آنها را ناراحت كرده‌ام بگوئید من را ببخشند و دعا براي من و تمامي شهدا كنند.

در ضمن نمي‌خواستم اين وصيت‌نامه را بنويسم چون ديدم براي هر شخصي لازم است كه حداقل در سال يك وصيت نامه‌اي بنويسد. من بيشتر از اين مزاحم وقت شما نمي‌شوم. اميدوارم كه دعاي امام يادتان نرود در سر نماز مخصوصا، دعاي معلولين و مجروحين جنگي يادتان نرود. 

باز در آخر دعاي هميشگي كه امام عجل ا... تعالي شريف كه خودش سفارش كرده است يادتان نرود خدايا خدايا تو را به جان مهدي خميني را نگه دار. 
نكته‌اي كه مي‌خواستم تذكر دهم در رابطه با خواهران حزب الهي است اين است كه به حجاب خيلي خيلي اهميت داده و ارزش قائل شوند. چه شعار صحيحي است كه مي‌گويد اي خواهر من سياهي حجاب تو كوبنده تر از سرخي خون من است.
خدايا از تو مي‌خواهم كه مرگم را شهادت در راه خودت و در زير پرچم اسلام يا اولياء خودت قرار دهي و تو را شكر مي‌كنم كه اين بهترين راه را براي رسيدن به خودت به اين بنده حقير و گنهكار ارزاني داشتي، به پدر و مادر و خانواده تمامي شهداء و خانواده معلولين صبر و مقاومت و تلاش هميشگي عطا كن و به همه دوستان و آشنايان من توفيق عطا كن تا رضايت تو را معيار حركت و حساب و عمل خويش قرار دهند.

علي زمان نانكلي
