وصیتنامه شهید قوام كيانى
شهید قوام کیانی: اگر پیکرم برگشت، دستهایم را بیرون از تابوت بگذارید
ما از خداييم و بازگشت ما بسوى اوست
تيره مى شود آسمان، برق مى زند، ابرها مى بارند و شادمانند از اين باريدن گياهان صحرا، باران بر كوه ها مى بارد و جويبارهاى بسيار كوچك و رودخانه اى بوجود مى آورد و اين رودخانه مى رود تا به هدفش يعنى رسيدن به دريا برسد. او بايد مسافت هاى زيادى را بپيمايد و ممكن است در اين راه يعنى رسيدن به هدفش حجمش كم شود و حتى عمرش به پايان رسد زيرا او عاشق معبود است و معبودش همان درياست.

ما هم براى رضاى خدا و حفظ اسلام مى جنگيم و هدفمان همان الله است.
اول سلام به رهبر عزيز اسلام امام خمينى اين خمينى بت شكن و اين رهبر عزيزمان كه سالها سال بر عليه ظلم و ستم موجود مبارزه مى كرد و چقدر سختيها كشيد تا توانست تا انقلاب اسلامى ايران را به ثمر برساند. 
دوم سلام و درود فراوان به پدرم و مادرم كه سالهاى سال چقدر زحمت و سختيها براى من كشيده اند تا توانسته اند من را با يارى خدا به اين سن و سال رسانده تا بتوانم در راه اسلام جهاد كنم و همانند حسين (ع) و حسين وار در راه اسلام شهيد شوم.

من افتخار مى كنم كه چنين پدر و مادرى دارم پدرى كه هميشه دشمن سر سخت منافقان و قاچاقچيان بود و خود با ریش سفيد روزها از صبح تا غروب كار مى كند و نان بخور و نميرى براى خانواده خود تامين مى كند.

پدر عزيز اگر من شهيد شدم شما مسئوليد و نبايد بگذاريد كه خون ما شهيدان در راه خدا به هدر رود بايد هميشه يار و ياور امام عزيز باشد هميشه دشمن سرسخت منافقان و كسانى كه بر ضد اسلام هستند باشيد و بر عليه آنان قيام كنيد. آنها را نابود كنيد.

پدر و مادر مهربانم اگر من شهيد شوم هيچ ناراحت نباشيد چون همانطور كه در آيه بالا اشاره شد اين راهى است كه ما در پيش داريم و چه بهتر كه با افتخار و سربلندى از اين دنيا برويم يعنى ما از خدا هستيم و بازگشت ما نيز بسوى اوست و اصلا مل دنيا ارزشى ندارد.

هيچ دلخوشى به مال و دنيا نداشته باشيد و اگر من شهيد شدم و آثارى از بدنم باقى ماند بگوئيد تا دو دستهايم را از تابوت بيرون آورند تا مردم بفهمند كه از مال دنيا هيچ چيز با خود نبرده است و چيزى كه براى آخرت ارزشى دارد همان عبادت و جهاد در راه خدا است و اصلا هيچ غصه اى براى من نخوريد و بايد شما خوشحال باشيد و افتخار كنيد كه چنين فرزندى داشته ايد.

مادر عزيز مادر غم پرورم شما براى من زحمت هاى فراوانى كشيده ايد و شب نخوابى براى بزرگ شدن من كرده ايد و شما حق بزرگى در گردن من داريد چه شما و چه پدر تنها خواهشى كه دارم اين است اگر يك روزى از راه شوخى شما را ناراحت كرده ام تو را بخدا من را ببخشيد و من را حلال كنيد و الحمدالله هيچ كس حتى يك ريال از من نمى خواهد و از كسى هم طلب كار نيستم و به دوستان و همكلاسيهايم هم بگوئيد كه من را ببخشند و از اقوام و فامیل طلب حلالیت دارم.
هميشه گوش به فرمان امام باشيد و اسلام عزيز را حفاظت كنيد. يار و ياور همديگر باشيد و به هيچ گروهك هايى اميدوارم وابسته نباشيد بجز راه الله و هميشه راه الله را در پيش داشته باشيد خدا شما را پيروز و موفق كند.

دعاى من اين است كه خدا شما را در زندگيتان و در هر راهى كه در پيش داريد پيروز و موفق كند و هميشه پيرو راه الله باشيد.

زياد درد و دل داشتم افسوس ديگر كاغذ جا ندارد به اميد پيروزى اسلام و نابودى صدام و دار و دسته اش.

والسلام عليكم و رحمة‌ا... و بركاته
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