وصیتنامه پاسدار شهید محمد تکلو بیغش
امروز بايد حرکت کنيم؛ حرکتي همچون حسين (ع)؛ حرکتي خونين و نجات دهنده
بسم الله الرحمن الرحيم
رَبَّنا لا تُزِغْ قُلُوبَنا بَعْدَ إِذْ هَدَيْتَنا وَ هَبْ لَنا مِنْ لَدُنْكَ رَحْمَةً إِنَّكَ أَنْتَ الْوَهَّابُ‌ (آل عمران-آيه 8)
بار پروردگارا، دلهای ما را به باطل میل مده پس از آنکه به حق هدایت فرمودی و به ما از لطف خود رحمتی عطا فرما، که تویی بسیار بخشنده (بی‌منّت).
سلام بر آدم صفی الله و بر نوح نبي الله و بر ابراهيم خليل الله و بر موسي کليم الله وبر عيسی روح الله و سلام بر محمد(ص)حبيب الله و برعلي ولي الله و بر فاطمه سيد النساء و بر حسن سيدالنجباء و سلام برحسين سيدالشهداء و اصحاب با وفاي حسين و سلام بر زينب خواهر مقاوم و غم پرور حسين و سلام بر معصومين (ع) و سلام بر مصلح جهان مهدي(عج).
و درود و سلام بر امام امت و امت امام و درود و سلام بر شهداي پانزده خرداد و سلام بر دلاوريهاي 22 بهمن و درود خدا و رسولش بر شهداي حزب جمهوري و درود و سلام بر تمامي شهدا و اسرا و جانبازان و مفقودين اين جنگ نا برابر.
و اما اي مسلمانهاي کره خاکی بدانيد که اسلام عزيز در خطر است و اسلام مورد تهاجم بي رحمانه ملحدان و از خدا بي خبران از شرق و غرب واقع شده است. وظيفه ما بسيار سنگين است. بايد مواظب باشيم اگر اين بار هم نسبت به مسائل اسلام بي تفاوت باشيم  براي دنيا و آخرت خود و نسلهاي آينده اسلام بدبختي و ظلم و ستم روا داشته ايم.
اي مسلمانان بدانيد اسلام به حماسه ها و جانبازيهاي مجدد نيازمند است. امروز بايد حرکت کنيم. حرکتي همچون حرکت حسين (ع) حرکتي خونين و نجات دهنده، حرکتي که نسلهاي آينده و مملکت اسلامي احتياج دارد. اي شيعيان جهان قدر اين رهبر انقلاب امام امت را ميدانيد اما خيلي بيشتر بدانيد. در تمام مسائل زندگي خود از او خط بگيريد و دنباله رو اين حسين زمان در تمام مراحل و تمام حالات باشيد.
اي عزيزان بدانيد که رهبران ما در راه اسلام همه چيز دادند.ائمه معصومين(ع) در اين راه مقدس جانها دادند و زحمات و رنج و مشکلات بسياري را متحمل شدند.آنان براي آگاهي و هدايت ما و اينکه بفهمانند مسلمان آزاده است اين  طور بودند ما هم بايد بدانيم که ما بايد چه کنيم و وظيفه ما اکنون چيست. ما بايد در برابر کفار قيام کنيم. بايد با ظالمين بجنگيم بايد با مال وجان و فرزند، دين خدا را ياري نمائيم. فرزندان ما از فرزندان رسول الله و علي و فاطمه که عزيز تر نيستند. ما که از حسين زهرا پيش خدا عزيزتر نيستيم. شرايط ما به سختي شرايط حسين (ع) نيست.
بايد در اين راه اگر نياز باشد همگي فدا شويم و ميشويم و شما امت خوب حزب الله ثابت کرديد که راست ميگوييد. ثابت کرده ايد که آزاده ايد و امام امت با دادن فرزند خود و کشيدن سختيها ثابت کرد که دنباله رو حسين است و آزاده است. قائم مقام رهبري ثابت کرد که حسيني است.
برادران و خواهران بدانيد که اين خونها بي جهت ريخته نشده است. اين خونها ريخته شد که در مملکت حزب الله حاکم شود و خانواده هاي شهدا محترم شمرده شوند و قوانين اسلامي حکمفرما باشد و الحمدا... همين طور هم هست.
ميخواهم بگويم نبايد با اين شرايط در مملکت خداي ناخواسته بد حجاب يا بي حجابی باشد. نبايد در ادارات ما خداي ناخواسته افراد کم کار يا مخالف انقلاب و يا حتي بي تفاوت باشند که انشاالله اينطور نيست و اگر هم باشد خودبخود محو و نابود خواهد شد. الحمدا... کارمندان و مسئولين ادارات و قسمتها خوب هستند ولي بايد مواظب باشيم که اين امکانات و وسايل از آن يک ميليارد مسلمان است و غفلت يا استفاده بي جهت و ناصحيح از اين اموال بسيار مشکل است.
بايد حزب الله در رأس آنان مستضعفين در اولويت باشند بايد به روستائي و دور افتاده و کم درآمدها بيشتر رسيدگي شود خلاصه بايد مملکت را طوري بسازیم که محل کار و محيط اطراف را طوري کنيم که دل رسول الله را شاد کنيم و تا حد توان در جهت اسلامي کردن خود و اعضاي خانواده خود و دوستان و آشنايان خود کوشش کنيم.
بدانيم که شهداي عزيز ناظر بر اعمال ما و برخورد و رفتارهاي ما در تمامي زمينه ها هستند. کاري کنيم که فردا جوابگوي خون شهدا باشيم. از دنيا دل بکنيم. گول ظاهر پر زرق و برق دنيا را نخوريم. بايد در دنيا کشت کنيم که آخرت نتيجه بگيريم. بايد اين مسئله را بدانيم که دنيا فاني است. بايد اين دنيا را به فرموده مولاعلي (ع) سه طلاقه کنيم که دنيا بسيار فريبنده است.
خداوند انشاالله همگي ما را با وظايف آشنا و عمل به وظايف را قسمت ما قرار دهد و همگي ما را عاقبت به خير کند.
و اما پدر و مادر مهربانم بدانيد که هرچند براي من زحمتها کشيده ايد و با آن شرايط مشکل روستائي براي بزرگ کردن من رنجها را متحمل شده ايد بدانيد که اجر و مزد شما در آخرت است. من در اين راه ميروم که دين خود را ادا کنم. شما هم صبور باشيد و مقاوم و دل به هر چيزي و حرفي نداده بلکه خود را بدهکاراسلام بدانيد و بدانيم.
ما بايد در تمام مراحل هوشيار باشيم و اگر هر کس حرفي يا سخني مخالف اسلام و مسلمين و رهبر و اين مسئولين محترم سر داد شما آن صدا را خفه کنيد و من راهم به عنوان قرباني در راه خدا و رسولش به شمار بياوريد و به اين دولت محترم و انقلاب عزيز که ثمره خون شهدا و حاصل زحمات رهبران و پيشوايان و اسرا هستند، ياور و نگهبان باشيم. خداي ناخواسته از مسئولين و دولت انتظاري نداشته باشيم. مرا از اينکه نتوانستم فرزندي خوب براي شما باشم حلال کنيد. خداوند ان شاء الله شما را با اولياءالله محشور کند.
برادر عزيزم شما مواظب باشيد که وظيفه ما سنگين است. درستان را بخوانيد. در تمام مراحل نگهبان و پشتيبان اسلام باشيد و آگاهانه از اسلام و مسلمين دفاع کنيد و با وقار و مقاوم باشيد. در تمام امورتان با روحانيت متعهد سر و کار داشته باشيد. روحانيت را در تمام مشکلات خود يار و مددکار بدانيد و اين روحانيت است که اسلام را به ما شناسانده و اين روحانيت است که در تمامي مراحل يار و نگهدار و پيش تاز بوده.
برادران من ارتباط خود را با روحانيون مستحکم کنيد و از اسراف در هر کاري و هر برخوردي و هرچيزي پرهيز داشته باشيد. 
خداوند ان شاا... تمامي ما را خدمتگزار واقعي اسلام عزيز قرار دهد و همگي ما را از لغزشها نگهدارد و عاقبت همگي را ختم به خير بگرداند و ما را قدردان نعمت رهبري و نعمت اسلام و خون شهدا قرار دهد.
و السلام عليکم و رحمه الله و برکاته
