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ستاد كنگره سرداران, فرماندهان
و8000 شهيد استان همدان

                                       (واحد خواهران)

                  نام شهيد: يحيي شعاعي
    
                   تاريخ تولد:                 

                  محل شهادت:
                                             تاريخ شهادت :

بسم الله الرحمن الرحيم

                                                      (به نام الله پاسدار حرمت خون شهيدان) 

ما باز ماندگان از كاروان عالم غيب و فرو رفتگان در چاه عميق طبيعت و مزدوران به اسفل سافلين, چطور مي توانستيم با دارا بودن ملكات شيطانيه, لايق محضر پاكان گرديم و مجاور روحانيون و رفيق قرين شويم. آلودگي ها, خيانت ها, سستي ها, ارتكاب محرمات, بي خياليها, ظاهر بيني ها و امثال اينها حجابهاي ظلماني سختي هستند كه با هر كس باشند, هر چند سالها تحصيل علم كرده باشد, نمي گذارند انسان به حقايق آيات و مفاهيم خدائي روايات برسد و نمي گذارند انسان لايق رسيدن به مقام لقاء الله گردد. كريما, داورا, محبوبا, از مقدار عمر گرانبهائي كه به ناداني و جهالت و بي خبري و كسالت از دست دادم سخت پشيمانم. من از اول تكليف, با كمك عقل كه به عنوان بهترين مايه حيات عنايت كردي, مي توانستم با كمك گرفتن از ؟؟؟ و دلايل و صحت و با همت گرفتن از اولياء و بندگان خاصت, در راه تو قرار بگيرم, ولي قدرت و زرق و برق ماديات مانع از حركت من چه علما" و چه عملا" در راه تو شد. اكنون كه جرقه اي از حرارت و فيض انابه و توبه نصيبم كرده اي, نسبت به تمام برنامه هاي گذشته ام از تو طلب عفو و بخشش ميكنم و اميد صددر صد به پيروزي رزمندگان كفر ستيز اسلام دارم.  با كرم و لطف دست اين افتاده را خواهي گرفت و راضي نخواهي شد كه اين بنده ات پيش از اين در اسارت بي خبري و بي خودي گرفتار باشد.
 هر لحظه كه از نوشتن وصيت مي گذرد, مي خواهم با دلي سوزان و اشك ديدگان به اين فيض (شهادت) كه اميدوارم به آن برسم؟؟؟. فكر مي كنم كه چگونه از تاريكي به روشنائي برگشتم.

 و حال از شما اولياء, دوستان, معلمان, همشهريان و غيره... ملتمسانه خواهشمندم ,كه اگر شما را به هر طريق رنجانيده, مرا ببخشيد و حلال كنيد. از كليه كساني كه وصيت مرا ميخوانند تقاضا ميشود كه به همه اعلام كنند كه؛ من آگاهانه به جبهه رفته و به اين درجه نائل گشتم. والسلام
 از كليه هم كلاسيهايم تقاضا دارم كه, درس خود را ترك نكنند و اين سنگر مهم را خالي نگذارند, كه امام صادق ميفرمايد: كسي كه مرگ او را دريابد در حالي كه طلب علم مي كند, تا به سبب علم خود اسلام را زنده كند, ميان او و ميان پيغمبران در بهشت يك درجه است.؟؟؟
گردان 157 مسلم ابن عقيل
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