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ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

و8000 شهيد استان همدان
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                  تاريخ تولد:2/1/1323
                  محل شهادت: شلمچه                                           تاريخ شهادت :30/10/1365
بسم الله الرحمن الرحيم
ان تنصر الله ينصركم و يثبت اقدامكم

با سلام و درود بر حضرت خاتم الانبيا, محمد (ص) و ائمه اطهار (ع) و حضرت حجت بن الحسن المهدي (عج) و با درود بر نايب مهدي, حضرت امام خميني و آرزوي پيروزي نهايي رزمندگان كفر ستيز اسلام و با سلام بروان تابناك تمامي شهداي اسلام وخانواده هاي معظم شهدا كه به فرموده امام عزيزمان چشم و چراغ اين ملت ميباشند, اينجانب يد الله خزايي وصيت نامه ام را آغاز مينمايم.

برادران و خواهران و شما امت شهيد پرور حزب الله سخنم با شماست, شماهايي كه هميشه و در همه حال براي اسلام و بخاطر استقرار جمهوري اسلامي و تثبيت ولايت فقيه و حفظ آن, احساس مسئوليت مي نماييدو براي به ثمر رساندن اهداف مقدس انقلاب اسلامي دل مي سوزانيد و رنج و مشقات زيادي را متحمل ميشويد و در برابر مصائب و مشكلات همچون كوه, استوار و مقاوم ايستاده ايد تا اينكه با اراده و ايمان استوارتان تاريخ خونرنگ اسلام را به اينجا رسانده ايد. 
شما هايي كه با هوشياري و بيداري و با اطاعت از رهبري پيامبر گونه امام بزرگوارمان توطئه هاي ابر قدرتهاي شيطان را يكي پس از ديگري در هم كوبيديد و هيچ روزنه اميدي براي آنها باقي نگذاشتيد و حال كه در اين برهه حساس قرار گرفته ايم مبادا عناصر ناباب در لباسهاي مختلف تحت عنوان احزاب و گروههايي كه دست پليدشان را دراز كرده تا درميان شما شكاف ايجاد نمايند يا اينكه از رهبر بزرگوارمان جدا نمايند. 
بدانيد هر حركتي كه بخواهد جبهه هاي حق عليه باطل را سرد نگهدارد و خلاف دستور حضرت امام صورت گيرد, محكوم است و بايد در هم كوبيده شود, چرا كه ما در اين جنگ گرانبهاترين و بهترين عزيزانمان را از دست داده ايم تا اينكه اسلام و ميهن اسلاميمان را از زير يوغ استعمارگران رها كنيم و ارزشهاي والاي اسلام را جاودان نگهداريم و تا آن را به ثمر نرسانيم, صلح و سازش  معني و مفهومي براي ما نخواهد داشت. 

امروز سرور شهيدان, حسين بن علي (ع) به اينچنين, ياران استوار و هل من ناصر ينصرني اش را در اين برهه از زمان از رزمندگان اسلام دريافت مي نمايد. خدايا خودت گواه باشي كه بنده بدون هيچگونه تمايل به دنيا قدمم را به سوي تو بر مي دارم و به ميدانهاي نبرد ميروم كه اين نيت كه تكليفي را كه بر عهده ام گذاشته شده ادا نمايم و اگر نبودم در آن زمان, حالا حسين را ياري نمايم تا اينكه بتوانم رضاي تو را بجا آورم و اگر در اين راه شهيد شدم و اين سعادت را پيدا كردم, ميل ندارم آنهايي كه اسير دنيا و دنيا پرستي هستند در تشييع و تدفينم شركت نمايند, مگر اينكه براي يك مرتبه هم كه شده اسلحه بر دوش در ميدان رزم حضور يابند.

امروز هر رزمنده اي كه در ميادين نبرد در خون خويش مي غلتد و به عشق واقعي خويش مي رسد پيامش براي ديگر برادران اين است كه امام عزيزمان را تنها نگذاريد, جبهه هاي نبرد حق عليه باطل را خالي نكنيد, از دستاوردهاي انقلاب اسلامي خوب حفاظت به عمل آوريد و تا استقرار عدل و عدالت  در سراسر جهان و ظهور آقا امام عصر (عج) هميشه بيش از پيش  خود را براي رزم و ميدانهاي جنگ و جهاد مهيا نماييد.

خانواده ام را سلام مي رسانم و از همگي شما طلب عفو و بخشش را دارم و اگر بنده شهيد شدم و به فيض عظيم شهادت نائل آمدم براي من مخارج سنگيني را متحمل نشويد. از مادر مهربانم و همچنين خانواده ام ميخواهم كه هيچگونه ناراحتي به خودتان راه ندهيد. بچه هايم تا ميتوانند به درس خود ادامه دهند و سرپرستي خانواده ام به عهده همسرم ميباشد. 
والسلام عليكم و رحمه الله و بركاته

خدايا خدايا تا انقلاب مهدي خميني را نگهدار (آمين)
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