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ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

و8000 شهيد استان همدان

                                       (واحد خواهران)

                  نام شهيد: يد الله دهدار 
    
                          تاريخ تولد:1/2/1349

                  محل شهادت: شلمچه 
                                       تاريخ شهادت :30/10/1365

بسم الله الرحمن الرحيم

و قاتلوهم حتي لا تكون فتنه, تا رفع فتنه در جهان جنگ مي بايد كرد.
اي خوشا با فرق خونين در لقاي يار رفتن           سر جدا, پيكر جدا, در محفل دلدار رفتن

بنام الله پاسدار حرمت خون شهيدان و به نام انكه از گل مرده, انسان زنده را بوجود اورد و به او عقل داد تا عاقلانه فكر كند و بينديشد و عقل و فكرش را در راه رضاي خداوند يكتا به كار برد و به او چشم داد تا خوبيهاي مردم را ببيند و از كردار انها پند گيرد و برعكس با همين چشم بديها و منكرات بعضي از انسانها را ببيند و از اين كارها دوري كند و به او زبان داد تا هميشه و در همه حال حرف حق را بر زبان جاري كند و با اين زبان ذكر خداي متعال را به جاي اورد, اما افسوس كه بعضيها با همين زبان كلمات ناحق را ميگويند و زبانشان را در جهات ناشايست به كار ميبرند و به نام انكه هزاران هزار نعمت ديگر به ما داد اما بعضي از مردم قدر اين نعمتها را نميدانند و متاسفانه در خسران و غفلتند.

و با سلام و درود بي پايان بر يگانه منجي عالم بشريت در عصر ما, اميد مستضعفان جهان, پير جماران امام خميني و با سلام بر او كه ما را از ظلمت و جهالت بيرون اورد و درست پيمودن راه زندگي را به ما اموخت و با سلام به شهيدان به خون غلطيده اسلام از صدر تا كنون و با سلام بر انان كه با ريختن خون پاك خويش به پاي درخت تنومند اسلام هرچه بهتر ان را تنومندتر كردند.
و اما من خيلي كوچكتر و حقيرتر از انم كه بتوانم پيام به امت شهيدپرور نهاوند بدهم ولي تا انجا كه جايز است جملاتي را تقديم مينمايم. پيامم به امت شهيدپرور و دلير نهاوند اين است كه تا ميتوانند امام را چه به زبان و چه به خون ياري كنند و تا انجا كه ممكن است توطئه هاي منافقين را خنثي كنند و پشت جبهه را گرم نگهدارند و پيامم به تو اي خواهر مسلمان اين است كه فرزندان خويش را به جبهه بفرست و مانع امدن انها به جبهه نشو.

و پيامم به خانواده عزيزم اين است كه بر مرگ من گريه نكنند, بلكه خوشحال باشند كه توانسته اند فرزند خويش را به جبهه روانه كنند و شاد باشند كه فرزندشان را با خون و جان ناقابلش به اسلام هديه كرده اند. 

به خدا سوگند من خود خجالت ميكشم اين كلمه مقدس و پرمعنا يعني شهادت را بر خود بگذارم, چون كه واقعا" من لياقت شهيد شدن را ندارم و همه كس نميتواند كه به فيض شهادت برسد اما شايد كه خداوند بزرگوار لطفي و منّتي بر من بگذارد و اين افتخار را نصيب من گرداند و وقتيكه من شهيد شدم مرا هرگز ناكام نناميد, چون كامي شيرين تر و بالاتر از شهادت برايم نبود.

و در اخر مژده اي را كه خداوند متعال در قران كريم به ما داده خدمت شما عرض مينمايم كه ميگويد: (و ستيز كنيد با كافران كه خداوند انان را به دستان شما عذاب خواهد كرد و شما را بر انان پيروز ميگرداند.)
والسلام عليكم و رحمه الله و بركاته

اين وصيتنامه را در تاريخ 28/9/1365 در جبهه جنوب "تنگه 3" در ميان نخلستان نوشتم

خدايا خدايا تا انقلاب مهدي خميني را نگهدار
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