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                                     ستاد كنگره سرداران, فرماندهان
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                                                         و8000 شهيد استان همدان  

                                     (واحد خواهران) 

                  نام شهيد:  علي محمد صدوقي
    
    تاريخ تولد:

                  محل شهادت: 
                                            تاريخ شهادت :                                   

                                              بسم الله الرحمن الرحيم 

                               متن وصيت نامه دانشجوي شهيد علي محمد صدوقي 

                 السلام عليك يا ابا  عبد الله , السلام عليك يا بقيه الله 

من المومنين رجال صدقوا ما عاهدوا الله عليه فمن هم من قضي نحبه و منهم من ينتظر و ما بدلو تبديلا .

و لا تحسبن الذين قتلوا في سبيل الله امواتا بل احياء عند ربهم يرزقون 

دوست دارم چون شقايق چهره گلگون سازم از خون 

                                                                                         تا به بزم عشق بازان در شب يلدا بسوزم 

خدايا تو را شكر ميكنم كه در ميان تمامي موجودات مرا انسان افريدي و نعمت شعور را به من ارزاني داشتي. معبودا از تو سپاسگزارم كه راه چگونه زيستن را در كنار مردانه مردن به من اموختي. معشوقا تو را شكر ميكنم كه مرا عاشق افريدي ان هم عاشق عاشق . اكنون اگر قبول نمايي بار رجعت بسوي تو بسته ام و انتظار ما اين است كه پيروزي را با سربلندي كسب نماييم و تو شاهدي كه شهادت تنها وسيله نوراني و هدف پايداري اسلام ناب محمدي (ص) است .

بنا بر وظيفه شرعي اكنون اماده دفاع مقدس شده ام چند جمله اي در درجه اول به خانواده محترم و پس از ان به امت حزب الله بعنوان وصيت نامه مرقوم مينمايم باشد كه در دنيا و اخرت روسفيد و در دين سالم باشيم .

بعد از تمجيد از خداوند تشكر از والدين وظيفه هر انسان است . پدر عزيزم و مادر مهربانم اي كساني كه مرا نيكو تربيت كرديد و وجودم را با خدا و قران و رسول مانوس كرديد , اگر در دنيا فرزند خوبي براي شما نبودم اميدوارم به بزرگواري خود مرا حلال نموده و همچنان كه در شهادت فرزند گلگون كفنتان منصور صبر نموديد صبورتر باشيد.

 برادر عزيزم برادر تو اينك عزم ديار يار نموده است اميدوارم او را حلال نموده و مطمئن باش خداوند مصيبت را به دوست عنايت ميكند و در خط امام پايدار باشي كه اين رسم وفاداري است. 

خواهران عزيزم از اينكه نتوانسته ام مهرباني شما را جبران كنم معذرت ميخواهم اميدوارم در پيشگاه فاطمه (س) شفيع شما باشم. 

 پيامي به امت حزب الله :

دوستان و اشنايان و انهايي كه مرا ميشناسيد پيام من به شما پيام امام امت است. امروز روز عاشورا است و ايران كربلا است نكند هنوز پا در ركاب دنيا گذاشته و زينتهاي دنيوي شما را در خود فرو برد.

 بدانيد كه شهادت چيزي نيست كه بتوان ان را با سنجشهاي بشري و انگيزه هاي مادي ارزيابي كرد و شهيد در راه حق هدف الهي را نتوان با ديدگاه امكاني به مقام والاي ان پي برد و ارزش عظيم ان معياري الهي و مقام والاي ان ديدي ربوبي لازم دارد و نه تنها دست ما خاك نشينان از ان و اين كوتاه است كه افلاكيان نيز از راه يافتن به كنه ان عاجزند.

 راه شهدا را انتخاب كنيد كه به وجه الله نظر كنيد. دوستان عزيزم سفارش دوست كوچك خود را بپذيريد و در راه معرفت علم و ايمان و جهاد از يكديگر سبقت بگيريد كه( فاستبقوا الخيرات ).

 اگر در طول زندگي كسي رنجشي  از حقير ديده است به بزرگواري خود حلال نمايد كه خير دنيا و اخرت در گذشت است. عزيزان من امام را تنها نگذاريد كه ان روز اسلام تنها مانده است. تمام عمر ما فداي يك لحظه عمرت اي امام.

 در ضمن من در يكي از عمليات گذشته خوابي ديده ام كه امام حسين براي من صلوات ميفرستاد و بعد به من گفت ميايي برويم كربلا , من به گريه افتادم و او نيز به گريه افتاد و از هم جدا شديم و در اين مدت كه از اين خواب گذشته بود تمامي شهدا  از دست من ناراحت بودند و به من ميگفتند چرا به جبهه نميايي. 

من در خوابي كه اخيرا ديدم , يكي از ائمه را در خواب ديدم كه از او درباره شهادتم سوال نمودم او اول از دست من كمي ناراحت بود ولي بعد به من فرمود فردا همه را شفاعت ميكني. 

                         شهيدان شب چراغ كاروانند                  شفا  بخش  دل  و ارام جانند 

                         هميشه  زنده  و هرگز نميرند                  كه روزي خوار خلاق جهانند 

در ضمن از دوستان هر كسي طلبي نمود بدهيد و يا طلبي پرداخت بگيريد .

                                                                   2 /4/67

                                                           علي محمد صدوقي

                                                                ماووت عراق 
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