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بسم رب الشهداء و الصديقين 

سلام و صلوات بر اولياء الهي از حضرت ادم تا پيامبر خاتم (ص) و از حسين بن علي (ع) تا حسين زمان پير جماران حضرت امام خميني و سلام ودرود فراوان بر شهيدان بخون غلطان كربلاهاي ايران و درود بيكران بر خانواده هاي شهداء و اسرا و مفقودين و معلولين كه بار انقلاب اسلامي را بدوش مي كشند . اكنون كه وقت رفتن فرا رسيده است لازم ميدانم كه عرايضي چند بعنوان وصيت بخدمت مردم قهرمان و شهيد پرور بنويسم .

 تقاضا دارم در شهادتم گريه و زاري نكنيد كه مصيبت امام حسين و ياران با وفايش بالاتر از اين است اگر ملالتي است بر من نكنيد كه مرا فرياد هل من ناصر ينصرني و مظلوميت امام حسين  به جبهه حق عليه باطل كشاند . 

من هم مثل همه زندگي و در كنار خانواده بودن را دوست داشتم ولي تنها يي روز قيامت بسيار سخت تر است پس بفكر قيامت و عذاب خداوند باشيد و مصائب دنيا را فراموش كنيد. 

به ماديات و زرق و برق دنيا نچسبيد و از رفتگان و گذشتگان عبرت بگيريد و بدانيد كه وعدهاي الهي حق است و بالاخره روز ندامت و پشيماني خواهد رسيد. فقير و غني – مجاهد و منافق- مسلم و غيره مسلم  و شهيد و غير شهيد هم خواهد رفت و به اين بيانديشيد كه با چه كسي در فرداي قيامت محشور مي شويد و چگونه با شهيدان با حسين با  حضرت فاطمه ...روبرو خواهيد شد .
 اري دنيايي كه امام حسين را بدست يزيديان به شهادت مي رساند مطمئن باشيد كه به هيچكس رحم نمي كند و در بدبختيها و ننگ و رسوايي دنيا و اخرت انسان را غرق مي كند, پس بياييد راه سعادت را بپوييد و از شقاوت دوري كنيد. امام را يارو ياور باشيد . ميخواهم ماهيت امريكا و ساير جهانخواران را بدانيد . 

به دخترانم سلام و درود مرا برسانيد و بگوييد كه من رفتم تا شما با عزت و با افتخار زندگي كنيد به انها بگوييد تا راه زينب را بروند تا با حسين در ملاقات باشند .

  به برادرانم مي گويم تا اخرين نفس پيرو امام عزيزمان باشند و لحظه اي از ياد خدا و ياري او غافل نباشند.

 و نيز به همه برادران بسيجي عرض مي كنم جبهه ها را پر كنيد و در هر سنگري كه هستند از رسالت پاسداري خوب پاسداري كنند . اميدوارم اگر فوز عظيم بزرگ شهادت نصيبم شد همه دوستان و اشنايان و همه وهمه بنده را حلال كنند و براي امرزش گناهان دعا كنند .

 باميد فتح كربلاي حسيني و برپايي نماز جماعت با امام امت 

       خدايا خدايا تا انقلاب مهدي خميني را نگهدار 
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