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                      ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

                                                                و8000 شهيد استان همدان  

                                  (واحد خواهران)

                  نام شهيد:فضل الله سپهري خجسته
    
      تاريخ تولد:

                  محل شهادت: 
                                            تاريخ شهادت :

                                                             بسم الله الرحمن الرحيم

با درود و سلام بر تمامي شهداي راه اسلام, اول رو به پروردگار عالم كرده و مي گويم كه پروردگارا من با چشماني باز و با اگاهي بر اين كه چه راهي را مي روم و با ايمان به تو و طرفداري از حق و مبارز با كفر به اين راه امدم نه بخاطر ريا و تكبر و خود نمايي بلكه مبارزه با نفس و كامل كردن ايمان خود اين راه را انتخاب كرده ام, پس پروردگارا تو خود مرا بيامرز و از سرگناهانم در گذر و مرا يكي از بنده هاي پاك خود قرار بده . خدا مي داند شهادت يك تولدي است براي زندگي جاودانه و اي كاش جانها داشتم بارها براي پيروزي اسلام مي جنگيدم , حال مي فهمم لذت شهيد شدن را چه عشقي در ما بوجود مي اورد هرچند كه من لياقت ان را ندارم كه شهيد بشوم از خداي بزرگ خواستارم كه لياقت شهيد شدن را به اين بنده حقير مرحمت كند و شهيد بايد قلب و روحش از ان خدا باشد .خدايا ايماني به من عطا كن كه تو را بهتر بشناسم وبهتر درك كنم . 

اين چند كلمه را براي خانواده عزيزم مي نويسم خدايا رهبرمان را حفظ كن و او را نصرت ده تا خون اين شهيدان اين مملكت را به ثمر برساند و با گسترش حكومت عدل جمهوري اسلامي زمينه هاي ظهور حضرت مهدي (عج) را فراهم سازد . خدايا راه جهاد را براي عاشقان مشتاقت نمايان كن تا هر چه زودتر از اين عذاب فراق و دروي خلاصي يابند جبهه ها چون جنگ دانشگاهي بر پاست , خدايا استادي چون هابيل ابراهيم محمد (ص) علي و حسين (ع) مهدي (عج) نايب امام خميني كه كتاب انان قران و دستشان جهاد و ايثاركه عصاره توحيد عدل نبوت و معاد است فقط تعدادي به دانشگاه راه مي يابند و تعدادي از اين دانشگاه مدرك قبولي مي گيرند و مدركي كه با خون نوشته مي شود و ميثم و سلمان و ابوذر زمان ميشود استاد شدن لياقت مي خواهد ابرو ,صداقت, خلوص و تقوا , شهامت و شجاعت مي خواهد .

برادران ما بايد هر شب يكباربه اعمالمان بنگريم و ببينيم كه چقدر اسلامي بوده است ما تحمل عذاب الهي را نداريم اگر انسان باور كند كه قيامت به كليه حسابها رسيدگي مي شود يك لحظه از ياد خداغافل نمي گرديم , خدايا ما ايرانيها مثل مردم بيوفاي كوفه نيستيم كه كه در صحراي كربلا امام حسين را تنها كذاشتند , اكنون وقت انجام وعدهاي كه من براي خود داده ام فرارسيده با پيام حسين زمان خميني كبير ديگر نتوانستم طاقت بياورم و براي احياء اسلام عزيز و انجام وعده خود داوطلبان به رفتم . 

چند سطري را براي پدر و مادر م مي نويسم و از انها طلب حلاليت مي كنم. پدر و مادر عزيزم مي بخشيد از اينكه شما در مدت عمرتان زحمتهاي بسياري براي اين فرزند حقيرتان كشيديد ولي مي بخشيد كه از شما نتوانستم خوب حق فرزندي شما را اداءكنم و چون زبانم قادر گفتن نيست از شما خواستارم كه مرا به حق علي اكبر حسين (ع)ببخشيد . والسلام




                                                          فضل الله سپهري خجسته

               امام را تنهانگذاريد    
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