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                                 ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

                                                                و8000 شهيد استان همدان  

                                  (واحد خواهران)

                  نام شهيد:محمد الوندي

    
    تاريخ تولد:

                  محل شهادت: 
                                            تاريخ شهادت :

      بسمه تعالي 

                                   وصيت نامه اينجانب محمد الوندي در مورخه 30/7/64

با درود و سلام بر امام امت اين پير جماران و با سلام بر شهداي اسلام از صدر اسلام تا شهداي جبهه هاي حق عليه باطل در ايران اسلامي و با ارزوي شفا براي معلولين انقلاب اسلامي ايران بنا به وظيفه اي كه داشتم اين وصيت نامه را مي نويسم تا اگر سعادت يار بود و در جبهه شهيد شدم پدر عزيزم حساب كتاب مرا بداند و به ان عمل كند .

پدر عزيزم,  از كسي طلبكار نيستم اما مبلغي پول در حساب بانكي من هست كه متعلق به بيت المال مي باشد بعد از مرگ من ان را بگيريد و به بسيج همدان تحويل بدهيد كه اگر اينكار را نكنيد در پيشگاه خداوند متعال مسئول خواهيد ماند . يك قبضه اسلحه كمري در خانه دارم با مهمات و هر چه لباس و اوركت نظامي خانه دارم تحويل سپاه همدان بدهيد و رسيد بگيريد.هر چه كتاب در منزل دارم به كتابخانه مهاجران بدهيد تا مردم استفاده نمايند .


 

اما چند كلمه اي با پدر عزيزم صحبت دارم و ان اينكه پدر جان اگر خداوند متعال شهادت را نصيب من كرد ناراحت نباشيد و خدا را شكر كنيد كه خداوند امانتي كه داده بود در راه او پس دادي و همچنين به خاطر من از بنياد شهيد چيزي نگيريد و همان حقوقي كه سپاه به من مي دهد زندگي را بگذرانيد كه دنيا ارزش ندارد .

وهمچنين بعد از مرگ من همسرم مي تواند در خانه من زندگي كند تا بچه هايم را بزرگ گند و اگر خواست شوهر كند ازاد است كه برود شوهر كند و حق او بپردازيد تا از من راضي باشد و از همسرم خواهش مي كنم كه مرا حلال كند كه حق زيادي به گردن من دارد و اگر خواست شوهر كند به كسي شوهر كند كه در خط امام و ادامه دهنده راه شهدا باشد .
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