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                      ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

                                                         و8000 شهيد استان همدان  

                                     (واحد خواهران) 

                  نام شهيد:  محمد صادق سوري
                 تاريخ تولد:

                محل شهادت: 
                                            تاريخ شهادت :                                   

                                            بسم الله الرحمن الرحيم 

               و لا تحسبن الذين قتلوا في سبيل الله امواتا بل احيا عند ربهم يرزقون

با درود و سلام بر تمامي انبياء و اولياء و ائمه اطهار (ع), بخصوص حضرت مهدي (عج) -ارواحنا لمقدمه فدا- و نايب برحقش خميني كبير و با ارزوي صبر براي خانواده هاي معظم شهدا و مفقودين و اسراي انقلاب اسلامي و جنگ تحميلي و با درود و سلام به شما پدر و مادر و همسر و فرزندم سخنم را اغاز ميكنم. 

اميدوارم كه هيچگونه ناراحتي و نگراني نداشته باشيد و در پناه الطاف خداوند موفق و مويد بوده باشيد و همچون گذشته در انجام فرائض و وظايف ديني كوشا باشيد و يك لحظه از ياد خدا غافل نباشيد كه ياد او ارام بخش دلهاست و پيوسته دعايتان همچون پيامبر گرامي اسلام اين باشد كه پروردگارا يك چشم به هم زدن هم ما را بخودمان وامگذار كه اگر خدا ما را بخودمان واگذارد به اسفل سافلين سقوط خواهيم كرد.

 و بايد نهايت سعي خود را بكار گيريم تا به اين دنياي فاني دل نبنديم و بدانيم كه (الدنيا مزرعه الاخره), هر چه در اين دنيا كشت كنيم در اخرت نتيجه همان را برداشت خواهيم كرد و مبادا گول اين زرق و برقهاي دنيا را بخوريم.

 و ديگر اينكه هدف از افرينش و زندگي در اين دنيا ازمايش است, در طول مدت كوتاه عمر, انسان به انواع مختلف امتحان ميشود, گاهي با نقصان جان و ... و فعلا هم براي شما يك امتحان و ازمايش پيش امده و اگر در اين زمينه صبر و استقامت نشان دهيد و از جزع و بيتابي خودداري كنيد از اين امتحان سربلند بيرون امده ايد. ضمنا بايد خوشحال هم باشيد كه توانسته ايد امانت را به صاحب اصليش كه همانا خداوند است تحويل دهيد.

 در مكتب اسلام شهادت فنا و نابودي نيست, بلكه مرگ يا شهادت پلي است كه اين زندگي را به جهان اخرت متصل ميكند و از اين دنياي فاني به زندگي جاويد رهنمون ميشود و حال كه اينچنين است پس چرا به سيد الشهداء (ع) اقتدا نكنيم و شهادت را بر زندگي ذلت بار ترجيح ندهيم و يا شهادت را كه به قول حضرت قاسم (ع) از عسل شيرين تر است انتخاب نكنيم.

 به هر حال جنگ, جنگ است و عزت و شرف ما در گرو همين مبارزات است و اينك كه نداي ملكوتي امام عزيز طنين افكنده است كه جوانها جبهه ها را پر كنيد و هر كس توان حمل سلاح را دارد بايد به جبهه برود و هيچ چيز ديگر مانع از انجام اين وظيفه نميشود, چگونه ميتوان سكوت كرد و اداي اين مهم را به تعويق انداخت و در گوشه اي نشسته و نظاره گر پرپر شدن جوانهاي مومن و متعهد كشور اسلاميمان باشيم. به هر حال اگر انشاء الله خداوند منان بر اين بنده حقيرش منت نهاد و شهادت را نصيبمان كرد چند سفارش به شما دارم:

 اول اينكه هيچگاه از ياد خدا غافل نشويد و بدانيد كه عالم محضر خداوند است و مواظب اعمالتان باشيد و سعي كنيد رضاي خدا را بدست اوريد. دوم اينكه امام عزيز اين حجت خدا و ذخيره شيعه در روي زمين را از دعاي خير خود فراموش نكنيد و سعي كنيد همچنان در خط او كه همانا خط ولايت و امامت است و در نهايت اطاعت از خداوند است گام برداريد. سوم اينكه بنده را حلال كنيد و براي قبولي شهادتم در درگاه خداوند دعا كنيد. اميد است كه دعاي افرادي همچون شما مورد قبول درگاه باريتعالي قرار بگيرد.والسلام                                       محمد صادق سوري  20/11/1365     
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