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                      ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

                                                                و8000 شهيد استان همدان  

                                  (واحد خواهران)

                  نام شهيد:محمد كشاورزي

    
    تاريخ تولد:

                  محل شهادت: 
                                            تاريخ شهادت :

        بسم الله الرحمن الرحيم

 بنام خدا پاسدار حرمت خون شهيدان 

با سلام بخدمت امام زمان (ع) و نايب بر حق او امام خميني و با سلام بر خانواده شهدا و امت شهيد پرور استان همدان و روستاي خودم صالح اباد .

صداي امام حسين (ع) را در روز عاشورا شنيدم كه مي گفت ( ايا كسي هست كه مرا ياري كند ) بنده و همسنگرانم جواب لبيك داديم و راه حسين (ع) را ادامه دادم و مابقي را به دست شما سپردم, اميدوارم دنبال رو اين راه حسين (ع) باشيد اي مردم بر شما واجب است كه دين اسلام را ياري كنيد و زنده نگهداريد, اگربا كشته شدن من  و يارانم اسلام زنده مي ماند و راه كربلاي امام حسين (ع) باز مي شود پس اي شمشيرها و اي توپ و تفنگها هر چه زودتر مرا دريابيد و سرم را از تن جدا كنيد . 

باري از ملت ايران يك در خواست عاجزانه دارم كه امام را تنها نگذاريد و هميشه پشتيبان امام باشيد و از پدر و مادرم خيلي تشكر مي كنم كه بنده را به اين سن رساندند و هديه به انقلاب كردند . 

باري پدرم ومادرم از شهيد شدن بنده مبادا ناراحت شويد بلكه بايد خوشحال باشيد كه يك قرباني در راه خدا داده اي . پدر عزيز اميدوارم كه مرا حلال كرده باشي و بجاي بنده از همه حلالي بگيريد و اميدوارم كه كسي اگر از بنده حقير ناراحتي يا نافرماني ديده براي رضاي خدا گذشت كند و روح مرا راحت سازد. 

باري پدر عزيز وام بنده را به امور مالي تيپ سپاه همدان پرداخت كنيد و كار زنم را درست كنيد كه به خانه شوهر برود و بگوييد حلال كند شايد كه خداوند همين وضع را صلاح ديده باشد , هر چه از خداوند امد خوش امد .

باري پدر عزيزبنده 24روز روزه قضا دارم كه در جبهه بودم و توفيق گرفتن ان را نداشتم انشاء الله يك طوري روزه قضا شده مرا قضا كنيد .قدري هم برايم به جاي گريه دعا كنيد كه خداوند اين قرباني حقير شما را قبول كند . از برادرم محمود حلالي بخواهيد و بگوييد از قول بنده كه پشتكار خود را بگيريد.

                               ديگر مزاحم وقت شريف شما نمي شوم خدا نگهدار شما باشد .                                                  

                                            من الله توفيق ساعت 1بعد الظهر 16/7/63

                                                       پادگان شهيد محمود شهبازي 
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