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                      ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

                                                                و8000 شهيد استان همدان  

                                  (واحد خواهران)

                  نام شهيد:مطلبعلي بهرامي
    

     تاريخ تولد:

                  محل شهادت: 
                                            تاريخ شهادت :

         بسم الله الرحمن الرحيم 

                انا الله يحب الذين يقاتلون في سبيله صفا كانهم بنيان مرصوص 

با سلام به پيشگاه مقدس ولي عصر (عج)و نايب برحق ايشان حضرت ايت الله الاعظمي امام خميني مدظله عالي  و با سلام بر شهيدان و رزمندگان غيور  ايران زمين . 

پيشرويدكه محرومان جهان در انتظار است, پيشرويدكه كربلاي حسين و قدس عزيز در انتظار است, پيشرويد كه دشمن را به زانو در اوريد ,پيشرويد كه پرچم سرخ و خون بار اسلام را در كاخهاي سياه و سرخ به اهتزاز دراوريد و درخت خونبار انقلاب اسلامي ايران را ابياري نماييد و اميدي بس و بسيار شيريني به اميدواران جهان بدهيد .

بار خدايا تو خود اگاهي كه جز اصلاح نفس خويش تا اخرين حد توان منظوري ندارم و موفقيتم تنها در پناه تو دست توست ,تنها به ذات اقدس الهي توكل ميكند چون عاقبت همه نزد اوست و اوست كه از نهان و اشكارما با خبر است . بار خدايا كاش به من هزار جان مي دادي تا در راه تو نثار مي كردم.

من ارزويم در اين دنيا فقط اولا پيروزي كامل اسلام ثانيا اين كه از عمر ما كاسته شده و عمر رهبر گرانقدر و رهبر مهربان زيادتر مي شد . 

 و اي عزيزانم شايد اين اخرين سخني باشد كه با شما در اين دنيا مي گويم زيرا راهي كه من انتخاب كرده ام همان راه شهيدان كربلاي حسيني (ع) در روز عاشورا است لذا بوي شهادت از هم اكنون به مشامم مي رسد زيرا از  خداوند تبارك و تعالي خواسته ام كه هر موقع صلاح بداند مرا به مرگ طبيعي نميراند و مرگ مرا شهادت در راه خودش قرار دهد . 

و اما اي فرزندانم شما بايد پيرو شهدا باشيد و دست از امام عزيز برنداريد ,كه امام نماينده اسلامي اسلام مي باشد. 

و اي مادر و خواهرم شما صبور باشيد همچنان كه زينب بود و پيامم را زينب گونه به گوش ديگران برسانيد .

 و اي همسرم مي دانم كه براي تو همسر خوبي نبودم ولي بهر حال حلالم كن و فرزندانم را طوري تربيت كن كه ادامه دهنده راهم باشند .

و اما اي بسيجيان جان بر كف اي دوستان و اشنايان در اين لحظه هاي اخرم از شما حلاليت مي خواهم مرا حلال كنيد زيرا من پنج – شش سال بود كه مدام در بسيج بوده ام , اگر كسي از بنده حقير بدي ديده حلالم بكند.

 واي پسر عمو هايم اي بهراميان عزيز شما نيز حلالم كنيد , خداوند به شما توفيق بدهد كه در راه اسلام همچنان ثابت قدم بوده ايد . 

و در اخر از مادرم مي خواهم كه شيرش را به من حلال نمايد و هر موقع كه خواست برايم گريه كند به ياد كربلاي حسين بيفتد و مظلوميت حسيني را در نظر مجسم نمايد . جسم به خاك افتاده علي اكبر حسين و دستان از بدن جدا شده علمدار حسين (ع) و غريبي زينب (س) و اسيري خانواده حسيني را در نظرم بياورد و مجددا از تمامي كساني كه در تشييع جنازه بنده شركت نموده اند حلاليت ميطلبم,والسلام.                                                                      سوي ديار عاشقان رو به خدا ميرويم                 بهر ولاي عشق او به كربلا ميرويم 

                                                مطلبعلي بهرامي, ديدار روز قيامت 26/0/1365 
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