وصیتنامه شهید قدرت الله دارابی مسئول تعاون لشکر 32 انصارالحسین(ع)
بسم الله الرحمن الرحیم 

به امید پیروزی لشگریان اسلام و زیارت كربلای حسین (ع) و قدس عزیز مورخه 8/11/64 

به نام خداوند بخشنده مهربان 

با درود وسلام بی كران بر امام عصر (عج) و نایب بر حقش امام خمینی امید مستضعفان جهان و درود و سلام بر پیروان خط امام و درود و سلام بر شهیدان كه با خون پاكشان مسلمانان جهان را از خواب بیدار كردند .

 درود و سلام بی كران بر خانواده‌های حزب الله كه امانت‌های خداوند را تربیت صحیحی كردند تا امروز در راه خداوند جهاد ‌كنند و از هستی و دنیا ,به خاطر خداوند دل بكنند و وجود خود را در اختیار ایزد منان ‌گذارند , از همه هستی وارسته گشته و به خدا وابسته ‌شوند تا حسین گونه در راه هدف به درجه رفیع شهادت نائل ‌شوند.

سلام مادر جان, امیدوارم كه صحیح و سلامت بوده باشید و این حقیر را دعا بفرمائید. مادر جان می‌دانم نتوانستم جبران زحمت كنم و وظیفه خود را به نحو احسن انجام دهم ولی به احترام حضرت زهرا(س) حلالم كن و دعایم كن كه خداوند از گناهانم بگذرد , از خدا می‌خواهم كه از سر تقصیرات پدرمان بگذرد و با حضرت رسول (ص) همنشین كند , ان شاء الله. از برادرم مشهدی محسن كه جای پدرمان است و زحمات بیشتری در حق بنده كشیده حلالی می‌خواهم. همچنین از برادر بزرگوارم معصوم و همچنین از برادر بزرگوارم خیر الله, خلاصه زبان بنده قاصر است كه در حق زحمات شما از شما عزیزان معذرت خواهی كند, همگی مرا حلال نمائید و سلام مرا به خواهرم اكرم و رقیه و اهل خانواده برسانید . به خدمت عزیزانم بیت الله و فیض الله و امیر و ابراهیم دعا و سلام گرمی می‌رسانم و امیدوارم كه در زندگی هوشیار باشند كه هستند. از جوانی كسب ایمان بنمایند و در پیری و در موقع اصلی نترسند و نلرزند, ان شاء الله.

از زحمات همسرم در طول زندگی ممنونم و از ایشان می خواهم سختی هایی که در زندگی متحمل شده را بر من ببخشد.

 عزیزان سلام مرا به همه فامیل برسانید و از تمام اهالی روستای گنج تپه برای این حقیر حلالیت بگیرید , شاید در درگاه خداوند آمرزیده شوم. دعا برای امام را فراموش نفرمائید . از روحیه قوی برخوردار باشید به رضایت خداوند راضی باشید
و السلام علیكم و رحمه الله بركاته   قدرت الله دارابی
