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وصیت نامه
به نام محبوبم الله با سلام بر مهدی (عج) با درود بر امام خمینی و با یاد شهیدان گلگلون کفن همیشه جاوید انقلاب اسلامی من با یاری خداوند متعال و منان به جبهه رفته ام تا دینم را ادا کنم و تا دوشادوش برادران هم سنگرانم بشتابم و من برای دفاع اسلام در مقابل هجوم کفار به کشور اسلامی خود در غیبت کبری امام زمان عج و نایب بر حقش امام خمینی و برای جهاد در راه خدا و اجرای قسط الهی آگاهانه به میدان جنگ با دشمنان خدا و اسلام و ایران عزیزمان می روم تا وظیفه شرعی خود را انجام دهم. به یاری خداوند متعال فرصت نوشتن به معنای آن است که انسان خود را آماده دیدار با خدایش می نماید به خانواده عزیزم سلام می رسانم امیدوارم این سلام آخر مرا بپذیرید و اگر ناراحتی یا نارضایتی از من داشته‌اید مرا ببخشید. اینک که در بین شما نیستم می دانم که چه احساسی دارید. امیدوارم که ذره ای غم و اندوه به خود راه ندهید زیرا آنکس که به من جان داده حیات داد اینک جانم را خریده و با کمال میل جانم را تقدیمش می کنم و به سوی او باز می گردم. انا لله و انا الیه راجعون.
و آنگاه که به وسیله دشمن بعثی خونخوار تکه تکه می شوم در آن وقت احساس راحتی می کنم و آن لحظه که من در بین شما نیستم فقط روح من است که با شادابی با شما خواهد بود و این است حیات جاودانی که خداوند وعده داده است. پیام من به ملت دلاور این است که هرگز امام را تنها نگذارند و خط سرخ شهیدان عزیزمان را ادامه دهند و به ملت ایران این خبر را می دهم که به خدا قسم که خدا پشتیبان این انقلاب است و پیروزی با ماست این یک معجزه است که خداوند پیروزی را نسیب ما کرده است.
والسلام علیکم و رحمه الله و برکاته
خدایا خدایا تا انقلاب مهدی در کنار مهندی خمینی را نگهدار
ما اهل کوفه نیستیم حسین تنها بماند مگر امت بمیرد امام تنها بماند. مورخه 12/4/65
شهید حسین فلاح
از خداوند می خواهم به دست دشمن کافر با شکنجه های بسیار سخت کشته شوم تا آنجا نه کسی بدنم را پیدا نکند یا به سختی پیدا بکند.
