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ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

و8000 شهيد استان همدان

                                       (واحد خواهران)


                  نام شهيد: محمد رضا صيدي 
    
      تاريخ تولد:12/3/1343                 

                  محل شهادت: ميمك
                                تاريخ شهادت :26/7/1363
بسم الله الرحمن الرحيم

فراموش نكنيد ما هرچه داريم از شهيد داريم. (امام خميني)

با درود و سلام بر حضور منجي عالم بشريت مهدي موعود (عجل الله تعالي فرجه) و با درود و سلام بر حضور نايب برحق, بت شكن تاريخ, ابراهيم زمان امام خميني و با درود و سلام بر حضور ملت شهيد پرور و دلير ايران خصوصا روستاي سوباشي. 
اينجانب با آگاهي و سلامت كامل اين وصيتنامه را آغاز ميكنم. شكر و سپاس خداي را كه بر ما منت نهاد و در اين راه مقدس و در اين راه پرافتخار جان سپردم, مرگي كه آغاز زندگي جديد با نعمت و پر بركت نزد اولياء و شهيدان و صديقين است, چنانچه مولاي محترم علي (عليه السلام) ميفرمايد: من مرگ در بستر را ننگ ميدانم مرد خدا آن كسي است كه با خون از دنيا برود. ما نيز پيروان اين عزيزان هستيم و حال كه بدرجه شهادت رسيده ام, با خون خودم ظالم را رسوا و حق را روسفيد ميكنم. 
سفارشي به پدر و مادر عزيز و بزرگوارم دارم, گرچه قابل آنرا ندارم كه به آنها سفارش كنم. پدر و مادرم اگر من شهيد شدم بدانيد كه راه امام حسين (عليه السلام) را رفتم, راه علي اكبر و علي اصغر را رفتم, راه ابوالفضل (عليه السلام) را رفتم, راه بهشتي, رجايي, با هنر و مطهري و راه تمام شهيدان صدر اسلام تا كنون را رفتم. خون من بسيار ناقابل است در برابر خونهاي ريخته شده ديگر شهدا, پس بجاي اينكه براي من گريه كنيد براي امام حسين گريه كنيد و براي رهروان پاك و عاليقدر آن گريه كنيد. اميدوارم كه بتوانم تا با جهاد با دشمنان راهي بسوي كربلا بگشاييم. براي زيارت به كربلا برويد و يادي هم از من بكنيد. 
من از پدر و مادر و برادران و خواهران و خويشان و مردم ميخواهم كه هركجا هستند از اسلام و روحانيت مبارز خط امام دفاع كنند تا اسلام به تمام جهانيان شناسانده شود. اي مسلمين شما هنگامي ميتوانيد رژيمهاي حاكم و دست نشانده آمريكا و منافقين صدر اسلام و متكبرين و خود خواهان و خان صفتان را به زانو درآوريد كه تمام فكر و عقل و مكتبتان منحصر به خدا شده باشد. من بنده حقير از شما ميخواهم كه به منافقين هيچ فرصت ندهيد, اگر گفتند ما ايمان آورديم گفته هاي آنها را رد كنيد چون گفته هاي آنان ريايي است, بلكه صداي دوروئيشان را كه حكايت از بي ايمانيشان ميكند در گلو خفه كنيد كه اگر آنها فرصت پيدا كنند صداي شما را در گلو خفه خواهند كرد. 
و در آخر من امام امت و رزمندگان اسلام و همگي مبارزان راه حق و شما والدين و برادران و خواهران و همشهريان عزيز را به خداي بزرگ ميسپارم. والسلام عليكم و رحمه الله و بركاته 

از  غم  ناآشنايي آشنايان سوختم                    با دل پر داغ چون شمع شبستان سوختم

              كس نپرسيد از ميان آنهمه حال مرا                 در ميان جمع ايشان من پريشان سوختم

                   خوشا آنانكه الله يارشان بي                           بهشت جاودان بازارشان بي

                   خوشا آنانكه دائم در نمازند                            به حمد و قل هو الله كارشان بي

                 در غربت اگر مرگ بگيرد بدن من                 كي كند قبر من,كي دوزد كفن من

                        تابوت مرا جاي بلند بگذاريد                     تا باد برد بوي مرا در وطن من         
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