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                      ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

                                                          و8000 شهيد استان همدان  

                                   (واحد خواهران)

                  نام شهيد:مصطفي حسيني 
    
                  تاريخ تولد:

                  محل شهادت: 
                                            تاريخ شهادت :

                                             بسم الله الرحمن الرحيم

                       الذين اذا اصابتهم مصيبه قالوا انا لله و انا اليه راجعون 

با سلام و درود به رهبر عزيز, اين پدر پير امت و اين معلم اگاه و هوشيار, با درود به روان پاك تمامي شهيدان راه اسلام از كربلا تا ايران و تمامي نقاط جهان و با سلام به خدمتگزاران اسلام, سخنم را اغاز ميكنم:

 ملت عزيز و هوشيار ايران اين راهي كه شما ميرويد راه الله است, راه شهيدان است, پس برويد اين راه را كه همانا راه راست و مستقيم است. امت مبارز يكي از پيامهاي خون شهيد مبارزه با كفار و منافقين است, اجازه ندهيد كه در گوشه و كنار اين مملكت اسلامي رخنه كرده و دست به فتنه و فساد بزنند, با انها مبارزه كنيد و انها را نابود كنيد و از ريشه براندازيد حتي اگر كه شده با خونتان, زيرا تمامي شهيدان ما با خونشان با انها مبارزه كردند, با نثار خون خود درخت اسلام و انقلاب را ابياري كرده و مشت محكمي بر دهان انها كوبيدند.

 سلام بر خميني اين قلب تپنده امت اسلامي, سلام بر رزمندگان اسلام, اين ايثارگران جانبازان و اين قهرمانان, سلام بر شما كه با وحدت و يكپارچگي خود اين انقلاب را به ثمر رسانيديد, سلام و دورد بر شما مادران و پدران شهيد داده كه صبركرديد, اميدوارم كه هرچه سريعتر اسلام بركفرپيروز شود.

 اكنون كه در جبهه هستم شور و شوق ديگري دارم, شور و شوق پيروزي اسلام و ديدار خداوند كه همان شهادت است و اميدوارم كه خداوند از گناهان اين بنده حقير خود بگذرد و يك نظر هم به ما كند و لطف خويش را درباره ما ادا كند تا شايد ما هم رستگار شويم و از جمله بندگان او قرارگيريم.

يك پيام براي امت اسلامي كه هميشه وحدت خود را حفظ كنيد و از امام بي چون و چرا اطاعت كنيد و دنباله رو راهش باشيد و او را يك لحظه هم تنها نگذاريد و هميشه در سر نماز او را دعا كنيد,كه ما هر چه داريم از او داريم.

 پدر و مادر عزيزم من نميتوانم با اين دو سه خط زحمات شما را ادا كنم, ولي اميدوارم كه انها را در حق ما حلال كنيد. پدر عزيزم تو كه يك عمر براي ما زحمت كشيدي و ما را بزرگ كردي اين دو سه روزه را هم تحمل و صبركن و خداوند را شكر و سپاسگزاري كن و بايد شكر خدا را بجاي اوري و بگويي كه خداوندا اين قرباني را از ما بپذير.

 برادر عزيزم احسان, اميدوارم كه از خبر شهادتم ناراحت نباشي و تو هم عمر خود را صرف خدمت به اسلام كني. 

از قول من اقا رضا و عصمت را ببوسيد و راه مرا نشان انها دهيد و انها را در اين راه ياري دهيد.

 خدمت تمام دوستانم سلام ميرسانم, دوستاني كه عده اي از انها شهيد شده و عده اي ديگر مشغول خدمت به اسلام هستند. برادر ترابي و كبيري جاي مرا در دعاهاي كميل و توسل خالي بگذاريد, زيرا روح من با شماها خواهد بود هميشه و در همه جا, اميدوارم كه از خبر شهادت من ناراحت نباشيد زيرا من نتوانستم دوري محمد عزيز (محمد بكرايي) را تحمل كنم و من هم بسوي او شتافتم تا شايد رستگار شوم.

                                                                                                                                 مصطفي حسيني  
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