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                                             بسم الله الرحمن الرحيم

                                            انا لله و انا اليه راجعون 

سلام عليكم, با سلام و درود فراوان به محضر اقا امام زمان (عج) و نايب برحقش امام امت و امت امام و با سلام خدمت خانواده معظم شهدا و مفقودين جنگ تحميلي و ايثارگران جبهه هاي نبرد حق عليه باطل كه جان خود را ايثارگرانه فدا ميكنند و خواهان جنگ ميباشند تا زماني كه نسيم با نشاط پيروزي از كليه جبهه ها به گوش رسد و بروند قبر سالار شهيدان حسين بن علي (ع) را در اغوش گرم خود بگيرند و پيام اسلام را به كشورهاي ديگر صادر نمايند و حق مظلومان را از ظالمان و ستمگران خوناشام بگيرند.

 من اين وصيت را به شما ملت غيور ايران دارم كه اگر خون ما بسيجيان ميريزد ولي نگذاريد كه جبهه ها خالي بماند و هميشه جبهه ها را پر نگهداريد تا به ياري خداوند متعال به پيروزي نهايي برسيم و اتحادمان را هر چه بيشتر كنيم كه دشمن نتواند در ميان ما رخنه پيداكند, اين بود پيام و وصيت من به شما ملت غيور و شهيد پرور شهرمان و كشورمان.

باري سلام و درود بيكران خدمت پدر و مادر گرامي و ارجمندم و با درود و سلام به خواهران و برادران مهربانم و ديگر اقوام و خويشاوندان گرامي, عزيزان من خواهشمندم كه شماها بعد از رفتن من هيچگونه نگراني بخود راه ندهيد و همچنان مقاوم و مستحكم بر عليه دشمنان دين و قران بايستيد و از شماها ميخواهم كه در موقع حاجت خواستن خود اين بنده گنهكار و روسياه را هم مورد رحمت و مغفرت خداوندي قرار دهيد.

 پدر و مادر گرامي حال چگونه از زحمات و مشقتهاي شما كه براي اين فرزند حقير خود كشيده ايد در اينجا ذكر كنم, و الله كه نميتوانم در اين وصيتنامه رنج و زحمات شما را بيان كنم. شما پدر و مادر گرامي كه دو فرزند خود را به جبهه فرستاده ايد و ديگر چيزي نداشتيد كه در اين راه خدا بدهيد, از خدا بخواهيد كه خداوندا اين دو هديه را از ما قبول كن, انها در راه تو امدند و قدم برداشتند.

 پدر و مادر دراخر از شما و برادران و خواهرانم ميخواهم كه در غياب من هيچگونه نگراني بخود راه ندهيد, زيرا كه دنيا محل رفتن است و هيچ سعادتي بهتر از اينكه در راه خدا هجرت كنيم نيست و از خويشاوندان ميخواهم كه همگي مرا حلال كنند.

                                                                      نصر الله رفعت 15/11/1364 خونين شهر
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