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     ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

                                                           و8000 شهيد استان همدان  

                                    (واحد خواهران)

                  نام شهيد:احمد بني اردلان
    
                 تاريخ تولد:

                  محل شهادت: 
                                           تاريخ شهادت :                                                                               

                                         بنام الله يادگار پاك جانها
 با درود فراوان بر محمد و ال محمد و ائمه اطهار,اين تن بالنده اسلام و تمامي هاديان و راهنمايان طريقه في سبيل الله .

خداوندا تو از نيتم اگاهي كه از تمامي تعلقات دنيوي دل بريده ام و تنها رضايت تو را در وا‌ژه مقدس شهادت خريده ام. خوبيها را فداي خوبترها نموده ام و در جستجوي وصالت سر از پا نميشناسم. خداوندا تو ميداني كه مشهد مقدس شهادت را بر همه ارزوهاي ديرينه ام ترجيح داده ام و با چشماني منتظر بر سر راه رحيل قافله سالار نشسته ام و گوش به زنگ جرس كاروانم.

 اري ميخواهم بسوزم تا نفس سركش و طاغي را بسوزم, مرغ روحم همواره در طيران است و توان ماندن در اين قفس خاكي را ندارد و خانه,خانه جلوه ذات تو را ميطلبد, خداوندا از تو ميخواهم كه لحظه لحظه هاي اخر عمرم را با رقص خون توام كني و چه زيباست مرگ سرخ و چه زيباست زندگي در خون ان هم در راه ارمانهاي مقدس حضرت امام خميني,پير و شيداي عدالت و عدالت گستر.

 مادر و پدر بزرگوارم به ياد اريد هنگام وداع اخرم را اگر براي رضاي حق نبود و اگر خداوند خود عنايت نمينمود و شما ميدانيد كه ان لحظه چقدر براي من سخت بود, ان هنگام كه همسرم را كه هنوز يكبار يا دوبار بيشتر او را نديده بودم در گذرگاه خلوت اتاقم او را ترك گفتم. اري همان روز كه گفتم امروز وداع اخر است, اري همان روز كه گفتم بوي شهادت را در جاي جاي نهان خانه دلم حس ميكنم. دل بريدن از شما برايم بسي سخت و صعب بودوالله, اما پاي نهادن در راه عشق انسان را مجنون و از خود بيخود ميكند تا در هواي ديگر سير كند.

 ان هنگام كه سوزش تير خصمانه دشمن را بر سينه ستبرم حس كردم از خانه حقيرمان كه مامن دوران كودكيمان بود و نقطه نقطه ان خاطرات دوران كودكي را در جلوي ديدگانم مجسم كرد ولي به هر حال صبور باشيد كه بايد پاي در ركاب راجعون گذاشت كه زندگي زيباتريست.

 اگر بوسيله رايحه الهي به فيض عظماي شهادت رسيدم مبادا گريه كنيد در حضور خلق, از درون بسوزيد كه اين شيوه نيكان است.

 به همسرم كه هنوز نامزدم است بگوييد كه به خداوند متعال تكيه كند و حفظ حجاب اسلامي را سرلوحه همه امور زندگي قرار دهد و مبادا در زندگي به خود ياس راه دهد ,كه نااميدي درهاي رحمت الهي را بر انسان ميبندد.

 و شهادت مقامي بس بلند و والاست كه خداوند به عاشقان حرم خود اعطا مينمايد و اگر من شهيد شدم مبادا كسي ناراحت باشد چرا كه خونبهاي من اندر كفن من مزين است و من شهيد عشقم و خونين كفن و حقا كه خونبهاي من اندر كفن باشد.

 در پايان همگي دوستان و اشنايان را به خداوند متعال ميسپارم و از زحمات بيشائبه پدر و مادر بزرگوارم تشكر مينمايم و از خداوند متعال ارزوي عفو و رحمت را دارم .                                   انشاء الله  
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