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ستاد كنگره سرداران, فرماندهان

و8000 شهيد استان همدان

                                       (واحد خواهران)

                  نام شهيد: غلامعلي احمدي                                تاريخ تولد:6/7/1342                 

                  محل شهادت: فاو
                                             تاريخ شهادت :31/1/1365
بسم الله الر حمن الر حيم
ربنا هب لنا من ازواجنا و ذرياتنا قره العين و جعلنا للمتقين اماما
سلام بر امام زمان (عج), سلام بر خميني فرزند اين بزرگوار, درود بر شهداي گرانقدر انقلاب خونين اسلامي ايران, سلام بر امت شهيد پرور و قهرمان ايران اسلامي.

با سلام بر والدينم و سلام بر همسرم كه در سخت ترين شرايط مرا دريافت و با من زندگي مشترك خوبي داشت. لازم دانستم چند قلم با اين قلم شكسته در مورد اموال متعلق به بنده بنويسم, گر چه چيزي ندارم كه اسم اموال روي آنها بگذارم هر آنچه دارم بنا به قرارداي كه با همسرم و در ابتداي ازدواجمان كرده ام با وي شريك مي باشم و اميدوارم اگر فرزندم  انشاء الله صحيح و سالم به دنيا آمد همچون پدرش با اسلام و حسين بزرگ شود و در راه خدا شهيد گردد. سعي كنيد روحيات مرا در فرزند آينده ام جا بيندازيد و او را با اخلاق و رفتار من آشنا سازيد تا پس از اينكه بزرگ شد خيلي آسان بتواند موقعيت پدرش را در زمان حياتش درك كند و بهتر موقعيت اسلام را درك كند. 
و مطلب ديگر اينكه چون من اكثرا" در ماموريت خارج از زادگاهم بوده ام نتوانسته ام  به طور كامل روزه خود را به مدت 3 يا 4 سال بگيرم و خواهشمند است كه در صورت امكان يا از اموالم بفروشيد و آنرا بخريد و آنرا برايم بگيريد و هچنين يكسال نماز.
مطلب ديگر اينكه اگر خانواده و دوستان وقت كردند و توانستند هر چند يك بار زيارت عاشورا روي مزارم بخوانند, مي خواهم صداي سلام بر حسين را پس از مرگم نيز بشنوم. اما مطلب آخر اينكه بر روي مزارم هيچ گونه صندوقي نصب نكنيد. اميدوارم كه دعاهاي خيرتان و درخواست شما عزيزان از خداوند متعال باعث آن گردد كه در جهنم گرفتار نشوم. خداوند همه شما را موفق و مويد بدارد و در خدمت اسلام و مسلمين كوشش نماييد و اگر كسي از دوستان براي دلسوزي به من از جمهوري اسلامي و مسئولين آن و يا از جنگ تحميلي ابراز نارضايتي نمايد, راضي نيستم.

و اما وصيت آخر اينكه سعي كنيد نمازهاي يوميه خودتان را در مسجد بخوانيد و مسجد را خالي نكنيد و اميدوارم كه پدر بزرگوارم بعد از من از موافقين سرسخت اين انقلاب و اين جنگ و جمهوري اسلامي باشد.
اللهم اجعل عواقب امورنا خيرا"

برادر كوچك شما غلامعلي احمدي
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