وصیتنامه شهید فخرالدین ترکاشوند
تا هنگامی که ظلم باشد جنگ هست
بسم الله الرحمن الرحیم
الَّذينَ آمَنوا يُقاتِلونَ في سَبيلِ اللَّهِ وَالَّذينَ كَفَروا يُقاتِلونَ في سَبيلِ الطّاغوتِ فَقاتِلوا أَولِياءَ الشَّيطانِ إِنَّ كَيدَ الشَّيطانِ كانَ ضَعيفًا
کسانی که ایمان دارند، در راه خدا پیکار می‌کنند و آنها که کافرند، در راه طاغوت. پس شما با یاران شیطان، پیکار کنید و از آنها نهراسید زیرا که نقشه شیطان، ضعیف است.
به نام خدایی که هستی را با قدرت خود به وجود آورد و نظام عدل او بر همه جهان سایه افکنده و در مخلوقات او همه انصاف رعایت شده است و ظلمی در خلق به کسی یا چیزی نمی رسد.
با درود به حضرت مهدی (عج) که سایه دوان هستی و واسط رحمانیت خدا بر بندگانش می باشد و هدایت الهی را نصیب مومنان می گرداند و با سلام به رهبر کبیر انقلاب اسلامی آن رهبری که وجودش برای ما نعمتی است بزرگ از جانب خداوند که با رهبری مدبرانه خود استکبار را به لرزه انداخته و در سخت ترین شرایط تسلیم ظلم نشد.
و با نثار بهترین درودها به شهدای اسلام و صدر اسلام تا زمان حال این پروانه های سوخته در عشق به رهبری منادیان توحید در همه عصرها.
ای امت مسلمان ای کسانی که سرمشق تمام مسلمانان و آزادی خواهان جهان شده اید. باعث شده اید مظلومان از حماسه های شما سر مشق بگیرند و با ظالمان و جهان خواران بجنگند. این بنده به عنوان مسلمانی که در زمان خود شاهد ظلم و تجاوز بر مسلمانان و مظلومان جهان بوده بر خود واجب دانستم به جبهه بروم و از اسلام دفاع کنم و از امت مسلمان می خواهم یار و یاور امام باشند و امام را تنها نگذارند زیرا او پرچم دار اسلام در زمان ما است.
از خانواده ام می خواهم که با توسل به درگاه خدا صبور و بردبار باشند و در مقابل سختی ها مقاوم و صبور باشند.
این را بدانید که تا هنگامی که ظلم باشد جنگ هست و نابودی رژیم کثیف صدام آخرین جنگ ما نیست و به فرمایش قرآن جنگ، جنگ تا رفع فتنه در زمین. خداوند تمام مسلمانان را هدایت و عاقبت امور ما را به خیر و سعادت ختم گرداند.
اما چند کلمه ای با همسرم؛ از این که تو را ناراحت کرده ام و نتوانستم شوهر خوبی آن چنان که یک زن مسلمان انتظار دارد باشم معذرت می خواهم. امیدوارم مرا حلال کنی و از شما می خواهم که فرزندانمان هاشم و فاطمه را با روش و آیین اسلام تربیت نمایی.
از خواهران و برادرانم حلالیت می طلبم و امیدوارم مرا ببخشند و از تمام اقوام و آشنایان می خواهم مرا حلال کنند و اگر من شهید شدم و جنازه ام به دست آمد هر کجا که بهتر است مرا آن جا خاک کنید.
از این بیشتر مزاحمتان نمی شوم و از شما امت مسلمان می خواهم همیشه یار و در خط امام امت باشید.
خدایا خدایا تا انقلاب مهدی حتی کنار مهدی خمینی را نگهدار
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و السلام علیکم و رحمه الله و برکاته 
