وصیتنامه شهید كسعلى احمدوند
بسم الله الرحمن الرحيم 
وَلَاتَحسَبَنَّ الَّذینَ قُتِلُوا فِی سبیلِ اللّهِ أَمواتاً بَلْ أَحیاءٌ عِندَ رَبِّهِمْ یرزقونَ
اول با سلام و درود فراوان بر اسلام و سلام بر امام زمان و نايب بر حقش امام خمينى و سلام بر تمامى شهيدان اسلام و سلام بر حسين و هفتاد و دو تن شهيد كربلا و سلام بر كربلاى خونين خوزستان وصيت نامه ام را شروع مى كنم. 
دخترم سلام اميدوارم زندگى را بخوبى و خوشى به انجام برسانى ان شاء الله و بارى دخترم اين وصيتنامه را در حالى مى نويسم كه وقت ندارم و بارى همسر عزيزم من رفتم تا شما به راحتى زندگى كنيد و دخترهايم زهرا و ساحل اين دو عزيز را به دست شما همسر عزيز مى دهم.
به خواهرهایم بگويد كه اگر من شهيد شدم براى من ناراحت نشويد و براى من گريه نكنيد و بارى مادر شما را بخدا قسم مى دهيم براى من گريه نكنيد و بارى پدر جان من اگر شهيد شدم شما از اين دخترهايم نگهدارى كنيد و بارى همسر عزيزم مرا حلال كنيد.
 خداحافظ پدر و خداحافظ مادر و خداحافظ دخترم ، خداحافظ همسر عزيزم، خداحافظ خواهرهايم، خداحافظ برادرهايم و خداحافظ قوم و خويشانم، خداحافظ زندگى بى ارزش دنيايى، من بسوى زندگى ابدى مى روم و چه خوش است جان دادن در راه خدا و قرآن و خمينى و اسلام . 
خداحافظ
روز و شبتان به خير
------------------
شهید کسعلی احمدوند یکم فروردین ماه سال 1341 در روســتاي زرامین سفلي از توابع شهرستان نهاوند دیده به جهان گشود. پدرش محمدعلي، کشاورز بود و با کار بر روی زمین کشاورزی و دامداری مخارج زندگی را تامین می کرد. 
سال 1348 وارد دبستان شد و تا پایان دوره راهنمایي درس خواند و پس از آن به عنوان بنا و معمار ساختمان مشغول کار و کسب روزی حلال شد. سال 1359 ازدواج کرد و صاحب دو دختر شد که از وی به یادگار مانده است. در سال های انقلاب در کنار دیگر جوانان و نوجوانان انقلابی در راه پیروزی انقلاب گام برداشت. 
با آغاز جنگ تحمیلی به نیروی بسیج پیوست و داوطلبانه روانه جبهه های نبرد حق علیه باطل شد تا از اسلام و انقلاب و مملکت خویش دفاع کند. سرانجام هفتم اسفند ماه سال 1364 در منطقه عملیاتی فاو عراق بر اثر اصابت ترکش به شهادت رسید و به کاروان عظیم شهدا پیوست. پیکر وي را در گلزار شهداي زادگاهش به خاک سپردند.
یادش گرامی و راهش پر رهرو باد.
