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                                             وصيت نامه بسيجي حقير حسين روزرخ 

                                             بنام خداوند بخشنده و مهربان 

 يا ايتها النفس المطمئنه ارجعي الي ربك راضيه مرضيه فادخلي في عبادي وادخلي جنتي

سلام, سلام بر امام زمان (عج), سلام بر اولياء الله, سلام بر شهيدان, سلام بر مفقودين, سلام بر اسرا, سلام بر وارثان شهدا, سلام بر دلسوزان انقلاب اسلامي, سلام بر رهبرم زعيم عاليقدر امام خميني, بت شكن تاريخ, سلام بر امت مقاوم ايران, سلام بر مظلومان اريتره, فيليپين, لبنان, فلسطين و ... بهترين سلامهاي ما به شهدا اين شمعهاي محفل بشريت كه مانند شمع سوختند و آب شدند تا نوري به جامعه برسانند, درود بر شما مردم شهيد پرور و كشور جانبازان امام زمان (عج) كه با مبارزات چشمگير خود از سال 1342 تا به حال روي كشور جمهوري اسلامي ايران را سفيد كردند و با اهدا جان و مال و بهترين جوانان اين مرز و بوم دين خود را ادا كردند.

 هم اكنون كه اماده شده ايم كه به عمليات برويم بر خود لازم دانستم جملاتي بعنوان وصيت بنويسم تا شايد خداوند از گناهانم بگذرد و در كنار دوستانم كه از من سبقت گرفتند و به جوار حق تعالي پيوستند قرار دهد, انشاءالله,انشاءالله,انشاءالله .

وصيتها شده است ياران حضرت مهدي كه شهيد شدند بهترين وصيت ها را كرده اند و فكر نميكنم مطلبي مانده باشد و دوست دارم وصيت من همان وصيت برادر بزرگوار شهيد سيد مجيد اعتماد شيخ الاسلامي باشد و جملاتي كه ميگويم از خودم نيست و از نصايح بزرگان است كه به مرور زمان به من رسيده است.

 اول: تقوي تقوي تقوي داشته باشيد كه اگر قوي شود شجاعت,ايثار,استقامت, سخاوت,شهامت,صداقت و ... عملي ميشود و اگر نباشد اگرچه شجاعت و استقامتي باشدكاذب است. پس در قوي كردن و بهتر كردن و محكمتر كردن ان كوشا باشيد . دوم: خودتان را دريابيد و درباره موقعيت و وضعيت خود فكر كنيد كه به فرموده مولايمان علي (ع) يك ساعت فكر كردن از هفتاد سال عبادت بهتر است .

 سوم: در پوشانيدن عيوب يكديگر كوشش كنيد و همچنين در اشكار نمودن خوبيها كوشا باشيد .

 چهارم: در برنامه هاي يوميه خود حتما برنامه ريزي كنيد كه عمر خيلي سريع ميگذرد و دقت كنيد كه ضرر نكنيد .

 پنجم: واجبات را انجام دهيد (بادقت) و از حرامات دوري كنيد به اعمال مستحبي هم بيشتر برسيد.

ششم: بعضي از افراد هستند كه به كتب شعر و ديگر كتابها اهميت والاتر از قران قائل ميشوند خواهش ميكنم كه با قران مانوس شويد, با جماعت باشيد ( در دعاها, نمازها, اعمال خير و ...) كه يد الله مع الجماعه.

 هفتم: انها كه ميتوانستند به جبهه بيايند و نيامدند و از امر ولايت فقيه سرپيچي كردند در اخرت چه جوابي براي پيامبر خدا و شهدا دارند, بروند توبه كنند تا انشاء الله خداوند از سر تقصيراتشان بگذرد .

 هشتم: دعاها را فراموش نكنيد, مخصوصا دعاي كميل, توسل, دعاي روز سه شنبه, دعاي سمات, دعاي ندبه, دعاي صباح, مناجات خمس عشر, مناجات علي (ع) در مسجد كوفه, مناجات شعبانيه, كه الدعا سلاح المومن.

 نهم: در وضو گرفتن و در خواندن نماز دقت كنيد و سعي كنيد كه نماز باعث تحولي براي شما باشد كه الصلوه عمود الدين.

 دهم: و همواره خداوندي كه از رگ گردن به شما نزديك تر است بياد داشته باشيد و مرگ را در نظر داشته باشيد و اعمالتان را تنها براي رضاي خداوند انجام دهيد تا در قيامت به جنت داخل شويد. 
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