 



     بسمه تعالي
                   ما راست قامتان جاودانه تاريخ خواهيم ماند		 
بادرود وسلام بيكران برپيامبر بزرگ اسلام محمد(ص) وسلام بر امام زمان مهدي قائم ال محمد (ص) فرمانده سپاه اسلام و سلام بر خميني روح خدا ان پيرجماران و سلام بر ياران واقعي تو و سلام و درود بر شهيدان انقلاب اسلامي و جنگ تحميلي.
حمد و سپاس خدايي را كه پروردگار من است و جز او معبودي و كسي را ندارم. خدايا به روان مقدس تمامي شهدا و تمامي پاكان در راهت از تو طلب مغفرت مي نمايم . خدايا در اين لحظه هاي اخرعمر كه لحظه هاي سرنوشت سازي است  ما را جزء سربازان كوچك مهدي فاطمه قرار بده , خدايا نيتم را خالص گردان چون انسان در هر كاري به نيتش بايد توجه زياد داشته باشد و قبل از انجام هر كاري از خودش سوال كند كه اين را براي چه مي كند هر موقع برايش روشن شد كه اين كار را براي خدا مي كند و نيتش خالص براي خدا شد انجامش بدهد . اولين كار براي كسي كه مي خواهد ارزوي شهادت كند و يك روزي جزء ارزو مندان شهادت باشد اين است كه نيتش در كارها خدايي باشد وقتي نيت خدايي شد رشد انسان به سوي كمال قهري خواهد شد و دنيا در نظرش كوچك مي شود و دنيا كه در نظرش كوچك شد انجاست كه انسان مستقل شده و ارزوي رفتن از اين دنيا به دنياي ديگر را مي نمايد و دلش ميخواهد پرواز كند .
 مرغ باغ ملكوتم نيم از عالم خاك  		
 چند روزي قفسي ساخته ام از بدنم 
خوش ان روزي كه پروازي نمايم تا بر دوست 
       به اميد سر كويش پر و بالي بزنم 
خدايا من تنها با شهيد شدن نمي توانم به قلبم ارامش دهم . خدايا اي حاضر و ناظر بر تمامي كردار من راضي ام به رضاي تو. خدايا تو مي داني كه من از تو چه مي خواهم پس هر طوري كه خود مي داني قلب مرا قانع نما . خدايا حاضرم تا تمامي سختي ها را تحمل كنم تا رضاي تو را انجام دهم .
 اوصيكم بتقوي الله و نظم امركم .و اينكه دنيا براي كسي باقي نبوده و براي من و شما نيز باقي نخواهد بود. امروز سفره هايي است كه معلوم نيست كه ديگربار پهن شود يا نه و بر فرض هم كه پهن شود ايا اين دنيا بهتر است يا اخرت در جوار حق تعالي زيستن و اسمان بالارفتن يا به زمين چسبيدن راه را بايد رفت و منظور و مقصود همه ما فقط الله است و بس , پس راهي را برويم كه حتما به الله برسيم نه اينكه راه را با همه سختي ها و رنجها طي كنيم .
بار ديگر پدر و مادر و خواهرم و برادران عزيزم وتمامي دوستان واشنايان مبادا از امام وانقلاب و ولايت فقيه دست بكشيد و از جنگ خسته شويد اميدوارم شهادت اين همه سربازان فداكار امام زمان (ع) و انقلاب باعث شود كه شماها هر چه توفنده تر و مقاوم تر كشتي طوفان زده انقلاب اسلامي را به رهبري اماممان پير جماران و اين اميد دل محرومان و معشوق عاشقان را ياري نماييد .
 واي ملت شجاع و قهرمان و اي امت وفادار امام پشتيبان ولايت فقيه و امام عزيز و انقلاب اسلامي باشيد كه انشاءالله هر چه زودتر به پيروزي و به هدف و به مقصود خود برسيد . شهيدان و محرومان و مجروحين ومعلولين را فراموش نكنيد ما هر چه داريم از همين جانبازان و اين عزيزان و امت حزب الله است ودر ضمن چند كلمه اي با پدر و مادر و برادران و خواهران كه وقت نكردم به خدمت يك يك انها برسم به بزرگي خودشان ببخشند و اين را بدانيد كه نسبت به شما هيچ موقع بي تفاوت نبودم وتكليفي الهي كه بر دوش فرد فرد ما بوده و هست بايد در اسرع وقت به انها عمل كنيم ودين خود را نسبت به اين تكاليف ادا نماييم.
و از تمام دوستان و انهايي كه مرا مي شناسند اگر از من بدي ديده اند مرا حلال نموده و ببخشند و به شما توصيه مي كنم اگر مي دانيد كسي از دست من ناراحتي ديده است به پيش او رفته و برايم حلاليت بطلبيد. چه كنم من از دنيا جز كوله باري پر از معصيت و گناه كه بر دوشم سنگيني مي كند توشه اي ديگر ندارم . اميدوارم كه خدا قلب همه ما را به نور ايمان روشن گرداند و ما را به هواي نفسمان غالب گرداند (الا بذكر الله تطمئن القلوب ) با ياد خدا قلبها ارامش و تسكين مي يابد.
 الان كه اين چند كلمه را مي نويسم موقع اذان مغرب است كه با برادران جمع شديم وبعد از ساعتي ديگر وارد عمليات مي شويم خدا مي داند كه سرنوشت ما چه خواهد شد باميد زيارت كربلا و نجف و قدس عزيز و به اميد پيروزي دليرمردان جبهه حق عليه باطل.
 برادران باز خواهش مي كنم به بزرگي پيامبر و به خون گلوي حسين ابن علي (ع) قسمتان مي دهم اين امام عزيز اين اسوه و مرد خدا اين خميني فرزند پاك فاطمه واين مرد بيدار و اقا ومولاي ما را تنها نگذاريد .
   دوش وقت سحر از قصه نجاتم دادند               اندر ان ظلمت شب اب حياتم دادند
            چه مبارك سحري بود و فرخنده شبي               ان شب قدر كه اين تازه براتم دادند 
                             خداحافظ    شما محمد گنجي    
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