«بسم الله الرحمن الرحيم»
«و لا تحسبن الذين قتلوا في سبيل الله امواتا بل احياء عند ربهم يرزقون: هرگز گمان مبريد کساني که در راه خدا کشته شدند مرده‌اند، بلکه آنها زنده ابدي هستند و نزد پروردگار خويش روزي مي‌خورند».
سلام بر مهدي موعود صاحب عصر و امام زمان(عج) و با سلام بر خميني بت‌شکن و با درود بر شهداي به خون خفته از صدر اسلام تاکنون.
يکبار ديگر دشمن آواي تجاوز سر داده و مي‌خواهد تيشه به ريشه اسلام بزند گويا بار ديگر يزيديان زمان عزم ستيز با حسين زمان را کرده‌اند و جنگ با مومنين را در سر خود پرورانده‌اند و گويا در اين زمان نداي حسين زمان پير جماران از کربلاي ايران به گوش مي‌رسد که نداي «هل من ناصر ينصرني» را سر مي‌دهد. آري بار ديگر حسين ياور مي‌طلبد و چنين بر مي‌آيد که مي‌گويد آيا کسي هست مرا ياري کند؟
اکنون ياران حسين بايد به ياري مولايشان بشتابند و بايد بار ديگر ترک خانه و کاشانه، فرزند و عيال کرد و با حسين خود بگويند که حسين جان ما اهل کوفه نيستيم که فرزندت روح خدا و پير جماران را تنها بگذاريم.
بدانيد امروز ماندن در شهر و کاشانه و شعار دادن ننگ است، بار ديگر بايد ياران حسين به تجاوزگران بفهمانند که هرکس تجاوز کند دهان او را خرد خواهيم کرد. بار ديگر انصار اباعبدالله‌الحسين(ع) بايد بر سر يزيديان فرياد کشند و بگويند که ما دست بيعت با حسين(ع) خواهيم داد و بار ديگر مومنين به کافران بايد بفهمانند که هر کس با حق مقابله کند بر خاک خواهد افتاد.
اکنون بار خدايا من مي‌خواهم به ياري حسينت بروم که همانا ياري دين توست و از تو اي پروردگار مي‌خواهم که اين عمل را از من بپذيري گرچه کوله‌باري پر از گناه بر دوش دارم و قلبم از اندوه گناهان تيره و تار است.
اي خدا تو مي‌داني که زمان همچون پاره‌هاي ابر مي‌گرد و اکنون زمان اندک است لطف و کرمت را که هميشه پشتيبان من بوده بار ديگر نصيبم فرما و توبه مرا پذيرا باش و سختي‌هاي اين راه را کفاره گناهانم قرار ده، آمين.
اما پيامم به مردم اين است که وصيت حضرت رسول (ص) را در نظر داشته باشند و يقين داشته باشند تا وقتي که کتاب قرآن و امام معصوم را دارند پيروز هستند بار ديگر از ملت‌هاي مسلمان مي‌خواهم که در يک دست سلاح و در دست ديگر قرآن در دست گرفته و با رهنمودهاي پير جماران به تجاوزگران بفهمانند که اگر تمام اعضاي بدنشان را در راه اسلام از دست بدهند مکتب‌شان هميشه حفظ خواهد شد.
از پدر و مادر هم که در بزرگ کردن من رنج فراوان کشيدند و آرزو داشتند که جبران آن همه رنج‌ها را کنم عذر مي‌خواهم نتوانستم آن همه رنج و درد را جبران کنم و از آنها مي‌خواهم در عزاداري من گريه نکنند که شهادت آرزوي من است.

