«بسم الله الرحمن الرحيم»
با سلام و درود بر حضرت مهدي(عج) و نائب بر حق ايشان و درود بر خانواده‌هاي شهيدپرور و هميشه در صحنه ايران اسلامي.
وصيت خود را با فرازي از پيام رهبر کبير انقلاب حضرت امام خميني آغاز مي‌کنم. شما هيچ وقت از هيچ چيز هراس نداشته باشيد چراکه شما براي حفظ اسلام جنگ مي‌کنيد.
پدر عزيزم، از روز اول زندگي لقمه پاک و زحمت کشيده خود را در دهان بنده گذاشتي . پدر جان از زحماتي که در اين راه براي ما کشيدي تشکر مي‌کنم و اميدوارم همان طور که تاکنون صبر کردي از اين به بعد هم خداوند به شما صبر عطا فرمايد و در اين راه استقامت به خرج دهيد.
اي مادر مهربان و گرامي، شمايي که در بزرگ کردن ما از هيچگونه کوششي دريغ نورزيدي و آن عصاره جان خود را در دهان ما ريختي و ما را به راه راست هدايت کردي، از آن همه زحماتي که براي ما کشيدي تا ما راه خود را انتخاب کرديم تشکر مي‌کنم.
شما خواهران و برادرم که تا به حال در اين راه فعاليت داشته‌ايد انشاءالله از اين به بعد هر چه بيشتر فعاليت کنيد و اين انقلاب را ياري کنيد و همچون زينب (س) به فعاليت خود ادامه دهيد و انشاءالله که برادرم سنگر مرا خالي نمي‌گذارد و سنگر اسلام را حفظ خواهد کرد.
اي همسر گرامي‌ام، شمايي که در اين چند مدت زندگي مرا ياري کردي که بيشتر به هدفم نزديک شوم  به شما وصيت مي‌کنم که به راه خود و تلاش در راه اسلام و انقلاب ادامه دهي و هيچگونه سستي و کوتاهي نکني و تا آنجا که مي‌تواني در اين راه کوشش نمايي.
همسرم از شما مي‌خواهم که از اين بعد براي فرزندمان نه تنها مادر بلکه پدر هم باشي و از آنها مواظبت کني و راه راست را به آنها نشان دهي و اگر خداوند فرزند و در بزرگ شدن آنها تلاش و کوشش کن
